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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
 
C. En las preguntas 9R, 9aR, 9bR, 13R, 14R y 15R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria,
autonómica, nacional y/o europea, y aquellos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas
espontáneas de las personas entrevistadas (aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos
en la categoría 'Otro partido').
 
D. En la pregunta 9R la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y  Esquerda Unida; la opción
“NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el Principado de
Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO. La variable VOTO+SIMPATÍA
(P9aa) sigue el mismo criterio.
 
E. En las preguntas 17aR la opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem y Unidas Podemos
recogidas en Cataluña; y la opción “NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad
Foral de Navarra.
 
F. En la variable VOTO+SIMPATÍA (P9aa) aquellas menciones que aparecen en P9aR y que no presentan candidatura
en las próxima elecciones de noviembre de 2019 se agrupan en la opción 'Otros'.
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Pregunta 1
Para comenzar, ¿diría Ud. que, en líneas generales, la política le interesa mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Mucho 10,3 9,8 9,6 8,6 18,8 13,7 16,3 16,3 17,6
Bastante 29,3 29,9 29,2 32,6 43,0 35,4 46,9 42,5 50,7
Poco 33,7 37,4 34,1 39,3 27,7 27,3 26,4 33,0 23,2
Nada 26,5 22,7 27,0 19,2 10,1 23,6 10,4 8,2 8,4
N.C. 0,2 0,1 0,2 0,3 0,5 - - - -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Mucho 6,9 23,7 9,1 11,1 26,9 8,3 22,5 16,7 6,7
Bastante 32,4 38,6 16,8 35,2 34,1 33,3 39,4 33,1 16,9
Poco 37,3 28,0 43,2 25,9 26,6 25,0 19,5 23,5 30,1
Nada 22,9 9,7 30,9 27,8 12,3 33,3 18,7 25,9 46,3
N.C. 0,5 - - - - - - 0,9 -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Mucho 3,4 9,7 3,9 4,3 4,1 7,6
Bastante 11,2 24,5 10,0 23,7 13,8 25,0
Poco 41,3 47,9 31,2 47,2 35,9 33,5
Nada 44,0 17,9 54,6 24,9 45,6 33,6
N.C. - - 0,3 - 0,6 0,2
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 2
En general, ¿con qué frecuencia habla Ud. de política con sus amigos/as, familiares o compañeros/as de trabajo...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Habitualmente 22,9 22,2 21,9 22,9 39,0 31,5 38,2 32,4 45,6
De vez en cuando 34,5 36,4 34,7 41,0 37,4 38,7 45,1 51,5 32,3
Rara vez 21,6 22,5 22,2 22,6 15,4 16,0 11,2 9,8 16,0
Nunca o casi nunca 20,5 18,5 20,8 13,1 7,8 13,7 5,2 5,2 6,1
N.C. 0,4 0,4 0,3 0,3 0,4 - 0,3 1,1 -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Habitualmente 18,8 36,5 25,0 27,8 45,6 8,3 51,9 35,6 11,4
De vez en cuando 37,5 40,9 17,3 29,6 38,5 45,8 26,0 28,3 28,8
Rara vez 20,8 12,2 32,2 24,1 10,1 16,7 13,4 22,3 26,0
Nunca o casi nunca 22,4 9,8 25,5 18,5 5,8 25,0 8,7 13,3 33,8
N.C. 0,5 0,6 - - - 4,2 - 0,5 -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Habitualmente 11,6 11,0 8,4 7,2 10,2 16,1
De vez en cuando 24,0 38,2 21,8 47,8 21,6 30,8
Rara vez 29,4 27,7 25,7 12,7 29,9 25,8
Nunca o casi nunca 35,0 23,1 43,4 32,2 37,9 26,8
N.C. - - 0,7 - 0,4 0,4
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Muy buena 0,2 0,3 0,5 0,1 0,1 - 0,4 0,3 -
Buena 1,4 2,8 1,1 0,5 0,8 0,2 0,1 0,9 0,5
Regular 17,9 24,2 14,3 15,7 18,9 5,3 10,3 18,9 4,7
Mala 36,8 36,7 38,7 39,7 38,9 32,7 35,7 42,6 36,2
Muy mala 42,1 35,1 44,3 43,8 40,7 61,0 52,8 37,0 55,8
N.S. 1,2 0,8 1,0 0,2 0,2 0,6 - 0,3 1,2
N.C. 0,4 0,2 0,2 0,1 0,3 0,2 0,7 - 1,7
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Muy buena - - - - - - - - 0,4
Buena 1,1 0,9 - - - - 0,9 0,6 1,7
Regular 19,1 13,3 19,6 11,1 29,4 20,8 34,2 7,8 15,5
Mala 46,6 30,7 26,8 38,9 38,6 29,2 36,8 34,5 31,6
Muy mala 32,4 55,1 50,5 50,0 31,2 50,0 28,2 53,2 49,0
N.S. 0,3 - 3,2 - 0,8 - - - 1,9
N.C. 0,5 - - - - - - 3,8 -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Muy buena - - 0,1 - 0,3 0,3
Buena 1,3 2,9 0,8 9,9 0,5 1,6
Regular 8,4 32,8 15,9 51,0 21,7 16,2
Mala 31,6 36,2 33,8 18,8 30,5 37,7
Muy mala 55,2 23,3 45,6 20,3 42,7 41,3
N.S. 3,6 4,8 3,3 - 3,9 2,2
N.C. - - 0,4 - 0,4 0,7
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Muy buena 0,2 0,2 0,3 0,4 0,1 - 0,1 - -
Buena 3,3 4,2 3,7 3,2 2,4 2,6 1,7 1,5 -
Regular 34,9 38,8 35,0 41,1 34,5 26,6 23,7 40,9 26,4
Mala 35,8 35,2 35,4 33,3 38,9 34,2 42,8 37,2 40,1
Muy mala 24,6 20,9 24,7 20,8 23,1 36,1 31,2 20,5 32,1
N.S. 0,8 0,6 0,7 0,7 0,5 0,3 0,1 - 1,4
N.C. 0,2 0,1 0,2 0,4 0,5 0,2 0,4 - -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Muy buena - - - - - - - - -
Buena 5,2 3,6 - 5,6 4,3 - - 1,7 3,3
Regular 49,7 20,3 26,3 38,9 41,4 37,5 38,9 26,6 35,8
Mala 28,6 54,5 37,3 33,3 44,1 29,2 45,9 36,2 30,4
Muy mala 16,5 21,1 36,4 20,4 10,2 33,3 15,1 34,6 28,0
N.S. - 0,6 - 1,9 - - - 0,9 2,4
N.C. - - - - - - - - -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Muy buena - 0,8 0,1 - - 0,2
Buena 4,0 7,2 2,8 23,3 1,7 3,8
Regular 25,7 31,2 29,5 39,7 35,3 33,0
Mala 32,2 39,6 33,7 16,8 37,0 36,9
Muy mala 36,3 19,2 31,6 15,0 23,7 24,8
N.S. 1,8 2,0 1,9 5,1 2,0 1,0
N.C. - - 0,3 - 0,2 0,3
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)

Pregunta 5
¿Por qué medios suele Ud. informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral en primer lugar? ¿Y en
segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?  (MULTIRRESPUESTA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Primer lugar
Las televisiones 61,3 69,0 70,2 63,6 49,7 57,3 56,5 55,4 65,0
Las radios 7,0 5,9 8,6 8,0 8,4 9,0 10,9 4,9 6,6
La prensa 7,7 7,0 6,7 9,0 10,0 5,3 13,2 10,9 6,5
Las redes sociales (Internet) 12,8 9,5 5,9 14,4 25,9 20,4 15,0 22,4 19,0
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

1,5 1,3 1,2 1,2 1,9 1,0 1,9 2,8 0,5

Otro/s medio/s 0,3 0,2 0,3 0,5 0,2 0,5 - 0,3 -
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

8,9 6,8 7,1 3,2 3,3 5,7 2,1 3,4 2,5

N.S. 0,2 0,0 0,0 - 0,3 0,3 - - -
N.C. 0,3 0,2 0,1 0,2 0,3 0,5 0,4 - -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Primer lugar
Las televisiones 58,4 47,3 60,9 46,3 45,1 41,7 44,6 41,6 45,7
Las radios 9,1 12,1 11,4 13,0 6,9 16,7 6,0 9,6 11,0
La prensa 16,7 17,9 2,7 13,0 15,3 4,2 17,7 8,3 13,3
Las redes sociales (Internet) 8,9 17,5 14,1 11,1 24,8 12,5 27,3 26,5 13,0
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

1,3 0,6 - - 2,1 4,2 - 4,3 2,6

Otro/s medio/s - - - - - - 2,2 0,6 -
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

5,6 4,6 10,9 16,7 5,8 20,8 2,2 8,9 14,3

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - 0,1 -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Primer lugar
Las televisiones 39,8 36,3 53,6 80,1 58,1 59,7
Las radios 5,2 1,0 4,1 - 5,4 6,9
La prensa 4,5 5,2 4,4 - 4,7 7,4
Las redes sociales (Internet) 26,3 32,8 10,1 16,8 8,7 11,0
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

6,9 2,1 2,1 - 2,3 1,1

Otro/s medio/s 0,8 - 0,1 - 1,3 0,3
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

16,1 22,2 24,2 3,1 17,9 12,6

N.S. 0,6 - 0,4 - 1,2 0,3
N.C. - 0,3 1,0 - 0,4 0,7
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Segundo lugar
Las televisiones 12,4 11,2 11,1 14,8 17,6 13,6 22,2 18,6 16,0
Las radios 15,4 15,2 19,0 15,7 14,7 17,7 20,4 12,2 27,5
La prensa 13,6 14,1 12,8 13,7 16,0 13,7 21,4 17,5 23,3
Las redes sociales (Internet) 13,5 12,5 10,2 19,2 18,0 17,3 14,4 25,0 9,0
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

3,4 3,3 4,0 3,9 3,2 2,1 3,5 6,0 1,6

Otro/s medio/s 0,7 0,5 0,6 1,0 1,3 0,4 - - -
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

1,8 1,8 1,6 1,7 1,1 1,3 0,6 - -

N.S. 5,9 6,4 5,4 4,5 5,7 7,0 0,6 0,3 0,9
N.C. 33,3 34,9 35,4 25,5 22,5 26,8 16,9 20,4 21,9
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Segundo lugar
Las televisiones 12,8 21,3 8,6 14,8 12,5 16,7 20,7 13,8 14,3
Las radios 29,5 23,3 20,0 20,4 23,6 16,7 21,3 15,1 7,2
La prensa 21,0 20,5 14,1 22,2 12,5 29,2 26,3 12,8 11,1
Las redes sociales (Internet) 12,0 14,5 17,3 3,7 24,5 8,3 11,3 13,4 11,1
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

2,0 0,9 - - 9,5 - 5,6 1,8 4,5

Otro/s medio/s 1,3 1,7 - 1,9 - - - 2,4 1,9
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

1,5 - 6,3 1,9 - 4,2 0,9 2,6 2,1

N.S. 5,2 6,8 8,6 1,9 0,8 - - 1,5 9,7
N.C. 14,8 11,2 25,0 33,3 16,6 25,0 13,9 36,6 38,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Segundo lugar
Las televisiones 13,3 19,9 7,1 3,4 9,2 10,1
Las radios 5,1 2,7 9,8 14,6 11,8 14,3
La prensa 7,2 6,8 7,7 5,1 5,9 13,5
Las redes sociales (Internet) 18,1 19,3 11,1 26,3 11,9 10,5
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

- 4,9 2,4 6,9 4,0 4,0

Otro/s medio/s 1,4 - 0,7 - 1,3 0,8
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

1,2 1,7 2,9 5,9 2,2 3,0

N.S. 12,9 8,8 8,6 17,9 6,7 5,6
N.C. 40,9 35,9 49,7 20,1 47,1 38,2
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Tercer lugar
Las televisiones 3,3 2,7 2,6 3,4 6,6 4,1 4,1 2,9 3,9
Las radios 4,6 4,6 4,6 4,7 6,6 5,6 6,2 5,6 10,5
La prensa 8,8 8,6 9,6 9,8 9,6 9,3 11,6 12,2 9,5
Las redes sociales (Internet) 6,8 6,4 5,9 8,3 9,5 7,4 13,3 8,4 5,2
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

4,4 4,5 3,2 3,7 5,9 6,7 9,6 11,3 9,5

Otro/s medio/s 1,2 1,1 1,7 1,4 1,1 0,8 1,4 2,6 -
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

0,9 0,9 0,5 1,5 0,9 0,7 0,1 - -

N.S. 4,9 5,1 5,4 5,2 6,6 6,3 2,0 0,9 1,3
N.C. 65,1 66,1 66,5 62,0 53,1 59,1 51,6 56,2 60,1
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Tercer lugar
Las televisiones 5,9 7,7 8,6 7,4 18,2 8,3 11,7 2,2 5,6
Las radios 6,0 5,6 - 9,3 3,0 16,7 6,0 2,7 5,0
La prensa 16,5 21,7 5,5 14,8 12,3 4,2 21,7 7,3 4,0
Las redes sociales (Internet) 13,7 8,5 16,8 7,4 10,8 8,3 10,3 3,9 5,5
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

1,8 5,6 5,9 1,9 10,4 - 3,0 7,1 3,1

Otro/s medio/s - - 2,7 1,9 2,1 4,2 2,2 0,7 4,0
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

0,3 - 2,7 - - - - 1,2 0,1

N.S. 6,8 11,5 - 5,6 - 4,2 5,6 3,0 5,8
N.C. 49,1 39,4 57,7 51,9 43,1 54,2 39,4 71,8 66,9
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Tercer lugar
Las televisiones 2,6 5,9 1,8 - 1,1 2,7
Las radios 4,2 1,7 2,0 15,5 4,6 3,6
La prensa 7,8 6,0 4,7 12,4 6,8 8,4
Las redes sociales (Internet) 5,9 6,0 4,4 - 1,7 5,7
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

- 3,1 2,5 - 2,3 2,6

Otro/s medio/s 0,7 1,0 0,4 5,9 1,1 1,5
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

3,7 2,7 1,2 - 0,8 0,9

N.S. 4,3 5,2 4,0 2,2 4,1 4,7
N.C. 70,8 68,4 79,1 64,1 77,5 69,9
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Medios por los que suele informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral (3) (ordinal)
Las televisiones 77,0 82,9 83,9 81,7 73,9 75,0 82,8 76,9 84,9
Las radios 27,0 25,7 32,2 28,4 29,7 32,3 37,6 22,7 44,6
La prensa 30,0 29,7 29,1 32,6 35,6 28,3 46,2 40,5 39,2
Las redes sociales (Internet) 33,2 28,4 21,9 41,9 53,4 45,1 42,6 55,8 33,1
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

9,2 9,0 8,4 8,8 11,0 9,8 15,1 20,1 11,6

Otro/s medio/s 2,2 1,9 2,6 2,8 2,6 1,7 1,4 2,8 -
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

8,9 6,8 7,1 3,2 3,3 5,7 2,1 3,4 2,5

N.S. 0,2 0,0 0,0 - 0,3 0,3 - - -
N.C. 0,3 0,2 0,1 0,2 0,3 0,5 0,4 - -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Medios por los que suele informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral (3) (ordinal)
Las televisiones 77,1 76,3 78,1 68,5 75,9 66,7 77,0 57,6 65,6
Las radios 44,6 41,0 31,4 42,6 33,5 50,0 33,3 27,4 23,3
La prensa 54,2 60,0 22,3 50,0 40,1 37,5 65,7 28,4 28,4
Las redes sociales (Internet) 34,5 40,6 48,2 22,2 60,1 29,2 48,9 43,9 29,6
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

5,1 7,0 5,9 1,9 22,1 4,2 8,7 13,3 10,2

Otro/s medio/s 1,3 1,7 2,7 3,7 2,1 4,2 4,3 3,7 5,9
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

5,6 4,6 10,9 16,7 5,8 20,8 2,2 8,9 14,3

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - 0,1 -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Medios por los que suele informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral (3) (ordinal)
Las televisiones 55,6 62,1 62,5 83,5 68,4 72,5
Las radios 14,5 5,4 15,9 30,1 21,7 24,8
La prensa 19,4 18,0 16,8 17,5 17,4 29,4
Las redes sociales (Internet) 50,3 58,2 25,5 43,0 22,3 27,2
A través de contactos personales y
reuniones, mítines, etc.

6,9 10,1 7,0 6,9 8,6 7,6

Otro/s medio/s 2,9 1,0 1,2 5,9 3,8 2,5
(NO LEER) No se informa, no le
interesa la política

16,1 22,2 24,2 3,1 17,9 12,6

N.S. 0,6 - 0,4 - 1,2 0,3
N.C. - 0,3 1,0 - 0,4 0,7
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 8



 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA TELEVISIÓN SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 1 en P5)
(N=13.598)

Pregunta 5a
¿Y  qué  cadena  de  televisión  ha  seguido  Ud.  más  para  tener  información  política  y  electoral?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

TVE 1 24,1 26,9 33,2 28,1 15,6 25,1 1,3 2,5 0,5
TVE 2 0,5 0,4 0,6 0,4 0,4 0,1 0,4 1,1 -
Antena 3 20,2 15,9 27,9 34,1 13,1 34,7 1,1 10,3 1,9
La Cuatro 2,8 2,7 1,7 3,0 4,5 3,9 1,1 8,6 0,5
Telecinco 13,7 16,7 14,2 13,5 8,7 13,5 2,2 4,0 0,8
La Sexta 18,9 26,6 4,9 11,3 49,4 8,1 4,5 42,0 2,4
Canal 24 horas 1,6 1,4 2,9 1,4 1,8 3,3 0,2 0,4 -
TVE (sin especificar canal) 0,0 0,0 - - - - - - -
Canal Sur 2,0 2,9 1,5 1,2 1,3 0,9 - 1,1 -
TV3 7,3 1,8 0,3 0,2 0,3 0,4 87,0 28,1 93,6
8TV 0,0 0,0 - 0,1 0,0 - 0,5 - -
3/24 0,1 - 0,2 - - - 0,6 0,4 -
Telemadrid 0,4 0,2 1,3 0,5 - 0,6 - - -
13TV 0,6 0,1 2,6 0,5 - 1,5 - - -
Canal 33 0,0 - - - - - - - -
TVG 1,1 0,7 3,2 0,3 0,1 0,5 - - -
ETB1 0,3 - - - 0,1 - - - -
ETB2 1,3 0,3 0,0 0,1 1,6 - - - -
ETB (sin especificar canal) 0,2 0,0 - 0,0 0,2 - - - -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,2 0,2 0,6 0,1 - 0,3 - - -
TVC 0,3 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 - - -
Aragón TV 0,3 0,3 0,4 0,5 0,2 0,1 - - -
IB3 0,2 0,1 0,3 - 0,3 - - - -
7 Televisión Región Murcia 0,0 0,0 - - - 0,2 - - -
Canal Extremadura 0,1 0,0 0,2 0,1 0,1 - - - -
TPA 0,1 0,1 0,1 0,2 - - - - -
TVCYL 0,0 0,0 0,1 - - - - - -
Intereconomía TV 0,2 0,1 0,4 0,2 0,0 2,9 - - -
Nafar Telebista (NTB) 0,0 - - - - - - - -
Nova 0,0 - - - - - - - -
A Punt 0,1 0,1 0,1 - - - 0,1 - -
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,1 0,5 0,1 0,6 0,8 0,2 - -
Televisiones insulares 0,1 0,2 0,1 0,0 - 0,4 - - -
Televisiones locales 0,2 0,1 0,3 0,2 - 0,1 - - -
Otras cadenas de televisión 0,0 0,0 - - - - - - -
Cualquiera sin especificar 0,4 0,3 0,3 1,2 0,0 0,0 - 0,4 -
N.C. 2,2 1,4 1,8 2,5 1,4 2,4 0,7 1,2 0,3
(N) (13.598) (4.248) (1.783) (1.372) (1.162) (541) (556) (217) (174)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

TVE 1 21,2 1,6 11,6 40,5 17,1 31,3 16,4 24,2 25,6
TVE 2 - - - - - - - - 1,3
Antena 3 6,6 2,2 19,2 29,7 7,8 31,3 7,3 19,9 25,8
La Cuatro 2,5 - 3,5 - 3,9 - 3,4 1,5 3,6
Telecinco 7,0 1,9 26,2 10,8 6,7 12,5 8,5 12,7 10,0
La Sexta 15,9 14,5 14,0 2,7 54,9 18,8 34,7 16,4 15,3
Canal 24 horas 2,6 0,7 4,1 - - - - - 4,1
TVE (sin especificar canal) - - - - - - - - -
Canal Sur - - - - - - - - 2,6
TV3 - - - - - - - 17,3 1,0
8TV - - - - - - - - -
3/24 - - - - - - - 0,8 -
Telemadrid - - - - - - - - -
13TV - - - 5,4 - - - - 0,7
Canal 33 - - - - - - - 2,0 -
TVG - - - - - - 20,2 - 1,4
ETB1 5,1 24,8 - - - - - 0,7 -
ETB2 33,6 43,5 - 5,4 - - - 0,7 0,7
ETB (sin especificar canal) 3,8 9,2 - - - - - - -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) - - - - - - - - -
TVC - - 14,5 - - - - 1,0 -
Aragón TV - - - - - - - - 1,4
IB3 - - - - - - - 0,8 0,8
7 Televisión Región Murcia - - - - - - - - -
Canal Extremadura - - - - - - - - -
TPA - - - - - - - - 0,8
TVCYL - - - - - - - - 0,2
Intereconomía TV - - - - - - - - -
Nafar Telebista (NTB) - - - - - - - - -
Nova - - - - - - - - -
A Punt - - - - 2,8 - - - -
Otras televisiones autonómicas - 0,8 - - - - - 0,3 -
Televisiones insulares - - 3,5 - - - - - 0,8
Televisiones locales 1,0 - - - - - 6,7 0,4 -
Otras cadenas de televisión - - - - - - - - -
Cualquiera sin especificar - - - - - - - - -
N.C. 0,7 0,9 3,5 5,4 6,7 6,3 2,8 1,2 4,0
(N) (142) (123) (31) (32) (65) (12) (41) (122) (131)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

TVE 1 27,9 25,0 24,6 30,0 24,8 24,2
TVE 2 1,4 - 0,4 - 2,4 0,4
Antena 3 36,3 23,4 22,8 16,9 21,1 21,4
La Cuatro 1,0 6,7 3,4 - 2,2 1,7
Telecinco 13,6 12,2 21,3 28,7 14,4 10,4
La Sexta 10,6 9,9 11,1 9,9 9,2 12,5
Canal 24 horas - - 1,7 4,0 0,1 1,4
TVE (sin especificar canal) - - 0,1 - - 0,2
Canal Sur - - 2,7 - 4,3 2,2
TV3 - 15,6 3,7 10,5 7,5 8,6
8TV - - - - - -
3/24 - - 0,1 - - -
Telemadrid - - 0,3 - - 1,2
13TV - - 0,3 - 1,2 0,5
Canal 33 - - - - - -
TVG 2,8 - 1,5 - 0,7 1,6
ETB1 - - 0,1 - 0,3 0,4
ETB2 - 1,9 1,0 - 0,9 2,2
ETB (sin especificar canal) - - 0,1 - 0,4 0,7
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) - - 0,2 - 0,6 0,2
TVC - - 0,3 - - 0,5
Aragón TV 2,4 - 0,2 - 0,1 0,5
IB3 - - 0,1 - 0,4 0,3
7 Televisión Región Murcia - - - - - -
Canal Extremadura - - 0,2 - - 0,0
TPA - - 0,2 - 0,4 0,1
TVCYL 0,2 - - - 0,1 0,1
Intereconomía TV - - - - - 0,2
Nafar Telebista (NTB) - - - - 0,3 -
Nova - - 0,1 - - -
A Punt - - - - - 0,3
Otras televisiones autonómicas 0,9 - 0,3 - - 0,5
Televisiones insulares - - - - 0,4 0,4
Televisiones locales - 1,3 0,3 - 0,3 0,8
Otras cadenas de televisión - - - - - 0,1
Cualquiera sin especificar - 0,4 0,4 - 0,6 0,6
N.C. 2,9 3,6 2,6 - 7,1 5,7
(N) (50) (52) (1.332) (18) (250) (1.145)
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 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA RADIO SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 2 en P5)
(N=4.763)

Pregunta 5b
¿Y qué emisora de radio ha seguido Ud. más para tener información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Cadena SER 32,2 54,8 7,5 20,2 64,5 10,5 6,4 35,3 4,1
Cadena COPE 19,8 8,2 55,0 31,5 4,6 49,5 1,3 - -
Onda Cero 11,6 10,5 11,8 24,7 8,4 8,2 - 2,7 -
RNE 10,6 10,5 10,5 13,9 11,5 5,3 - 3,8 5,8
PUNTO Radio 0,0 - 0,3 - - - - - -
esRadio 2,1 0,1 4,5 3,1 0,0 10,8 0,9 - -
RAC 1 6,5 2,6 0,0 0,2 - 1,0 57,3 45,7 50,6
Catalunya Radio 3,7 1,5 - 0,1 0,6 - 23,7 7,3 38,5
Catalunya Informació 0,4 0,6 0,1 - 0,2 1,0 1,9 - -
Canal Sur Radio 0,8 1,2 0,5 1,0 0,4 1,0 - - -
Radio Euskadi, Euskadi Irratia (R.
Vitoria, R. Nervión)

2,9 0,7 0,3 - 3,2 0,2 - - -

Radio Galega 0,9 0,8 2,2 0,3 - - - - -
Radio Nou 0,0 - - - - - - - -
Radio Castilla-La Mancha 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,3 - - -
Radio Teletaxi 0,1 0,2 - - - 0,3 - - -
Radio Intereconomía 0,1 - 0,5 - - - - - -
Radio Voz 0,0 - - - - - - - -
IB3 0,1 0,1 0,1 - - 0,3 - - -
Euskadi Gaztea 0,0 - - - - - - - -
Onda Regional de Murcia 0,0 - 0,2 - - - - - -
Aragón Radio 0,1 0,1 0,1 - - - - - -
Radios autonómicas o locales 2,0 2,3 1,9 0,5 1,5 4,4 2,8 - -
Otras radios musicales 1,7 1,7 1,3 0,8 1,6 2,8 2,3 3,8 1,0
Cualquiera sin especificar 0,4 0,7 0,1 0,1 0,7 0,1 - - -
Otras respuesta 0,0 - - - - - 0,3 - -
N.C. 3,7 3,3 2,9 3,5 2,8 4,2 3,1 1,5 -
(N) (4.763) (1.318) (685) (477) (468) (233) (252) (64) (91)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Cadena SER 37,5 7,4 17,4 8,7 67,7 25,0 43,9 32,3 22,0
Cadena COPE 4,6 - 26,1 52,2 - 16,7 16,9 - 21,8
Onda Cero 0,6 1,3 18,8 34,8 10,8 - 13,1 13,1 14,7
RNE 7,4 6,0 17,4 4,3 12,7 25,0 10,4 3,6 16,6
PUNTO Radio - - - - - - - - -
esRadio - - - - - 8,3 - - -
RAC 1 - 1,5 - - 2,5 - - 18,2 10,0
Catalunya Radio 1,2 - - - - - - 19,8 1,1
Catalunya Informació - - - - - - - - -
Canal Sur Radio - - - - - - - - 3,4
Radio Euskadi, Euskadi Irratia (R.
Vitoria, R. Nervión)

42,4 81,1 - - - - - 3,2 2,1

Radio Galega - - - - - 8,3 2,7 - 2,5
Radio Nou - - - - - - - - -
Radio Castilla-La Mancha - - - - - - - - -
Radio Teletaxi - - - - - - - - -
Radio Intereconomía - - - - - - - - -
Radio Voz - - - - - - - - -
IB3 - - - - - - - 1,7 -
Euskadi Gaztea - - - - - - - - -
Onda Regional de Murcia - - - - - - - - -
Aragón Radio - - - - - - - - -
Radios autonómicas o locales 5,0 1,3 20,2 - 6,4 16,7 - 2,9 3,7
Otras radios musicales - - - - - - - 3,6 -
Cualquiera sin especificar 1,2 - - - - - - - -
Otras respuesta - - - - - - - - -
N.C. - 1,5 - - - - 13,0 1,6 2,2
(N) (82) (66) (12) (20) (29) (9) (18) (58) (46)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Cadena SER 28,9 49,3 22,0 11,2 13,4 26,9
Cadena COPE 7,0 15,6 15,0 16,9 19,5 16,8
Onda Cero 22,0 - 15,1 16,9 13,5 15,1
RNE 5,5 - 18,2 - 16,3 12,6
PUNTO Radio - - - - - -
esRadio 0,9 - 2,6 - 0,4 3,3
RAC 1 - 11,3 4,1 16,9 1,7 4,6
Catalunya Radio - - 4,2 27,6 4,2 5,5
Catalunya Informació - - 0,2 - 0,8 -
Canal Sur Radio - - 1,3 - 1,6 1,0
Radio Euskadi, Euskadi Irratia (R.
Vitoria, R. Nervión)

- - 2,1 - 4,4 2,2

Radio Galega - - 1,5 - 1,7 1,2
Radio Nou - - 0,3 - - -
Radio Castilla-La Mancha - - - - - 0,2
Radio Teletaxi - - - - - 0,6
Radio Intereconomía - - - - - 0,9
Radio Voz - - - - - 0,3
IB3 - - - - 1,2 0,3
Euskadi Gaztea - - 0,3 - - -
Onda Regional de Murcia - - 0,3 - - -
Aragón Radio - - 0,3 - 0,2 -
Radios autonómicas o locales 16,2 - 0,9 - 0,8 1,6
Otras radios musicales 14,0 - 4,1 10,4 2,3 0,9
Cualquiera sin especificar - - 0,1 - 1,0 0,7
Otras respuesta - - - - - -
N.C. 5,5 23,8 7,5 - 17,1 5,3
(N) (13) (5) (339) (6) (79) (392)
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 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA PRENSA SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 3 en P5)
(N=5.296)

Pregunta 5c
¿Y qué periódico ha leído Ud. más para seguir la información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

El País 21,5 34,0 10,1 23,0 29,0 8,7 3,3 18,9 3,0
El Mundo 9,8 5,2 20,4 27,8 5,9 18,9 0,3 - 1,0
ABC 3,2 1,1 10,8 4,0 0,8 13,9 - - -
La Razón 1,9 1,1 7,4 1,2 0,5 6,3 - - 1,0
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,7 0,7 1,2 1,1 0,2 0,4 - - -
Diario Sur (Málaga) 0,3 0,4 0,6 0,7 0,4 - - - -
Diario de Cádiz 0,3 0,4 - 0,0 0,2 0,4 0,3 - -
Diario de Sevilla 0,5 0,7 - 0,3 1,2 - - - -
Córdoba 0,3 0,3 0,4 0,3 - 0,4 - - -
El Correo de Andalucía 0,0 - - - - - - - -
La Voz de Cádiz 0,0 - 0,2 - - - - - -
La Voz de Almería 0,3 0,4 0,3 0,5 0,1 0,4 - - -
La Opinión de Málaga 0,0 - - - - 0,4 - - -
Diario de Jaén 0,1 0,1 - - 0,2 - - - -
Huelva Información 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - - - -
Granada Hoy 0,0 0,1 - - 0,2 - - - -
El Día de Córdoba 0,1 - - - 0,3 - - - -
Heraldo de Aragón 1,3 1,4 2,2 1,4 0,7 1,5 - - -
El Periódico de Aragón 0,1 0,2 - 0,3 0,2 - - - -
Diario del alto Aragón 0,0 - - - - - - - -
La Nueva España 1,9 2,8 1,6 3,0 1,2 1,1 - - -
El Comercio 0,7 1,0 - 1,4 0,8 0,5 - - -
Diario de Mallorca 0,4 0,7 - - 0,4 - 0,3 - -
Última Hora 0,7 0,5 1,1 0,4 0,4 2,4 - - -
El Día de Canarias 0,5 1,0 0,2 0,2 0,4 - - - -
Canarias 7 0,4 0,4 - 0,2 0,7 - - - -
La Provincia 0,7 1,1 0,2 0,9 0,2 - - - -
El Diario Montañés 1,0 1,0 2,1 1,0 1,0 0,4 - - -
El Norte de Castilla 0,9 0,8 1,4 1,7 0,2 1,1 - - -
Diario de León 0,1 0,2 - 0,1 0,4 - - - -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,2 0,3 0,8 0,3 - 0,5 - - -
Diario de Burgos 0,5 0,4 2,0 0,4 0,1 - - - -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 0,1 0,2 0,0 0,1 0,5 - - -
El Adelanto de Salamanca 0,0 - - - 0,1 - - - -
Diario Palentino 0,0 0,0 0,2 0,0 - - - - -
Diario de Ávila 0,0 - 0,2 0,0 - - - - -
El Adelantado de Segovia 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 - - -
Heraldo de Soria 0,1 0,2 0,2 0,1 0,0 0,1 - - -
La Tribuna de Ciudad Real y Toledo 0,0 0,1 0,1 - - - - - -
El Día (Castilla-La Mancha) 0,0 - - - - - - - -
La Tribuna de Albacete 0,2 0,1 0,3 0,3 - 0,3 - - -
La Región (Orense) 0,3 0,5 0,5 0,2 0,1 0,4 - - -
Ara 2,3 - - 0,4 - - 22,4 0,8 29,0
El Punt-Avui 0,6 0,2 - - - - 4,3 2,1 3,0
La Vanguardia 5,9 4,8 3,1 2,8 0,9 2,4 29,7 20,3 26,9
El Periódico de Cataluña 3,3 3,9 0,3 1,9 - 2,4 13,4 21,8 17,6
Diari de Tarragona 0,2 0,2 - 0,1 - 0,4 1,1 - 1,0
Diari de Girona 0,2 0,1 - - - - 0,9 0,8 -
Diari de Terrassa 0,0 0,2 - - - - - - -
Hoy (Extremadura) 0,8 1,2 1,0 1,3 0,2 0,5 - - -
Periódico de Extremadura 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,3 - - -
Levante 1,3 1,8 0,6 0,7 1,3 0,9 - - -
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TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Las Provincias 0,5 0,2 1,0 1,0 - - - - 0,6
Información de Alicante 0,8 1,1 0,4 0,9 0,5 3,1 - - -
Mediterráneo 0,3 0,2 0,8 0,1 0,5 - - - -
La Voz de Galicia 4,2 4,8 5,6 2,2 4,0 3,0 - - -
Faro de Vigo 1,3 1,5 1,8 0,4 2,1 1,1 - - -
El Correo Gallego 0,2 0,2 0,4 - - - - - -
Diario de Pontevedra 0,0 - 0,2 - - - - - -
El Progreso (Lugo) 0,7 1,0 1,9 0,2 0,2 0,7 - - -
Diario de Navarra 0,6 0,3 - - 0,8 0,4 - - -
La Verdad 1,0 0,7 4,0 1,4 0,2 1,6 - - -
La Opinión de Murcia 0,1 0,1 0,2 0,2 - 0,5 - - -
Berria 0,3 0,1 - - 0,2 - - - -
El Correo 2,4 1,7 0,3 0,4 2,5 0,7 - - -
El Diario Vasco 2,0 0,9 0,2 - 3,0 - - - -
Gara 0,6 - - - - - - - -
Deia 0,5 0,2 - - 0,2 - - - -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,8 0,5 - - 1,8 - - - -
La Rioja 0,3 0,3 0,5 0,2 0,2 - - - -
El Pueblo de Ceuta 0,0 - - - - 0,2 - - -
El Faro-Ceuta y Melilla 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 - - -
Diario de Avisos 0,3 0,6 0,3 - 0,4 - - - -
Expansión 0,2 0,1 - 0,2 0,3 1,6 - - -
Otros locales 0,5 0,4 0,4 0,1 0,3 0,1 3,0 0,4 -
Prensa regional 2,5 3,0 2,7 1,4 1,7 3,2 4,9 0,4 6,9
La Gaceta 0,0 0,1 0,1 - - - - - -
Elimparcial.es 0,1 - 0,5 - 0,1 - - - -
Elnacional.cat 0,1 - - - - - 0,8 - 0,6
Público.es 1,2 0,8 0,1 - 5,4 - - 10,3 -
eldiario.es 2,7 2,1 0,1 0,3 13,1 0,1 0,9 9,2 -
Okdiario.es 0,1 0,0 - 0,1 - 0,9 - - -
Infolibre.es 0,0 0,0 - - - - - - -
20minutos.es 1,7 1,6 1,5 0,8 2,5 4,7 3,1 2,1 -
El Confidencial.com 0,6 0,7 0,3 1,8 0,3 0,1 - - -
El Español.com 0,4 0,4 0,2 0,3 - - 0,8 - -
Otros periódicos digitales 4,6 3,5 1,5 3,8 6,8 6,9 7,9 10,0 9,4
Cualquiera 0,4 0,1 - 1,1 1,1 0,4 - - -
N.C. 3,7 2,9 4,6 4,8 3,2 4,6 2,6 2,8 -
(N) (5.296) (1.520) (619) (547) (559) (204) (310) (114) (80)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

El País 4,0 2,3 12,3 3,7 25,4 11,1 23,0 11,6 13,5
El Mundo - 1,1 12,3 14,8 5,3 - - - 18,2
ABC - - - 3,7 - - - - 5,5
La Razón - - - 3,7 - - - - -
Ideal (Granada, Jaén, Almería) - - - - - - 3,3 - -
Diario Sur (Málaga) - - - - - - - - -
Diario de Cádiz - - - - - - - - -
Diario de Sevilla - - - - - - - - -
Córdoba - - - - - - - - -
El Correo de Andalucía - - - - - - - - -
La Voz de Cádiz - - - - - - - - -
La Voz de Almería - 0,5 - - - - - - 1,4
La Opinión de Málaga - - - - - - - - -
Diario de Jaén - - - - - - - - -
Huelva Información - - - - - - - - -
Granada Hoy - - - - - - - - -
El Día de Córdoba - - - - - - - - -
Heraldo de Aragón - - - - - - - 2,0 1,6
El Periódico de Aragón - - - - - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Diario del alto Aragón - - - - - - - - -
La Nueva España - - - - - - - 1,8 -
El Comercio - - - - - - - 3,6 -
Diario de Mallorca - - - - - - - 1,6 -
Última Hora - - - - - - - 3,3 -
El Día de Canarias - - 36,8 - - - - - -
Canarias 7 - - - - - - - - 3,9
La Provincia - - 14,2 - - - - 6,2 -
El Diario Montañés - - - - - 66,7 - - -
El Norte de Castilla - - - - - - - 1,2 -
Diario de León - - - - - - - - -
La Gaceta Regional de Salamanca - - - - - - - - -
Diario de Burgos - - - - - - - - -
La Opinión-El Correo de Zamora - - - - - - - - 0,5
El Adelanto de Salamanca - - - - - - - - -
Diario Palentino - - - - - - - - -
Diario de Ávila - - - - - - - - -
El Adelantado de Segovia - - - - - - - - -
Heraldo de Soria - - - - - - - - -
La Tribuna de Ciudad Real y Toledo - - - - - - - - -
El Día (Castilla-La Mancha) - - - - - - - - -
La Tribuna de Albacete - - - - - - - 0,9 1,8
La Región (Orense) - - - - - - 2,5 - -
Ara - - - - 5,3 - - 12,8 -
El Punt-Avui - - - - - - - - -
La Vanguardia 1,0 - - - - - - 4,0 7,1
El Periódico de Cataluña - - - - 2,1 - - - -
Diari de Tarragona - - - - - - - 1,4 -
Diari de Girona - - - - - - - - -
Diari de Terrassa - - - - - - - - -
Hoy (Extremadura) - - - - - - - - 2,0
Periódico de Extremadura - - - - - - - - -
Levante - - - - 26,6 - - - -
Las Provincias - - - - - - - - 3,2
Información de Alicante - - - - 3,7 - - - 2,2
Mediterráneo - - - - 4,1 - - - -
La Voz de Galicia - - - - - - 33,6 3,7 9,6
Faro de Vigo - - - - - - 6,6 1,9 -
El Correo Gallego - - - - - - 7,9 - -
Diario de Pontevedra - - - - - - - - -
El Progreso (Lugo) - - - - - - 2,7 - -
Diario de Navarra - - - 59,3 - - - - 1,5
La Verdad - - - - - - - - -
La Opinión de Murcia - - - - - - - - -
Berria 1,0 10,7 - - - - - - -
El Correo 39,2 9,3 - - - - - 2,1 -
El Diario Vasco 28,9 17,8 - - - - - - 5,2
Gara - 32,5 - - - - - - -
Deia 13,4 2,9 - - - - - - -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,5 12,4 - 11,1 - - - 8,5 -
La Rioja - - - - - - - 0,7 0,7
El Pueblo de Ceuta - - - - - - - - -
El Faro-Ceuta y Melilla - - - - - - - - -
Diario de Avisos - - - - - - - - -
Expansión - - - - - - - - -
Otros locales 1,0 1,0 - - - 11,1 - - -
Prensa regional 1,0 2,9 - - - - 2,6 1,1 1,3
La Gaceta - - - - - - - - -
Elimparcial.es - - - - - - - - -
Elnacional.cat - - - - - - - - -

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 16



Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Público.es - - - - 12,7 - 5,2 - -
eldiario.es - 2,3 12,3 - 5,3 11,1 7,9 4,8 -
Okdiario.es - - - - - - - - -
Infolibre.es - - - - - - - - -
20minutos.es 0,5 - - - - - - 10,6 -
El Confidencial.com - - - 3,7 - - - - 4,9
El Español.com 2,8 - - - - - - - -
Otros periódicos digitales 6,7 2,4 - - 7,4 - 1,3 16,4 1,9
Cualquiera - - - - 2,1 - - - -
N.C. - 1,8 12,3 - - - 3,3 - 13,9
(N) (100) (97) (9) (23) (34) (7) (35) (60) (57)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El País 7,7 18,0 23,3 58,4 15,7 16,7
El Mundo 7,6 10,3 8,7 41,6 3,2 7,1
ABC 8,8 - 3,7 - 2,8 2,8
La Razón - 1,3 0,6 - 1,5 2,1
Ideal (Granada, Jaén, Almería) - - 1,7 - - 0,6
Diario Sur (Málaga) - - 0,3 - - 0,3
Diario de Cádiz - - 0,6 - - 0,5
Diario de Sevilla - - 0,4 - 2,5 1,4
Córdoba - - 1,0 - - 0,2
El Correo de Andalucía - - 0,3 - - -
La Voz de Cádiz - - - - - -
La Voz de Almería - - 0,4 - - 0,5
La Opinión de Málaga - - - - - -
Diario de Jaén - - 0,2 - - -
Huelva Información - - - - - -
Granada Hoy - - - - - -
El Día de Córdoba - - 0,3 - - -
Heraldo de Aragón - - 0,3 - 2,7 2,9
El Periódico de Aragón - - - - - 0,2
Diario del alto Aragón - - - - - 0,2
La Nueva España 6,2 - 2,8 - 3,4 1,6
El Comercio - - 0,3 - - 0,7
Diario de Mallorca - - 0,8 - - 0,4
Última Hora - - 0,3 - 4,7 1,7
El Día de Canarias - - 0,9 - - 0,2
Canarias 7 - - 0,7 - - 0,6
La Provincia - - 1,0 - - 1,3
El Diario Montañés - - 1,1 - - 1,5
El Norte de Castilla 5,4 - 0,9 - 1,8 1,6
Diario de León - - - - - 0,3
La Gaceta Regional de Salamanca - - 0,1 - - 0,2
Diario de Burgos - - 0,4 - - 0,3
La Opinión-El Correo de Zamora 1,5 - 0,1 - 0,8 0,2
El Adelanto de Salamanca - - - - - -
Diario Palentino - - - - - 0,1
Diario de Ávila - - - - - -
El Adelantado de Segovia 1,1 - 0,1 - - 0,1
Heraldo de Soria - - 0,1 - 0,4 0,2
La Tribuna de Ciudad Real y Toledo - - - - - 0,2
El Día (Castilla-La Mancha) - - 0,3 - - -
La Tribuna de Albacete - - 0,2 - 0,8 0,1
La Región (Orense) 2,5 - 0,2 - 0,7 0,1
Ara - - 1,3 - - 2,6
El Punt-Avui - - 0,9 - 5,2 1,4
La Vanguardia 4,5 41,4 3,3 - 5,4 6,4
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El Periódico de Cataluña - - 2,1 - 3,8 1,9
Diari de Tarragona - - 0,5 - - 0,2
Diari de Girona - - - - 2,9 0,2
Diari de Terrassa - - - - - -
Hoy (Extremadura) - 6,1 0,8 - 1,4 0,2
Periódico de Extremadura - - 0,3 - - -
Levante - - 1,5 - 5,7 1,8
Las Provincias - - 1,0 - - 1,1
Información de Alicante - - - - 2,0 0,8
Mediterráneo - - 0,8 - 1,1 0,3
La Voz de Galicia 13,3 - 7,2 - 4,7 4,8
Faro de Vigo - - 1,0 - 1,8 2,0
El Correo Gallego - - - - - 0,6
Diario de Pontevedra - - - - - 0,1
El Progreso (Lugo) - - 1,4 - - 0,2
Diario de Navarra - - 0,2 - 2,7 0,7
La Verdad - 7,2 1,2 - - 0,2
La Opinión de Murcia - - 0,3 - - -
Berria - - - - - 0,2
El Correo 8,0 9,2 2,4 - 5,2 4,3
El Diario Vasco - - 3,0 - 4,6 2,7
Gara - - - - - 0,3
Deia - - 1,2 - - -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) - - 0,7 - 0,8 0,8
La Rioja - - 0,1 - - 0,4
El Pueblo de Ceuta - - - - - -
El Faro-Ceuta y Melilla - - 0,1 - - -
Diario de Avisos - - 0,3 - - 0,2
Expansión - - - - - -
Otros locales - - 0,5 - - 0,3
Prensa regional 9,5 3,4 2,0 - 2,0 2,4
La Gaceta - - 0,1 - - -
Elimparcial.es - - - - - -
Elnacional.cat - - - - - 0,5
Público.es - - 0,3 - - -
eldiario.es 7,2 0,8 1,6 - - 0,6
Okdiario.es - - 1,0 - - -
Infolibre.es - - - - - -
20minutos.es - - 0,3 - 2,2 2,0
El Confidencial.com - - 0,1 - - 0,5
El Español.com - - 0,3 - - 0,8
Otros periódicos digitales 10,5 - 4,3 - 2,6 4,9
Cualquiera - 2,3 1,1 - 1,8 0,5
N.C. 6,1 - 4,1 - 3,3 6,0
(N) (17) (15) (357) (4) (64) (463)
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Pregunta 6
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y en segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Primer problema
El paro 33,3 38,6 33,9 34,0 33,5 26,2 11,5 16,2 13,6
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

19,7 18,2 20,6 24,1 16,2 24,9 22,8 22,8 23,1

Los problemas de índole económica 8,4 7,8 8,4 8,3 8,9 8,2 5,5 12,3 6,4
La corrupción y el fraude 6,9 6,1 5,5 6,5 10,5 6,6 9,9 9,2 6,8
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

6,4 6,5 7,2 6,3 6,6 3,9 9,8 6,9 11,3

La sanidad 2,6 2,9 2,6 2,0 2,7 1,1 1,5 - 7,0
Independencia de Cataluña 2,5 1,9 2,9 2,2 0,7 4,4 12,1 4,5 11,2
La inmigración 2,5 1,7 3,2 2,8 1,1 10,9 1,3 1,4 -
La educación 2,1 1,6 1,3 2,3 3,5 2,0 2,4 2,6 1,4
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

2,4 2,4 1,3 2,0 5,0 0,8 2,2 5,8 1,6

El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,9 1,7 3,2 1,4 1,4 3,3 3,6 4,2 1,9

Las pensiones 1,9 2,5 2,0 1,3 0,6 1,0 0,8 1,7 1,6
Los problemas de índole social 1,7 1,5 1,4 1,3 2,5 0,9 1,4 3,7 0,9
Otras respuestas 1,3 0,8 1,1 0,9 1,7 1,2 2,8 2,1 5,7
La inseguridad ciudadana 1,0 1,3 0,5 1,3 0,3 1,2 1,9 1,7 -
La violencia contra la mujer 1,2 1,3 1,7 0,5 1,2 0,8 0,4 0,3 -
La vivienda 0,5 0,5 0,4 0,4 0,9 - 0,1 0,3 -
Los problemas medioambientales 0,4 0,4 0,0 0,3 0,5 0,3 1,6 1,2 -
Estatutos de autonomía 0,3 0,0 - 0,0 0,1 0,4 5,0 0,9 3,2
La Administración de Justicia 0,3 0,1 0,2 0,1 0,2 0,6 1,6 0,9 0,7
La crisis de valores 0,4 0,3 0,1 0,1 0,5 0,0 0,7 - 1,6
Los nacionalismos 0,1 0,1 0,3 0,3 0,0 0,3 - - -
Los problemas relacionados con la juventud 0,2 0,1 0,1 0,1 0,3 0,2 - 0,3 -
Los problemas relacionados con la mujer 0,1 - 0,1 0,0 0,4 0,1 - - -
La Monarquía 0,0 0,1 - - - - 0,1 0,9 -
Las drogas 0,0 0,0 - - - 0,2 - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 - - -

Las guerras en general 0,0 0,1 0,0 - - - - - -
El funcionamiento de los servicios públicos 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 - - - -
Las negociaciones con ETA 0,0 0,0 - - - - 0,4 - -
Los bancos 0,0 0,0 0,0 - 0,0 - - - -
Problemas relacionados con autónomos/as 0,0 0,0 - 0,1 - 0,2 - - -
Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 - - - -
Las infraestructuras 0,0 0,0 0,0 0,1 - - - - -
El racismo 0,0 0,0 - - 0,1 - - - -
El terrorismo internacional 0,0 - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones personales 0,0 - - 0,0 0,1 - - - -
La subida del IVA 0,0 0,0 - - - 0,0 - - -
Los desahucios 0,0 - - - - - - - -
"Los recortes" 0,0 - - - 0,0 - 0,1 - -
El fraude fiscal 0,0 0,0 0,0 - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - - - - - - -
Emigración 0,0 0,0 - - - - - - -
Ninguno 0,1 0,2 0,1 0,1 - 0,2 - - -
N.S. 1,3 1,1 1,3 1,0 0,2 0,0 0,4 - 1,2
N.C. 0,3 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,1 - 0,6
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Primer problema
El paro 27,7 30,5 36,4 44,4 30,3 37,5 30,8 21,3 46,5
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

18,9 9,7 9,1 22,2 19,9 25,0 12,6 24,4 23,0

Los problemas de índole económica 12,1 12,3 14,5 5,6 5,8 8,3 13,0 9,0 4,1
La corrupción y el fraude 6,1 8,7 8,2 1,9 5,1 - 10,0 12,7 6,7
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

7,3 6,2 - 13,0 20,0 8,3 9,0 2,6 6,2

La sanidad 1,5 - 9,5 3,7 3,6 4,2 5,2 1,0 2,6
Independencia de Cataluña 0,8 - - - 2,1 4,2 2,6 3,4 0,9
La inmigración 2,8 3,3 2,7 1,9 - - - 2,7 0,6
La educación 0,5 0,9 3,2 - - - - 3,2 1,6
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

4,5 3,3 8,2 - 4,6 4,2 - 2,4 -

El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- 1,8 2,7 3,7 - 4,2 1,7 3,3 2,0

Las pensiones 4,9 3,3 2,7 - - - - - -
Los problemas de índole social 2,6 6,3 2,7 1,9 2,1 - 2,6 2,3 0,3
Otras respuestas 0,8 1,4 - - 2,1 4,2 4,8 3,8 1,0
La inseguridad ciudadana 2,8 0,6 - - - - - - 0,5
La violencia contra la mujer 2,8 4,8 - 1,9 - - 3,0 1,0 1,5
La vivienda 0,8 0,9 - - - - 2,2 - -
Los problemas medioambientales - 0,9 - - - - - 0,5 -
Estatutos de autonomía - 0,6 - - - - - 1,1 -
La Administración de Justicia - 0,9 - - 2,1 - - 1,6 0,3
La crisis de valores 1,6 0,6 - - 2,1 - 2,6 3,0 -
Los nacionalismos - 1,7 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la juventud 0,5 0,9 - - - - - 0,2 -
Los problemas relacionados con la mujer - - - - - - - - 0,3
La Monarquía - - - - - - - 0,4 -
Las drogas - - - - - - - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - - - - - - - -

Las guerras en general - - - - - - - - -
El funcionamiento de los servicios públicos - - - - - - - - -
Las negociaciones con ETA - - - - - - - - -
Los bancos - - - - - - - - -
Problemas relacionados con autónomos/as - - - - - - - - -
Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - - 0,5
Las infraestructuras - - - - - - - - -
El racismo - - - - - - - - -
El terrorismo internacional - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones personales - - - - - - - - -
La subida del IVA - 0,6 - - - - - - -
Los desahucios - - - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - - - - -
El fraude fiscal - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - - -
Emigración - - - - - - - - -
Ninguno 0,5 - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - 1,6
N.C. 0,5 - - - - - - - -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 23,2 41,4 35,7 13,4 34,5 29,9
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

23,3 12,6 17,3 26,9 17,7 21,4

Los problemas de índole económica 13,8 13,1 8,8 11,6 6,8 9,3
La corrupción y el fraude 15,0 9,8 6,9 3,1 7,0 5,4
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

4,4 6,5 4,1 2,4 3,7 7,1

La sanidad 1,4 - 2,5 2,4 3,4 3,2
Independencia de Cataluña 1,6 1,1 1,3 - 2,4 2,5
La inmigración 0,7 1,3 3,4 8,1 1,4 1,8
La educación 5,3 2,0 2,4 11,0 3,6 2,0
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

2,0 - 2,7 3,4 1,1 2,4

El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- 0,8 0,7 2,2 1,6 1,9

Las pensiones 3,0 0,8 2,5 - 2,4 2,1
Los problemas de índole social - 2,2 1,3 - 1,4 2,3
Otras respuestas 3,7 2,7 1,3 - 0,5 1,6
La inseguridad ciudadana - - 1,0 2,4 0,7 0,5
La violencia contra la mujer - 1,7 1,2 6,6 1,6 1,2
La vivienda - - 0,6 - 0,7 0,5
Los problemas medioambientales 0,8 0,6 0,3 - 0,9 0,5
Estatutos de autonomía - - 0,1 - 0,2 0,2
La Administración de Justicia - 0,9 0,2 - - 0,4
La crisis de valores - - 0,5 - 0,7 0,4
Los nacionalismos - - 0,1 - - -
Los problemas relacionados con la juventud - - 0,1 - 0,1 0,4
Los problemas relacionados con la mujer - - 0,0 - 0,1 -
La Monarquía - - 0,1 - - 0,0
Las drogas - - 0,1 3,1 - 0,1
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

1,0 - - - - 0,0

Las guerras en general - - - - - 0,0
El funcionamiento de los servicios públicos - - 0,1 - - 0,1
Las negociaciones con ETA - - 0,0 - - -
Los bancos - - 0,1 - - -
Problemas relacionados con autónomos/as - - 0,0 - - -
Falta de inversión en industrias e I+D - - 0,0 - - -
Las infraestructuras - - 0,0 - - 0,1
El racismo - - - - - -
El terrorismo internacional - - 0,1 - - -
Las preocupaciones y situaciones personales - - - - - 0,0
La subida del IVA - - 0,1 - - -
Los desahucios - - - - 0,3 -
"Los recortes" - - - - - -
El fraude fiscal - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - 0,0 - - -
Emigración - - - - - -
Ninguno - - 0,3 3,4 0,8 0,1
N.S. 0,7 2,1 3,1 - 5,3 2,1
N.C. - 0,3 0,9 - 1,0 0,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Segundo problema
El paro 15,5 16,3 15,9 17,3 17,3 18,6 11,0 13,9 6,4
Los problemas de índole económica 12,6 12,9 12,4 13,2 11,8 13,0 12,9 10,1 13,9
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

11,8 11,6 11,4 11,5 11,2 10,6 11,2 15,1 9,2

La corrupción y el fraude 8,4 8,4 8,9 8,7 9,2 7,7 8,8 8,6 12,0
La sanidad 5,5 5,8 5,2 5,0 6,9 4,0 5,6 2,9 4,2
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

4,4 4,5 3,5 4,7 5,5 4,3 1,9 2,8 1,6

La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

4,7 5,6 5,2 4,8 4,8 3,4 3,8 1,7 2,3

La inmigración 4,0 3,8 4,5 5,1 2,7 11,7 1,8 3,1 3,2
La educación 3,7 3,5 3,4 5,2 4,9 3,1 2,6 1,5 4,2
Las pensiones 3,8 5,0 4,9 2,5 2,8 2,5 2,0 1,3 1,6
Los problemas de índole social 3,1 3,3 2,6 2,6 3,3 2,4 3,6 8,0 3,7
Independencia de Cataluña 2,8 2,2 4,0 3,9 1,5 3,5 8,1 2,6 9,5
La inseguridad ciudadana 2,0 2,0 2,4 2,0 0,5 1,4 2,0 3,0 5,4
La violencia contra la mujer 2,3 2,8 2,2 1,6 3,0 1,7 1,4 4,3 0,4
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,9 1,3 1,9 2,2 1,5 2,7 5,5 2,9 1,4

Otras respuestas 1,4 1,1 0,9 0,9 1,7 1,3 2,4 3,6 4,6
La vivienda 1,1 1,2 0,5 0,1 2,2 0,5 0,4 3,0 1,2
Los problemas medioambientales 0,7 0,6 0,7 0,7 1,5 - 1,2 - 0,2
La Administración de Justicia 0,5 0,3 0,5 0,4 0,3 1,0 1,3 0,9 1,4
La crisis de valores 0,3 0,2 0,0 0,3 0,5 0,5 0,6 0,9 1,2
Los problemas relacionados con la juventud 0,3 0,3 0,5 0,4 0,1 0,3 - - -
Estatutos de autonomía 0,2 0,0 - 0,0 0,1 0,2 2,3 0,3 2,8
El funcionamiento de los servicios públicos 0,2 0,2 0,1 - 0,1 0,1 0,4 2,0 -
Los nacionalismos 0,1 0,0 0,3 0,3 - 0,5 - - -
Problemas relacionados con autónomos/as 0,1 0,1 0,0 0,6 0,1 0,2 - 0,3 -
Las infraestructuras 0,1 0,0 0,1 0,1 - - 0,1 - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,2 - - 0,2

Los problemas relacionados con la mujer 0,1 0,1 - 0,1 0,2 - - 0,3 -
Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,1 0,0 0,2 0,1 - - - -
Las drogas 0,1 0,0 0,0 - 0,1 - 0,1 - -
El racismo 0,0 0,1 - - 0,1 - - 0,9 -
Las preocupaciones y situaciones personales 0,1 0,0 - 0,0 0,1 - 0,4 - -
La subida del IVA 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 - - - -
Los bancos 0,0 0,1 - - 0,1 - - - -
Los desahucios 0,0 - 0,0 - - - - - -
La Monarquía 0,1 0,0 - 0,1 0,3 0,1 0,1 - -
Emigración 0,0 0,0 0,1 - - 0,1 0,1 - -
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - 0,1 - - -
"Los recortes" 0,0 0,0 - - 0,0 - - - -
El fraude fiscal 0,0 - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - - 0,1 - - - -
Ninguno 0,3 0,2 0,6 0,4 0,1 0,3 0,3 0,3 0,9
N.S. 1,4 1,2 1,4 0,9 1,5 0,5 0,3 0,3 0,4
N.C. 6,4 5,0 5,7 4,2 3,6 3,7 8,1 5,3 8,1
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 22



Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Segundo problema
El paro 14,1 7,5 17,7 5,6 14,6 16,7 13,8 11,4 15,5
Los problemas de índole económica 12,1 12,7 10,9 16,7 11,9 8,3 11,2 16,6 12,9
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

8,5 13,2 10,9 5,6 9,4 16,7 23,8 13,3 16,2

La corrupción y el fraude 8,9 10,1 3,2 7,4 7,2 12,5 11,3 9,3 7,0
La sanidad 2,5 1,4 19,6 1,9 5,1 8,3 0,9 3,0 3,9
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

3,4 5,1 - 9,3 8,5 4,2 4,3 1,6 3,5

La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

7,7 7,2 - 11,1 4,3 8,3 2,6 3,5 5,3

La inmigración 4,4 2,7 5,9 7,4 - 4,2 - 2,0 3,5
La educación 2,4 3,0 2,7 3,7 7,4 - 8,2 8,3 8,9
Las pensiones 6,7 1,5 5,9 11,1 - - 3,5 1,0 2,7
Los problemas de índole social 3,2 6,7 11,8 1,9 4,5 - 0,9 3,9 2,8
Independencia de Cataluña 1,3 2,8 - 5,6 5,1 - - 1,7 2,3
La inseguridad ciudadana 1,3 2,6 - 1,9 1,5 8,3 2,6 0,5 2,8
La violencia contra la mujer 5,1 5,4 2,7 5,6 2,1 8,3 0,9 1,2 1,4
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,3 - - 1,9 4,3 4,2 3,5 2,2 1,6

Otras respuestas 3,9 3,2 - 1,9 3,6 - 5,2 4,4 0,2
La vivienda 0,5 2,5 5,9 - - - 2,6 1,1 1,9
Los problemas medioambientales 1,0 1,8 - - 4,3 - - 0,5 -
La Administración de Justicia - 0,6 2,7 - - - - 2,7 0,9
La crisis de valores - 2,1 - 1,9 - - - 1,9 -
Los problemas relacionados con la juventud 0,5 - - - - - - 0,9 -
Estatutos de autonomía 0,5 1,8 - - - - - - -
El funcionamiento de los servicios públicos - - - - - - - - -
Los nacionalismos - - - - - - - - -
Problemas relacionados con autónomos/as - - - - - - - - 0,8
Las infraestructuras - - - - - - - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - - - - - - - 0,3

Los problemas relacionados con la mujer - - - - - - - - -
Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - - -
Las drogas - - - - - - 2,2 0,4 -
El racismo - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones personales - 0,6 - - - - - - -
La subida del IVA - - - - - - - - -
Los bancos - - - - - - - - -
Los desahucios - - - - - - - 0,4 -
La Monarquía - - - - - - - 0,2 0,5
Emigración - - - - - - - - -
El terrorismo, ETA - - - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - - - - -
El fraude fiscal - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - - -
Ninguno 0,5 - - - - - - 0,2 -
N.S. 0,5 0,6 - - - - - 2,4 -
N.C. 10,5 4,8 - - 6,4 - 2,6 5,3 5,3
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo problema
El paro 12,6 8,5 14,2 - 12,2 15,4
Los problemas de índole económica 13,4 9,7 13,4 14,9 11,4 11,0
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

17,3 7,2 11,3 10,0 13,2 13,6

La corrupción y el fraude 4,3 11,1 8,8 8,1 7,6 6,4
La sanidad 10,7 4,6 5,6 5,1 6,0 6,0
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

5,6 8,3 5,3 4,1 4,0 4,6

La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

3,8 2,5 3,3 - 3,6 4,6

La inmigración 1,9 1,5 4,4 10,2 1,8 2,8
La educación 3,3 8,5 2,8 4,6 2,4 2,6
Las pensiones 3,2 2,7 3,1 - 2,7 4,3
Los problemas de índole social 3,6 3,8 2,8 - 2,0 2,1
Independencia de Cataluña - - 2,0 3,9 2,2 2,1
La inseguridad ciudadana - 2,9 2,3 6,6 0,9 2,3
La violencia contra la mujer 4,0 1,1 1,7 3,1 0,9 1,6
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

2,1 7,3 1,6 - 1,7 2,2

Otras respuestas 1,5 1,2 0,8 - 0,9 1,5
La vivienda 1,1 1,0 1,3 - 2,0 0,5
Los problemas medioambientales - 1,5 0,6 - 0,2 0,7
La Administración de Justicia - - 0,2 1,1 0,3 0,7
La crisis de valores - - 0,4 - 0,8 0,1
Los problemas relacionados con la juventud - - 0,0 - 1,3 0,4
Estatutos de autonomía - - 0,1 - 0,7 0,3
El funcionamiento de los servicios públicos - - 0,4 - 0,2 0,1
Los nacionalismos - - - - - 0,2
Problemas relacionados con autónomos/as - - 0,1 - - 0,1
Las infraestructuras - - 0,3 - - 0,2
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - 0,0 - 0,1 0,1

Los problemas relacionados con la mujer - 0,4 - - - 0,1
Falta de inversión en industrias e I+D - - 0,1 - 0,3 0,2
Las drogas - - 0,1 - - 0,0
El racismo - - 0,0 - - -
Las preocupaciones y situaciones personales - - 0,1 - - 0,1
La subida del IVA - 1,1 0,2 - - 0,1
Los bancos - - - - - -
Los desahucios - - 0,1 - - 0,1
La Monarquía - - 0,0 2,4 - -
Emigración - - - - - -
El terrorismo, ETA - - - - - -
"Los recortes" - - 0,0 - - -
El fraude fiscal - - - - 0,1 -
Subida de tarifas energéticas - - - - - -
Ninguno - - 0,5 - 1,2 0,5
N.S. 2,5 0,8 2,4 5,9 2,7 2,0
N.C. 9,1 14,3 9,8 19,9 16,5 10,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Tercer problema
El paro 8,1 8,9 10,0 7,6 8,5 7,6 5,2 12,0 8,5
Los problemas de índole económica 8,1 7,4 9,1 9,8 8,3 9,1 6,6 7,2 7,2
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

6,3 5,9 7,4 7,8 6,1 8,0 5,9 10,2 4,0

La corrupción y el fraude 5,9 6,6 5,3 6,1 6,3 7,7 3,4 4,7 3,6
La sanidad 4,9 5,7 4,4 5,2 5,7 3,2 4,5 3,5 4,9
La educación 4,7 4,0 3,8 6,7 7,0 5,4 6,3 6,4 4,2
Las pensiones 4,2 5,0 5,7 3,8 3,3 2,9 2,4 1,9 3,9
La inmigración 4,2 3,9 5,3 5,1 2,7 11,1 2,6 2,8 0,5
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

4,2 4,8 3,1 4,6 5,9 4,0 2,2 1,5 -

Los problemas de índole social 3,7 3,8 2,5 3,4 4,7 1,8 4,9 5,3 3,4
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

4,6 5,3 4,5 3,7 5,3 5,7 4,4 2,3 5,3

La inseguridad ciudadana 2,4 2,6 2,6 2,2 0,7 1,8 4,6 3,4 2,5
Independencia de Cataluña 2,8 2,5 3,8 4,2 1,5 4,4 6,1 1,7 6,0
La violencia contra la mujer 2,8 2,8 2,1 2,1 4,6 0,9 1,6 3,4 3,2
La vivienda 1,7 1,9 0,6 1,0 2,5 0,7 3,9 3,4 0,5
Otras respuestas 1,5 1,0 1,1 2,5 2,5 2,8 1,1 0,9 0,2
Los problemas medioambientales 1,1 1,1 0,6 1,0 2,0 0,1 1,3 1,8 1,2
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,4 1,3 2,0 0,9 0,9 2,0 2,0 1,9 0,5

La Administración de Justicia 0,5 0,4 0,9 0,5 0,1 0,0 1,6 0,2 2,8
Los problemas relacionados con la juventud 0,4 0,4 0,4 0,3 0,6 - 0,7 - -
Los problemas relacionados con la mujer 0,2 0,3 0,1 0,0 0,3 - - 0,3 -
La crisis de valores 0,3 0,3 0,3 0,3 0,1 0,3 0,1 - -
Problemas relacionados con autónomos/as 0,2 0,1 0,3 0,3 0,1 - 0,1 - -
Las infraestructuras 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 - - - 1,2
Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,1 0,1 0,2 0,5 0,1 - - -
El racismo 0,1 0,1 - 0,1 0,1 - 0,4 - -
Los nacionalismos 0,1 0,0 0,2 0,1 0,3 - - - -
El funcionamiento de los servicios públicos 0,1 0,1 0,0 0,2 0,2 0,6 - - -
La subida del IVA 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,4 0,1 - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 - - -

La Monarquía 0,0 0,0 - - 0,1 - - 0,9 -
Las drogas 0,0 0,0 0,0 - 0,1 - - - -
El terrorismo internacional 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,3 0,1 - -
Estatutos de autonomía 0,1 - 0,1 0,1 - - - - -
Los desahucios 0,0 0,0 0,1 0,0 - 0,2 - - -
"Los recortes" 0,0 0,0 - 0,0 0,1 - - - -
Los bancos 0,0 0,0 - - 0,1 - 0,1 - -
Las guerras en general 0,0 0,0 - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,0 - - - 0,1 - - -
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones personales 0,0 0,0 0,0 - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 0,0 - 0,0 0,1 - - 0,3 -
Emigración 0,0 0,0 0,0 0,1 - - - - -
Ninguno 0,5 0,5 0,3 0,3 0,3 0,5 1,3 1,2 0,5
N.S. 2,7 3,0 2,9 1,2 2,3 2,4 0,6 2,6 0,5
N.C. 21,6 19,7 19,9 18,0 15,7 15,4 25,7 20,4 35,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Tercer problema
El paro 7,4 11,6 8,6 7,4 7,2 8,3 11,7 6,4 7,1
Los problemas de índole económica 8,9 3,7 5,9 5,6 11,7 4,2 7,4 7,3 7,0
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

3,7 3,4 14,5 11,1 0,8 4,2 7,9 5,9 6,3

La corrupción y el fraude 0,8 6,4 2,7 11,1 3,6 4,2 14,3 7,3 8,4
La sanidad 0,8 4,6 3,2 1,9 5,1 - 9,5 5,2 4,6
La educación 2,9 2,3 8,2 5,6 5,3 4,2 2,6 5,5 3,7
Las pensiones 3,4 2,6 3,2 7,4 2,1 4,2 - 5,4 1,2
La inmigración 3,6 3,5 5,5 5,6 - 8,3 - 2,6 6,2
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

3,4 3,7 8,2 3,7 4,3 8,3 8,1 3,2 5,2

Los problemas de índole social 1,6 4,5 - 7,4 4,3 4,2 5,2 5,5 4,8
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

3,6 2,6 3,2 11,1 4,3 4,2 8,2 4,0 4,1

La inseguridad ciudadana 9,6 2,0 5,5 - 1,5 4,2 - 0,5 2,0
Independencia de Cataluña - 2,7 - 5,6 5,0 8,3 - 1,3 3,6
La violencia contra la mujer 5,9 11,3 - 1,9 0,8 4,2 1,8 4,3 3,9
La vivienda 2,3 4,1 2,7 3,7 - - - 1,7 0,6
Otras respuestas 1,1 4,5 - - 2,1 4,2 - 3,3 0,6
Los problemas medioambientales 2,0 2,6 - - 2,1 - 2,6 1,7 0,8
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,6 1,5 - 3,7 2,3 4,2 0,9 0,1 1,4

La Administración de Justicia - 0,6 - - 6,4 - - - -
Los problemas relacionados con la juventud 1,1 0,6 - - - - 2,6 0,6 -
Los problemas relacionados con la mujer 0,8 - - - - - - 0,4 -
La crisis de valores - 0,9 - - - - - 0,6 -
Problemas relacionados con autónomos/as - 0,5 - - - - - - -
Las infraestructuras - - - - 0,8 - - 1,1 -
Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - - -
El racismo - - - - - - - - -
Los nacionalismos - 0,5 - - - - - - -
El funcionamiento de los servicios públicos - - - - 0,8 - - - -
La subida del IVA - - - - - - - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - - - - - - - -

La Monarquía - - 2,7 - - - - 1,1 -
Las drogas - - - - - - - - -
El terrorismo internacional - - - - - - - - -
Estatutos de autonomía 0,5 0,3 - - - - - - 0,5
Los desahucios - 0,5 - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - - - 0,5 -
Los bancos - - - - - - - - -
Las guerras en general - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,3 - - - - - - - -
El terrorismo, ETA - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones personales - - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - - - - -
Emigración - - - - - - - - -
Ninguno 1,3 0,9 3,2 - - - - - -
N.S. 2,1 3,1 - 1,9 5,1 4,2 - 2,5 4,4
N.C. 31,3 14,5 22,7 5,6 24,3 16,7 17,3 22,1 23,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer problema
El paro 14,6 5,8 6,2 4,1 4,8 7,4
Los problemas de índole económica 9,5 5,3 7,7 - 8,7 8,3
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

2,9 9,3 5,0 9,0 6,4 6,4

La corrupción y el fraude 4,1 4,2 5,8 3,1 3,1 5,1
La sanidad 3,5 2,9 4,5 7,3 2,7 5,0
La educación 4,4 8,1 3,5 - 3,7 5,0
Las pensiones 3,3 0,7 3,7 - 3,0 4,7
La inmigración 2,4 2,4 4,0 - 1,9 3,9
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

3,6 2,9 5,2 2,4 2,7 2,8

Los problemas de índole social 3,8 3,4 4,2 - 4,7 3,1
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

6,4 1,0 4,1 7,0 3,4 3,9

La inseguridad ciudadana 2,3 1,1 2,6 2,3 2,4 2,2
Independencia de Cataluña 0,4 2,2 1,2 - 1,1 2,8
La violencia contra la mujer 4,1 5,9 3,0 - 2,6 1,9
La vivienda 0,5 - 2,1 8,8 2,1 0,7
Otras respuestas 0,8 5,7 1,2 - 1,5 1,1
Los problemas medioambientales 1,7 1,2 1,1 5,1 0,8 1,2
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- 1,6 1,8 5,9 1,7 1,1

La Administración de Justicia - - 0,3 2,2 0,5 0,7
Los problemas relacionados con la juventud 0,8 - 0,3 - - 0,4
Los problemas relacionados con la mujer - 0,1 0,1 - - 0,2
La crisis de valores - - 0,4 - 0,3 0,1
Problemas relacionados con autónomos/as - - 0,2 - 0,9 0,1
Las infraestructuras - - - - 1,0 -
Falta de inversión en industrias e I+D - - 0,1 - - 0,2
El racismo - 1,2 0,1 - - -
Los nacionalismos - - 0,2 - - -
El funcionamiento de los servicios públicos - - 0,1 - - 0,1
La subida del IVA 1,5 - 0,1 - 0,5 0,1
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - 0,0 - - 0,3

La Monarquía - - - - - -
Las drogas - - 0,1 - - 0,1
El terrorismo internacional - - 0,0 - - -
Estatutos de autonomía 2,0 - - - - 0,3
Los desahucios - - - - 0,1 -
"Los recortes" - - - - - -
Los bancos - - 0,0 - - 0,1
Las guerras en general - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - 0,1
El terrorismo, ETA - - 0,0 - - -
Las preocupaciones y situaciones personales - - - - - 0,1
Reforma Laboral - - - - - 0,0
Emigración - - 0,0 - - -
Ninguno - 1,3 0,7 - 0,1 0,6
N.S. 2,7 5,5 2,9 - 3,3 3,7
N.C. 24,5 28,2 27,8 42,8 36,0 26,5
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El paro 56,9 63,8 59,8 58,9 59,3 52,5 27,7 42,2 28,5
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

37,8 35,7 39,5 43,4 33,5 43,6 40,0 48,1 36,4

Los problemas de índole económica 29,1 28,1 29,9 31,3 29,0 30,3 25,0 29,6 27,6
La corrupción y el fraude 21,2 21,2 19,7 21,2 26,0 22,0 22,1 22,5 22,4
La sanidad 13,0 14,3 12,2 12,2 15,4 8,3 11,6 6,5 16,1
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

15,7 17,4 17,0 14,8 16,6 13,0 17,9 10,9 18,9

La educación 10,5 9,1 8,5 14,3 15,4 10,6 11,3 10,5 9,9
La inmigración 10,7 9,4 13,1 13,1 6,6 33,6 5,8 7,4 3,7
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

11,1 11,7 7,9 11,3 16,4 9,1 6,3 10,1 3,1

Las pensiones 9,9 12,5 12,6 7,5 6,7 6,4 5,2 4,9 7,1
Los problemas de índole social 8,4 8,6 6,6 7,3 10,6 5,0 9,9 17,1 7,9
Independencia de Cataluña 8,1 6,6 10,7 10,3 3,8 12,3 26,3 8,8 26,7
La inseguridad ciudadana 5,3 5,8 5,5 5,5 1,5 4,4 8,6 8,1 7,9
La violencia contra la mujer 6,2 6,9 5,9 4,1 8,7 3,4 3,4 7,9 3,6
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

5,2 4,3 7,1 4,5 3,8 7,9 11,1 9,0 3,8

Otras respuestas 4,2 3,0 3,1 4,3 6,0 5,3 6,3 6,6 10,6
La vivienda 3,2 3,6 1,5 1,5 5,6 1,2 4,3 6,7 1,6
Los problemas medioambientales 2,3 2,2 1,3 2,0 4,0 0,4 4,2 3,0 1,4
La Administración de Justicia 1,3 0,7 1,5 1,0 0,5 1,6 4,4 1,9 4,9
La crisis de valores 1,0 0,8 0,4 0,6 1,1 0,7 1,4 0,9 2,8
Estatutos de autonomía 0,6 0,1 0,1 0,2 0,1 0,7 7,3 1,2 6,0
Los problemas relacionados con la juventud 0,8 0,8 1,0 0,8 1,0 0,5 0,7 0,3 -
Los nacionalismos 0,3 0,1 0,8 0,6 0,3 0,8 - - -
Los problemas relacionados con la mujer 0,3 0,3 0,1 0,2 0,9 0,1 - 0,7 -
Problemas relacionados con autónomos/as 0,3 0,2 0,3 1,1 0,3 0,4 0,1 0,3 -
El funcionamiento de los servicios públicos 0,3 0,3 0,1 0,2 0,4 0,6 0,4 2,0 -
Las infraestructuras 0,2 0,1 0,1 0,4 0,1 - 0,1 - 1,2
Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,2 0,1 0,5 0,7 0,1 - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

0,2 0,2 0,3 0,1 0,4 0,5 - - 0,2

El racismo 0,1 0,2 - 0,1 0,3 - 0,4 0,9 -
La subida del IVA 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2 0,4 0,1 - -
Las drogas 0,1 0,1 0,0 - 0,2 0,2 0,1 - -
La Monarquía 0,2 0,1 - 0,1 0,4 0,1 0,3 1,7 -
Los bancos 0,1 0,1 0,0 - 0,3 - 0,1 - -
Los desahucios 0,1 0,0 0,1 0,0 - 0,2 - - -
El terrorismo internacional 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,3 0,1 - -
Las preocupaciones y situaciones personales 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 - 0,4 - -
Las guerras en general 0,0 0,1 0,0 - - - - - -
Las negociaciones con ETA 0,0 0,0 - - - - 0,4 - -
"Los recortes" 0,0 0,0 - 0,0 0,2 - 0,1 - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,0 - - 0,1 0,1 - - -
Emigración 0,0 0,0 0,1 0,1 - 0,1 0,1 - -
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - 0,1 - - -
Reforma Laboral 0,0 0,0 - 0,0 0,1 - - 0,3 -
El fraude fiscal 0,0 0,0 0,0 - - - - - -
Ninguno 0,1 0,2 0,1 0,1 - 0,2 - - -
N.S. 1,3 1,1 1,3 1,0 0,2 0,0 0,4 - 1,2
N.C. 0,3 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,1 - 0,6
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 28



Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El paro 49,2 49,7 62,7 57,4 52,2 62,5 56,2 39,1 69,1
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

31,2 26,4 34,5 38,9 30,1 45,8 44,3 43,6 45,4

Los problemas de índole económica 33,1 28,6 31,4 27,8 29,3 20,8 31,6 32,9 24,0
La corrupción y el fraude 15,9 25,2 14,1 20,4 15,9 16,7 35,6 29,4 22,1
La sanidad 4,8 6,0 32,2 7,4 13,8 12,5 15,6 9,2 11,0
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

18,5 16,0 3,2 35,2 28,5 20,8 19,8 10,2 15,5

La educación 5,8 6,2 14,1 9,3 12,7 4,2 10,8 17,0 14,2
La inmigración 10,8 9,5 14,1 14,8 - 12,5 - 7,3 10,3
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

11,2 12,1 16,4 13,0 17,4 16,7 12,5 7,2 8,7

Las pensiones 15,0 7,3 11,8 18,5 2,1 4,2 3,5 6,4 3,8
Los problemas de índole social 7,3 17,5 14,5 11,1 10,8 4,2 8,7 11,7 7,9
Independencia de Cataluña 2,0 5,5 - 11,1 12,2 12,5 2,6 6,3 6,8
La inseguridad ciudadana 13,7 5,2 5,5 1,9 3,0 12,5 2,6 1,0 5,3
La violencia contra la mujer 13,8 21,6 2,7 9,3 3,0 12,5 5,7 6,5 6,7
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,9 3,3 2,7 9,3 6,6 12,5 6,1 5,7 4,9

Otras respuestas 5,9 9,1 - 1,9 7,9 8,3 9,9 11,5 1,7
La vivienda 3,7 7,5 8,6 3,7 - - 4,8 2,7 2,5
Los problemas medioambientales 3,1 5,3 - - 6,4 - 2,6 2,7 0,8
La Administración de Justicia - 2,1 2,7 - 8,5 - - 4,3 1,2
La crisis de valores 1,6 3,5 - 1,9 2,1 - 2,6 5,6 -
Estatutos de autonomía 1,1 2,8 - - - - - 1,1 0,5
Los problemas relacionados con la juventud 2,1 1,5 - - - - 2,6 1,6 -
Los nacionalismos - 2,2 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la mujer 0,8 - - - - - - 0,4 0,3
Problemas relacionados con autónomos/as - 0,5 - - - - - - 0,8
El funcionamiento de los servicios públicos - - - - 0,8 - - - -
Las infraestructuras - - - - 0,8 - - 1,1 -
Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - - 0,5
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - - - - - - - 0,3

El racismo - - - - - - - - -
La subida del IVA - 0,6 - - - - - - -
Las drogas - - - - - - 2,2 0,4 -
La Monarquía - - 2,7 - - - - 1,8 0,5
Los bancos - - - - - - - - -
Los desahucios - 0,5 - - - - - 0,4 -
El terrorismo internacional - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones personales - 0,6 - - - - - - -
Las guerras en general - - - - - - - - -
Las negociaciones con ETA - - - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - - - 0,5 -
Subida de tarifas energéticas 0,3 - - - - - - - -
Emigración - - - - - - - - -
El terrorismo, ETA - - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - - - - -
El fraude fiscal - - - - - - - - -
Ninguno 0,5 - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - 1,6
N.C. 0,5 - - - - - - - -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El paro 50,4 55,7 56,1 17,5 51,4 52,6
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

43,5 29,1 33,6 45,9 37,3 41,3

Los problemas de índole económica 36,7 28,1 29,9 26,6 26,8 28,6
La corrupción y el fraude 23,4 25,2 21,5 14,4 17,7 17,0
La sanidad 15,5 7,5 12,6 14,8 12,1 14,3
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

14,6 10,0 11,6 9,4 10,6 15,6

La educación 13,0 18,6 8,6 15,6 9,8 9,6
La inmigración 5,0 5,2 11,8 18,3 5,1 8,5
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

11,2 11,2 13,2 9,9 7,8 9,8

Las pensiones 9,6 4,2 9,2 - 8,2 11,1
Los problemas de índole social 7,4 9,5 8,3 - 8,2 7,4
Independencia de Cataluña 2,1 3,3 4,4 3,9 5,6 7,4
La inseguridad ciudadana 2,3 4,0 6,0 11,3 3,9 5,0
La violencia contra la mujer 8,1 8,7 6,0 9,7 5,1 4,7
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

2,1 9,7 4,1 8,1 5,0 5,3

Otras respuestas 6,0 9,6 3,3 - 3,0 4,2
La vivienda 1,6 1,0 4,0 8,8 4,8 1,6
Los problemas medioambientales 2,5 3,3 2,0 5,1 1,9 2,4
La Administración de Justicia - 0,9 0,7 3,3 0,8 1,7
La crisis de valores - - 1,2 - 1,8 0,7
Estatutos de autonomía 2,0 - 0,2 - 0,8 0,7
Los problemas relacionados con la juventud 0,8 - 0,4 - 1,4 1,2
Los nacionalismos - - 0,2 - - 0,2
Los problemas relacionados con la mujer - 0,6 0,1 - 0,1 0,2
Problemas relacionados con autónomos/as - - 0,3 - 0,9 0,2
El funcionamiento de los servicios públicos - - 0,5 - 0,2 0,2
Las infraestructuras - - 0,3 - 1,0 0,3
Falta de inversión en industrias e I+D - - 0,2 - 0,3 0,3
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

1,0 - 0,0 - 0,1 0,4

El racismo - 1,2 0,1 - - -
La subida del IVA 1,5 1,1 0,4 - 0,5 0,1
Las drogas - - 0,4 3,1 - 0,2
La Monarquía - - 0,1 2,4 - 0,0
Los bancos - - 0,1 - - 0,1
Los desahucios - - 0,1 - 0,5 0,1
El terrorismo internacional - - 0,1 - - -
Las preocupaciones y situaciones personales - - 0,1 - - 0,2
Las guerras en general - - - - - 0,0
Las negociaciones con ETA - - 0,0 - - -
"Los recortes" - - 0,0 - - -
Subida de tarifas energéticas - - 0,0 - - 0,1
Emigración - - 0,0 - - -
El terrorismo, ETA - - 0,0 - - -
Reforma Laboral - - - - - 0,0
El fraude fiscal - - - - 0,1 -
Ninguno - - 0,3 3,4 0,8 0,1
N.S. 0,7 2,1 3,1 - 5,3 2,1
N.C. - 0,3 0,9 - 1,0 0,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 7
¿Y  cuál  es  el  problema  que  a  Ud.,  personalmente,  le  afecta  más?  ¿Y  en  segundo  lugar?  ¿Y  en  tercer  lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Primer problema
El paro 19,9 21,5 16,9 21,0 24,2 19,2 6,6 11,3 8,4
Los problemas de índole económica 13,4 12,1 14,8 16,1 12,4 19,5 7,9 17,9 7,2
Las pensiones 9,9 13,3 15,7 6,6 5,2 4,7 5,7 3,8 4,5
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

6,4 6,3 3,3 6,9 11,1 4,4 4,8 10,9 3,1

Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

5,3 4,8 5,2 6,3 6,4 7,4 6,0 5,2 4,9

La sanidad 5,2 5,8 5,4 4,3 4,2 4,1 4,5 2,4 5,1
La educación 3,7 2,9 1,6 5,7 6,1 3,8 5,4 5,1 5,2
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

2,6 2,9 2,4 3,4 2,1 1,4 4,6 2,0 3,0

Los problemas de índole social 1,9 1,9 1,4 1,8 2,6 2,1 1,4 3,3 2,3
La corrupción y el fraude 1,9 1,9 1,5 1,9 3,1 2,1 2,2 0,9 1,6
La inseguridad ciudadana 1,4 1,6 1,4 2,0 0,4 2,0 1,9 3,7 -
Independencia de Cataluña 1,5 0,4 0,9 0,9 0,2 1,0 15,3 2,7 14,8
La vivienda 1,3 1,2 0,4 0,8 2,8 0,3 1,3 2,8 -
Las preocupaciones y situaciones personales 1,6 1,8 2,2 1,0 1,6 1,1 1,5 0,5 2,1
Los problemas relacionados con la juventud 1,2 1,3 1,5 0,9 1,4 1,2 0,9 0,2 0,2
Otras respuestas 1,2 0,9 0,9 1,1 1,2 2,3 3,3 1,7 2,3
La inmigración 1,1 0,7 1,7 1,2 0,3 5,5 0,9 0,3 -
Los problemas medioambientales 0,6 0,7 0,1 0,6 0,6 - 1,0 0,7 -
La violencia contra la mujer 0,6 0,6 0,6 0,3 1,0 0,5 0,1 0,9 -
Problemas relacionados con autónomos/as 0,3 0,2 0,3 0,7 0,4 1,2 0,1 0,9 -
Los problemas relacionados con la mujer 0,2 0,1 0,1 0,0 0,5 0,1 0,4 1,2 1,2
Estatutos de autonomía 0,1 - - 0,0 - - 2,1 0,9 2,1
El funcionamiento de los servicios públicos 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,4 0,9 -
La Administración de Justicia 0,2 0,1 0,0 0,3 0,1 0,5 0,4 0,3 1,6
La subida del IVA 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 1,0 0,1 - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 0,0 0,1 0,1 - - 0,4 0,9 1,2

La crisis de valores 0,1 0,1 0,0 0,1 0,2 0,1 0,4 - 0,5
"Los recortes" 0,1 0,0 0,0 - - - - - -
La Monarquía 0,1 0,0 - - - - 0,5 - -
Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,1 0,0 0,1 0,3 - - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

0,2 0,2 0,3 0,2 0,1 0,4 - - -

Los nacionalismos 0,1 0,0 0,2 - 0,0 0,2 - - -
Las drogas 0,0 0,1 - - 0,0 - 0,5 - -
Las infraestructuras 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - -
Los bancos 0,0 - 0,0 0,0 0,0 - - - -
Los desahucios 0,0 0,0 0,1 - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - 0,1 - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - - - - - - -
Las guerras en general 0,0 - 0,0 - - - - - -
El racismo 0,0 0,0 - 0,1 - - - - -
Las negociaciones con ETA 0,0 - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 - 0,0 - - - - - -
Emigración 0,0 0,0 - - 0,1 - - - -
Ninguno 13,2 12,1 15,6 12,9 8,7 11,0 19,1 17,1 26,5
N.S. 1,9 2,2 1,5 1,1 1,2 1,5 0,4 - 1,2
N.C. 2,1 1,8 3,4 1,8 1,2 1,1 0,1 1,7 1,2
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Primer problema
El paro 9,7 13,0 19,6 5,6 16,6 20,8 19,5 15,6 28,2
Los problemas de índole económica 10,0 11,2 25,9 18,5 12,4 8,3 6,9 13,6 8,7
Las pensiones 14,1 10,1 - 16,7 2,1 4,2 0,9 4,7 3,8
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

5,5 7,7 8,6 3,7 10,8 12,5 14,3 8,4 6,3

Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

7,2 4,2 5,9 7,4 3,0 12,5 8,2 6,1 7,7

La sanidad 4,3 2,2 14,5 7,4 0,8 8,3 11,3 5,1 6,7
La educación 1,1 2,3 - 7,4 7,4 4,2 0,8 3,7 4,2
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

3,4 1,1 2,7 7,4 8,5 - 3,5 4,6 2,5

Los problemas de índole social 1,1 4,1 2,7 3,7 3,8 4,2 - 1,7 1,2
La corrupción y el fraude 2,1 5,2 2,7 1,9 0,8 - 5,6 1,8 1,6
La inseguridad ciudadana 3,5 - - 1,9 - - - - -
Independencia de Cataluña - - - - - - - 2,7 0,4
La vivienda 0,8 1,1 2,7 - - - - 1,9 0,7
Las preocupaciones y situaciones personales 0,5 1,5 - 3,7 3,6 8,3 0,9 2,1 1,6
Los problemas relacionados con la juventud 2,0 1,8 - 3,7 2,1 4,2 2,6 2,1 1,0
Otras respuestas 0,8 4,1 - - - - 2,2 3,9 -
La inmigración 0,8 0,6 - 3,7 - 4,2 - 1,2 0,4
Los problemas medioambientales - 0,9 - - 7,9 - 0,9 0,5 0,3
La violencia contra la mujer 4,3 6,0 5,9 - - - - 0,3 -
Problemas relacionados con autónomos/as - 0,5 - 1,9 - - 4,8 - 1,5
Los problemas relacionados con la mujer - 1,2 - - 2,1 - - - -
Estatutos de autonomía - - - - - - - - -
El funcionamiento de los servicios públicos - - - - - - - 0,6 -
La Administración de Justicia - 2,3 - - 2,1 - - 0,2 -
La subida del IVA - - - - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- 0,3 - - - - - - -

La crisis de valores 0,5 0,9 - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - - - - -
La Monarquía - - - - - - - - -
Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - - - - - - - -

Los nacionalismos - 1,4 - - - - - 0,4 -
Las drogas - - - - - - - - -
Las infraestructuras - - - - - - - 0,2 -
Los bancos - - - - - - - - -
Los desahucios - - - - - - - - -
Las hipotecas - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,3 0,9 - - - - - - -
Las guerras en general - - - - - - - - -
El racismo - - - - - - - - -
Las negociaciones con ETA - - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - - - - -
El fraude fiscal - - - - - - - - -
Emigración - - - - - - - - -
Ninguno 21,7 9,9 5,9 3,7 15,7 4,2 7,7 15,3 17,4
N.S. 3,4 2,3 - - - 4,2 - 0,5 1,5
N.C. 3,0 3,1 2,7 1,9 - - 9,9 2,9 4,3
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 20,9 27,3 25,2 10,6 23,1 15,8
Los problemas de índole económica 15,3 11,6 14,5 20,6 11,3 13,6
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Las pensiones 8,3 0,8 7,6 - 12,3 10,2
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

7,1 5,6 7,1 2,4 5,4 5,4

Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

10,1 3,1 3,6 3,9 3,7 5,8

La sanidad 5,1 2,4 4,8 7,5 4,8 6,6
La educación 6,4 18,1 2,7 20,2 2,4 3,7
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

1,3 1,7 1,4 - 1,1 2,7

Los problemas de índole social 0,1 0,9 1,9 2,4 1,8 2,2
La corrupción y el fraude 0,1 - 1,9 - 2,1 1,3
La inseguridad ciudadana 1,2 - 0,9 - 1,4 2,1
Independencia de Cataluña - 1,1 0,1 - 1,2 2,6
La vivienda 1,6 1,0 2,2 3,7 0,9 0,9
Las preocupaciones y situaciones personales 1,5 1,5 1,4 - 1,4 1,0
Los problemas relacionados con la juventud 1,5 1,0 1,0 - 1,5 1,4
Otras respuestas 1,7 1,2 1,3 - 1,0 1,3
La inmigración 0,9 1,3 1,4 - 0,3 0,7
Los problemas medioambientales - - 1,1 - 1,0 0,4
La violencia contra la mujer - 1,2 0,2 - 0,3 0,3
Problemas relacionados con autónomos/as 0,5 - 0,2 - 0,1 0,1
Los problemas relacionados con la mujer - 0,1 0,1 - - 0,0
Estatutos de autonomía - - 0,0 5,1 - 0,1
El funcionamiento de los servicios públicos - - 0,0 - - 0,5
La Administración de Justicia - - 0,1 1,1 - 0,1
La subida del IVA 1,6 1,1 0,3 - 0,6 0,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - 0,0 - 0,3 0,1

La crisis de valores - - 0,1 - 0,7 0,0
"Los recortes" - - 0,1 - 0,2 0,4
La Monarquía - - 0,1 - - 0,2
Falta de inversión en industrias e I+D - - - - 0,1 -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - 0,1 - 0,1 0,0

Los nacionalismos - - 0,0 - - -
Las drogas - - - - - 0,1
Las infraestructuras - 0,4 0,2 - - 0,0
Los bancos - - 0,0 - - 0,2
Los desahucios - - - - - -
Las hipotecas - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - -
Las guerras en general - - - - - -
El racismo - - 0,0 - - -
Las negociaciones con ETA - - - - - 0,1
Reforma Laboral - - - - - 0,0
El fraude fiscal - - - - - -
Emigración - - - - - -
Ninguno 10,1 14,2 12,9 10,2 10,5 15,0
N.S. 1,0 4,2 2,6 10,0 4,6 2,3
N.C. 3,5 0,3 2,5 2,2 5,5 2,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Segundo problema
Los problemas de índole económica 11,4 12,2 11,2 10,8 11,1 10,7 8,8 9,5 5,8
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

6,9 6,7 4,7 8,2 11,8 6,8 4,0 5,8 2,0

La sanidad 6,1 6,7 5,7 6,3 7,5 3,4 5,4 5,4 3,1
El paro 5,9 7,2 5,2 6,6 7,4 4,4 1,3 0,7 1,4
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

4,6 3,3 4,7 5,5 4,2 8,9 4,0 8,4 7,8

Las pensiones 4,3 5,4 6,3 3,6 3,3 2,8 1,9 2,6 5,0
La educación 3,5 3,3 3,3 4,8 4,4 2,5 1,8 2,6 3,7
La corrupción y el fraude 3,0 3,1 3,1 3,1 3,6 3,2 2,3 0,5 3,7
La inseguridad ciudadana 1,6 1,6 2,2 1,9 0,8 3,3 1,3 1,7 1,4
Los problemas de índole social 2,0 1,8 1,4 2,3 2,6 1,4 2,7 4,6 1,6
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

2,4 2,6 1,9 2,7 2,7 2,3 1,3 2,6 2,3

La vivienda 1,5 1,5 0,9 1,5 2,2 1,4 0,7 2,7 -
La inmigración 1,6 1,3 2,2 1,5 1,1 6,6 0,9 0,3 -
Las preocupaciones y situaciones personales 1,5 1,7 1,8 1,0 1,4 1,7 0,8 1,9 -
Los problemas relacionados con la juventud 1,3 1,3 1,5 1,3 1,4 1,0 1,3 0,3 0,5
Independencia de Cataluña 0,7 0,7 0,8 0,6 0,2 1,0 3,3 1,5 2,1
Otras respuestas 0,9 0,9 0,7 0,4 1,7 0,7 0,8 0,3 3,3
La violencia contra la mujer 0,7 0,7 0,3 0,6 1,1 1,0 1,1 0,3 -
Los problemas medioambientales 0,5 0,4 0,1 0,2 1,2 0,2 0,8 - 1,6
La crisis de valores 0,2 0,1 0,0 0,1 0,3 0,6 0,3 - -
La Administración de Justicia 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 0,4 0,5 - 0,5
El funcionamiento de los servicios públicos 0,1 0,1 0,0 0,3 0,3 - - 0,9 -
Las infraestructuras 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 - - - -
Los problemas relacionados con la mujer 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 - - 0,3 -
La subida del IVA 0,2 0,1 0,4 0,2 0,1 0,3 - - -
Problemas relacionados con autónomos/as 0,1 0,1 0,0 0,1 0,4 0,3 0,4 0,3 -
Estatutos de autonomía 0,1 - 0,1 0,0 - - 1,0 0,3 -
Los nacionalismos 0,0 - 0,2 - - - - - -
Los desahucios 0,0 - 0,2 - - - 0,4 - -
Las drogas 0,0 0,1 - - - - - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 0,8 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,0 - 0,1 0,1 - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,0 0,1 0,1 - 0,1 - - - -

Los bancos 0,0 0,0 - 0,1 0,0 - - - -
La Monarquía 0,0 0,0 0,0 - - - - - -
Emigración 0,0 - 0,0 - - - - - -
El racismo 0,0 0,0 - - 0,1 - - - -
El terrorismo internacional 0,0 - 0,1 - - - - - -
Las guerras en general 0,0 0,0 - - - - - - -
"Los recortes" 0,0 0,0 - - 0,1 - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,0 0,0 - 0,1 - - - -
Ninguno 2,9 3,2 3,9 3,9 2,0 4,0 3,2 1,8 2,6
N.S. 2,5 2,9 2,3 3,0 2,5 3,8 0,4 - 1,6
N.C. 32,6 30,7 33,9 28,6 23,8 26,6 49,5 44,9 50,0
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Segundo problema
Los problemas de índole económica 7,8 8,0 25,0 14,8 6,6 12,5 11,3 8,2 12,1
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

5,9 10,1 8,2 9,3 3,8 - 1,7 9,4 4,0

La sanidad 1,6 1,7 20,0 7,4 0,8 4,2 5,6 6,1 4,9
El paro 4,2 3,5 3,2 3,7 12,5 4,2 5,6 6,0 3,4
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

2,8 8,3 3,2 1,9 4,5 8,3 5,2 3,0 7,6

Las pensiones 3,4 3,5 5,9 14,8 1,7 8,3 - 2,5 2,1
La educación 2,8 6,3 2,7 7,4 3,6 8,3 6,5 6,7 4,4
La corrupción y el fraude 4,0 4,8 - 1,9 2,1 - 6,1 4,3 1,6
La inseguridad ciudadana 5,3 1,7 3,2 - 1,5 - 0,9 1,9 0,4
Los problemas de índole social 3,1 3,9 - 3,7 2,9 - 2,6 1,4 2,9
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

0,3 2,8 - 5,6 7,2 16,7 2,6 3,1 4,2

La vivienda 1,3 4,3 - - 4,3 4,2 - 0,5 2,8
La inmigración 0,5 1,5 3,2 - 2,1 - - - 1,5
Las preocupaciones y situaciones personales 3,4 1,2 5,9 1,9 - - 2,2 0,1 0,7
Los problemas relacionados con la juventud 1,3 2,6 - 7,4 - 8,3 3,5 0,5 1,8
Independencia de Cataluña 0,8 0,5 - 3,7 0,8 - - 1,4 0,2
Otras respuestas - 1,7 - - 2,1 - - 1,3 0,5
La violencia contra la mujer 3,0 3,2 - - 2,1 8,3 1,8 1,6 0,9
Los problemas medioambientales 0,8 1,5 - - 2,1 - 2,2 1,9 -
La crisis de valores - 0,6 - - 2,1 - - - -
La Administración de Justicia - - - - - - - - 0,5
El funcionamiento de los servicios públicos - - - - - - - - -
Las infraestructuras - - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la mujer - - - - - - - - -
La subida del IVA - - - - - - - - -
Problemas relacionados con autónomos/as - - - - - - - - 0,3
Estatutos de autonomía - 0,6 - - - - - 1,1 -
Los nacionalismos - - - - - - - - -
Los desahucios - - - - - - - - -
Las drogas - - - - - - - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - - - - - - - 0,3

Falta de inversión en industrias e I+D 0,8 - - - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - - - - - - - -

Los bancos - - - - - - - - -
La Monarquía - - - - - - - - -
Emigración - - - - - - 2,6 - -
El racismo - - - - - - - - -
El terrorismo internacional - - - - - - - - -
Las guerras en general - - - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - - -
Ninguno 2,7 - 2,7 1,9 - - 5,2 2,9 3,0
N.S. 2,1 1,2 2,7 1,9 - 8,3 2,6 1,7 0,8
N.C. 42,3 26,5 14,1 13,0 37,0 8,3 31,9 34,5 39,2
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo problema
Los problemas de índole económica 12,1 14,7 13,6 1,1 8,3 11,7
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

5,0 6,0 8,3 17,6 5,3 5,0

La sanidad 11,0 2,5 5,4 5,9 6,7 6,4
El paro 5,2 8,6 5,8 3,1 5,1 5,7
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

7,6 3,8 4,0 - 6,9 5,4

Las pensiones 2,5 2,6 3,4 - 4,2 4,3
La educación 4,0 4,1 2,8 5,5 2,1 3,2
La corrupción y el fraude 1,0 - 3,1 - 2,4 2,8
La inseguridad ciudadana - - 1,6 - 0,6 1,4
Los problemas de índole social 1,2 1,0 2,3 - 1,3 1,7
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

5,3 - 1,6 3,7 1,7 2,5

La vivienda 2,0 - 2,5 - 1,4 1,1
La inmigración 1,6 2,4 1,4 5,1 0,3 1,3
Las preocupaciones y situaciones personales 2,3 1,3 1,7 - 1,4 1,2
Los problemas relacionados con la juventud 3,2 8,0 1,1 2,3 1,5 0,9
Independencia de Cataluña 1,7 - 0,4 9,0 0,6 0,5
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Otras respuestas - 2,9 0,7 - 0,3 0,6
La violencia contra la mujer - 0,6 0,5 - 0,9 0,6
Los problemas medioambientales - 2,4 0,5 - - 0,3
La crisis de valores - - 0,4 - - 0,2
La Administración de Justicia - - 0,1 - - 0,2
El funcionamiento de los servicios públicos 0,3 - 0,1 - - -
Las infraestructuras - - 0,1 - 0,2 0,5
Los problemas relacionados con la mujer - - - - - 0,1
La subida del IVA 0,8 - 0,2 - - 0,2
Problemas relacionados con autónomos/as - - 0,1 - 0,4 0,1
Estatutos de autonomía - - - - - 0,2
Los nacionalismos - - - - - 0,2
Los desahucios - - 0,1 - - -
Las drogas - - 0,1 - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - - - - 0,1

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - 0,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - - - - 0,1

Los bancos - - - - - 0,1
La Monarquía - - 0,1 - - -
Emigración - - - - - 0,1
El racismo - - - - - -
El terrorismo internacional - - - - - 0,0
Las guerras en general - - - - - -
"Los recortes" - - 0,0 - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - -
Ninguno - 2,1 2,2 - 0,5 1,9
N.S. 4,1 3,3 3,3 - 1,8 1,8
N.C. 29,0 33,6 32,6 46,7 46,2 37,5
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Tercer problema
Los problemas de índole económica 4,9 5,5 4,9 5,3 5,2 3,4 2,4 3,4 1,7
La sanidad 3,4 4,0 3,2 3,9 3,5 1,6 0,7 3,2 3,4
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

3,4 3,5 3,0 3,5 4,4 4,2 1,6 2,4 1,2

La educación 2,7 2,2 2,6 3,4 3,4 3,4 2,5 1,7 0,6
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

2,9 3,1 3,4 2,4 2,6 2,8 1,0 0,9 -

La corrupción y el fraude 2,6 2,9 2,0 3,5 3,2 4,1 1,0 0,3 2,2
El paro 2,7 3,0 2,3 2,0 4,7 2,0 1,2 - -
Los problemas de índole social 2,1 2,1 1,8 2,3 3,4 2,1 1,2 - 1,6
La vivienda 1,8 1,5 1,4 2,4 3,9 0,7 1,3 2,8 -
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

2,6 2,8 2,7 2,5 2,4 4,5 1,4 2,0 2,5

La inmigración 1,8 1,5 2,1 2,5 1,1 5,2 1,1 - 1,2
Las pensiones 1,8 2,3 2,3 1,1 2,3 1,2 0,4 0,3 1,4
La inseguridad ciudadana 1,4 1,6 1,6 1,4 0,7 2,7 0,9 1,7 3,8
Las preocupaciones y situaciones personales 1,7 1,9 1,8 1,3 1,4 1,9 0,4 - -
Los problemas relacionados con la juventud 1,1 1,3 0,9 1,2 1,8 1,0 - 0,5 -
Independencia de Cataluña 0,7 0,6 1,5 1,1 0,3 1,9 0,6 0,9 1,7
Otras respuestas 0,7 0,6 0,2 1,0 1,0 1,1 0,7 0,2 1,6
La violencia contra la mujer 0,9 0,8 1,0 0,7 1,4 0,3 0,6 0,3 0,2
Los problemas medioambientales 0,5 0,4 0,2 0,4 1,4 0,2 0,7 0,6 -
Los problemas relacionados con la mujer 0,1 0,1 - 0,3 0,3 - - - -
El funcionamiento de los servicios públicos 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,9 0,4 - -
Estatutos de autonomía 0,1 - - - 0,1 - 0,4 - 1,2
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

La subida del IVA 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 - - - -
Las infraestructuras 0,1 0,1 0,0 0,1 - - 0,4 - 1,2
La Administración de Justicia 0,1 0,1 - 0,0 0,0 0,0 0,4 - -
"Los recortes" 0,0 0,1 - - 0,1 - 0,1 - -
Problemas relacionados con autónomos/as 0,1 0,1 0,3 0,2 0,0 0,1 0,1 - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 - 0,1 0,3 0,1 - - - -

Los nacionalismos 0,0 - 0,0 - - - 0,4 - -
Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 0,1 - - - 0,1 - - -
Las drogas 0,0 - 0,0 - - 0,2 - - 0,5
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - - - 0,9 -
El racismo 0,0 0,0 - - 0,1 - - - -
La crisis de valores 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,1 - - 0,1 - 0,1 - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 - - -

El terrorismo internacional 0,0 0,0 0,0 0,0 - - - - -
Las hipotecas 0,0 - - 0,0 - - - - -
La Monarquía 0,0 0,0 - 0,1 0,1 - - - -
Reforma Laboral 0,0 - - - 0,0 - - - -
Los bancos 0,0 0,0 - - - - - - -
Los desahucios 0,0 - - - - - - - -
Emigración 0,0 - - - - 0,0 - - -
Ninguno 2,0 2,3 2,2 2,2 2,1 2,3 1,0 1,2 0,9
N.S. 3,1 3,2 3,0 3,1 3,4 2,5 1,2 1,3 0,9
N.C. 54,0 52,2 54,8 51,6 45,1 49,2 76,2 75,7 72,4
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Tercer problema
Los problemas de índole económica 2,0 3,7 2,7 - 3,2 4,2 7,4 3,0 4,8
La sanidad 3,0 1,5 5,9 3,7 6,6 - 6,5 4,0 2,2
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

0,5 4,9 10,9 5,6 2,3 4,2 2,7 1,8 2,8

La educación 2,8 2,3 8,2 3,7 1,5 - 3,5 6,5 3,6
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

1,8 2,2 - 7,4 2,1 4,2 6,1 3,2 2,3

La corrupción y el fraude 2,8 3,4 - 1,9 2,1 4,2 1,8 2,2 1,1
El paro 5,6 4,3 - 5,6 3,0 4,2 2,2 1,3 3,0
Los problemas de índole social 1,2 3,8 5,9 5,6 4,3 4,2 1,8 2,9 3,0
La vivienda 1,8 2,3 3,2 3,7 0,8 - 0,9 3,1 1,2
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

0,8 4,2 2,7 11,1 2,1 - 3,0 3,1 1,6

La inmigración 1,0 2,6 2,7 - - 8,3 - 2,1 1,0
Las pensiones 4,9 0,6 2,7 3,7 - - 4,3 1,4 1,0
La inseguridad ciudadana 2,8 1,4 - 1,9 2,1 - - 1,0 2,1
Las preocupaciones y situaciones personales 1,6 1,5 5,5 3,7 0,8 4,2 6,5 1,0 1,5
Los problemas relacionados con la juventud 1,1 1,1 - 9,3 3,6 - - 0,7 1,1
Independencia de Cataluña 0,3 0,6 - - - - - 0,4 1,1
Otras respuestas - 3,6 - - 2,1 - - 0,4 -
La violencia contra la mujer 3,4 3,5 - - 2,1 - 3,0 0,9 0,6
Los problemas medioambientales 1,1 2,1 - - 1,7 - - 0,8 0,4
Los problemas relacionados con la mujer - 0,6 - - - - - - 0,5
El funcionamiento de los servicios públicos - - - - - - - - -
Estatutos de autonomía - - - - - - - 0,7 -
La subida del IVA - - - - - - - - -
Las infraestructuras - - - - 0,8 - - - -
La Administración de Justicia - - - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - 4,2 - 1,4 -
Problemas relacionados con autónomos/as - 0,5 - 1,9 - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - - - - - - 0,2 0,3

Los nacionalismos - - - - - - - - -
Falta de inversión en industrias e I+D - 0,9 - - - - - - -
Las drogas 0,8 - - - - - - - -
El terrorismo, ETA - - - - - - - - -
El racismo - - - - - - - - -
La crisis de valores - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - 0,8 - - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - - - - - - - -

El terrorismo internacional - - - - - - - - -
Las hipotecas - - - - - - - - -
La Monarquía - - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - - - - -
Los bancos - - - - - - - - -
Los desahucios - - - - - - - - -
Emigración - - - - - - - - -
Ninguno - 1,2 - 3,7 1,5 - 5,2 3,1 1,9
N.S. 0,5 5,6 3,2 3,7 1,5 8,3 - 2,2 4,1
N.C. 60,2 42,0 46,3 24,1 54,9 50,0 45,3 52,6 58,8
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer problema
Los problemas de índole económica 7,8 3,6 5,5 - 5,4 4,2
La sanidad 2,8 3,4 3,0 3,1 3,5 3,9
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

3,1 3,5 4,7 2,4 2,9 2,2

La educación 6,5 3,0 2,3 5,1 3,0 3,0
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

2,3 4,3 3,3 - 2,7 3,8

La corrupción y el fraude 6,0 4,4 1,5 6,4 1,7 3,1
El paro 5,2 3,8 2,6 2,4 3,9 2,6
Los problemas de índole social 0,3 - 2,2 - 0,9 1,6
La vivienda 2,2 1,2 2,0 - 0,9 0,8
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

4,7 - 2,9 3,9 2,7 1,7

La inmigración 2,3 - 1,8 5,1 0,7 1,2
Las pensiones - - 1,1 5,9 2,6 1,9
La inseguridad ciudadana - 2,5 1,4 - 1,3 0,7
Las preocupaciones y situaciones personales 1,9 2,8 1,9 - 0,6 2,2
Los problemas relacionados con la juventud 0,3 2,8 1,2 - 0,5 0,9
Independencia de Cataluña - - 0,1 - 0,9 0,4
Otras respuestas 1,8 0,1 0,5 - 2,2 0,5
La violencia contra la mujer 0,3 1,7 0,7 - 1,1 0,9
Los problemas medioambientales 1,0 0,4 0,4 - - 0,5
Los problemas relacionados con la mujer - 4,0 0,2 - - 0,0
El funcionamiento de los servicios públicos - - 0,0 - 0,2 -
Estatutos de autonomía - 2,9 - - - 0,1
La subida del IVA - - 0,1 - 0,4 0,1
Las infraestructuras - - 0,1 - - 0,2
La Administración de Justicia 1,4 - 0,1 - 0,1 0,0
"Los recortes" - - - - - -
Problemas relacionados con autónomos/as - - 0,0 - 0,3 0,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - 0,1 - - -

Los nacionalismos - - 0,2 - - -
Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - -
Las drogas - - - - - 0,1
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El terrorismo, ETA - - - - - -
El racismo - - 0,1 - - -
La crisis de valores - - 0,1 - - 0,0
Subida de tarifas energéticas - - 0,0 - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - 0,1 - - 0,1

El terrorismo internacional - - - - - -
Las hipotecas - - - 5,1 - -
La Monarquía - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - -
Los bancos - - - - - -
Los desahucios - - 0,0 - - -
Emigración - - - - - -
Ninguno 3,1 1,0 2,0 - 0,7 1,6
N.S. 2,7 0,6 4,1 6,8 2,3 3,9
N.C. 44,2 54,2 53,7 53,7 58,2 57,8
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
Los problemas de índole económica 29,7 29,8 30,9 32,2 28,6 33,7 19,1 30,7 14,8
El paro 28,6 31,7 24,5 29,6 36,3 25,6 9,1 12,0 9,8
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

16,7 16,4 11,0 18,7 27,3 15,5 10,4 19,0 6,3

Las pensiones 16,1 21,0 24,2 11,3 10,8 8,7 8,0 6,7 11,0
La sanidad 14,7 16,5 14,3 14,4 15,1 9,2 10,7 11,0 11,6
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

12,8 11,1 13,3 14,2 13,3 19,2 11,0 14,4 12,7

La educación 9,8 8,4 7,5 13,9 13,8 9,7 9,7 9,4 9,5
La corrupción y el fraude 7,6 7,9 6,6 8,4 9,9 9,3 5,5 1,7 7,4
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

7,6 8,3 7,0 8,6 7,2 8,2 7,3 6,6 7,8

Los problemas de índole social 6,1 5,8 4,6 6,4 8,7 5,6 5,3 7,9 5,5
La inseguridad ciudadana 4,5 4,8 5,2 5,3 1,9 8,0 4,0 7,2 5,2
La vivienda 4,6 4,1 2,7 4,6 8,8 2,4 3,4 8,4 -
La inmigración 4,4 3,6 6,0 5,2 2,6 17,3 2,9 0,6 1,2
Las preocupaciones y situaciones personales 4,7 5,3 5,8 3,3 4,4 4,6 2,7 2,4 2,1
Los problemas relacionados con la juventud 3,7 3,9 3,8 3,4 4,6 3,2 2,1 0,9 0,7
Independencia de Cataluña 2,9 1,7 3,2 2,5 0,6 3,9 19,1 5,1 18,5
Otras respuestas 2,8 2,3 1,8 2,5 3,8 4,1 4,7 2,2 7,2
La violencia contra la mujer 2,2 2,1 2,0 1,6 3,5 1,8 1,9 1,5 0,2
Los problemas medioambientales 1,6 1,4 0,5 1,2 3,2 0,3 2,5 1,3 1,6
Los problemas relacionados con la mujer 0,4 0,4 0,2 0,4 1,1 0,1 0,4 1,5 1,2
Problemas relacionados con autónomos/as 0,6 0,4 0,6 0,9 0,9 1,7 0,6 1,1 -
El funcionamiento de los servicios públicos 0,3 0,3 0,2 0,4 0,4 1,0 0,7 1,7 -
Estatutos de autonomía 0,3 - 0,1 0,1 0,1 - 3,4 1,2 3,2
La Administración de Justicia 0,4 0,3 0,2 0,4 0,2 1,0 1,3 0,3 2,1
La subida del IVA 0,5 0,3 0,8 0,5 0,5 1,4 0,1 - -
La crisis de valores 0,3 0,1 0,1 0,2 0,6 0,7 0,6 - 0,5
Las infraestructuras 0,3 0,2 0,2 0,5 0,1 0,1 0,4 - 1,2
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,2 0,1 0,3 0,4 0,2 - 0,4 0,9 1,2

Los nacionalismos 0,1 0,0 0,4 - 0,0 0,2 0,4 - -
Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,2 0,0 0,2 0,5 0,1 - - -
"Los recortes" 0,1 0,1 0,0 - 0,2 - 0,1 - -
Las drogas 0,1 0,2 0,0 - 0,0 0,2 0,5 - 0,5
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

0,3 0,3 0,5 0,2 0,2 1,3 - - -

La Monarquía 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 - 0,5 - -
Los desahucios 0,1 0,0 0,2 - - - 0,4 - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Los bancos 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 - - - -
El racismo 0,0 0,0 - 0,1 0,1 - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,1 0,0 - 0,2 - 0,1 - -
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - - - 0,9 -
El terrorismo internacional 0,0 0,0 0,1 0,0 - - - - -
Las hipotecas 0,0 - 0,1 0,0 - - - - -
Emigración 0,0 0,0 0,0 - 0,1 0,0 - - -
Las guerras en general 0,0 0,0 0,0 - - - - - -
Las negociaciones con ETA 0,0 - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - - - 0,0 - - - -
El fraude fiscal 0,0 - 0,0 - - - - - -
Ninguno 13,2 12,1 15,6 12,9 8,7 11,0 19,1 17,1 26,5
N.S. 1,9 2,2 1,5 1,1 1,2 1,5 0,4 - 1,2
N.C. 2,1 1,8 3,4 1,8 1,2 1,1 0,1 1,7 1,2
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
Los problemas de índole económica 19,8 22,8 53,7 33,3 22,2 25,0 25,5 24,7 25,5
El paro 19,5 20,8 22,7 14,8 32,1 29,2 27,2 22,9 34,6
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

11,9 22,7 27,8 18,5 17,0 16,7 18,7 19,6 13,0

Las pensiones 22,4 14,2 8,6 35,2 3,8 12,5 5,2 8,6 6,8
La sanidad 8,8 5,4 40,4 18,5 8,2 12,5 23,4 15,2 13,8
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

11,8 14,7 9,1 16,7 9,5 25,0 19,5 12,3 17,6

La educación 6,7 10,9 10,9 18,5 12,5 12,5 10,8 16,9 12,2
La corrupción y el fraude 9,0 13,3 2,7 5,6 5,1 4,2 13,5 8,3 4,3
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

4,5 8,1 5,5 24,1 17,9 16,7 9,1 10,7 8,2

Los problemas de índole social 5,4 11,8 8,6 13,0 10,9 8,3 4,4 6,0 7,1
La inseguridad ciudadana 11,6 3,1 3,2 3,7 3,6 - 0,9 2,9 2,5
La vivienda 3,9 7,7 5,9 3,7 5,1 4,2 0,9 5,5 4,7
La inmigración 2,3 4,6 5,9 3,7 2,1 12,5 - 3,2 2,9
Las preocupaciones y situaciones personales 5,5 4,1 11,4 9,3 4,4 12,5 9,5 3,1 3,7
Los problemas relacionados con la juventud 4,4 5,4 - 20,4 5,8 12,5 6,1 3,3 3,9
Independencia de Cataluña 1,0 1,1 - 3,7 0,8 - - 4,5 1,8
Otras respuestas 0,8 9,3 - - 4,3 - 2,2 5,6 0,5
La violencia contra la mujer 10,7 12,7 5,9 - 4,3 8,3 4,8 2,8 1,5
Los problemas medioambientales 1,8 4,4 - - 11,7 - 3,0 3,3 0,7
Los problemas relacionados con la mujer - 1,8 - - 2,1 - - - 0,5
Problemas relacionados con autónomos/as - 1,1 - 3,7 - - 4,8 - 1,9
El funcionamiento de los servicios públicos - - - - - - - 0,6 -
Estatutos de autonomía - 0,6 - - - - - 1,9 -
La Administración de Justicia - 2,3 - - 2,1 - - 0,2 0,5
La subida del IVA - - - - - - - - -
La crisis de valores 0,5 1,5 - - 2,1 - - - -
Las infraestructuras - - - - 0,8 - - 0,2 -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- 0,3 - - - - - 0,2 0,3

Los nacionalismos - 1,4 - - - - - 0,4 -
Falta de inversión en industrias e I+D 0,8 0,9 - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - 4,2 - 1,4 -
Las drogas 0,8 - - - - - - - -
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - - - - - - - 0,3

La Monarquía - - - - - - - - -
Los desahucios - - - - - - - - -
Los bancos - - - - - - - - -
El racismo - - - - - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Subida de tarifas energéticas 0,3 0,9 - - 0,8 - - - -
El terrorismo, ETA - - - - - - - - -
El terrorismo internacional - - - - - - - - -
Las hipotecas - - - - - - - - -
Emigración - - - - - - 2,6 - -
Las guerras en general - - - - - - - - -
Las negociaciones con ETA - - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - - - - -
El fraude fiscal - - - - - - - - -
Ninguno 21,7 9,9 5,9 3,7 15,7 4,2 7,7 15,3 17,4
N.S. 3,4 2,3 - - - 4,2 - 0,5 1,5
N.C. 3,0 3,1 2,7 1,9 - - 9,9 2,9 4,3
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
Los problemas de índole económica 35,2 29,9 33,6 21,7 25,0 29,4
El paro 31,3 39,7 33,6 16,2 32,1 24,1
Los problemas relacionados con la calidad del
empleo

15,3 15,1 20,1 22,4 13,7 12,6

Las pensiones 10,8 3,4 12,1 5,9 19,0 16,4
La sanidad 18,9 8,2 13,2 16,5 15,1 16,9
Los/as políticos/as en general, los partidos y la
política

20,0 11,2 10,8 3,9 13,4 15,0

La educación 16,9 25,2 7,8 30,9 7,6 9,9
La corrupción y el fraude 7,2 4,4 6,6 6,4 6,2 7,2
La falta de acuerdos. Situación política.
Inestabilidad política

11,4 1,7 5,9 7,6 5,5 6,9

Los problemas de índole social 1,7 1,9 6,4 2,4 4,0 5,4
La inseguridad ciudadana 1,2 2,5 3,9 - 3,3 4,2
La vivienda 5,8 2,2 6,7 3,7 3,2 2,8
La inmigración 4,8 3,7 4,6 10,2 1,3 3,2
Las preocupaciones y situaciones personales 5,7 5,5 5,0 - 3,4 4,4
Los problemas relacionados con la juventud 5,0 11,8 3,3 2,3 3,4 3,2
Independencia de Cataluña 1,7 1,1 0,6 9,0 2,7 3,5
Otras respuestas 3,4 4,2 2,5 - 3,5 2,4
La violencia contra la mujer 0,3 3,4 1,5 - 2,3 1,8
Los problemas medioambientales 1,0 2,9 2,0 - 1,0 1,3
Los problemas relacionados con la mujer - 4,1 0,3 - - 0,2
Problemas relacionados con autónomos/as 0,5 - 0,4 - 0,8 0,3
El funcionamiento de los servicios públicos 0,3 - 0,1 - 0,2 0,5
Estatutos de autonomía - 2,9 0,0 5,1 - 0,3
La Administración de Justicia 1,4 - 0,3 1,1 0,1 0,4
La subida del IVA 2,4 1,1 0,7 - 1,1 0,4
La crisis de valores - - 0,6 - 0,7 0,3
Las infraestructuras - 0,4 0,3 - 0,2 0,7
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - 0,1 - 0,3 0,2

Los nacionalismos - - 0,2 - - 0,2
Falta de inversión en industrias e I+D - - - - 0,1 0,1
"Los recortes" - - 0,1 - 0,2 0,4
Las drogas - - 0,1 - - 0,2
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

- - 0,2 - 0,1 0,2

La Monarquía - - 0,3 - - 0,2
Los desahucios - - 0,1 - - -
Los bancos - - 0,0 - - 0,3
El racismo - - 0,1 - - -
Subida de tarifas energéticas - - 0,0 - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El terrorismo, ETA - - - - - -
El terrorismo internacional - - - - - 0,0
Las hipotecas - - - 5,1 - -
Emigración - - - - - 0,1
Las guerras en general - - - - - -
Las negociaciones con ETA - - - - - 0,1
Reforma Laboral - - - - - 0,0
El fraude fiscal - - - - - -
Ninguno 10,1 14,2 12,9 10,2 10,5 15,0
N.S. 1,0 4,2 2,6 10,0 4,6 2,3
N.C. 3,5 0,3 2,5 2,2 5,5 2,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)

Pregunta 8
Como Ud. seguramente sabe, el próximo 10 de noviembre se celebrarán elecciones generales, es decir, al Parlamento
español. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Sí, con toda seguridad 67,3 74,3 74,7 68,8 81,1 78,3 81,3 84,5 87,8
Probablemente sí 11,5 11,4 11,7 12,5 10,2 8,4 9,6 9,5 4,4
Probablemente no 5,5 4,3 4,4 7,3 2,6 3,9 1,9 0,5 3,7
No, con toda seguridad 10,3 5,2 5,0 6,4 3,1 6,2 3,2 2,0 2,0
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 5,1 4,6 3,9 4,6 2,7 2,9 3,9 3,5 2,1
N.C. 0,4 0,2 0,3 0,5 0,3 0,2 0,1 - -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Sí, con toda seguridad 76,7 80,1 68,2 63,0 80,2 75,0 72,7 73,8 47,8
Probablemente sí 12,1 14,3 12,2 22,2 15,3 12,5 15,2 10,0 15,7
Probablemente no 3,1 - 5,5 5,6 - 4,2 3,8 5,5 12,6
No, con toda seguridad 3,8 3,3 11,4 1,9 2,3 4,2 5,7 8,3 12,1
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 4,3 2,1 2,7 7,4 - 4,2 2,6 2,2 10,5
N.C. - 0,3 - - 2,1 - - 0,2 1,4
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Sí, con toda seguridad 57,1 54,4 20,5 50,6 50,8 69,0
Probablemente sí 12,6 16,6 11,5 17,2 16,7 12,5
Probablemente no 7,6 8,9 13,4 6,1 8,0 3,9
No, con toda seguridad 13,4 13,6 46,8 13,1 6,7 6,1
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 9,3 6,5 7,2 13,0 16,2 7,7
N.C. - - 0,6 - 1,6 0,9
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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 SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 2 en P8)
(N=13.908)

Pregunta 8a
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido a quién votar?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Sí, lo tiene decidido 66,6 70,4 73,7 51,2 70,8 79,8 67,5 70,1 75,1
No, no lo ha decidido aún 32,3 28,8 24,9 48,1 28,8 18,9 31,7 29,9 22,2
N.C. 1,1 0,8 1,4 0,7 0,4 1,3 0,8 - 2,7
(N) (13.908) (4.395) (1.836) (1.364) (1.436) (625) (611) (265) (189)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Sí, lo tiene decidido 83,2 83,5 60,5 73,9 63,2 66,7 64,5 59,3 46,8
No, no lo ha decidido aún 15,9 16,5 39,5 26,1 36,8 33,3 35,5 39,0 50,1
N.C. 0,9 - - - - - - 1,7 3,1
(N) (164) (152) (32) (39) (81) (16) (46) (178) (127)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Sí, lo tiene decidido 54,7 31,5 47,7 35,3 21,4 66,3
No, no lo ha decidido aún 43,7 68,5 51,6 64,7 76,0 30,9
N.C. 1,6 - 0,7 - 2,6 2,8
(N) (62) (59) (682) (14) (247) (1.286)
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 SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019 Y NO TIENEN DECIDIDO SU
VOTO

(1 o 2 en P8 y 2 en P8a)
(N=4.497)

Pregunta 8bR
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PP/PSOE 6,6 8,0 19,0 3,5 1,1 4,1 1,2 - -
PP/Podemos 0,1 - 0,6 - - - - - -
PP/Ciudadanos 9,3 0,7 33,9 29,3 0,0 9,1 - - -
PP/ERC 0,1 - - - - 1,3 - - -
PP/EAJ-PNV 0,0 - 0,3 - - - - - -
PP/CCa-NC 0,0 - 0,2 - - - - - -
PP/UPN 0,0 - - - - - - - -
PP/PACMA 0,0 - 0,2 - - - - - -
PP/VOX 2,6 0,4 9,8 1,3 - 38,7 - - -
PP/CUP 0,0 - 0,0 - - - - - -
PP/PAR 0,0 - - - - - - - -
PP/Coalición Caballas 0,0 - 0,2 - - - - - -
PP/Unidas Podemos 0,2 0,1 0,4 - 0,3 - - - -
PP/Más País 0,1 0,1 - 0,2 0,2 - - - -
PP/Otros 0,0 - 0,0 - - - - - -
PP/Voto nulo 0,0 - 0,2 - - - - - -
PP/En blanco 0,3 0,1 1,9 0,0 - - - - -
PP/Abstención 0,2 0,1 1,2 0,2 - 0,6 - - -
PSOE/Podemos 3,3 6,2 0,2 0,2 10,0 - - 9,1 -
PSOE/Ciudadanos 7,5 11,5 1,5 20,7 1,0 0,2 - 1,0 -
PSOE/IU 1,1 2,5 - - 1,7 - - - -
PSOE/En Comú Podem 0,3 0,6 - - - - - 4,1 -
PSOE/Compromís 0,4 1,1 - - - - - - -
PSOE/ERC 0,5 0,8 - - - - 6,9 - -
PSOE/JxCat 0,0 0,0 - - - - - - -
PSOE/En Marea 0,0 0,1 - - 0,1 - - - -
PSOE/EAJ-PNV 0,4 0,7 - - 0,2 - - - -
PSOE/EH Bildu 0,0 - - - - - - - -
PSOE/UPN 0,0 0,1 - - - - - - -
PSOE/Nueva Canarias 0,0 0,1 - - - - - - -
PSOE/PACMA 0,3 0,7 - - - - - - -
PSOE/VOX 0,4 0,7 0,5 0,2 - 1,8 - - -
PSOE/Geroa Bai 0,0 0,1 - - - - - - -
PSOE/BNG 0,3 0,3 - - 0,3 - - - -
PSOE/PRC 0,1 0,2 - - - - - - -
PSOE/CpM 0,0 0,0 - - - - - - -
PSOE/Unidas Podemos 5,9 10,7 - - 20,7 - - 5,1 -
PSOE/EQUO 0,1 0,2 - - - - - - -
PSOE/Más País 3,3 9,8 - 0,3 2,3 - - 3,0 -
PSOE/Teruel Existe 0,0 0,0 - - - - - - -
PSOE/Otros 0,1 0,1 - - - - - - -
PSOE/Voto nulo 0,3 0,9 - 0,3 - - - - -
PSOE/En blanco 1,2 3,5 0,2 0,2 0,2 - - - -
PSOE/Abstención 0,9 2,9 - 0,1 - - - - -
Podemos/Ciudadanos 0,4 0,3 - 0,8 1,0 - - 0,6 -
Podemos/IU 0,4 0,5 - 0,1 2,6 - - 1,2 -
Podemos/Compromís 0,2 0,1 - - - - - - -
Podemos/ERC 0,4 - - - 0,2 - 4,9 11,4 -
Podemos/JxCat 0,0 - - - - - - - 2,2
Podemos/EAJ-PNV 0,0 - - - - - - - -
Podemos/EH Bildu 0,2 - - - 0,4 - - - -
Podemos/PACMA 0,1 0,1 - - 0,5 - - 1,2 -

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 44



TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Podemos/VOX 0,0 0,1 - - - - - - -
Podemos/CUP 0,1 - - - - - - 3,0 -
Podemos/BNG 0,1 - - - 0,7 - - - -
Podemos/MÉS (PSM-Entesa) 0,0 0,1 - - - - - - -
Podemos/PCPE 0,0 - - - 0,2 - - - -
Podemos/Unidas Podemos 0,2 0,1 - - 1,3 - - - -
Podemos/Más País 0,6 - - - 4,9 - - 7,1 -
Podemos/Otros 0,0 0,1 - - 0,1 - - - -
Podemos/En blanco 0,0 0,0 - - 0,3 - - - -
Ciudadanos/IU 0,1 - - 0,3 - - - - -
Ciudadanos/Compromís 0,1 - - 0,6 - - - - -
Ciudadanos/JxCat 0,0 - - - - - - - -
Ciudadanos/EAJ-PNV 0,0 - - 0,1 - - - - -
Ciudadanos/CCa-NC 0,0 - - 0,2 - - - - -
Ciudadanos/UPN 0,0 - - - - 0,7 - - -
Ciudadanos/FAC 0,0 - - 0,2 - - - - -
Ciudadanos/PACMA 0,1 - - 0,9 - - - - -
Ciudadanos/VOX 1,4 0,1 0,4 5,9 - 15,3 - - -
Ciudadanos/BNG 0,0 - - 0,1 - - - - -
Ciudadanos/PRC 0,0 - - 0,1 - - - - -
Ciudadanos/Unidas Podemos 0,5 0,5 - 1,4 0,8 - - 0,6 -
Ciudadanos/Más País 0,2 0,0 - 1,1 - - - - -
Ciudadanos/Otros 0,1 - - 0,5 - - - - -
Ciudadanos/Voto nulo 0,1 - - 0,5 - - - - -
Ciudadanos/En blanco 0,4 - 0,5 2,1 - - - - -
Ciudadanos/Abstención 0,2 - - 1,0 - - - - -
IU/Compromís 0,0 - - - 0,4 - - - -
IU/ERC 0,0 - - - 0,1 - - - -
IU/JxCat 0,0 - - - - - - - 2,0
IU/EH Bildu 0,0 - - - - - - - -
IU/FAC 0,0 - - - 0,3 - - - -
IU/PACMA 0,0 - - - - - - - -
IU/VOX 0,0 - - - 0,2 - - - -
IU/Geroa Bai 0,0 - - - - - - - -
IU/Unidas Podemos 0,3 0,1 - - 1,9 - - - -
IU/EQUO 0,0 - - - - - - - -
IU/Más País 0,1 0,1 - - 0,4 - - - -
IU/Otros 0,0 - - - - - - - -
IU/Voto nulo 0,0 - - - 0,2 - - - -
IU/En blanco 0,0 - - - - - - - -
En Comú Podem/ERC 0,6 0,0 - - - - 8,3 6,1 -
En Comú Podem/JxCat 0,0 - - - - - - - -
En Comú Podem/PACMA 0,0 - - - - - - 1,0 -
En Comú Podem/VOX 0,0 - - - - - - - -
En Comú Podem/Unidas Podemos 0,1 - - - - - - 3,0 -
En Comú Podem/Más País 0,1 - - - - - - 4,1 -
En Comú Podem/Poble Lliure 0,1 - - - - - - 3,0 -
Compromís/ERC 0,1 - - - - - 0,4 - -
Compromís/Unidas Podemos 0,3 0,1 - 0,3 1,2 - - - -
Compromís/Más País 0,1 - - - 0,2 - - - -
ERC/JxCat 1,7 0,4 - - - - 20,8 - 36,8
ERC/PACMA 0,1 - - - - - 1,2 - -
ERC/CUP 0,6 - - - - - 11,2 - 5,7
ERC/Unidas Podemos 0,5 0,1 - - - - 5,3 3,0 2,0
ERC/Más País 0,1 - - - 0,2 - - 1,2 -
ERC/Poble Lliure 0,1 - - - - - 2,9 - -
ERC/Otros 0,1 - - - - - 1,2 - -
ERC/Voto nulo 0,0 - - - - - 0,5 - -
JxCat/PACMA 0,0 - - - - - - - -
JxCat/CUP 0,1 - - - - - 0,3 - 1,2
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TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

JxCat/Más País 0,0 - - - - - 0,3 - -
JxCat/Otros 0,1 - - - - - 0,7 - 5,7
JxCat/En blanco 0,0 - - - - - - - -
JxCat/Abstención 0,0 - - - - - - - 1,2
En Marea/BNG 0,1 - - - 0,1 - - - -
En Marea/Unidas Podemos 0,0 0,0 - - - - - - -
EAJ-PNV/EH Bildu 0,3 - - - - - - - -
EAJ-PNV/Unidas Podemos 0,1 - - - 0,9 - - - -
EAJ-PNV/Más País 0,0 - - - 0,3 - - - -
EH Bildu/CUP 0,0 - - - - - 0,3 - -
EH Bildu/Geroa Bai 0,0 - - - - - - - -
EH Bildu/Unidas Podemos 0,2 - - - 0,9 - - - -
EH Bildu/En blanco 0,0 - - - - - - - -
EH Bildu/Abstención 0,1 - - - - - - - -
CCa-NC/Nueva Canarias 0,1 - - - - - - - -
Nueva Canarias/Otros 0,0 - - - - - - - -
PACMA/CUP 0,0 - - - - - - - -
PACMA/Los Verdes 0,1 - - - - - - - -
PACMA/UPyD 0,0 - - - - - - - -
PACMA/Unidas Podemos 0,1 0,1 - - 0,8 - - - -
PACMA/Más País 0,1 0,1 - - - - - - -
PACMA/En blanco 0,0 - - - - - - - -
PACMA/Abstención 0,1 - - - - - - - -
VOX/Unidas Podemos 0,1 0,0 - 0,1 0,5 0,7 - - -
VOX/Más País 0,1 0,3 - 0,2 - - - - -
VOX/En blanco 0,1 0,0 - 0,1 - - - - -
VOX/Abstención 0,1 - - - - 2,4 - - -
CUP/Unidas Podemos 0,1 - - - - - 1,2 0,6 -
CUP/Otros 0,1 - - - - - - 3,0 -
Geroa Bai/Abstención 0,0 - - - - - - - -
BNG/Más País 0,1 0,1 - - - - - - -
BNG/Voto nulo 0,0 - - - - - - - -
BNG/En blanco 0,0 - - - 0,1 - - - -
BNG/Abstención 0,0 - - 0,2 - - - - -
MÉS/Unidas Podemos 0,0 - - - 0,2 - - - -
PI/Más País 0,0 - - - - - 0,5 - -
Unidas Podemos/BNG 0,1 - - - 1,2 - - - -
Unidas Podemos/Geroa Bai 0,0 - - - - - - - -
Unidas Podemos/PRC 0,0 - - - - - - - -
Unidas Podemos/Más País 1,8 0,9 - - 14,1 - - 3,7 -
Unidas Podemos/Otros 0,1 - - - 0,8 - - - -
Unidas Podemos/Voto nulo 0,0 0,0 - - 0,3 - - - -
Unidas Podemos/En blanco 0,2 0,1 - - 1,6 - - - -
EQUO/Más País 0,0 - - - 0,1 - - - -
Más País/En blanco 0,0 0,1 - - - - - - -
Más País/Abstención 0,0 - - - 0,1 - - - -
Teruel Existe/Abstención 0,0 - - - 0,0 - - - -
Los Verdes/PRC 0,0 - - - - - - - -
Los Verdes/Más País 0,0 - - - - - - - -
Los Verdes/En blanco 0,0 0,1 - - - - - - -
Los Verdes/Abstención 0,0 0,1 - - - - - - -
CHA/Teruel Existe 0,0 0,0 - - - - - - -
Poble Lliure/Otros 0,1 - - - - - - - -
Poble Lliure/Abstención 0,1 - - - - - - - -
Otros/Voto nulo 0,0 0,0 - - 0,2 - - - -
Otros/En blanco 0,0 - - - - - - - -
Voto nulo/En blanco 0,5 0,2 1,2 0,5 - - - - -
Voto nulo/Abstención 0,2 0,1 - 0,1 - - - - -
En blanco/Abstención 0,6 0,3 - 0,9 0,2 - 1,2 - -
Otras respuestas 8,6 10,7 8,5 5,9 7,5 8,0 10,6 5,1 8,1
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TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

N.S. 16,0 13,6 10,5 11,3 9,5 10,1 8,3 7,7 23,5
N.C. 11,7 6,9 8,6 8,2 4,2 6,9 11,7 10,9 11,6
(N) (4.497) (1.265) (457) (656) (413) (118) (194) (79) (42)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PP/PSOE - - - - - 14,3 - 1,3 8,0
PP/Podemos - - - - - - - - -
PP/Ciudadanos - 3,4 8,6 16,7 - - - 0,4 1,7
PP/ERC - - - - - - - - -
PP/EAJ-PNV - - - - - - - - -
PP/CCa-NC - - - - - - - - -
PP/UPN - - - 16,7 - - - - -
PP/PACMA - - - - - - - - -
PP/VOX - - - 8,3 - - - - 2,0
PP/CUP - - - - - - - - -
PP/PAR - - - - - - - 0,4 -
PP/Coalición Caballas - - - - - - - - -
PP/Unidas Podemos - - - - - - - - -
PP/Más País - - - 8,3 - - - - -
PP/Otros - - - - - - - - -
PP/Voto nulo - - - - - - - - -
PP/En blanco - - - - - - - - 5,3
PP/Abstención - - - - - - - - -
PSOE/Podemos - - - - - - 16,6 - 1,9
PSOE/Ciudadanos 5,3 - - - - 14,3 - 1,1 9,0
PSOE/IU - - - - - - - 1,3 -
PSOE/En Comú Podem - - - - - - - - -
PSOE/Compromís - - - - 8,4 - - - -
PSOE/ERC - - - - - - - - -
PSOE/JxCat - - - - - - - - -
PSOE/En Marea - - - - - - - - -
PSOE/EAJ-PNV 18,2 - - - - - - 1,8 -
PSOE/EH Bildu - 3,9 - - - - - - -
PSOE/UPN - - - - - - - - -
PSOE/Nueva Canarias - - - - - - - - -
PSOE/PACMA - - - - - - - 2,1 -
PSOE/VOX - 2,1 - - - - - - -
PSOE/Geroa Bai - - - - - - - - -
PSOE/BNG - - - - - - 30,7 - -
PSOE/PRC - - - - - 28,6 - - -
PSOE/CpM - - - - - - - - -
PSOE/Unidas Podemos - - - - - - - 2,3 -
PSOE/EQUO - - - - - - - - -
PSOE/Más País - - - - - 14,3 - - -
PSOE/Teruel Existe - - - - - - - - -
PSOE/Otros - - - - - - - 0,2 -
PSOE/Voto nulo - - - - - - - - -
PSOE/En blanco - - - - - - - - 4,5
PSOE/Abstención - - - - - - - - -
Podemos/Ciudadanos - - - - - - - - -
Podemos/IU - - - - - - - - -
Podemos/Compromís - - - - 17,4 - - - -
Podemos/ERC - - - - - - - - -
Podemos/JxCat - - - - - - - - -
Podemos/EAJ-PNV 5,3 - - - - - - - -
Podemos/EH Bildu 3,8 20,5 - - - - - - -
Podemos/PACMA - - - - - - - 1,3 -
Podemos/VOX - - - - - - - - -
Podemos/CUP - - - - - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Podemos/BNG - - - - - - 8,3 - -
Podemos/MÉS (PSM-Entesa) - - - - - - - - -
Podemos/PCPE - - - - - - - - -
Podemos/Unidas Podemos - - - - - - - 0,3 -
Podemos/Más País - - - - 2,4 - - - -
Podemos/Otros - - - - - - - - -
Podemos/En blanco - - - - - - - - -
Ciudadanos/IU - - - - - - - - -
Ciudadanos/Compromís - - - - - - - - -
Ciudadanos/JxCat - - - - - - - - -
Ciudadanos/EAJ-PNV - - - - - - - - -
Ciudadanos/CCa-NC - - 8,6 - - - - - -
Ciudadanos/UPN - - - 8,3 - - - - -
Ciudadanos/FAC - - - - - - - - -
Ciudadanos/PACMA - - - - - - - - -
Ciudadanos/VOX - - - - - - - - -
Ciudadanos/BNG - - - - - - - - -
Ciudadanos/PRC - - - - - - - - -
Ciudadanos/Unidas Podemos - - - - - - - 1,8 -
Ciudadanos/Más País - - - - - - - - -
Ciudadanos/Otros - - - - - - - - -
Ciudadanos/Voto nulo - - - - - - - - -
Ciudadanos/En blanco - - - - - - - - 1,4
Ciudadanos/Abstención - - - - - - - - -
IU/Compromís - - - - - - - - -
IU/ERC - - - - - - - - -
IU/JxCat - - - - - - - - -
IU/EH Bildu - - - - - - - - -
IU/FAC - - - - - - - - -
IU/PACMA - - - - - - - 1,8 -
IU/VOX - - - - - - - - -
IU/Geroa Bai - - - - - - - 1,2 -
IU/Unidas Podemos - - - - - - - 2,5 -
IU/EQUO - - - - - - - 0,7 -
IU/Más País - - - - - - - - -
IU/Otros - - - - - - - 1,6 -
IU/Voto nulo - - - - - - - - -
IU/En blanco - - - - - - - - 1,3
En Comú Podem/ERC - - - - - - - 6,9 -
En Comú Podem/JxCat - - - - - - - - -
En Comú Podem/PACMA - - - - - - - - -
En Comú Podem/VOX - - - - - - - 1,3 -
En Comú Podem/Unidas Podemos - - - - - - - - -
En Comú Podem/Más País - - - - - - - - -
En Comú Podem/Poble Lliure - - - - - - - - -
Compromís/ERC - - - - 14,5 - - - -
Compromís/Unidas Podemos - - - - 16,3 - - - -
Compromís/Más País - - - - 6,1 - - - -
ERC/JxCat - - - - - - - 1,3 -
ERC/PACMA - - - - - - - 3,5 -
ERC/CUP - - - - - - - 2,1 -
ERC/Unidas Podemos - - - - - - - - -
ERC/Más País - - - - - - - - -
ERC/Poble Lliure - - - - - - - - -
ERC/Otros - - - - - - - - -
ERC/Voto nulo - - - - - - - - -
JxCat/PACMA - - - - - - - - -
JxCat/CUP - - - - - - - 0,7 -
JxCat/Más País - - - - - - - - -
JxCat/Otros - - - - - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

JxCat/En blanco - - - - - - - 1,4 -
JxCat/Abstención - - - - - - - - -
En Marea/BNG - - - - - - 2,8 2,0 -
En Marea/Unidas Podemos - - - - - - - 0,7 -
EAJ-PNV/EH Bildu 14,4 26,7 - - - - - - -
EAJ-PNV/Unidas Podemos 5,3 5,5 - - - - - - -
EAJ-PNV/Más País - - - - - - - - -
EH Bildu/CUP - - - - - - - - -
EH Bildu/Geroa Bai - - - - - - - 1,2 -
EH Bildu/Unidas Podemos - 15,2 - - - - - - -
EH Bildu/En blanco - 6,0 - - - - - - -
EH Bildu/Abstención - 9,4 - - - - - - -
CCa-NC/Nueva Canarias - - 19,9 - - - - - -
Nueva Canarias/Otros - - - - - - - 1,8 -
PACMA/CUP - - - - - - - - -
PACMA/Los Verdes - - - - - - - - -
PACMA/UPyD - - - - - - - - -
PACMA/Unidas Podemos - - - - - - - - -
PACMA/Más País - - - - - - - - -
PACMA/En blanco - - - - - - - 1,8 1,3
PACMA/Abstención - - - - - - - 4,8 -
VOX/Unidas Podemos - - - - - - - - -
VOX/Más País - - - - - - - - -
VOX/En blanco - - - - - - - - -
VOX/Abstención - - - - - - - - -
CUP/Unidas Podemos - - - - - - - - -
CUP/Otros - - - - - - - - -
Geroa Bai/Abstención - - - - - - - - -
BNG/Más País - - - - - - 5,7 - -
BNG/Voto nulo - - - - - - 8,3 - -
BNG/En blanco - - - - - - - - 0,7
BNG/Abstención - - - - - - - - -
MÉS/Unidas Podemos - - - - - - - - -
PI/Más País - - - - - - - - -
Unidas Podemos/BNG - - - - - - - - -
Unidas Podemos/Geroa Bai - - - - - - - 1,2 -
Unidas Podemos/PRC - - - - - - - - -
Unidas Podemos/Más País - - - - - - - - 1,4
Unidas Podemos/Otros - - - - - - - - -
Unidas Podemos/Voto nulo - - - - - - - - -
Unidas Podemos/En blanco - - - - - - - - -
EQUO/Más País - - - - - - - - -
Más País/En blanco - - - - - - - - 1,4
Más País/Abstención - - - - - - - - -
Teruel Existe/Abstención - - - - - - - - -
Los Verdes/PRC - - - - - 14,3 - - -
Los Verdes/Más País - - - - - - - 2,0 -
Los Verdes/En blanco - - - - - - - - -
Los Verdes/Abstención - - - - - - - - -
CHA/Teruel Existe - - - - - - - - -
Poble Lliure/Otros - - - - - - - - -
Poble Lliure/Abstención - - - - - - - - -
Otros/Voto nulo - - - - - - - - -
Otros/En blanco - - - - - - - 0,5 0,3
Voto nulo/En blanco - - - - - - - - 8,3
Voto nulo/Abstención - - - - - - - - -
En blanco/Abstención - - - - - - - - 8,6
Otras respuestas 14,9 3,4 28,5 8,3 10,8 14,3 19,3 14,5 8,5
N.S. 30,7 - 25,8 - 12,1 - 8,3 18,6 22,6
N.C. 2,0 3,9 8,6 33,3 12,1 - - 11,6 11,8
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

(N) (26) (25) (13) (10) (30) (5) (16) (69) (63)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP/PSOE 4,1 6,2 7,5 10,1 9,1 5,4
PP/Podemos 1,7 - 0,0 - - 0,1
PP/Ciudadanos 15,9 6,4 7,0 - 2,2 3,0
PP/ERC - - 0,3 - - -
PP/EAJ-PNV - - - - - -
PP/CCa-NC - - - - - -
PP/UPN - - - - - -
PP/PACMA - - - - - -
PP/VOX - 2,2 2,7 5,0 0,4 0,2
PP/CUP - - - - - -
PP/PAR - - - - - -
PP/Coalición Caballas - - - - - -
PP/Unidas Podemos - - 0,7 - - -
PP/Más País - - - - - -
PP/Otros - - - - - -
PP/Voto nulo 5,5 - - - - -
PP/En blanco - - - - - -
PP/Abstención - - 0,4 - - -
PSOE/Podemos - - 2,5 11,6 1,7 0,5
PSOE/Ciudadanos - 5,3 5,4 - 3,5 1,5
PSOE/IU - - 1,5 - 0,3 0,5
PSOE/En Comú Podem - - - - - 0,2
PSOE/Compromís - - - - - -
PSOE/ERC - - - - - -
PSOE/JxCat - - - - - -
PSOE/En Marea - - - - - -
PSOE/EAJ-PNV - 3,4 0,1 - 0,5 -
PSOE/EH Bildu - - - - - -
PSOE/UPN - - 0,2 - - -
PSOE/Nueva Canarias - - - - - -
PSOE/PACMA - - 0,4 - - 0,5
PSOE/VOX - 2,9 1,0 - 0,3 -
PSOE/Geroa Bai - - - - - -
PSOE/BNG - - 0,4 - 0,2 0,3
PSOE/PRC - - - - - -
PSOE/CpM - - - - - -
PSOE/Unidas Podemos - 16,0 6,1 11,6 2,5 1,4
PSOE/EQUO - - 0,3 - - -
PSOE/Más País - - 0,7 - 1,8 0,9
PSOE/Teruel Existe - - - - - -
PSOE/Otros - - 0,3 - - -
PSOE/Voto nulo 2,4 - 0,0 - 0,4 -
PSOE/En blanco - - 0,9 - - -
PSOE/Abstención - - 0,6 - - -
Podemos/Ciudadanos - - 0,6 - - -
Podemos/IU - - 0,1 - - 0,3
Podemos/Compromís - - - - - -
Podemos/ERC - - - - - -
Podemos/JxCat - - - - - -
Podemos/EAJ-PNV - - - - - -
Podemos/EH Bildu - - 0,1 - - -
Podemos/PACMA - - 0,3 - - -
Podemos/VOX - - - - 0,6 -
Podemos/CUP - - - - - -
Podemos/BNG - - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Podemos/MÉS (PSM-Entesa) - - - - - -
Podemos/PCPE - - - - - -
Podemos/Unidas Podemos - - - - 0,5 -
Podemos/Más País - 0,9 0,1 - - -
Podemos/Otros - - - - - -
Podemos/En blanco - - - - - -
Ciudadanos/IU - - 0,3 - - 0,3
Ciudadanos/Compromís - - 0,4 - - -
Ciudadanos/JxCat - - - 5,5 - -
Ciudadanos/EAJ-PNV - - - - - -
Ciudadanos/CCa-NC - - - - - -
Ciudadanos/UPN - - - - - -
Ciudadanos/FAC - - - - - -
Ciudadanos/PACMA - - - - - -
Ciudadanos/VOX - - 0,9 - - 0,1
Ciudadanos/BNG - - - - - -
Ciudadanos/PRC - - 0,2 - - -
Ciudadanos/Unidas Podemos - - 0,9 - - -
Ciudadanos/Más País - - - - - -
Ciudadanos/Otros - - - - - -
Ciudadanos/Voto nulo - - - - - -
Ciudadanos/En blanco - - - - - -
Ciudadanos/Abstención - - 0,1 - - 0,2
IU/Compromís - - - - - -
IU/ERC - - - - - -
IU/JxCat - - - - - -
IU/EH Bildu - - - - 0,3 -
IU/FAC - - - - - -
IU/PACMA - - - - - -
IU/VOX - - - - - -
IU/Geroa Bai - - - - - -
IU/Unidas Podemos - - 0,4 - - 0,5
IU/EQUO - - - - - -
IU/Más País - - - - - 0,3
IU/Otros - - - - - -
IU/Voto nulo - - - - - -
IU/En blanco - - - - - -
En Comú Podem/ERC - - - - 1,3 -
En Comú Podem/JxCat - 2,0 - 8,9 - -
En Comú Podem/PACMA - - - - - -
En Comú Podem/VOX - - - - - -
En Comú Podem/Unidas Podemos - - - - - -
En Comú Podem/Más País - - - - - -
En Comú Podem/Poble Lliure - - - - - -
Compromís/ERC - - - - - -
Compromís/Unidas Podemos - - - - - -
Compromís/Más País - - - - - -
ERC/JxCat - 8,2 0,2 - 2,3 1,7
ERC/PACMA - 1,3 - - - -
ERC/CUP - - - - - -
ERC/Unidas Podemos - 5,9 0,7 - - 0,3
ERC/Más País - - - - 0,3 -
ERC/Poble Lliure - - - - - -
ERC/Otros - - - - - -
ERC/Voto nulo - - - - - -
JxCat/PACMA - - - - 0,5 -
JxCat/CUP - - - - - 0,6
JxCat/Más País - - - - - -
JxCat/Otros - - - - - -
JxCat/En blanco - - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

JxCat/Abstención - - - - - -
En Marea/BNG - - - - - -
En Marea/Unidas Podemos - - - - - -
EAJ-PNV/EH Bildu - - 0,7 - - -
EAJ-PNV/Unidas Podemos - - - - - -
EAJ-PNV/Más País - - - - - -
EH Bildu/CUP - - - - - -
EH Bildu/Geroa Bai - - - - - -
EH Bildu/Unidas Podemos - - - - - -
EH Bildu/En blanco - - - - - -
EH Bildu/Abstención - - 0,3 - - -
CCa-NC/Nueva Canarias - - - - - -
Nueva Canarias/Otros - - - - - -
PACMA/CUP - - 0,3 - - -
PACMA/Los Verdes - - - - - 0,6
PACMA/UPyD - - - - - 0,2
PACMA/Unidas Podemos - - - - - -
PACMA/Más País - - 0,2 - - -
PACMA/En blanco - - - - - -
PACMA/Abstención - - - - 1,3 -
VOX/Unidas Podemos - - - - 1,2 -
VOX/Más País - - - - - -
VOX/En blanco - - 0,7 - - -
VOX/Abstención - - 0,3 - - -
CUP/Unidas Podemos - - - - - -
CUP/Otros - - - - - -
Geroa Bai/Abstención - - - - - 0,2
BNG/Más País - - 0,4 - - -
BNG/Voto nulo - - - - - -
BNG/En blanco - - - - - -
BNG/Abstención - - - - - -
MÉS/Unidas Podemos - - - - - -
PI/Más País - - - - - -
Unidas Podemos/BNG - - - - - -
Unidas Podemos/Geroa Bai - - - - - 0,2
Unidas Podemos/PRC - - 0,3 - - -
Unidas Podemos/Más País - - 1,7 - 0,2 0,4
Unidas Podemos/Otros - - - - - -
Unidas Podemos/Voto nulo - - - - - -
Unidas Podemos/En blanco - - 0,3 - - 0,3
EQUO/Más País - - - - - -
Más País/En blanco - - - - - -
Más País/Abstención - - - - - -
Teruel Existe/Abstención - - - - - -
Los Verdes/PRC - - - - - -
Los Verdes/Más País - - - - - -
Los Verdes/En blanco - - - - - -
Los Verdes/Abstención - - - - - -
CHA/Teruel Existe - - - - - -
Poble Lliure/Otros - - - - - 0,6
Poble Lliure/Abstención - - - - - 0,6
Otros/Voto nulo 0,6 - - - - -
Otros/En blanco - - - - - -
Voto nulo/En blanco 11,5 - 0,3 - 0,8 0,1
Voto nulo/Abstención 14,6 - 0,0 - 0,3 0,4
En blanco/Abstención - - 2,6 - - 0,2
Otras respuestas 1,5 2,4 13,4 14,8 6,3 3,1
N.S. 22,6 21,8 22,3 26,9 41,4 31,5
N.C. 19,5 15,2 11,8 5,5 19,8 42,8
(N) (27) (41) (352) (9) (188) (398)
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 SÓLO A QUIENES PROBABLEMENTE, O CON TODA SEGURIDAD, NO VAN A IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES
DE NOVIEMBRE DE 2019

(3 o 4 en P8)
(N=2.779)

Pregunta 8c
¿Podría decirme cuál es el principal motivo por el que probablemente, o con toda seguridad, no piensa votar?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Nunca vota 11,4 - 0,6 - - 0,8 - - -
Está harto/a de la política 35,0 34,2 43,3 36,2 36,8 26,9 27,2 62,3 35,3
No le convence ningún partido ni líder 22,0 18,2 19,0 19,1 12,7 23,0 23,5 13,1 -
No está de acuerdo con la repetición de
las elecciones

22,5 40,4 30,3 39,8 41,8 34,3 42,2 11,5 48,8

Otra razón 7,1 6,1 6,0 3,1 6,6 12,5 7,1 - -
N.S. 0,3 0,1 - - - 1,2 - - 15,9
N.C. 1,7 1,0 0,8 1,8 2,1 1,2 - 13,1 -
(N) (2.779) (483) (200) (229) (89) (73) (34) (7) (12)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Nunca vota - 26,3 - - - - - 1,5 -
Está harto/a de la política 41,8 28,6 64,9 75,0 64,3 50,0 18,6 46,8 50,0
No le convence ningún partido ni líder 10,9 - 16,2 - 35,7 - 32,0 24,8 31,1
No está de acuerdo con la repetición de
las elecciones

47,3 45,1 18,8 - - - 49,4 16,7 16,4

Otra razón - - - 25,0 - 50,0 - 10,2 2,0
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - 0,4
(N) (13) (5) (7) (3) (2) (2) (5) (29) (49)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Nunca vota - 3,6 24,2 21,4 - -
Está harto/a de la política 31,1 20,7 31,2 30,5 33,8 53,4
No le convence ningún partido ni líder 35,6 49,5 25,9 48,1 20,6 10,8
No está de acuerdo con la repetición de
las elecciones

16,7 0,7 8,4 - 27,4 27,1

Otra razón 13,1 25,6 8,0 - 10,8 6,5
N.S. - - 0,3 - - -
N.C. 3,5 - 2,0 - 7,4 2,2
(N) (19) (19) (1.285) (4) (54) (157)
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Pregunta 9R
En las elecciones generales convocadas para el 10 de noviembre, ¿a qué partido o coalición piensa votar? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PSOE 19,9 60,5 1,0 4,4 5,5 0,4 0,7 3,0 1,2
PP 9,1 0,6 60,9 7,0 0,0 9,3 - - 0,4
Ciudadanos 4,2 0,7 1,7 34,0 0,4 1,5 0,1 - -
Unidas Podemos 5,7 1,9 0,1 0,4 52,1 0,1 0,1 - -
VOX 4,0 0,6 3,3 2,9 0,7 64,6 0,1 0,3 -
ERC 2,5 0,1 - - - - 58,3 4,3 6,2
En Comú Podem 1,2 0,3 - - - 0,2 2,6 57,7 1,2
JxCat 0,8 0,1 - - - - 1,8 - 61,0
EAJ-PNV 0,9 0,1 - - 0,1 - - - -
EH Bildu 0,9 - - - 0,2 - - - -
CCa-NC 0,2 - - 0,1 - - - - -
NA+ 0,2 - - - - 0,2 - - -
Més Compromís 0,5 0,1 - 0,2 1,3 - 0,1 - -
PRC 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 - - - -
PACMA 0,6 0,3 - 0,4 0,4 - - 1,1 0,5
BNG 0,2 0,1 - - 0,3 - - - -
Geroa Bai 0,1 - - - - - - - -
MÉS Esquerra 0,0 0,0 - - - - 0,1 - -
Coalición por Melilla 0,0 0,0 - - - - - - -
Más País 0,8 0,7 - 0,2 4,5 - - 2,6 -
CUP 0,3 0,0 - - - - 3,9 1,2 1,1
Más País-Chunta Aragonesista 0,0 - - - 0,1 - - - -
UPL 0,0 - 0,0 - - - - - -
En Común-Unidas Podemos 0,5 0,2 - 0,1 3,6 - - - -
Teruel Existe 0,0 0,0 - - 0,1 - - - -
Otro partido 0,8 0,6 0,2 0,4 1,9 0,1 1,4 - 1,4
Voto blanco 1,4 1,1 0,7 1,6 0,9 0,3 0,9 1,7 -
Voto nulo 0,6 0,3 0,2 1,4 0,5 0,2 0,4 - 1,2
No votará 11,8 6,2 6,1 8,2 4,6 6,5 3,4 2,8 0,9
No lo tiene decidido aún 20,3 18,5 17,9 30,5 17,7 12,3 20,2 22,0 17,0
N.S. 3,2 2,8 2,4 3,4 2,3 1,4 1,6 1,0 3,4
N.C. 9,2 4,2 5,4 4,9 2,7 2,8 4,2 2,3 4,6
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PSOE 1,8 0,8 2,7 - 4,3 8,3 - 3,0 2,2
PP - - 5,9 - - 4,2 - - 1,7
Ciudadanos - - - - - 4,2 - 0,4 2,8
Unidas Podemos 0,5 2,4 - - 5,3 - - 3,3 0,7
VOX - - 2,7 - - - - - 0,1
ERC - - - - - - - 1,6 -
En Comú Podem - - - - - - - 0,4 -
JxCat - - - - - - - 0,4 -
EAJ-PNV 74,1 - - - - - - - -
EH Bildu 3,8 81,6 - - - - - 0,4 -
CCa-NC - - 43,2 - - - - 1,2 -
NA+ - 0,5 - 72,2 - - - - -
Més Compromís - - - - 62,7 - - - -
PRC - - - - - 50,0 - - -
PACMA - - - - 2,1 - - 21,9 0,8
BNG - - - - - - 56,2 0,2 -
Geroa Bai - 0,5 - - - - - 3,6 -
MÉS Esquerra - - - - - - - 1,4 -
Coalición por Melilla - - - - - - - - -
Más País - - - - - - - 0,7 -
CUP - - - - - - - 7,4 -
Más País-Chunta Aragonesista - - - - - - - - -
UPL - - - - 0,8 - - - -
En Común-Unidas Podemos - - - - - - 5,6 1,4 -
Teruel Existe - - - - - - - - 0,1
Otro partido 2,5 0,3 2,7 1,9 - 4,2 - 6,3 0,6
Voto blanco - - - - - 4,2 - 1,3 33,8
Voto nulo 0,3 - 2,7 - - - - 1,1 -
No votará 4,3 3,3 5,9 5,6 2,3 4,2 8,3 10,4 18,8
No lo tiene decidido aún 6,9 6,8 17,3 14,8 22,5 16,7 27,7 25,5 27,3
N.S. 1,8 1,5 10,9 1,9 - - 2,2 2,9 5,9
N.C. 4,0 2,2 5,9 3,7 - 4,2 - 5,0 5,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 55



Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PSOE 0,7 8,1 7,0 16,8 2,3 0,7
PP 0,3 4,8 3,0 10,3 2,5 0,6
Ciudadanos 4,1 1,7 2,8 5,1 0,0 0,4
Unidas Podemos 2,6 4,1 2,1 - 1,2 0,9
VOX - 5,0 2,6 1,1 1,7 0,4
ERC - 2,9 0,5 - 0,9 0,4
En Comú Podem - 1,0 0,3 2,4 0,1 0,2
JxCat - 1,1 - - 0,3 0,2
EAJ-PNV - 1,7 0,4 - 0,3 -
EH Bildu - 2,2 0,3 - - -
CCa-NC - - 0,3 - - 0,2
NA+ - - - - - -
Més Compromís - - 0,1 - - 0,1
PRC - - - - - 0,0
PACMA - 1,8 0,5 2,4 - 0,8
BNG - - - - - -
Geroa Bai - - - - - 0,1
MÉS Esquerra - - - - - -
Coalición por Melilla - - - - - -
Más País - - 0,6 - 3,1 -
CUP - - 0,2 - - 0,3
Más País-Chunta Aragonesista - - - - - -
UPL - - 0,0 - - -
En Común-Unidas Podemos 1,5 1,4 0,2 - - -
Teruel Existe - - - - 0,0 -
Otro partido 0,5 1,9 0,6 - 1,1 1,0
Voto blanco 4,5 2,9 1,3 - 2,0 0,6
Voto nulo 39,9 - 0,4 - 0,4 0,6
No votará 13,7 16,6 50,6 15,1 9,1 7,2
No lo tiene decidido aún 22,0 32,6 18,0 31,9 50,7 21,4
N.S. 2,4 10,2 4,1 11,7 13,7 4,6
N.C. 7,8 0,3 4,1 3,1 10,6 59,3
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(Contestan 'Voto nulo', 'Voto blanco', 'No votará', 'No lo tiene decidido aún' 'N.S.' o 'N.C.' en P9)

(N=8.218)

Pregunta 9aR
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PSOE 12,0 39,8 2,3 4,1 6,9 1,4 1,4 3,8 -
PP 5,9 0,8 42,5 5,1 1,0 13,7 - - -
Ciudadanos 4,7 0,6 4,3 31,9 0,4 1,5 - - -
Unidas Podemos 1,6 1,0 0,1 0,0 18,2 - 0,4 11,7 -
Podemos 1,6 1,2 0,2 - 14,5 - 0,5 10,9 -
IU 1,0 1,6 0,4 0,0 5,8 - 0,5 3,5 -
VOX 1,2 0,4 1,4 1,2 0,0 21,8 0,4 - -
ERC 1,5 0,4 - - 0,2 - 42,2 6,8 5,6
En Comú Podem 0,2 - - - - - 0,5 14,6 -
JxCat 0,5 0,0 - 0,1 - - 3,0 - 51,1
EAJ-PNV 0,2 - - 0,2 - - - - -
EH Bildu 0,1 0,1 - - 0,2 - - - -
CC-PNC 0,1 - - 0,1 - - - - -
UPN 0,0 - - - - - - - -
Compromís 0,4 0,4 - 0,1 1,0 - - - -
PRC 0,0 0,0 - 0,1 - - - - -
PACMA 0,4 0,2 0,1 0,3 0,8 - - - -
BNG 0,2 0,1 - 0,1 0,1 - - - -
En Marea 0,0 - - - 0,2 - - - -
Geroa Bai 0,0 - - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,0 0,1 - - - - - - -
Más País 0,7 1,3 - 1,1 5,2 - - 2,9 -
CUP 0,2 - - - - - 2,8 2,9 -
Coalición Caballas 0,0 - - - - - - - -
PR+ 0,0 - - - - - - - -
Otro partido 0,5 0,2 0,5 0,3 0,9 2,0 0,4 - -
En blanco 0,1 - - - - - - - -
Ninguno 47,6 39,6 34,8 43,0 30,9 42,1 37,5 41,3 34,0
N.S. 5,6 5,9 6,3 5,8 8,1 11,2 5,9 0,6 7,6
N.C. 13,6 6,3 7,2 6,6 5,4 6,3 4,6 1,0 1,7
(N) (8.218) (1.696) (695) (837) (450) (170) (206) (84) (55)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PSOE - - - - - 14,3 21,6 5,9 5,3
PP - 2,4 6,4 7,1 - - - 3,5 1,9
Ciudadanos - - 6,4 - - - - 0,3 2,1
Unidas Podemos - - - - 3,3 - - 1,7 -
Podemos - - - - - - 6,8 1,4 0,3
IU - - - - - - 6,8 2,8 0,5
VOX - - 6,4 - - - 6,8 - 0,8
ERC - - - - - - - 3,9 -
En Comú Podem - - - - - - - 2,4 -
JxCat - - - - - - - 3,0 -
EAJ-PNV 44,5 8,8 - - - - - - -
EH Bildu - 18,2 - - - - - - 0,5
CC-PNC - - 20,2 - - - - - -
UPN - - - 7,1 - - - - -
Compromís - - - - 70,1 - - - -
PRC - - - - - 28,6 - - -
PACMA - - - - - - - 5,2 0,5
BNG - - - - - - 38,8 - 1,3
En Marea - - - - - - - 1,9 -
Geroa Bai - - - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) - - - - - - - 1,0 -
Más País - - - - - - 5,7 - -
CUP - - - - - - - - -
Coalición Caballas - - - - - - - - -
PR+ - - - - - - - 0,4 -
Otro partido - - - - 8,6 - - 5,6 0,2
En blanco - - - - - - - - -
Ninguno 32,2 32,3 46,8 78,6 6,0 42,9 13,5 52,6 79,0
N.S. 14,7 13,0 6,4 - - - - 0,7 4,3
N.C. 8,7 25,4 7,4 7,1 11,9 14,3 - 7,6 3,4
(N) (32) (22) (17) (12) (21) (5) (20) (98) (181)

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 58



Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PSOE 3,3 10,6 7,8 19,3 3,7 3,0
PP 1,4 - 3,5 9,5 2,3 1,7
Ciudadanos 3,5 2,4 2,2 - 2,3 1,1
Unidas Podemos 0,6 1,9 0,6 - 0,5 0,2
Podemos - 2,4 1,6 - 1,1 0,3
IU 0,9 - 0,3 - - 0,7
VOX 3,0 - 1,6 - 0,3 0,1
ERC - 4,6 0,3 - 1,4 0,6
En Comú Podem - - - - 1,1 -
JxCat - - - - - 0,4
EAJ-PNV - - - - - 0,1
EH Bildu - - - - - -
CC-PNC - - - - - -
UPN - - - - - -
Compromís 2,3 - - - - 0,2
PRC - - - - - -
PACMA 1,7 1,4 0,4 5,0 0,6 0,3
BNG 0,5 - 0,0 - 0,6 0,1
En Marea - - - - - -
Geroa Bai - - - - - 0,1
MÉS (PSM-Entesa) - - - - - -
Más País - - 0,1 - - 0,1
CUP - - - - - 0,3
Coalición Caballas - - 0,0 - - -
PR+ - - - - - -
Otro partido 1,2 - 0,7 9,5 - 0,2
En blanco - - 0,2 - 0,3 -
Ninguno 77,2 62,2 70,9 37,1 65,5 38,3
N.S. 3,0 10,9 3,3 14,6 10,6 5,4
N.C. 1,4 3,7 6,4 5,1 9,8 46,9
(N) (81) (52) (1.674) (13) (317) (1.479)
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Pregunta 9aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PSOE 25,2 73,2 1,8 6,3 7,4 0,7 1,1 4,2 1,2
PP 11,8 0,9 74,6 9,5 0,3 12,5 - - 0,4
Ciudadanos 6,2 0,9 3,1 49,1 0,5 1,9 0,1 - -
Unidas Podemos 7,3 3,0 0,3 0,4 61,7 0,1 0,1 - -
VOX 4,5 0,7 3,8 3,5 0,8 70,2 0,3 0,3 -
ERC 3,2 0,3 - - - - 70,4 6,4 7,7
En Comú Podem 1,6 0,4 - - - 0,2 3,2 69,8 1,2
JxCat 1,1 0,1 - 0,0 - - 2,7 - 73,7
EAJ-PNV 1,0 0,1 - 0,1 0,1 - - - -
EH Bildu 0,9 0,0 - - 0,3 - - - -
CCa-NC 0,2 - - 0,1 - - - - -
NA+ 0,2 - - - - 0,2 - - -
Més Compromís 0,7 0,4 - 0,2 1,7 - 0,1 - -
PRC 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 - - - -
PACMA 0,8 0,4 0,0 0,5 0,7 - - 1,1 0,5
BNG 0,3 0,1 - 0,0 0,3 - - - -
Geroa Bai 0,1 - - - - - - - -
MÉS Esquerra 0,1 0,1 - - 0,1 - 0,1 - -
Coalición por Melilla 0,0 0,0 - - - - - - -
Más País 1,0 1,0 - 0,7 5,5 - - 3,4 -
CUP 0,4 0,0 - - - - 4,8 2,0 1,1
Más País-Chunta Aragonesista 0,0 0,0 - - 0,1 - - - -
UPL 0,0 - 0,0 - - - - - -
En Común-Unidas Podemos 0,6 0,2 0,0 0,1 4,4 - - - -
Teruel Existe 0,0 0,0 - - 0,1 - - - -
Otro partido 1,1 0,7 0,4 0,6 2,6 0,1 1,5 - 1,4
Voto nulo 0,6 0,3 0,2 1,4 0,5 0,2 0,4 - 1,2
En blanco 1,4 1,1 0,7 1,6 0,9 0,3 0,9 1,7 -
No votaría 20,7 12,4 10,7 19,5 8,3 9,4 11,0 10,6 9,2
No sabe todavía 2,6 1,9 2,1 2,9 2,3 2,6 1,8 0,2 2,1
N.C. 6,3 2,0 2,4 3,3 1,5 1,5 1,4 0,3 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PSOE 1,8 0,8 2,7 - 4,3 12,5 8,2 5,7 4,6
PP - 0,3 8,6 - - 4,2 - 1,6 3,4
Ciudadanos - - 2,7 - - 4,2 - 0,5 3,8
Unidas Podemos 0,5 2,4 - - 6,1 - - 5,5 1,4
VOX - - 5,5 - - - 2,6 - 0,9
ERC - - - - - - - 3,4 -
En Comú Podem - - - - - - - 1,6 -
JxCat - - - - - - - 1,8 -
EAJ-PNV 81,8 1,2 - - - - - - -
EH Bildu 3,8 84,2 - - - - - 0,4 0,5
CCa-NC - - 51,8 - - - - 1,2 -
NA+ - 0,5 - 75,9 - - - - -
Més Compromís - - - - 80,1 - - - -
PRC - - - - - 58,3 - - -
PACMA - - - - 2,1 - - 24,7 1,2
BNG - - - - - - 71,0 0,2 0,9
Geroa Bai - 0,5 - - - - - 3,6 -
MÉS Esquerra - - - - - - - 1,9 -
Coalición por Melilla - - - - - - - - -
Más País - - - - - - 2,2 0,7 -
CUP - - - - - - - 7,4 -
Más País-Chunta Aragonesista - - - - - - - - -
UPL - - - - 0,8 - - - -
En Común-Unidas Podemos - - - - - - 10,8 2,3 -
Teruel Existe - - - - - - - - 0,1
Otro partido 2,5 0,3 2,7 1,9 2,1 4,2 - 9,3 0,8
Voto nulo 0,3 - 2,7 - - - - 1,1 -
En blanco - - - - - 4,2 - 1,3 33,8
No votaría 5,3 4,5 17,3 20,4 1,5 8,3 5,2 21,9 42,0
No sabe todavía 2,5 1,8 2,7 - - - - 0,3 3,9
N.C. 1,5 3,5 3,2 1,9 3,0 4,2 - 3,5 2,7
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PSOE 1,8 14,7 12,9 28,7 5,5 3,4
PP 0,3 4,8 5,7 16,2 4,4 2,2
Ciudadanos 7,2 3,2 4,5 5,1 1,6 1,4
Unidas Podemos 2,6 6,8 3,7 - 1,5 1,7
VOX 2,2 5,0 3,8 1,1 1,9 0,6
ERC - 2,9 0,7 - 2,1 0,9
En Comú Podem - 1,0 0,7 2,4 2,0 0,4
JxCat - 1,1 - - 0,3 0,5
EAJ-PNV - 1,7 0,4 - 0,3 0,1
EH Bildu - 2,2 0,3 - - -
CCa-NC - - 0,3 - - 0,2
NA+ - - 0,0 - 0,2 -
Més Compromís 2,8 - 0,1 - - 0,2
PRC - - - - - 0,0
PACMA 0,3 2,6 0,9 11,4 0,5 1,1
BNG - - 0,0 - 0,5 0,1
Geroa Bai - - - - - 0,2
MÉS Esquerra - - - - - -
Coalición por Melilla - - - - - -
Más País - - 0,6 - 3,1 -
CUP - - 0,2 - - 0,6
Más País-Chunta Aragonesista - - - - - -
UPL - - 0,0 - - -
En Común-Unidas Podemos 1,5 1,4 0,2 - 0,1 0,1
Teruel Existe - - - - 0,0 -
Otro partido 0,5 1,9 1,1 - 1,1 1,2
Voto nulo 39,9 - 0,4 - 0,4 0,6
En blanco 4,5 2,9 1,5 - 2,3 0,6
No votaría 32,4 38,9 54,5 22,9 54,5 34,9
No sabe todavía 2,7 6,8 2,6 9,0 9,2 5,1
N.C. 1,3 2,3 5,0 3,1 8,5 43,9
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(A todos excepto 'Voto nulo', 'Voto blanco', 'No votará', 'No lo tiene decidido aún', 'N.S.' o 'N.C.' en P9)

(N=9.432)

Pregunta 9bR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PSOE 6,5 4,5 3,8 9,1 16,2 0,4 2,3 11,6 1,2
PP 6,4 2,0 6,2 23,0 0,5 33,8 - 0,4 -
Ciudadanos 8,5 4,5 27,4 17,1 0,6 11,6 0,2 - -
Unidas Podemos 9,2 12,4 0,3 0,5 27,8 - 0,4 - -
VOX 3,5 0,3 13,5 5,5 0,2 9,5 - - -
ERC 2,0 0,6 - - - - 8,9 17,1 50,4
En Comú Podem 2,1 1,7 - - - 0,1 16,5 21,3 2,2
JxCat 1,8 0,2 - - - - 28,4 0,7 12,1
EAJ-PNV 0,5 0,6 0,0 - 0,5 - - - -
EH Bildu 0,4 - - - 1,7 - - - -
CCa-NC 0,3 0,3 0,2 0,3 0,1 - - - -
NA+ 0,4 0,0 - - - 0,8 - - -
Més Compromís 1,4 2,0 0,1 0,3 3,3 0,3 - - -
PRC 0,2 0,3 - - 0,1 0,1 - - -
PACMA 1,0 1,0 0,2 0,1 2,2 0,9 1,0 4,7 2,2
BNG 0,3 0,4 0,0 0,2 0,5 0,2 - - -
En Marea 0,2 0,2 - - 0,4 - - - -
Geroa Bai 0,1 0,0 - - 0,2 - - - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,1 0,1 - 0,1 - - - - -
PI 0,0 - - 0,1 - - - - -
Coalición por Melilla 0,0 - - - - - - - -
Más País 3,2 5,2 - 1,3 7,1 0,2 0,5 8,5 -
CUP 0,4 - - - - - 7,4 0,4 -
Los Verdes 0,1 0,1 - - - - - - -
PAR 0,0 0,0 0,0 - - - - - -
Escaños en Blanco 0,0 - - - 0,1 - - - -
Más País-Chunta Aragonesista 0,1 0,2 - 0,1 0,2 - - - -
Recortes Cero-Grupo Verde 0,0 0,0 - - - - - - -
Democracia Nacional 0,0 - - - - 0,2 - - -
En Común-Unidas Podemos 0,8 1,0 0,1 - 1,9 - - - -
Teruel Existe 0,0 0,0 - 0,0 0,0 - - - -
Otro partido 2,7 3,2 0,3 0,9 4,2 0,7 3,7 3,8 8,6
En blanco 5,2 6,7 4,1 5,1 4,1 6,8 2,2 1,9 2,0
Nulo 0,7 0,7 0,5 0,6 1,0 0,8 0,9 - -
No votaría 20,0 24,8 21,4 12,7 13,5 22,0 8,8 7,9 9,0
N.S. 19,8 24,1 20,0 20,8 11,9 9,0 17,6 21,6 11,9
N.C. 2,2 2,7 1,8 2,1 1,8 2,5 1,2 - 0,3
(N) (9.432) (3.427) (1.431) (842) (1.123) (551) (466) (198) (150)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PSOE 15,8 - - 5,0 20,1 23,5 12,6 3,7 9,6
PP - - 4,8 - - 5,9 - 1,1 7,4
Ciudadanos - - 10,3 - - 5,9 2,9 - 5,9
Unidas Podemos 3,1 30,4 - - 21,2 - - 6,9 -
VOX - - - - - - - - -
ERC - 0,6 - - 5,7 - - 6,3 -
En Comú Podem - - - - - - - 2,1 -
JxCat - - - - - - - 3,0 -
EAJ-PNV 6,3 6,8 - - - - - - -
EH Bildu 6,0 2,2 - - - - - 3,0 -
CCa-NC - - 4,8 - - - - - -
NA+ - - - 75,0 - - - 0,7 -
Més Compromís - - - - 25,1 - - - -
PRC - - - - - 5,9 - - -
PACMA - - 4,8 - - - 3,5 1,2 -
BNG - - - - - - 4,2 2,4 -
En Marea - - - - - - 7,1 0,4 -
Geroa Bai - 3,7 - - - - - 0,7 -
MÉS (PSM-Entesa) - - - - - - - 0,9 -
PI - - - - - - - - -
Coalición por Melilla - - - - - - - - -
Más País 1,8 0,6 - 2,5 - - - 3,2 -
CUP - - - - - - - - -
Los Verdes - - - - - 5,9 - - -
PAR - - - - - - - - -
Escaños en Blanco - - - - - - - - -
Más País-Chunta Aragonesista - - - - - - - - -
Recortes Cero-Grupo Verde - - - - - - - - -
Democracia Nacional - - - - - - - - -
En Común-Unidas Podemos - - - - - - 39,0 0,8 -
Teruel Existe - - - - - - - - -
Otro partido 1,6 3,4 - - - 17,6 1,4 8,3 -
En blanco 4,4 2,9 - - 2,8 - 8,4 14,0 23,1
Nulo - - - 2,5 - - - 0,7 -
No votaría 33,0 31,8 43,7 5,0 1,1 23,5 3,5 22,3 10,8
N.S. 25,2 16,4 31,7 7,5 23,9 11,8 13,2 16,6 43,0
N.C. 2,9 1,2 - 2,5 - - 4,2 1,8 -
(N) (153) (139) (23) (34) (64) (13) (33) (114) (18)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PSOE - 13,2 8,0 6,3 21,7 8,8
PP 39,2 19,6 8,5 10,8 5,9 5,8
Ciudadanos - 4,3 6,3 11,6 6,1 5,2
Unidas Podemos 20,8 9,3 7,4 - 10,7 6,6
VOX - 0,7 4,8 - 1,0 -
ERC - 4,6 0,1 - - 2,4
En Comú Podem - 7,6 1,3 - - 4,8
JxCat - - 0,1 - 4,9 6,2
EAJ-PNV - - 0,1 - - -
EH Bildu - - 0,6 - 1,1 -
CCa-NC - - 0,5 13,4 2,2 2,5
NA+ - - 0,2 - - -
Més Compromís - - 0,7 - - -
PRC - - 0,3 - - -
PACMA - 2,5 2,4 - 0,4 0,4
BNG - - 0,6 - - -
En Marea - - - - - 0,5
Geroa Bai - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) - - - - - 1,0
PI - - - - - -
Coalición por Melilla - - - - - 0,5
Más País - - 0,8 - - 2,4
CUP - - - - - 3,8
Los Verdes - - 0,7 - - -
PAR - - - - - -
Escaños en Blanco - - - - - -
Más País-Chunta Aragonesista - - 0,2 - - -
Recortes Cero-Grupo Verde - - - - - -
Democracia Nacional - - - - - -
En Común-Unidas Podemos 15,7 3,6 - - - 0,5
Teruel Existe - - - - - -
Otro partido 2,9 1,7 3,0 9,2 - 6,2
En blanco 10,3 - 4,3 - 2,8 2,2
Nulo 3,2 1,1 1,0 - - 0,5
No votaría 7,9 9,2 24,7 20,0 14,0 15,5
N.S. - 22,5 20,4 28,8 28,8 16,5
N.C. - - 2,9 - 0,5 7,7
(N) (9) (31) (457) (8) (49) (100)
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Pregunta 10
Le voy a citar ahora los nombres de algunos líderes políticos. Le agradecería que me indicara, con respecto a cada uno
de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece. Puntúelos de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo valora 'muy mal'
y el 10 que lo valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Pedro Sánchez
1 Muy mal 27,2 6,5 50,8 32,5 19,7 64,7 30,4 15,3 38,9
2 6,7 1,9 9,7 10,7 8,1 10,4 13,4 11,4 9,6
3 9,2 4,4 10,2 12,9 15,6 9,0 16,1 19,2 14,2
4 10,4 7,7 7,9 15,6 16,3 7,0 14,2 16,0 18,3
5 15,4 19,2 10,8 14,4 17,9 4,5 11,1 20,3 11,8
6 8,7 15,1 3,4 6,6 10,3 1,8 8,7 10,7 3,0
7 7,6 17,1 1,8 2,9 7,2 0,5 1,7 5,6 2,8
8 5,6 13,9 1,3 2,3 2,5 0,8 1,8 1,1 0,5
9 1,7 5,0 0,3 0,7 0,5 - 0,6 - -
10 Muy bien 2,3 7,1 0,2 0,1 0,5 - 0,1 0,3 -
No conoce 0,3 0,3 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 - -
N.S. 3,0 1,7 2,9 0,8 0,8 1,1 1,5 - 0,4
N.C. 1,8 0,4 0,7 0,4 0,6 0,1 0,1 - 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 4,0 6,0 2,4 3,2 3,8 1,9 3,1 3,8 2,8
Desviación típica 2,5 2,3 1,9 2,0 2,1 1,5 2,0 1,8 1,8
(N) (16.759) (5.002) (2.048) (1.657) (1.548) (711) (660) (282) (203)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Pedro Sánchez
1 Muy mal 13,6 42,8 40,4 38,9 15,3 29,2 19,5 44,5 46,2
2 4,8 10,0 10,9 11,1 10,8 12,5 7,4 8,6 10,3
3 11,9 15,7 5,5 22,2 10,2 4,2 23,4 19,5 8,5
4 17,3 15,8 9,1 7,4 26,6 29,2 16,9 6,1 14,2
5 21,1 8,2 16,4 11,1 9,6 16,7 26,4 8,2 10,3
6 13,2 4,7 5,9 3,7 13,8 4,2 4,8 5,5 1,2
7 9,8 0,9 - 3,7 5,1 4,2 - 3,3 4,4
8 3,0 2,0 - - 6,4 - 1,7 0,7 0,8
9 0,5 - - - 2,1 - - - -
10 Muy bien 0,5 - - - - - - - -
No conoce 0,3 - - - - - - - -
N.S. 3,1 - 8,6 1,9 - - - 1,7 3,9
N.C. 0,8 - 3,2 - - - - 1,9 0,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 4,3 2,6 2,6 2,7 4,1 3,2 3,5 2,6 2,6
Desviación típica 2,0 1,8 1,8 1,8 2,1 1,9 1,7 1,9 1,9
(N) (177) (162) (35) (45) (85) (19) (53) (205) (192)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Pedro Sánchez
1 Muy mal 53,4 15,9 37,5 12,3 25,7 27,9
2 7,2 7,9 6,6 5,6 7,1 5,9
3 11,8 2,7 7,4 1,1 9,4 8,1
4 6,5 7,9 7,9 2,2 6,7 11,7
5 8,5 19,8 13,6 17,1 18,6 18,3
6 3,3 16,4 5,7 14,3 6,3 4,7
7 1,2 11,0 5,2 20,5 4,1 3,3
8 - 7,3 3,5 10,2 1,9 2,3
9 - - 0,4 5,1 1,5 0,2
10 Muy bien - - 0,8 4,1 1,1 0,7
No conoce - 0,9 1,0 5,1 0,8 0,4
N.S. 5,2 10,2 7,2 2,4 13,6 5,8
N.C. 2,8 - 3,2 - 3,2 10,7
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 2,2 4,5 3,2 5,6 3,6 3,4
Desviación típica 1,7 2,3 2,4 2,6 2,3 2,2
(N) (82) (74) (1.888) (19) (301) (1.312)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Pablo Casado
1 Muy mal 36,7 41,0 6,7 16,1 50,9 19,9 74,0 72,2 78,6
2 9,9 12,7 2,5 9,7 16,2 9,1 9,0 12,9 5,2
3 10,8 14,0 4,9 12,9 14,7 10,9 6,6 7,0 8,1
4 9,9 11,5 7,2 16,0 7,1 10,8 4,3 4,2 3,0
5 12,3 10,4 20,4 23,1 5,7 20,3 2,5 1,6 2,8
6 5,3 3,3 15,4 9,7 1,7 10,7 0,5 1,1 -
7 4,1 1,7 15,4 5,8 0,7 9,3 0,9 - 0,2
8 2,7 0,9 12,6 3,5 0,2 4,6 0,7 - -
9 0,9 0,2 5,5 0,4 0,1 1,0 - - -
10 Muy bien 0,9 0,1 5,6 0,0 0,1 0,7 - - -
No conoce 1,0 1,0 0,7 0,2 0,5 0,5 - - 1,2
N.S. 3,6 2,7 2,5 2,2 1,3 2,1 1,4 1,0 0,4
N.C. 1,9 0,6 0,5 0,4 0,6 0,1 0,1 - 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 3,1 2,6 5,9 4,0 2,1 4,1 1,6 1,5 1,4
Desviación típica 2,2 1,8 2,3 2,0 1,5 2,3 1,3 1,0 1,0
(N) (16.491) (4.902) (2.048) (1.631) (1.534) (701) (661) (279) (201)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Pablo Casado
1 Muy mal 42,6 76,2 30,5 11,1 42,0 29,2 49,0 62,4 46,8
2 19,5 12,5 10,9 3,7 23,2 8,3 27,2 10,6 13,0
3 13,2 7,3 6,3 7,4 17,6 8,3 8,6 9,2 11,7
4 10,2 3,5 5,9 16,7 10,0 20,8 13,0 7,1 10,5
5 6,2 - 26,3 20,4 3,6 20,8 - 2,7 7,2
6 2,8 - 2,7 24,1 - 8,3 - 2,2 0,6
7 - - 5,5 5,6 2,1 - - 1,1 2,6
8 - 0,5 - 5,6 - - - 0,1 -
9 - - - 3,7 1,5 - - - 0,5
10 Muy bien - - - 1,9 - - - - -
No conoce - - - - - - 2,2 0,5 1,1
N.S. 4,7 - 8,6 - - 4,2 - 2,3 5,9
N.C. 0,8 - 3,2 - - - - 1,7 0,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 2,2 1,4 3,2 4,9 2,3 3,2 1,9 1,8 2,3
Desviación típica 1,4 0,9 2,0 2,2 1,6 1,8 1,1 1,4 1,7
(N) (175) (162) (35) (46) (85) (18) (52) (203) (186)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Pablo Casado
1 Muy mal 58,4 24,0 44,7 7,4 30,8 32,2
2 10,7 3,3 6,1 5,6 9,9 8,0
3 9,9 5,4 8,1 2,4 8,7 9,6
4 4,7 12,3 7,6 8,2 8,6 12,2
5 6,0 19,2 10,2 22,3 13,1 12,5
6 1,7 3,0 3,6 19,2 4,8 3,1
7 0,7 9,6 2,6 10,7 2,2 2,4
8 - 1,9 1,2 6,6 1,1 1,2
9 - 1,1 0,4 4,1 0,4 0,3
10 Muy bien - - 1,0 - 1,2 0,1
No conoce - 5,9 3,0 13,4 2,2 0,8
N.S. 5,2 13,2 8,1 - 13,0 6,0
N.C. 2,6 0,8 3,4 - 4,0 11,5
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 1,9 3,8 2,6 5,2 3,0 2,9
Desviación típica 1,4 2,3 2,1 2,1 2,2 2,0
(N) (82) (67) (1.821) (18) (296) (1.290)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Albert Rivera
1 Muy mal 39,0 43,5 14,7 8,2 55,3 24,9 81,9 80,2 84,6
2 9,8 13,4 5,6 5,4 15,4 9,0 7,8 7,3 6,0
3 9,8 12,2 10,3 7,8 12,2 10,1 3,1 7,9 2,7
4 9,4 9,4 12,8 12,8 6,5 11,9 2,4 2,8 2,6
5 12,5 10,1 26,2 19,5 5,7 20,9 1,6 1,4 1,6
6 5,7 3,7 12,9 14,0 1,5 10,9 0,6 0,3 1,6
7 4,0 2,3 6,6 15,5 0,9 6,6 0,8 - -
8 2,1 0,8 4,0 9,7 0,3 2,5 0,4 - -
9 0,7 0,2 1,2 4,0 0,0 1,2 - - -
10 Muy bien 0,4 0,1 0,9 1,4 - - 0,1 - -
No conoce 0,9 0,7 0,7 - 0,3 0,1 - - -
N.S. 3,7 2,9 3,5 1,3 1,3 1,7 1,2 0,2 0,4
N.C. 1,9 0,7 0,6 0,4 0,5 0,1 0,1 - 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 3,0 2,5 4,4 5,2 2,0 3,8 1,4 1,4 1,3
Desviación típica 2,2 1,8 2,1 2,2 1,4 2,2 1,1 0,9 1,0
(N) (16.488) (4.902) (2.023) (1.649) (1.539) (707) (663) (281) (203)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Albert Rivera
1 Muy mal 51,7 82,4 25,0 16,7 55,4 33,3 62,8 63,6 46,6
2 18,0 10,6 11,4 5,6 17,4 12,5 14,7 8,2 13,7
3 10,6 3,6 2,7 5,6 11,5 8,3 5,6 6,4 10,1
4 5,0 1,9 11,8 16,7 3,6 20,8 10,4 8,5 13,9
5 8,2 0,9 29,1 25,9 6,4 16,7 1,7 6,6 6,0
6 2,3 0,2 2,7 16,7 4,3 4,2 2,6 0,6 1,9
7 - 0,5 5,5 7,4 1,5 4,2 - 1,3 2,2
8 - - - - - - - 1,1 0,5
9 - - - 1,9 - - - - 0,2
10 Muy bien - - - - - - - - -
No conoce - - 2,7 - - - 2,2 - -
N.S. 3,4 - 5,9 3,7 - - - 2,0 4,7
N.C. 0,8 - 3,2 - - - - 1,7 0,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 2,0 1,3 3,4 4,3 2,1 3,0 1,8 2,0 2,3
Desviación típica 1,4 0,8 2,0 2,0 1,6 1,9 1,3 1,6 1,7
(N) (177) (162) (35) (44) (85) (19) (52) (204) (190)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Albert Rivera
1 Muy mal 51,5 24,6 43,4 9,5 31,9 34,2
2 12,8 5,8 6,6 5,9 8,8 7,8
3 14,9 7,7 7,7 8,8 6,4 9,7
4 2,1 13,0 8,3 3,4 9,7 10,3
5 8,0 11,5 9,7 19,9 10,9 13,1
6 0,6 4,6 4,1 - 6,2 3,5
7 2,3 11,1 2,8 3,1 3,4 1,5
8 - 1,9 1,5 21,3 1,1 0,6
9 - - 0,3 2,2 0,2 0,4
10 Muy bien - 0,3 0,5 - 0,7 0,2
No conoce - 7,0 2,9 22,6 3,1 0,7
N.S. 5,2 12,7 8,6 3,4 14,0 6,3
N.C. 2,6 - 3,4 - 3,8 11,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 2,1 3,6 2,7 5,0 3,0 2,8
Desviación típica 1,5 2,3 2,1 2,6 2,2 1,9
(N) (82) (67) (1.814) (16) (290) (1.284)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Pablo Iglesias
1 Muy mal 41,2 33,3 72,4 54,4 7,3 75,0 17,0 4,8 19,4
2 9,1 10,6 7,9 15,2 3,9 7,8 7,5 2,8 8,4
3 10,5 14,6 6,6 10,7 7,2 7,6 12,1 4,0 17,3
4 10,1 13,8 3,9 8,0 12,3 4,4 13,2 11,8 12,9
5 10,4 12,5 3,4 6,2 18,0 1,9 21,4 13,4 19,6
6 5,6 6,2 1,3 2,4 14,9 1,1 17,5 18,7 12,3
7 3,6 3,3 0,2 0,9 14,7 0,1 5,8 15,5 5,3
8 2,1 1,4 0,4 0,5 9,8 - 2,8 19,4 1,8
9 0,8 0,3 0,1 0,1 5,7 0,1 0,4 4,2 0,5
10 Muy bien 0,7 0,2 0,1 0,2 4,8 0,1 0,7 5,2 -
No conoce 0,6 0,5 0,3 0,0 0,1 0,2 0,4 - 1,2
N.S. 3,3 2,7 2,8 1,1 0,7 1,2 0,8 0,2 0,8
N.C. 2,0 0,5 0,6 0,4 0,5 0,3 0,3 - 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 2,9 3,0 1,6 2,1 5,5 1,5 4,1 6,0 3,8
Desviación típica 2,2 2,0 1,3 1,6 2,3 1,1 2,1 2,2 2,0
(N) (16.620) (4.931) (2.047) (1.654) (1.552) (708) (662) (281) (200)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Pablo Iglesias
1 Muy mal 22,8 22,4 57,3 64,8 10,2 70,8 28,7 37,8 57,0
2 13,3 7,2 5,5 18,5 9,5 8,3 9,9 11,5 12,6
3 18,1 11,0 8,2 7,4 15,8 12,5 15,6 12,6 6,5
4 17,5 11,8 5,9 7,4 27,8 8,3 27,2 11,5 9,5
5 15,3 23,6 8,2 - 17,1 - 11,7 15,6 7,2
6 6,3 17,4 - - 7,2 - 2,6 3,9 0,9
7 1,8 3,9 - - 4,3 - 0,9 2,5 1,4
8 0,8 1,7 - - 3,0 - 3,4 - -
9 - - - - 3,6 - - 0,8 -
10 Muy bien 0,5 0,9 - - 1,5 - - 0,5 -
No conoce - - 2,7 - - - - - -
N.S. 2,8 - 5,9 1,9 - - - 1,5 4,7
N.C. 0,8 - 6,3 - - - - 1,7 0,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 3,2 3,9 1,9 1,6 4,2 1,6 3,1 2,9 2,0
Desviación típica 1,8 2,1 1,4 0,9 2,1 1,0 1,8 1,9 1,5
(N) (178) (162) (33) (45) (85) (19) (53) (205) (190)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Pablo Iglesias
1 Muy mal 56,3 24,1 50,3 17,8 36,1 40,7
2 11,3 5,4 7,5 10,4 9,5 8,1
3 10,6 6,4 8,1 20,9 10,2 8,5
4 5,7 11,7 7,1 6,5 10,0 9,1
5 5,4 17,0 7,7 19,0 10,0 8,8
6 1,4 1,9 2,4 - 1,3 3,1
7 0,2 8,9 2,1 7,8 1,9 2,0
8 - 2,4 1,3 - 1,1 1,1
9 0,3 4,0 0,4 - - 0,1
10 Muy bien - 1,3 0,3 2,4 0,9 0,2
No conoce - 6,2 1,7 12,6 2,2 0,4
N.S. 6,2 10,8 7,6 2,4 12,2 6,1
N.C. 2,6 - 3,5 - 4,4 11,7
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 1,9 3,9 2,3 3,5 2,7 2,5
Desviación típica 1,4 2,6 1,9 2,2 2,0 1,9
(N) (81) (69) (1.859) (18) (297) (1.290)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Alberto Garzón
1 Muy mal 35,4 27,1 61,8 45,3 10,9 59,5 21,2 8,7 23,5
2 7,8 8,6 8,0 12,8 2,2 10,6 9,0 1,9 6,6
3 8,4 10,8 5,5 11,3 5,9 5,9 10,1 4,3 8,0
4 8,0 11,4 3,3 7,4 8,6 4,1 11,0 6,6 10,7
5 10,0 13,9 3,6 6,0 14,4 4,1 16,8 18,4 15,8
6 5,3 6,2 1,0 2,6 14,2 1,2 9,0 19,4 8,3
7 3,4 3,7 0,3 0,9 13,7 0,8 5,1 10,5 2,0
8 2,1 1,9 0,1 0,2 11,6 0,1 1,8 8,2 -
9 1,1 0,7 0,4 0,1 6,5 0,2 0,9 4,2 -
10 Muy bien 0,5 0,2 0,1 - 3,6 0,4 0,2 3,9 -
No conoce 6,6 6,2 6,5 6,0 2,6 6,4 4,2 3,4 7,7
N.S. 8,9 8,0 7,8 6,8 4,6 5,8 10,2 10,6 14,8
N.C. 2,5 1,1 1,7 0,7 1,2 0,9 0,6 - 2,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 3,0 3,3 1,6 2,2 5,5 1,8 3,7 5,5 3,3
Desviación típica 2,3 2,1 1,3 1,6 2,5 1,5 2,1 2,3 1,9
(N) (14.474) (4.337) (1.785) (1.452) (1.442) (626) (571) (243) (154)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Alberto Garzón
1 Muy mal 20,1 21,9 36,8 59,3 10,4 29,2 17,9 32,4 50,0
2 10,2 7,2 11,4 11,1 2,1 16,7 6,5 13,6 8,0
3 8,6 7,6 8,2 7,4 12,1 12,5 16,0 11,6 8,8
4 16,5 9,7 3,2 3,7 5,9 4,2 13,4 4,4 8,6
5 15,9 19,5 10,9 1,9 29,5 12,5 17,7 12,0 4,5
6 8,4 14,3 - 1,9 10,2 4,2 10,0 6,2 -
7 2,4 9,9 - - 11,8 - 4,8 3,5 -
8 1,1 3,2 - - 4,3 - 6,1 2,3 -
9 - 1,0 - - 4,3 - 5,6 0,8 0,1
10 Muy bien - - - - 1,5 - - - -
No conoce 1,9 3,3 9,1 3,7 1,5 4,2 2,2 3,1 6,1
N.S. 13,6 2,4 8,6 9,3 4,3 16,7 - 8,3 13,3
N.C. 1,3 - 11,8 1,9 2,1 - - 1,7 0,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 3,5 4,1 2,1 1,6 4,9 2,6 4,2 3,0 1,9
Desviación típica 1,9 2,3 1,5 1,2 2,2 1,7 2,4 2,1 1,3
(N) (154) (152) (28) (39) (78) (15) (52) (184) (160)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Alberto Garzón
1 Muy mal 48,5 14,9 42,8 18,5 35,9 35,0
2 11,2 4,1 5,2 2,2 6,6 7,7
3 9,2 12,0 6,5 4,1 6,3 7,0
4 6,3 6,1 5,5 - 6,7 7,1
5 4,7 10,6 6,4 5,9 5,3 7,7
6 2,0 2,4 3,0 - 2,9 2,5
7 0,1 2,4 1,2 - 0,2 2,0
8 0,2 1,3 0,6 - 0,8 0,9
9 - 1,0 0,1 - 0,2 0,2
10 Muy bien 1,5 - 0,0 - 0,5 0,4
No conoce 7,4 19,5 11,6 40,7 10,9 7,1
N.S. 6,2 24,7 13,1 28,5 19,4 10,7
N.C. 2,6 0,8 4,0 - 4,1 11,7
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 2,1 3,4 2,2 2,1 2,4 2,6
Desviación típica 1,8 2,1 1,8 1,7 1,9 2,0
(N) (75) (46) (1.520) (6) (240) (1.113)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Santiago Abascal
1 Muy mal 58,2 72,2 29,2 41,1 81,7 6,3 87,2 92,3 89,8
2 5,9 5,6 7,4 12,2 4,7 2,5 1,8 1,7 2,3
3 5,3 3,2 10,3 11,1 3,4 4,5 1,9 0,9 -
4 4,2 2,9 8,4 8,1 1,1 3,9 1,2 0,3 0,8
5 6,1 3,5 14,8 10,4 2,6 12,2 2,2 0,9 0,5
6 2,2 0,8 6,5 3,7 0,7 9,2 0,2 - -
7 1,9 0,6 5,1 2,8 0,5 12,1 0,5 1,0 -
8 1,5 0,3 2,7 1,8 0,4 14,4 0,1 - -
9 0,9 0,2 1,5 1,2 0,1 8,4 0,4 - -
10 Muy bien 1,6 0,4 1,7 0,3 0,3 23,3 0,7 1,1 -
No conoce 3,8 4,0 3,9 2,5 1,2 0,5 0,9 - 1,2
N.S. 6,1 5,3 7,3 3,8 2,6 2,6 1,7 1,5 5,0
N.C. 2,3 0,9 1,0 0,9 0,6 0,2 1,2 0,2 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 2,2 1,6 3,5 2,7 1,4 6,9 1,3 1,2 1,1
Desviación típica 2,2 1,4 2,4 2,1 1,2 2,7 1,3 1,2 0,4
(N) (15.506) (4.600) (1.865) (1.558) (1.503) (698) (646) (277) (191)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Santiago Abascal
1 Muy mal 77,2 92,2 42,3 29,6 88,5 50,0 78,8 80,2 65,1
2 5,8 1,2 2,7 16,7 4,3 8,3 7,8 2,7 6,9
3 3,0 - 5,9 7,4 - 16,7 0,9 4,0 5,1
4 0,8 3,5 8,6 13,0 1,5 4,2 5,2 1,6 4,7
5 2,8 0,5 10,9 9,3 2,1 - - 2,1 3,2
6 0,3 - 2,7 5,6 - - - - 0,4
7 - - - 1,9 - 8,3 2,6 - 1,1
8 0,8 - 2,7 1,9 - - - 1,1 -
9 - - - - - - - - -
10 Muy bien - - - - - - - 1,7 0,1
No conoce 1,1 0,6 9,1 3,7 1,5 - 2,2 0,9 2,9
N.S. 7,5 2,0 8,6 9,3 - 12,5 - 3,9 10,4
N.C. 0,8 - 6,3 1,9 2,1 - 2,6 1,7 0,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 1,4 1,1 2,5 2,9 1,2 2,2 1,4 1,5 1,6
Desviación típica 1,1 0,6 2,0 1,9 0,7 1,9 1,2 1,6 1,3
(N) (168) (157) (30) (39) (82) (16) (50) (198) (173)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Santiago Abascal
1 Muy mal 64,4 39,2 53,3 35,4 45,7 47,8
2 6,8 2,8 4,5 2,4 6,3 6,4
3 8,6 4,2 4,7 13,1 3,2 6,8
4 1,3 5,5 3,1 3,3 5,3 5,4
5 2,2 7,7 5,3 12,6 3,5 6,3
6 2,2 1,5 1,6 4,1 2,1 1,3
7 - 1,6 1,3 - 2,1 0,7
8 0,2 7,3 0,9 - 1,1 0,5
9 - 2,3 1,0 2,2 0,9 0,3
10 Muy bien - - 1,5 - 0,9 0,3
No conoce 5,9 10,7 8,0 19,9 8,6 3,8
N.S. 6,0 17,3 11,2 7,1 15,6 8,7
N.C. 2,6 - 3,7 - 4,7 11,7
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 1,6 3,0 2,1 2,7 2,2 2,1
Desviación típica 1,2 2,7 2,1 2,1 2,1 1,7
(N) (76) (60) (1.643) (15) (260) (1.198)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Íñigo Errejón
1 Muy mal 29,6 20,6 49,0 33,5 12,8 50,5 22,0 13,1 24,8
2 6,5 6,3 6,7 9,4 5,0 6,7 9,3 5,9 16,0
3 7,6 9,1 5,7 8,5 6,8 6,7 11,7 8,0 12,5
4 7,0 7,6 4,2 8,6 8,3 4,2 14,4 7,9 9,6
5 10,3 13,7 4,1 8,6 15,4 4,8 18,2 24,0 12,2
6 4,6 6,4 1,2 2,8 9,6 2,1 9,0 12,8 4,4
7 3,0 4,2 0,4 1,7 8,3 0,2 2,9 11,8 1,6
8 1,6 2,3 0,6 0,7 4,0 0,2 1,7 7,4 0,5
9 0,4 0,5 0,1 0,6 1,7 0,6 0,1 - -
10 Muy bien 0,4 0,5 0,2 0,1 0,6 0,3 0,7 0,9 -
No conoce 3,7 4,1 3,7 2,2 0,9 3,0 0,5 - 1,2
N.S. 8,8 9,0 8,3 6,6 4,0 4,4 7,6 6,4 14,7
N.C. 16,4 15,8 15,8 16,8 22,6 16,3 1,7 1,7 2,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 3,0 3,6 1,9 2,6 4,4 1,9 3,6 4,7 2,9
Desviación típica 2,2 2,2 1,6 1,9 2,3 1,7 2,0 2,2 1,8
(N) (12.543) (3.642) (1.536) (1.249) (1.140) (549) (606) (259) (168)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Íñigo Errejón
1 Muy mal 15,2 25,7 41,9 38,9 10,4 41,7 21,8 36,5 40,4
2 10,1 7,4 - 7,4 13,0 8,3 8,1 9,4 8,3
3 10,3 12,4 8,6 3,7 12,8 12,5 9,9 9,3 5,4
4 11,2 8,7 9,1 9,3 13,4 4,2 8,6 4,1 5,6
5 17,0 14,1 11,4 1,9 15,3 4,2 17,3 7,5 8,4
6 5,9 8,4 2,7 - 6,4 8,3 4,4 2,4 0,9
7 - 2,3 2,7 - 7,2 - 6,0 2,9 0,9
8 1,6 1,9 - - 2,1 - 0,8 1,9 -
9 0,5 - - - - - - - -
10 Muy bien - 0,9 - - 3,0 - - 0,2 0,1
No conoce 0,5 1,4 8,6 1,9 - - 2,2 2,9 4,2
N.S. 11,4 8,4 8,6 18,5 - 8,3 6,1 6,3 10,7
N.C. 16,3 8,5 6,3 18,5 16,5 12,5 14,7 16,7 15,0
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 3,5 3,3 2,6 1,8 4,1 2,3 3,4 2,5 2,1
Desviación típica 1,9 2,1 1,9 1,3 2,2 1,8 2,0 2,0 1,6
(N) (133) (132) (30) (28) (71) (15) (41) (157) (140)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Íñigo Errejón
1 Muy mal 43,1 14,6 38,0 24,1 27,4 32,3
2 6,0 5,4 4,1 2,4 4,9 5,7
3 8,4 8,3 5,5 8,8 2,6 5,6
4 4,1 3,6 5,1 7,4 5,6 5,8
5 4,9 8,0 5,7 5,9 6,4 7,9
6 0,2 5,9 2,1 - 4,9 1,9
7 - 4,5 1,5 - 2,2 1,8
8 - 2,3 1,1 - 1,8 0,4
9 - 0,8 0,2 - 0,2 0,1
10 Muy bien - 0,1 0,2 - 0,2 0,1
No conoce 1,4 16,6 7,5 25,0 7,0 3,9
N.S. 8,9 18,3 12,8 11,9 17,8 10,1
N.C. 22,9 11,5 16,2 14,5 19,0 24,4
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 1,8 3,7 2,3 2,4 2,9 2,5
Desviación típica 1,3 2,4 2,0 1,6 2,3 1,9
(N) (60) (45) (1.354) (10) (206) (974)

Pregunta 11
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

0 Con toda seguridad, no irá a votar 9,5 4,6 5,0 5,7 2,7 5,1 3,3 1,7 0,5
1 2,0 1,5 1,4 1,7 0,9 0,9 0,9 0,7 2,1
2 1,8 1,3 1,2 2,1 1,1 1,4 0,8 - 1,6
3 1,6 1,3 1,3 2,0 0,9 2,0 0,8 - 1,6
4 1,1 1,2 1,0 1,1 0,6 0,7 0,8 1,1 0,5
5 5,5 4,8 3,8 6,1 3,3 3,5 3,9 4,6 1,2
6 2,3 2,2 2,6 2,8 1,5 1,4 1,1 1,9 5,1
7 4,0 4,0 3,9 5,0 3,7 1,8 4,0 2,0 2,8
8 7,3 7,3 6,4 9,3 8,2 7,1 5,0 9,8 3,5
9 9,0 10,1 11,1 10,5 9,8 8,6 4,6 9,2 8,3
10 Con toda seguridad, irá a votar 54,2 60,5 60,9 52,3 66,9 66,4 74,2 69,1 72,7
N.S. 1,5 0,8 1,2 1,4 0,5 1,1 - - -
N.C. 0,3 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 - 0,2
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 7,8 8,4 8,4 8,0 8,9 8,6 8,9 9,1 9,0
Desviación típica 3,4 2,8 2,8 3,0 2,3 2,8 2,4 2,0 2,2
(N) (17.339) (5.067) (2.098) (1.654) (1.565) (712) (668) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

0 Con toda seguridad, no irá a votar 3,2 3,0 8,6 3,7 2,3 4,2 5,7 5,1 13,6
1 1,0 - 5,5 - - - - 2,6 4,6
2 0,9 - - 1,9 - - 2,6 3,0 3,4
3 2,0 0,9 2,7 1,9 - 4,2 1,7 1,5 3,2
4 0,5 - - 1,9 - - 0,8 1,3 1,8
5 5,3 3,9 3,2 5,6 10,0 8,3 6,9 3,6 16,5
6 2,8 1,8 2,7 3,7 - 4,2 - 1,1 3,7
7 1,5 3,8 3,2 3,7 - - 4,8 6,2 1,6
8 7,9 6,1 5,9 9,3 7,2 16,7 1,8 7,9 8,3
9 7,6 7,6 5,5 9,3 4,5 12,5 10,0 6,3 8,4
10 Con toda seguridad, irá a votar 66,7 72,9 57,3 55,6 76,0 50,0 65,7 60,5 32,2
N.S. 0,3 - 5,5 - - - - 0,6 2,8
N.C. 0,3 - - 3,7 - - - 0,2 -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 8,7 9,1 7,8 8,4 9,1 8,3 8,4 8,2 6,2
Desviación típica 2,5 2,1 3,6 2,7 2,1 2,7 2,9 3,0 3,7
(N) (184) (162) (37) (44) (85) (19) (53) (210) (194)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

0 Con toda seguridad, no irá a votar 8,0 12,6 44,0 11,4 6,4 6,3
1 1,6 1,3 5,9 3,7 1,8 1,7
2 3,4 2,5 4,6 - 2,7 1,4
3 2,3 5,3 3,1 - 4,3 0,9
4 2,8 - 1,6 - 2,2 0,7
5 11,0 4,5 8,3 4,7 13,8 6,5
6 2,9 5,6 1,9 8,9 3,0 2,7
7 2,7 8,8 3,8 4,1 5,9 5,3
8 11,1 6,1 4,6 - 8,9 9,3
9 7,7 5,3 4,2 11,2 8,7 9,7
10 Con toda seguridad, irá a votar 42,7 46,8 14,5 49,4 35,6 51,4
N.S. 2,4 0,3 3,2 6,6 5,3 3,2
N.C. 1,3 1,1 0,4 - 1,5 0,8
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 7,3 7,1 3,4 7,5 7,1 8,0
Desviación típica 3,3 3,6 3,9 3,7 3,2 3,0
(N) (86) (83) (2.055) (20) (341) (1.515)
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Pregunta 12
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

38,6 6,5 69,0 48,3 37,3 80,0 63,6 39,3 75,0

1 2,9 0,9 4,8 3,5 4,2 4,3 4,2 8,7 4,2
2 3,5 0,8 4,2 5,3 5,7 4,6 7,7 11,0 5,0
3 3,7 1,6 3,8 6,1 6,2 3,3 5,9 10,7 5,9
4 3,5 1,6 3,3 7,1 6,9 1,3 4,1 4,7 4,2
5 11,4 11,7 7,4 13,6 17,5 3,0 7,2 10,8 3,0
6 4,3 6,3 1,8 4,7 6,0 0,4 2,4 4,6 -
7 4,3 8,6 1,0 2,5 6,1 0,3 1,5 7,3 0,2
8 5,5 13,8 0,8 2,1 4,2 0,9 1,0 1,4 0,7
9 3,1 8,8 0,2 1,2 1,6 0,1 0,1 0,3 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

11,8 36,3 0,5 1,5 2,1 0,3 0,9 1,0 0,9

N.S. 3,6 2,3 1,9 3,2 1,4 1,4 1,1 0,3 0,4
N.C. 3,8 0,7 1,3 1,0 0,8 0,2 0,4 - 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 3,6 7,5 1,1 2,3 3,0 0,6 1,3 2,4 0,8
Desviación típica 3,8 2,9 2,1 2,7 2,9 1,6 2,2 2,6 1,8
(N) (16.340) (4.970) (2.058) (1.609) (1.538) (710) (662) (281) (203)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

47,4 74,0 60,4 75,9 22,8 33,3 39,9 61,6 57,4

1 3,1 6,0 - 5,6 3,6 - 9,5 2,9 7,7
2 8,1 4,2 8,2 - 14,9 - 4,3 2,6 1,8
3 5,4 4,5 5,5 1,9 12,1 4,2 9,8 7,1 3,2
4 7,9 3,0 2,7 - 3,0 8,3 10,0 1,7 3,2
5 12,5 4,6 14,1 3,7 11,5 29,2 13,0 9,1 12,4
6 5,6 0,9 - 3,7 14,7 8,3 5,6 3,1 2,9
7 3,9 0,9 - 1,9 5,9 12,5 5,2 0,6 1,8
8 2,3 - - - 4,3 - 2,6 3,4 0,8
9 - 0,6 - - 2,1 - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

0,8 0,2 2,7 - 2,1 4,2 - 2,5 0,6

N.S. 3,1 0,6 3,2 3,7 3,0 - - 3,0 6,6
N.C. - 0,5 3,2 3,7 - - - 2,2 1,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 2,2 0,8 1,5 0,7 3,5 3,7 2,4 1,7 1,5
Desviación típica 2,6 1,7 2,4 1,8 2,8 3,0 2,5 2,7 2,3
(N) (179) (160) (37) (43) (83) (19) (53) (201) (183)

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 78



Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

59,5 39,3 56,3 27,2 27,6 25,4

1 4,6 1,4 2,8 - 3,7 1,7
2 2,8 1,0 3,7 5,3 4,4 2,4
3 3,8 4,5 2,9 2,2 3,4 2,6
4 2,8 7,7 2,8 - 4,9 3,2
5 6,8 17,2 9,0 15,8 19,9 16,0
6 2,8 7,3 3,3 10,2 3,5 3,2
7 2,0 6,1 2,4 8,2 3,0 1,8
8 2,3 4,0 2,8 13,4 2,7 1,5
9 - 1,7 1,1 - 1,0 0,8
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- 5,0 4,4 11,7 2,2 1,4

N.S. 5,8 4,9 5,5 5,9 16,9 10,5
N.C. 6,8 - 3,0 - 6,8 29,5
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 1,3 3,3 2,1 4,7 3,1 2,9
Desviación típica 2,3 3,3 3,1 3,6 2,9 2,9
(N) (78) (80) (1.950) (20) (279) (946)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

55,6 72,8 5,3 30,9 82,9 31,8 92,7 95,0 92,2

1 3,3 4,1 0,7 3,7 4,5 3,9 2,4 2,8 2,6
2 3,7 4,9 0,6 6,5 4,8 2,8 1,8 1,4 -
3 3,2 3,8 1,7 6,5 2,4 4,9 0,3 0,3 0,4
4 2,9 2,8 1,6 6,8 1,1 4,0 0,2 0,2 4,0
5 8,4 5,0 12,8 19,3 1,4 18,6 0,9 - -
6 2,8 1,3 7,0 8,4 0,3 7,1 - - -
7 2,5 0,7 8,3 5,4 0,3 7,8 - - -
8 3,3 0,7 14,3 4,2 0,4 9,7 0,3 - -
9 1,8 0,3 10,3 1,1 0,1 3,0 - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

5,1 0,5 34,4 3,2 0,1 3,7 - - -

N.S. 3,6 2,4 1,7 3,3 1,0 2,5 0,7 0,3 0,4
N.C. 3,9 0,8 1,2 0,9 0,6 0,3 0,8 - 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 2,2 0,9 7,5 3,4 0,4 3,8 0,1 0,1 0,2
Desviación típica 3,2 1,9 2,8 2,9 1,2 3,3 0,7 0,4 0,8
(N) (16.327) (4.961) (2.063) (1.608) (1.547) (701) (662) (281) (203)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

80,7 94,3 54,1 14,8 82,5 62,5 84,8 78,0 60,5

1 6,5 3,9 2,7 1,9 7,4 - 7,0 3,8 7,1
2 3,7 0,6 5,5 1,9 6,4 4,2 3,0 3,0 4,0
3 1,3 - - 1,9 - 8,3 - 4,4 2,3
4 4,4 - 2,7 5,6 - 4,2 5,2 1,4 4,4
5 0,8 0,6 14,1 11,1 2,1 12,5 - 2,3 10,1
6 - - 5,9 5,6 - 4,2 - - 0,1
7 - - 2,7 11,1 - - - 1,1 -
8 1,8 - - 16,7 - - - 0,4 0,5
9 - - - 7,4 - 4,2 - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - 5,9 16,7 - - - - 2,1

N.S. 0,5 - 3,2 1,9 1,5 - - 3,5 6,8
N.C. 0,3 0,5 3,2 3,7 - - - 2,2 2,0
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 0,5 0,1 2,2 6,0 0,3 1,8 0,3 0,5 1,3
Desviación típica 1,5 0,5 3,1 3,4 0,9 2,6 1,0 1,4 2,3
(N) (183) (161) (37) (43) (84) (19) (53) (200) (182)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

61,5 59,2 65,1 42,5 36,1 29,5

1 5,9 2,5 2,8 - 3,6 2,1
2 4,6 0,8 3,3 - 4,3 2,8
3 1,3 3,3 2,5 3,1 4,8 3,4
4 0,7 0,8 2,5 3,4 5,3 3,7
5 7,8 13,4 7,2 22,3 12,5 12,4
6 1,3 0,7 1,8 6,5 1,0 2,0
7 0,7 4,7 1,8 5,9 2,5 1,0
8 2,5 6,2 1,8 8,1 2,6 1,5
9 - 1,7 1,0 - 1,4 0,3
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- 1,7 1,9 2,2 1,3 0,7

N.S. 7,1 5,1 5,4 5,9 17,3 10,4
N.C. 6,8 - 3,0 - 7,4 30,4
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 1,1 2,1 1,4 3,2 2,4 2,3
Desviación típica 2,1 3,1 2,6 3,2 2,8 2,6
(N) (77) (79) (1.952) (20) (276) (935)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

55,9 67,8 32,2 10,9 79,9 43,6 92,4 94,9 94,0

1 3,7 4,7 3,0 1,0 5,1 5,1 2,7 3,7 1,2
2 3,7 4,9 4,8 2,6 3,9 3,0 0,6 0,5 -
3 4,0 4,9 5,8 3,6 2,5 5,7 0,6 - 1,6
4 3,5 3,5 6,3 5,0 2,1 6,5 - 0,5 1,2
5 9,1 6,0 18,6 18,5 2,6 17,0 1,9 - 1,2
6 3,8 2,6 8,8 11,0 0,6 6,7 0,1 - -
7 3,2 1,1 7,7 12,9 0,7 4,8 0,1 - -
8 2,7 0,6 5,8 12,6 0,6 3,0 - - -
9 1,0 0,2 1,7 6,4 0,1 1,3 - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

1,5 0,2 1,3 11,4 0,2 0,7 0,1 - -

N.S. 3,9 2,6 2,8 2,9 1,1 2,3 0,9 0,3 0,4
N.C. 4,0 0,8 1,2 1,2 0,6 0,3 0,8 - 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 1,9 1,1 3,4 5,8 0,6 2,6 0,2 0,1 0,2
Desviación típica 2,8 2,0 3,0 2,9 1,5 2,8 0,9 0,4 0,8
(N) (16.260) (4.946) (2.041) (1.609) (1.546) (702) (661) (281) (203)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

79,2 93,8 48,2 35,2 79,1 58,3 75,7 74,2 63,7

1 7,3 3,0 - - 4,5 4,2 14,8 4,1 5,5
2 6,2 1,7 8,2 3,7 2,1 - 0,8 1,0 5,1
3 1,1 0,3 5,5 3,7 6,4 4,2 0,8 4,1 4,0
4 1,8 - - 5,6 - 4,2 4,4 3,3 2,0
5 1,8 0,6 20,4 11,1 4,3 8,3 0,9 6,3 7,6
6 1,8 - 2,7 7,4 2,1 16,7 2,6 0,1 0,4
7 - - - 13,0 - - - 0,6 0,8
8 - - 2,7 7,4 - 4,2 - - 0,6
9 - - - 1,9 - - - - 0,5
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - 5,9 3,7 - - - - 0,6

N.S. 0,5 - 3,2 3,7 1,5 - - 4,1 7,4
N.C. 0,3 0,5 3,2 3,7 - - - 2,2 1,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 0,5 0,1 2,5 3,7 0,6 2,1 0,6 0,7 1,1
Desviación típica 1,3 0,5 3,1 3,4 1,5 2,8 1,4 1,6 2,0
(N) (183) (161) (37) (43) (84) (19) (53) (199) (182)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

67,6 61,2 65,8 34,3 35,1 30,6

1 2,2 4,1 3,1 - 2,6 3,3
2 4,5 2,0 2,9 - 6,2 2,8
3 4,4 6,1 2,9 4,6 4,1 3,9
4 1,0 3,1 2,1 - 4,9 3,6
5 2,9 5,2 6,1 26,7 13,4 10,9
6 1,3 6,1 2,4 8,3 2,3 1,8
7 - 2,6 1,6 10,6 2,8 1,3
8 1,3 5,4 2,6 4,4 0,7 0,8
9 - - 0,3 - 1,3 0,1
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

1,0 0,2 0,8 - 0,6 0,2

N.S. 7,1 3,8 6,2 11,0 18,2 10,5
N.C. 6,8 - 3,1 - 7,8 30,4
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 0,8 1,7 1,3 3,5 2,3 2,0
Desviación típica 1,9 2,7 2,4 3,0 2,6 2,4
(N) (77) (81) (1.932) (19) (271) (932)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

53,5 49,8 83,2 70,5 8,2 88,2 32,7 4,1 58,1

1 4,9 5,8 6,1 7,2 1,3 4,7 3,0 2,0 3,2
2 4,4 6,4 2,7 5,9 1,6 2,3 6,0 - 7,7
3 4,6 6,8 1,6 3,6 3,0 1,2 10,7 2,5 9,0
4 3,9 6,1 1,0 3,4 3,4 0,6 8,9 2,1 3,4
5 8,2 11,1 1,5 3,4 12,6 1,0 20,9 13,6 10,9
6 3,2 3,5 0,4 0,7 9,6 0,1 9,1 9,9 1,9
7 2,8 3,2 0,4 0,6 10,0 0,1 3,9 19,6 1,2
8 2,7 2,4 0,1 0,5 14,0 - 1,5 17,4 1,2
9 1,3 0,7 - - 9,9 0,1 0,5 7,0 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

3,0 0,9 - 0,1 24,1 - 0,6 21,3 1,6

N.S. 3,6 2,6 1,8 2,7 1,3 1,4 1,3 0,5 1,6
N.C. 3,9 0,8 1,2 1,4 0,8 0,2 0,8 - 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 2,0 2,0 0,4 0,8 6,8 0,2 3,0 7,0 1,6
Desviación típica 2,9 2,6 1,1 1,6 3,0 0,8 2,5 2,5 2,4
(N) (16.330) (4.949) (2.063) (1.610) (1.539) (709) (658) (281) (201)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

62,1 39,8 74,5 87,0 21,0 83,3 41,6 43,5 72,1

1 5,9 8,2 2,7 3,7 3,0 - 10,4 9,1 5,4
2 11,9 4,5 5,5 - 7,9 - 5,2 7,1 4,4
3 6,5 7,1 5,5 1,9 12,1 4,2 8,6 5,5 3,0
4 3,4 9,1 - - 11,5 8,3 11,3 5,8 1,0
5 3,9 14,8 5,5 - 17,6 4,2 7,8 14,6 3,6
6 2,0 6,4 - - 10,2 - 9,1 1,3 0,6
7 1,9 2,9 - - 3,0 - 2,6 2,8 0,7
8 0,5 4,3 - - 6,6 - - 2,0 0,6
9 0,5 - - - 3,6 - 0,8 0,5 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

0,5 0,9 - - 2,1 - 2,6 2,0 -

N.S. 0,5 1,5 3,2 1,9 1,5 - - 3,5 6,9
N.C. 0,3 0,5 3,2 5,6 - - - 2,2 1,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 1,2 2,6 0,6 0,1 3,8 0,7 2,4 2,2 0,6
Desviación típica 2,0 2,7 1,4 0,5 2,8 1,6 2,7 2,6 1,5
(N) (183) (158) (37) (43) (84) (19) (53) (200) (183)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

71,2 41,5 68,8 43,3 38,6 35,7

1 1,1 1,4 3,4 - 5,8 4,2
2 2,3 6,1 2,5 3,1 6,5 3,1
3 2,8 7,8 3,1 4,1 4,5 3,7
4 2,0 2,5 2,3 10,2 3,7 3,0
5 1,9 11,5 5,5 17,5 10,9 7,6
6 2,1 10,0 1,8 5,1 2,0 1,7
7 2,0 6,5 1,4 5,9 0,8 0,7
8 - 4,7 1,2 - 2,3 0,6
9 0,3 - 0,4 - 0,3 0,3
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

0,3 4,1 1,0 2,4 0,2 0,2

N.S. 7,1 3,8 5,5 8,4 16,9 9,5
N.C. 6,8 - 3,1 - 7,5 29,7
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 0,8 3,0 1,1 2,7 1,9 1,6
Desviación típica 1,9 3,2 2,2 2,9 2,4 2,3
(N) (77) (81) (1.948) (19) (277) (960)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

IU
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

55,9 51,3 83,1 72,6 18,8 85,9 41,1 15,7 62,3

1 5,2 6,0 6,9 6,8 2,6 6,6 3,2 0,9 1,6
2 4,3 6,1 2,3 5,0 3,1 2,6 5,8 3,4 7,3
3 3,8 5,3 1,3 3,5 2,8 1,1 9,0 4,9 8,0
4 3,6 5,4 1,2 2,7 3,9 0,8 6,1 1,4 5,9
5 7,5 10,6 1,3 3,2 12,6 1,2 17,5 11,0 7,9
6 3,2 4,1 0,1 0,4 10,2 0,2 5,1 14,8 1,4
7 2,5 2,5 0,4 0,1 10,3 - 4,6 12,9 1,2
8 2,4 2,5 0,1 0,3 11,5 - 2,2 16,3 1,2
9 1,1 0,9 - 0,1 6,4 - 1,0 7,1 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

1,9 0,8 - 0,4 14,9 - 0,7 6,9 1,2

N.S. 4,6 3,6 2,2 3,5 2,0 1,4 2,9 4,8 1,8
N.C. 3,9 0,8 1,2 1,5 0,7 0,2 0,9 - 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 1,8 2,0 0,3 0,7 5,4 0,3 2,6 5,5 1,4
Desviación típica 2,7 2,6 1,0 1,5 3,5 0,8 2,7 3,1 2,2
(N) (16.148) (4.895) (2.053) (1.595) (1.529) (709) (647) (268) (201)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

IU
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

63,9 48,7 74,5 87,0 19,5 70,8 29,9 44,3 76,2

1 9,0 8,0 2,7 3,7 4,5 - 10,4 7,5 4,9
2 6,5 4,7 8,2 1,9 2,1 4,2 6,0 7,8 3,2
3 3,4 4,8 - - 6,4 4,2 8,2 8,6 1,8
4 4,7 6,2 - - 9,4 4,2 7,0 3,9 0,8
5 7,4 12,5 5,5 - 21,2 12,5 16,0 9,9 3,2
6 2,0 5,6 2,7 - 14,3 4,2 9,5 2,7 -
7 0,5 4,1 - - 9,1 - 3,5 2,9 0,5
8 0,8 2,2 - - 6,4 - 2,6 2,9 -
9 0,5 - - - 4,3 - 0,8 - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - 1,5 - 3,5 2,2 0,1

N.S. 0,8 2,1 3,2 1,9 1,5 - 2,6 5,0 7,7
N.C. 0,3 1,1 3,2 5,6 - - - 2,2 1,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 1,2 2,1 0,7 0,1 4,3 1,3 3,1 2,1 0,4
Desviación típica 2,0 2,5 1,6 0,3 2,8 2,1 2,9 2,7 1,3
(N) (183) (156) (37) (43) (84) (19) (51) (197) (181)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

IU
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

70,4 45,7 70,3 49,2 40,5 36,0

1 1,8 3,6 3,3 4,1 8,4 4,1
2 1,9 2,4 2,9 3,1 7,5 2,7
3 2,5 2,1 2,6 - 2,4 4,1
4 - 8,1 2,1 10,2 3,9 3,0
5 1,9 13,4 4,1 6,5 7,8 6,8
6 3,8 7,8 1,8 - 0,9 1,4
7 - 2,0 1,5 - 0,6 0,6
8 1,8 1,7 0,8 4,4 1,0 0,7
9 - 0,9 0,4 - 0,2 0,2
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- 2,1 0,3 - 0,2 0,4

N.S. 9,1 10,2 6,9 22,5 19,5 10,1
N.C. 6,8 - 3,2 - 7,3 29,8
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 0,7 2,4 0,9 1,5 1,4 1,5
Desviación típica 1,9 2,9 2,0 2,5 2,1 2,3
(N) (75) (75) (1.917) (16) (268) (949)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

VOX
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

71,7 87,0 48,4 62,4 92,3 5,0 94,8 96,0 95,2

1 3,8 4,1 5,2 5,4 3,1 0,9 1,6 2,7 1,4
2 2,1 1,5 5,5 5,4 0,3 1,0 0,1 0,3 1,2
3 2,1 1,0 6,0 4,0 0,5 2,3 0,6 - 0,4
4 1,6 0,7 5,1 3,6 0,0 1,7 - - -
5 3,6 0,9 10,6 5,8 0,5 10,0 0,4 - 0,5
6 1,2 0,4 3,8 2,3 0,2 4,8 0,1 0,2 0,5
7 1,1 0,4 2,9 2,3 0,1 7,1 - - -
8 1,0 0,1 3,2 1,1 0,1 9,0 - - -
9 1,0 0,2 1,9 1,1 0,3 9,6 0,1 - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

2,9 0,5 2,2 1,5 0,6 46,6 - 0,6 -

N.S. 4,0 2,5 3,9 3,5 1,4 1,8 1,4 0,3 0,4
N.C. 3,9 0,8 1,3 1,5 0,6 0,3 0,9 - 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 1,1 0,3 2,3 1,4 0,2 7,9 0,1 0,1 0,1
Desviación típica 2,5 1,2 2,9 2,5 1,1 2,9 0,6 0,8 0,6
(N) (16.246) (4.954) (2.015) (1.595) (1.542) (706) (656) (281) (203)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

VOX
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

90,9 97,1 71,8 64,8 92,1 87,5 87,4 90,8 76,9

1 4,7 2,1 2,7 7,4 2,1 4,2 6,5 0,2 7,1
2 0,8 0,3 2,7 3,7 2,1 - 0,9 1,9 0,6
3 0,3 - - 9,3 - - 2,6 0,8 0,1
4 - - - 3,7 - - - - 0,8
5 0,8 - 10,9 3,7 - - - 0,7 2,6
6 - - 5,5 - - 8,3 - - 1,8
7 - - - - - - 2,6 0,1 0,5
8 - - - - - - - - 0,6
9 - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

1,8 - - - - - - - 0,6

N.S. 0,5 - 3,2 1,9 3,6 - - 3,4 6,5
N.C. 0,3 0,5 3,2 5,6 - - - 2,2 1,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 0,3 0,0 1,0 0,8 0,1 0,5 0,3 0,1 0,6
Desviación típica 1,4 0,2 2,1 1,5 0,3 1,7 1,2 0,6 1,7
(N) (183) (161) (37) (43) (82) (19) (53) (200) (183)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

75,9 72,7 75,5 66,5 53,0 45,3

1 2,4 3,0 2,6 4,2 5,7 3,8
2 0,7 0,4 1,4 4,1 1,5 1,7
3 4,5 1,4 1,5 - 1,4 2,4
4 - 4,5 0,6 - 3,6 1,6
5 1,6 5,0 3,4 4,4 4,7 4,8
6 0,3 0,3 1,1 9,5 0,4 0,3
7 - - 0,7 - 0,5 0,2
8 - 5,4 0,4 2,2 0,4 0,2
9 - 0,8 0,9 - 0,4 0,5
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- 1,0 2,3 - 1,0 0,4

N.S. 7,8 5,5 6,5 9,0 19,3 9,3
N.C. 6,8 - 3,1 - 8,2 29,5
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 0,3 1,2 0,8 1,2 1,0 1,0
Desviación típica 1,0 2,5 2,2 2,4 2,1 2,0
(N) (76) (79) (1.928) (19) (265) (966)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PACMA
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

60,7 64,7 70,3 63,6 50,8 70,1 52,7 44,2 60,6

1 3,6 3,7 3,9 3,1 4,3 4,0 4,5 0,9 7,2
2 2,6 2,6 2,5 3,1 2,9 3,0 7,0 2,3 2,3
3 2,9 2,9 1,5 3,4 4,5 2,1 8,5 4,6 4,1
4 2,2 2,5 1,0 2,7 3,3 1,6 3,0 9,3 3,0
5 5,4 4,6 2,7 5,0 11,3 3,1 7,5 15,2 11,1
6 1,4 1,3 0,5 1,1 4,6 0,9 1,7 4,9 -
7 1,1 1,1 0,2 0,8 3,2 1,0 1,4 3,2 0,6
8 1,0 1,0 0,4 0,7 2,2 0,8 2,0 6,4 2,3
9 0,4 0,2 0,1 0,3 1,6 0,4 0,9 2,0 1,2
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

0,9 0,5 0,1 0,4 1,1 0,3 0,8 2,6 2,1

N.S. 12,5 12,6 13,7 12,8 7,9 10,2 8,4 4,4 5,0
N.C. 5,1 2,2 3,1 3,0 2,3 2,3 1,6 - 0,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 1,1 1,0 0,5 1,0 2,1 0,7 1,6 2,9 1,5
Desviación típica 2,2 2,0 1,4 2,0 2,8 1,8 2,4 3,1 2,6
(N) (14.545) (4.363) (1.770) (1.414) (1.411) (630) (605) (270) (194)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PACMA
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

72,3 67,5 69,1 81,5 38,8 75,0 55,5 43,5 72,9

1 5,2 3,6 2,7 1,9 10,6 - 6,5 4,2 5,1
2 3,8 1,2 8,2 - 3,6 - 5,6 5,4 1,3
3 0,5 4,1 2,7 1,9 6,8 - 2,2 1,8 1,5
4 1,6 3,3 - 1,9 6,4 4,2 - 0,6 0,3
5 3,2 4,4 8,2 1,9 19,4 - 12,1 4,9 2,6
6 0,5 1,8 - - - 4,2 0,9 3,6 0,7
7 0,8 1,8 - - 4,5 - - 4,1 0,6
8 - - 2,7 - 2,1 4,2 - 4,9 -
9 - 0,9 - - - - - 0,4 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - 2,1 - - 18,8 1,0

N.S. 8,8 7,8 3,2 7,4 5,8 8,3 13,0 5,7 12,0
N.C. 3,1 3,6 3,2 3,7 - 4,2 4,3 2,2 2,0
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 0,5 1,0 1,0 0,3 2,4 0,9 1,1 3,6 0,5
Desviación típica 1,4 2,0 2,0 1,0 2,7 2,3 1,9 4,1 1,6
(N) (163) (143) (37) (41) (80) (16) (44) (195) (172)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PACMA
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

68,2 58,9 68,0 36,9 42,1 37,5

1 0,8 2,2 2,8 2,3 5,5 2,5
2 2,7 6,4 1,6 - 2,5 1,3
3 1,5 1,0 1,6 4,1 2,4 2,0
4 - 6,7 1,1 3,4 1,5 1,5
5 8,4 13,1 3,8 5,1 7,4 5,5
6 1,0 0,8 0,8 - 0,4 0,6
7 - 3,0 0,5 - 1,3 0,6
8 0,3 - 0,6 - 1,1 0,4
9 - 2,4 0,4 3,1 0,8 0,2
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- 0,6 1,0 13,1 1,1 0,8

N.S. 10,1 5,0 13,9 32,0 25,8 17,6
N.C. 7,1 - 3,9 - 8,3 29,5
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 0,7 1,7 0,7 3,1 1,5 1,2
Desviación típica 1,7 2,6 2,0 4,2 2,5 2,3
(N) (74) (80) (1.751) (14) (241) (836)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Más País
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

46,5 41,3 66,2 52,8 24,7 64,7 44,5 24,0 65,0

1 3,3 3,0 3,9 4,5 2,0 4,8 5,9 4,0 2,3
2 3,2 3,2 1,8 4,1 3,5 2,2 10,0 6,8 5,5
3 3,2 4,3 1,2 3,4 3,8 1,3 8,2 7,8 6,7
4 3,2 4,4 1,2 3,1 5,1 0,9 5,3 9,2 3,4
5 6,5 9,4 1,6 4,5 10,6 1,8 11,1 19,8 4,5
6 2,4 3,8 0,5 1,3 5,7 0,2 2,6 9,1 1,6
7 1,6 2,2 0,1 0,6 5,2 - 2,9 5,0 -
8 1,4 1,9 - 0,4 5,4 - 1,3 4,9 1,2
9 0,6 0,8 - 0,1 2,3 - - 3,4 0,4
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

0,5 0,5 0,1 0,1 2,8 - 0,1 1,7 1,2

N.S. 7,7 7,4 4,7 5,6 4,4 4,9 5,7 2,3 5,7
N.C. 19,9 17,8 18,7 19,6 24,4 19,3 2,2 2,0 2,4
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 1,5 2,0 0,4 1,0 3,6 0,4 1,9 3,7 1,1
Desviación típica 2,5 2,7 1,2 1,8 3,2 1,0 2,3 2,8 2,1
(N) (12.788) (3.835) (1.628) (1.255) (1.119) (546) (618) (270) (188)

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 88



Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Más País
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

50,9 51,4 59,6 61,1 14,6 75,0 43,8 47,7 58,7

1 2,4 6,5 2,7 1,9 6,4 - 5,6 5,2 3,4
2 5,1 3,2 5,5 - - - 4,8 3,9 2,4
3 5,7 3,5 - 3,7 6,4 - 3,4 0,9 0,6
4 3,6 5,5 - - 5,9 - - 1,9 1,0
5 2,3 5,3 5,5 - 17,0 4,2 12,9 6,7 0,6
6 2,1 3,2 2,7 - 5,8 4,2 0,9 - 0,5
7 0,5 0,3 - - 7,2 - - 1,2 0,5
8 0,8 1,4 - 1,9 6,4 - 1,7 1,8 -
9 1,1 0,9 - - - - - 0,4 0,4
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- 0,9 - - 5,1 4,2 - - -

N.S. 2,9 1,5 15,0 9,3 6,6 - 5,2 12,6 12,4
N.C. 22,5 16,6 9,1 22,2 18,7 12,5 21,6 17,6 19,4
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 1,2 1,5 0,8 0,4 4,3 1,0 1,5 1,2 0,4
Desviación típica 2,1 2,4 1,7 1,5 3,0 2,7 2,2 2,2 1,3
(N) (138) (132) (30) (32) (64) (16) (39) (148) (136)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Más País
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

56,4 44,1 57,4 35,1 34,7 31,6

1 2,1 0,4 2,5 9,4 4,6 2,3
2 3,2 2,8 2,1 5,9 2,4 1,9
3 1,8 4,4 1,3 - 1,4 2,1
4 0,7 4,7 1,5 5,1 2,0 2,1
5 3,4 9,8 3,0 5,1 5,8 5,7
6 0,8 1,6 1,1 - 0,4 0,9
7 - 0,8 0,6 - 1,9 0,7
8 - 0,9 0,6 - 2,2 0,2
9 - - 0,4 - 0,2 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- 0,4 0,2 - - 0,0

N.S. 6,9 16,2 11,2 24,9 21,0 12,9
N.C. 24,8 13,7 18,1 14,5 23,5 39,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 0,6 1,6 0,7 1,1 1,5 1,3
Desviación típica 1,4 2,4 1,9 1,7 2,5 2,1
(N) (61) (59) (1.507) (13) (203) (750)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

44,4 44,3 74,0 82,6 - 85,4 35,0 9,5 56,5

1 3,5 3,4 9,4 4,7 - 9,4 3,4 1,1 3,9
2 5,9 10,3 2,3 0,9 - - 7,4 0,9 4,5
3 6,4 7,4 1,2 3,4 - 2,0 11,2 3,8 6,4
4 5,7 7,7 - 1,7 - - 7,5 5,0 7,5
5 10,2 13,6 6,3 0,6 - - 15,5 9,2 6,3
6 4,8 2,4 - 0,6 - - 8,6 10,4 4,2
7 5,6 3,7 - - - - 6,7 19,1 1,6
8 3,6 1,9 - - - - 1,8 19,7 1,4
9 1,2 1,1 - - - - 0,1 7,1 0,5
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

1,7 - - - - - 0,8 13,2 2,1

N.S. 3,0 2,1 1,3 3,8 - 3,2 1,5 1,1 2,4
N.C. 4,2 2,1 5,4 1,8 - - 0,4 - 2,8
(N) (2.718) (613) (76) (145) - (26) (665) (282) (205)
Media 2,5 2,2 0,5 0,3 - 0,2 2,9 6,4 1,8
Desviación típica 2,9 2,5 1,3 1,0 - 0,5 2,6 2,9 2,6
(N) (2.522) (587) (71) (137) - (25) (652) (279) (194)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

- - - - - - - 20,4 84,2

1 - - - - - - - 1,5 4,8
2 - - - - - - - 19,8 4,2
3 - - - - - - - 9,9 2,6
4 - - - - - - - 4,6 -
5 - - - - - - - 20,5 -
6 - - - - - - - 3,8 -
7 - - - - - - - 3,8 -
8 - - - - - - - 5,3 -
9 - - - - - - - 3,0 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - 3,8 -
N.C. - - - - - - - 3,8 4,2
(N) - - - - - - - (63) (19)
Media - - - - - - - 3,4 0,2
Desviación típica - - - - - - - 2,6 0,7
(N) - - - - - - - (58) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

100,0 38,1 65,3 51,5 46,9 43,4

1 - 13,2 2,8 - 5,2 2,8
2 - - 1,1 - 1,8 5,6
3 - - 2,5 13,5 1,4 3,5
4 - 13,2 2,8 - 3,1 4,7
5 - 9,0 3,3 21,6 1,3 8,0
6 - - 3,0 - 3,3 2,2
7 - 26,4 3,0 - 4,5 3,1
8 - - 2,7 - 2,5 1,1
9 - - 0,7 - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - -

N.S. - - 7,4 13,5 13,1 4,6
N.C. - - 5,5 - 16,8 21,0
(N) (1) (18) (270) (4) (73) (259)
Media - 3,0 1,2 1,7 1,5 1,7
Desviación típica - 3,0 2,4 2,6 2,6 2,4
(N) (1) (18) (235) (3) (51) (193)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

ERC (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

44,1 72,4 79,0 87,8 - 85,4 4,0 36,9 22,5

1 1,6 4,0 6,3 2,8 - - 0,1 0,3 0,5
2 2,4 3,7 1,1 1,2 - 11,4 0,5 3,9 2,3
3 2,3 2,2 4,4 1,3 - - 0,5 5,8 2,0
4 3,0 2,9 - 2,2 - - 0,8 10,7 4,5
5 6,6 2,4 3,1 0,6 - - 5,5 10,4 16,0
6 4,5 3,2 - 0,6 - - 6,2 5,3 14,8
7 6,3 2,0 - - - - 11,6 9,8 12,2
8 7,7 2,2 - - - - 19,8 10,6 7,5
9 5,8 1,1 - - - - 16,6 3,1 7,7
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

9,7 0,9 - - - - 32,8 2,2 8,2

N.S. 2,0 1,0 0,7 2,2 - 3,2 1,1 1,1 1,0
N.C. 3,9 2,1 5,4 1,2 - - 0,4 - 0,7
(N) (2.718) (613) (76) (145) - (26) (665) (282) (205)
Media 3,6 1,1 0,4 0,3 - 0,2 8,0 3,6 5,0
Desviación típica 3,9 2,4 1,1 0,9 - 0,7 2,3 3,3 3,3
(N) (2.558) (594) (72) (140) - (25) (655) (279) (202)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

ERC (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

- - - - - - - 27,1 82,6

1 - - - - - - - - -
2 - - - - - - - 15,2 4,2
3 - - - - - - - 4,6 -
4 - - - - - - - 8,4 9,0
5 - - - - - - - 9,1 -
6 - - - - - - - - -
7 - - - - - - - 11,4 -
8 - - - - - - - 0,8 -
9 - - - - - - - 6,8 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - - - 9,1 -

N.S. - - - - - - - 3,8 -
N.C. - - - - - - - 3,8 4,2
(N) - - - - - - - (63) (19)
Media - - - - - - - 3,9 0,5
Desviación típica - - - - - - - 3,5 1,2
(N) - - - - - - - (58) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

100,0 61,1 71,0 59,6 39,1 39,8

1 - - 0,4 - 0,7 2,1
2 - - 0,8 - 0,7 1,4
3 - - 3,1 - 2,0 3,1
4 - - 2,7 - 3,2 0,2
5 - 4,5 4,5 26,9 13,6 12,2
6 - - 2,3 - - 4,0
7 - 5,1 2,0 - 9,8 3,7
8 - 13,2 1,2 - - 5,0
9 - 16,0 0,5 - 2,5 2,4
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - 2,1 - 1,3 1,8

N.S. - - 4,0 13,5 10,3 3,6
N.C. - - 5,5 - 16,8 20,5
(N) (1) (18) (270) (4) (73) (259)
Media - 3,1 1,2 1,6 2,6 2,7
Desviación típica - 4,1 2,5 2,8 3,2 3,3
(N) (1) (18) (244) (3) (53) (197)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

JxCAT (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

52,6 81,5 80,1 89,1 - 85,4 22,2 60,9 5,2

1 2,9 3,1 6,3 1,6 - - 2,1 8,5 -
2 2,7 2,8 1,2 1,6 - 9,4 2,6 7,9 0,2
3 2,9 1,4 - 0,9 - - 4,4 8,6 -
4 3,6 2,9 - 1,7 - - 5,6 3,3 2,7
5 8,2 1,9 3,1 0,6 - 2,0 20,1 3,4 4,0
6 4,7 1,8 - 0,6 - - 12,1 4,1 3,8
7 3,8 0,5 - - - - 10,0 0,9 9,9
8 4,4 - - - - - 9,1 0,9 15,7
9 2,7 0,4 - - - - 4,3 - 15,4
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

4,8 0,6 - - - - 4,3 0,4 40,4

N.S. 2,2 1,0 3,8 2,9 - 3,2 1,3 1,2 0,6
N.C. 4,6 2,1 5,4 1,2 - - 1,7 - 2,1
(N) (2.718) (613) (76) (145) - (26) (665) (282) (205)
Media 2,5 0,6 0,3 0,2 - 0,3 4,6 1,2 8,1
Desviación típica 3,3 1,7 1,0 0,9 - 0,9 3,1 2,0 2,5
(N) (2.533) (594) (69) (139) - (25) (645) (278) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

JxCAT (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

- - - - - - - 41,7 82,6

1 - - - - - - - - -
2 - - - - - - - 7,6 4,2
3 - - - - - - - 5,4 4,2
4 - - - - - - - 4,6 4,8
5 - - - - - - - 6,8 -
6 - - - - - - - 8,2 -
7 - - - - - - - 4,6 -
8 - - - - - - - 3,8 -
9 - - - - - - - 6,8 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - - - 1,5 -

N.S. - - - - - - - 3,8 -
N.C. - - - - - - - 5,3 4,2
(N) - - - - - - - (63) (19)
Media - - - - - - - 3,0 0,4
Desviación típica - - - - - - - 3,3 1,1
(N) - - - - - - - (57) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

JxCAT (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

100,0 81,7 75,4 51,5 42,4 36,3

1 - - 0,7 - 0,7 4,6
2 - - 1,0 - 1,3 0,3
3 - - 0,3 - 1,3 3,1
4 - - 5,9 - 1,4 2,2
5 - - 3,9 21,6 14,9 11,5
6 - - 0,3 13,5 1,4 3,5
7 - - 0,5 13,5 1,3 1,8
8 - 13,2 1,1 - 1,3 6,1
9 - - 0,5 - 1,3 1,3
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- 5,1 0,9 - 2,5 2,6

N.S. - - 4,0 - 11,0 4,2
N.C. - - 5,5 - 19,3 22,4
(N) (1) (18) (270) (4) (73) (259)
Media - 1,6 0,8 2,8 2,2 2,7
Desviación típica - 3,4 2,0 3,5 3,0 3,3
(N) (1) (18) (244) (4) (51) (190)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

32,8 44,3 45,0 24,2 38,3 87,8 - - -

1 2,6 2,4 - - 3,8 - - - -
2 3,3 2,7 14,0 16,0 2,0 6,1 - - -
3 3,8 5,2 2,5 11,6 6,6 - - - -
4 5,5 6,2 5,1 12,6 10,3 - - - -
5 15,4 19,3 26,1 16,0 15,7 6,1 - - -
6 4,2 5,7 - - 12,5 - - - -
7 3,7 2,2 - - 3,7 - - - -
8 4,8 3,1 4,8 - 0,9 - - - -
9 3,2 2,4 2,5 - 3,2 - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

12,1 1,9 - 19,8 0,5 - - - -

N.S. 3,0 3,4 - - 0,5 - - - -
N.C. 5,6 1,2 - - 1,8 - - - -
(N) (869) (156) (21) (12) (104) (9) - - -
Media 3,9 2,7 2,5 3,9 3,0 0,4 - - -
Desviación típica 3,7 3,0 2,7 3,6 2,8 1,3 - - -
(N) (795) (149) (21) (12) (101) (9) - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

3,4 43,8 - - - - - 71,3 28,8

1 0,5 3,8 - - - - - - -
2 - 8,2 - - - - - - -
3 - 5,4 - - - - - - 14,4
4 2,4 5,4 - - - - - - 14,4
5 9,7 19,4 - - - - - - 22,1
6 2,9 2,6 - - - - - - -
7 8,0 3,7 - - - - - - -
8 12,9 4,0 - - - - - - -
9 9,2 1,5 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

50,9 - - - - - - - -

N.S. - 1,1 - - - - - - 20,3
N.C. - 1,2 - - - - - 28,7 -
(N) (181) (128) - - - - - (3) (7)
Media 8,3 2,5 - - - - - - 2,7
Desviación típica 2,4 2,7 - - - - - - 2,3
(N) (181) (125) - - - - - (2) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

100,0 - 57,2 - 13,7 19,3

1 - 12,0 5,6 - - 2,0
2 - - 2,1 - 11,1 1,6
3 - - 2,1 - 6,1 4,5
4 - 18,5 5,1 - - 5,6
5 - 34,0 11,3 100,0 11,9 15,5
6 - - 2,6 - - 2,6
7 - 12,0 1,7 - 5,6 1,1
8 - - 2,9 - 11,8 0,5
9 - - 1,2 - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- 17,0 3,2 - 5,6 1,0

N.S. - 6,4 4,1 - 23,0 6,8
N.C. - - 0,9 - 11,1 39,5
(N) (1) (8) (116) (1) (25) (97)
Media - 5,5 2,0 5,0 4,4 2,9
Desviación típica - 2,9 2,9 0,0 3,4 2,6
(N) (1) (8) (110) (1) (16) (52)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

47,9 75,9 68,8 68,1 36,4 78,9 - - -

1 3,6 3,3 18,8 27,5 2,0 3,6 - - -
2 3,4 3,8 5,1 - 6,4 - - - -
3 3,8 2,7 - - 12,7 - - - -
4 3,5 3,0 4,8 4,4 8,5 - - - -
5 6,1 2,1 - - 10,6 - - - -
6 4,3 1,1 - - 8,8 - - - -
7 2,6 0,7 - - 3,3 - - - -
8 3,1 0,7 - - 5,5 - - - -
9 2,6 - - - 1,4 - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

8,7 - - - 1,6 - - - -

N.S. 3,5 2,5 2,5 - 0,4 - - - -
N.C. 6,8 4,2 - - 2,4 17,5 - - -
(N) (1.115) (208) (21) (12) (144) (15) - - -
Media 2,7 0,6 0,5 0,5 3,0 0,0 - - -
Desviación típica 3,6 1,6 1,0 0,9 2,9 0,2 - - -
(N) (1.000) (194) (20) (12) (140) (12) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

53,7 2,0 - 81,5 - - - 39,0 53,8

1 5,5 - - 3,7 - - - - 5,1
2 4,5 1,1 - - - - - 10,1 -
3 2,7 - - - - - - 6,2 17,9
4 3,7 - - 1,9 - - - 6,2 -
5 10,7 6,1 - - - - - 12,5 -
6 5,2 7,8 - - - - - - -
7 3,0 6,6 - 1,9 - - - 12,5 -
8 4,5 9,1 - - - - - - -
9 2,9 12,2 - - - - - 6,2 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

1,1 53,5 - - - - - - 9,6

N.S. 2,4 0,9 - 1,9 - - - - 13,6
N.C. - 0,9 - 9,3 - - - 7,2 -
(N) (181) (161) - (46) - - - (14) (10)
Media 2,2 8,6 - 0,3 - - - 2,9 1,8
Desviación típica 3,0 2,2 - 1,2 - - - 3,1 3,3
(N) (177) (158) - (41) - - - (13) (9)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

100,0 - 64,4 - 36,1 32,4

1 - - 6,3 - - 1,3
2 - 8,6 1,4 - 8,7 2,1
3 - - 1,0 - 4,8 6,3
4 - 10,0 3,1 - 1,7 4,3
5 - 14,1 6,4 - 4,3 4,8
6 - 38,1 2,8 - 7,5 1,3
7 - 5,3 2,4 - 1,7 -
8 - 8,6 0,4 - 3,1 0,4
9 - - - - - 0,7
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- 10,0 3,8 - - -

N.S. - 5,3 4,1 100,0 23,5 8,0
N.C. - - 3,9 - 8,7 38,5
(N) (2) (10) (137) (1) (32) (122)
Media - 5,9 1,4 - 2,1 1,5
Desviación típica - 2,2 2,7 - 2,7 2,2
(N) (2) (9) (126) - (21) (65)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

BNG (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

48,1 46,8 78,0 51,3 22,4 73,9 - - -

1 5,4 6,6 5,3 8,3 2,7 10,3 - - -
2 4,5 5,2 3,3 9,7 3,3 6,3 - - -
3 5,3 10,0 2,5 12,8 6,4 - - - -
4 3,6 5,2 1,3 0,7 8,6 - - - -
5 8,0 7,6 2,3 10,0 18,0 5,6 - - -
6 3,6 4,0 1,7 - 8,7 - - - -
7 2,6 3,2 - 0,7 10,5 - - - -
8 2,3 1,3 - - 6,3 - - - -
9 1,1 0,7 - - 3,3 - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

3,6 1,7 - - 5,3 - - - -

N.S. 5,2 5,0 3,4 5,9 1,8 4,0 - - -
N.C. 6,8 2,8 2,2 0,7 2,6 - - - -
(N) (1.132) (326) (219) (66) (125) (29) - - -
Media 2,1 2,0 0,5 1,3 4,3 0,5 - - -
Desviación típica 3,0 2,6 1,3 1,8 3,1 1,3 - - -
(N) (997) (301) (206) (62) (119) (28) - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

BNG (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

- - - - - - 3,5 11,8 61,1

1 - - - - - - 0,9 - 2,8
2 - - - - - - 2,2 7,0 10,3
3 - - - - - - - 3,3 -
4 - - - - - - 1,7 - 2,8
5 - - - - - - 9,5 16,7 11,5
6 - - - - - - 9,5 20,4 -
7 - - - - - - 6,1 - -
8 - - - - - - 12,6 10,2 -
9 - - - - - - 5,3 - 11,5
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - - 48,8 13,7 -

N.S. - - - - - - - 8,5 -
N.C. - - - - - - - 8,5 -
(N) - - - - - - (53) (13) (16)
Media - - - - - - 7,9 5,4 2,0
Desviación típica - - - - - - 2,7 3,3 3,1
(N) - - - - - - (53) (11) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

BNG (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

53,6 - 60,3 - 23,5 25,8

1 3,5 45,4 5,2 - 21,9 3,1
2 - - 4,6 - 17,6 2,5
3 - - 2,4 - - 1,1
4 3,3 - 2,5 - - 3,3
5 - 54,6 6,9 - 4,5 7,4
6 10,4 - 2,6 - 4,2 -
7 3,3 - 1,3 - - 0,4
8 - - 1,9 - - 2,8
9 - - 1,0 - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - 13,1 -

N.S. 17,3 - 8,2 - 15,1 9,9
N.C. 8,6 - 3,2 - - 43,8
(N) (13) (3) (141) - (10) (119)
Media 1,4 3,2 1,3 - 2,8 1,9
Desviación típica 2,6 2,6 2,3 - 3,7 2,6
(N) (10) (3) (125) - (9) (55)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

En Marea (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

55,0 53,6 80,1 64,1 29,7 77,8 - - -

1 5,6 7,3 4,9 5,1 4,6 10,3 - - -
2 4,0 5,0 2,1 6,9 3,3 1,5 - - -
3 4,8 8,7 0,8 10,0 6,4 - - - -
4 4,1 5,2 1,0 2,7 13,5 - - - -
5 5,6 6,1 1,7 3,8 11,6 1,6 - - -
6 2,6 2,6 0,2 - 7,4 - - - -
7 2,1 2,3 - - 6,8 - - - -
8 1,5 0,7 - - 3,2 - - - -
9 0,7 0,3 - - 5,5 - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

0,5 0,4 - - 2,1 - - - -

N.S. 7,1 5,9 7,0 7,3 4,0 8,7 - - -
N.C. 6,4 1,9 2,2 - 1,8 - - - -
(N) (1.132) (326) (219) (66) (125) (29) - - -
Media 1,5 1,5 0,3 0,9 3,5 0,2 - - -
Desviación típica 2,4 2,2 0,9 1,5 3,1 0,8 - - -
(N) (979) (300) (199) (61) (118) (26) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

En Marea (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

- - - - - - 35,9 15,0 75,6

1 - - - - - - 5,2 10,2 -
2 - - - - - - 3,0 - 7,3
3 - - - - - - 9,1 3,3 -
4 - - - - - - 3,5 - 8,4
5 - - - - - - 12,1 13,5 -
6 - - - - - - 12,6 3,5 -
7 - - - - - - 4,3 13,7 -
8 - - - - - - 12,1 13,7 -
9 - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - - - 10,2 -

N.S. - - - - - - - 8,5 8,7
N.C. - - - - - - 2,2 8,5 -
(N) - - - - - - (53) (13) (16)
Media - - - - - - 3,2 5,0 0,5
Desviación típica - - - - - - 3,0 3,6 1,3
(N) - - - - - - (52) (11) (14)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

60,2 - 66,3 - 23,5 28,6

1 - 45,4 3,9 - 15,4 4,0
2 3,5 - 3,6 - 10,9 5,3
3 - - 1,1 - 4,2 1,5
4 - - 1,9 - 4,5 1,7
5 - 54,6 5,0 - 13,1 3,8
6 10,4 - 1,0 - - 1,1
7 - - 2,3 - - 0,4
8 - - 1,0 - - 1,3
9 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - -

N.S. 17,3 - 10,8 - 28,3 8,8
N.C. 8,6 - 3,2 - - 43,4
(N) (13) (3) (141) - (10) (119)
Media 0,9 3,2 0,9 - 1,9 1,4
Desviación típica 2,2 2,6 1,9 - 2,0 2,1
(N) (10) (3) (121) - (7) (57)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

CC-PNC (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

54,2 62,5 52,5 57,1 71,9 89,8 - - -

1 3,2 3,8 3,3 4,3 4,8 - - - -
2 1,8 1,8 3,5 2,6 - - - - -
3 2,7 3,4 2,4 4,1 3,7 - - - -
4 3,7 4,5 2,6 2,8 5,4 - - - -
5 10,3 9,6 13,4 15,4 3,7 10,2 - - -
6 3,2 2,5 5,8 2,6 3,5 - - - -
7 2,5 3,4 4,5 1,5 - - - - -
8 1,9 1,2 3,3 - 1,6 - - - -
9 0,7 0,5 1,1 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

4,1 2,1 2,4 2,6 3,5 - - - -

N.S. 7,7 4,2 5,2 5,8 1,9 - - - -
N.C. 4,0 0,5 - 1,5 - - - - -
(N) (799) (260) (96) (84) (67) (11) - - -
Media 2,0 1,7 2,3 1,7 1,3 0,5 - - -
Desviación típica 3,0 2,7 3,0 2,6 2,6 1,6 - - -
(N) (706) (248) (91) (78) (65) (11) - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

CC-PNC (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

- - 11,8 - - - - 70,6 21,8

1 - - 2,7 - - - - 8,9 -
2 - - 5,5 - - - - - -
3 - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - 21,8
5 - - 20,0 - - - - 10,3 18,8
6 - - 3,2 - - - - - 18,8
7 - - - - - - - - -
8 - - 8,2 - - - - - -
9 - - 5,5 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - 40,0 - - - - - -

N.S. - - - - - - - 10,3 18,8
N.C. - - 3,2 - - - - - -
(N) - - (39) - - - - (12) (6)
Media - - 6,7 - - - - 0,7 3,6
Desviación típica - - 3,7 - - - - 1,7 2,6
(N) - - (38) - - - - (11) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

CC-PNC (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

100,0 33,3 59,7 27,9 50,8 27,0

1 - - - - 5,3 2,5
2 - - 1,1 - - 1,3
3 - 17,9 1,1 - - 2,5
4 - - 3,7 - 6,1 3,8
5 - 15,4 4,8 - 5,3 12,3
6 - 15,4 2,4 24,0 10,5 -
7 - - 1,1 - 5,3 3,8
8 - - 2,2 24,0 5,3 -
9 - - 1,3 - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - 2,2 - - 2,7

N.S. - 17,9 18,9 24,0 5,3 16,7
N.C. - - 1,3 - 6,1 27,4
(N) (4) (7) (96) (4) (20) (93)
Media - 2,7 1,5 4,4 2,2 2,6
Desviación típica - 2,7 2,8 4,1 3,0 3,0
(N) (4) (6) (77) (3) (18) (52)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

44,0 37,3 71,3 50,8 14,7 65,2 21,9 - -

1 4,5 4,4 5,7 7,2 3,3 2,7 - - -
2 4,7 5,7 5,0 6,1 2,0 7,0 - - -
3 4,6 4,9 3,4 5,6 9,4 3,2 - - -
4 5,0 6,2 4,8 6,3 7,2 7,9 - - -
5 8,9 11,9 0,8 10,4 16,5 4,0 - - -
6 4,5 6,5 1,3 5,0 10,1 - - - -
7 4,3 4,3 - 2,2 12,4 2,6 - - -
8 2,9 4,4 - - 7,4 - 56,2 - -
9 3,6 4,3 - 0,7 7,8 - 21,9 - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

2,7 1,1 - - 3,6 - - - -

N.S. 8,7 8,8 7,5 5,8 5,5 7,4 - - -
N.C. 1,5 - 0,3 - - - - - -
(N) (1.800) (567) (239) (194) (191) (96) (3) - -
Media 2,6 3,0 0,6 1,8 4,9 1,0 6,5 - -
Desviación típica 3,1 3,1 1,3 2,3 3,0 1,9 4,1 - -
(N) (1.617) (517) (220) (183) (180) (89) (3) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

- - - - 3,0 - - 47,3 64,5

1 - - - - - - - 23,6 2,4
2 - - - - - - - 9,7 6,0
3 - - - - - - - - -
4 - - - - 2,1 - - 13,9 -
5 - - - - 15,4 - - 5,4 6,0
6 - - - - 0,8 - - - -
7 - - - - 12,6 - - - -
8 - - - - 8,1 - - - -
9 - - - - 18,2 - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - 39,7 - - - -

N.S. - - - - - - - - 21,0
N.C. - - - - - - - - -
(N) - - - - (85) - - (13) (30)
Media - - - - 8,0 - - 1,3 0,6
Desviación típica - - - - 2,4 - - 1,7 1,4
(N) - - - - (85) - - (13) (24)

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 102



Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

61,5 58,3 66,2 50,0 45,8 32,1

1 4,3 - 2,9 - 4,5 5,8
2 4,3 20,8 5,4 - 6,5 1,8
3 - - 2,1 - - 7,0
4 - - 1,9 50,0 - 2,0
5 - - 1,4 - 16,1 8,3
6 11,0 - 1,5 - 4,5 3,5
7 11,0 20,8 1,0 - 6,5 4,0
8 - - 0,7 - - 2,3
9 - - 0,4 - 6,5 3,1
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - 1,0 - - -

N.S. 7,7 - 11,4 - 9,6 18,6
N.C. - - 4,1 - - 11,6
(N) (16) (3) (175) (1) (28) (157)
Media 1,7 1,9 0,8 2,0 2,5 2,5
Desviación típica 2,8 3,3 2,0 3,7 3,1 2,9
(N) (15) (3) (148) (1) (25) (110)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

UPN (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

67,4 72,1 - - 87,2 14,3 - - -

1 1,0 1,6 - - 2,1 - - - -
2 2,1 1,6 - - 8,5 - - - -
3 1,7 1,6 - - - 14,3 - - -
4 1,4 - - - 2,1 - - - -
5 2,1 1,6 - - - - - - -
6 0,7 - - - - - - - -
7 2,1 1,6 - - - - - - -
8 2,8 1,6 - - - 28,6 - - -
9 0,7 - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

4,5 - - - - - - - -

N.S. 3,5 1,6 - - - - - - -
N.C. 10,1 16,4 - - - 42,9 - - -
(N) (245) (52) - - (40) (6) - - -
Media 1,4 0,5 - - 0,3 4,8 - - -
Desviación típica 2,9 1,7 - - 0,8 4,1 - - -
(N) (212) (43) - - (40) (3) - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

UPN (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

- 97,4 - 24,1 - - - 100,0 75,0

1 - - - - - - - - -
2 - - - 1,9 - - - - -
3 - - - 1,9 - - - - 25,0
4 - - - 5,6 - - - - -
5 - - - 9,3 - - - - -
6 - - - 3,7 - - - - -
7 - - - 7,4 - - - - -
8 - - - 9,3 - - - - -
9 - - - 3,7 - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - 22,2 - - - - -

N.S. - - - 9,3 - - - - -
N.C. - 2,6 - 1,9 - - - - -
(N) - (32) - (46) - - - (10) (3)
Media - - - 5,4 - - - - 0,8
Desviación típica - - - 3,9 - - - - 1,5
(N) - (32) - (41) - - - (10) (3)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

100,0 100,0 76,0 - 62,5 55,2

1 - - - - - 3,4
2 - - - - - -
3 - - - - 12,5 -
4 - - - - - -
5 - - - - - -
6 - - - - - -
7 - - - - - 3,4
8 - - - - - -
9 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - 3,4

N.S. - - 4,0 - 25,0 3,4
N.C. - - 20,0 - - 31,0
(N) (1) (2) (21) - (7) (25)
Media - - - - 0,5 0,9
Desviación típica - - - - 1,2 2,7
(N) (1) (2) (16) - (5) (16)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

63,5 59,0 - - 61,7 42,9 - - -

1 0,7 - - - - - - - -
2 2,8 4,9 - - 4,3 14,3 - - -
3 2,8 4,9 - - 8,5 - - - -
4 2,1 1,6 - - 4,3 - - - -
5 5,2 6,6 - - 8,5 - - - -
6 2,8 - - - 10,6 - - - -
7 2,4 1,6 - - 2,1 - - - -
8 1,0 - - - - - - - -
9 0,3 1,6 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

1,4 - - - - - - - -

N.S. 3,8 3,3 - - - - - - -
N.C. 11,1 16,4 - - - 42,9 - - -
(N) (245) (52) - - (40) (6) - - -
Media 1,3 1,1 - - 1,7 0,5 - - -
Desviación típica 2,5 2,2 - - 2,4 1,0 - - -
(N) (209) (42) - - (40) (3) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

- 68,4 - 79,6 - - - 8,3 75,0

1 - 2,6 - 1,9 - - - - -
2 - 2,6 - 1,9 - - - - -
3 - - - - - - - - 25,0
4 - 5,3 - 1,9 - - - - -
5 - 7,9 - - - - - - -
6 - 5,3 - - - - - 8,3 -
7 - 5,3 - - - - - 25,0 -
8 - - - - - - - 25,0 -
9 - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - - - 33,3 -

N.S. - - - 5,6 - - - - -
N.C. - 2,6 - 9,3 - - - - -
(N) - (32) - (46) - - - (10) (3)
Media - 1,4 - 0,2 - - - 7,6 0,8
Desviación típica - 2,4 - 0,7 - - - 2,8 1,5
(N) - (32) - (39) - - - (10) (3)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

100,0 100,0 76,0 - 75,0 48,3

1 - - - - - -
2 - - - - - -
3 - - - - - -
4 - - - - - -
5 - - - - - 13,8
6 - - - - - -
7 - - - - - -
8 - - - - - -
9 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - -

N.S. - - 4,0 - 25,0 10,3
N.C. - - 20,0 - - 27,6
(N) (1) (2) (21) - (7) (25)
Media - - - - - 1,1
Desviación típica - - - - - 2,1
(N) (1) (2) (16) - (5) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

FAC (Sólo en Asturias)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

82,2 92,1 67,6 71,7 94,0 90,9 - - -

1 1,8 1,4 2,7 2,2 - 9,1 - - -
2 1,8 - 2,7 4,3 - - - - -
3 2,0 1,4 8,1 6,5 - - - - -
4 1,0 - - 8,7 - - - - -
5 1,3 - 2,7 2,2 2,0 - - - -
6 1,0 - 2,7 2,2 2,0 - - - -
7 0,5 0,7 - - - - - - -
8 0,3 - - - - - - - -
9 0,3 - 2,7 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

0,3 0,7 - - - - - - -

N.S. 6,3 3,6 10,8 2,2 2,0 - - - -
N.C. 1,5 - - - - - - - -
(N) (432) (151) (40) (50) (54) (12) - - -
Media 0,4 0,2 1,0 0,9 0,2 0,1 - - -
Desviación típica 1,4 1,1 2,1 1,7 1,1 0,3 - - -
(N) (399) (145) (36) (49) (53) (12) - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

FAC (Sólo en Asturias)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

- - - - - - - 100,0 100,0

1 - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - -
5 - - - - - - - - -
6 - - - - - - - - -
7 - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) - - - - - - - (8) (5)
Media - - - - - - - - -
Desviación típica - - - - - - - - -
(N) - - - - - - - (8) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

100,0 100,0 71,9 - 37,5 72,2

1 - - 3,5 - - -
2 - - 3,5 - - 5,6
3 - - - - - -
4 - - - - - -
5 - - - - 12,5 2,8
6 - - 1,8 - - -
7 - - 1,8 - - -
8 - - 1,8 - - -
9 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - -

N.S. - - 14,0 - 50,0 5,6
N.C. - - 1,8 - - 13,9
(N) (2) (1) (62) - (9) (39)
Media - - 0,6 - 1,2 0,3
Desviación típica - - 1,7 - 2,5 1,0
(N) (2) (1) (52) - (4) (31)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PRC (Sólo en Cantabria)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

41,7 31,9 66,0 35,9 40,5 71,4 - - -

1 2,7 - 4,3 5,1 2,7 - - - -
2 6,7 6,9 4,3 7,7 10,8 7,1 - - -
3 4,3 4,2 8,5 7,7 8,1 - - - -
4 4,3 5,6 - 5,1 2,7 - - - -
5 11,3 15,3 6,4 12,8 10,8 7,1 - - -
6 6,3 12,5 - 5,1 13,5 - - - -
7 2,7 4,2 - 2,6 2,7 - - - -
8 5,7 4,2 4,3 10,3 2,7 - - - -
9 2,3 4,2 2,1 - - 14,3 - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

6,7 8,3 - 7,7 5,4 - - - -

N.S. 2,7 2,8 2,1 - - - - - -
N.C. 2,7 - 2,1 - - - - - -
(N) (234) (56) (37) (30) (29) (11) - - -
Media 3,1 3,9 1,3 3,4 2,9 1,8 - - -
Desviación típica 3,4 3,4 2,4 3,4 3,1 3,4 - - -
(N) (222) (55) (35) (30) (29) (11) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PRC (Sólo en Cantabria)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

- - - - - 12,5 - 50,0 100,0

1 - - - - - - - 50,0 -
2 - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - -
4 - - - - - 8,3 - - -
5 - - - - - 4,2 - - -
6 - - - - - 12,5 - - -
7 - - - - - 4,2 - - -
8 - - - - - 16,7 - - -
9 - - - - - 4,2 - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - 37,5 - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) - - - - - (19) - (2) (1)
Media - - - - - 7,0 - 0,5 -
Desviación típica - - - - - 3,4 - 0,8 -
(N) - - - - - (19) - (2) (1)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PRC (Sólo en Cantabria)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

100,0 - 53,3 100,0 - 30,0

1 - - - - 50,0 3,3
2 - - 13,3 - - 3,3
3 - - - - - -
4 - - 10,0 - - 3,3
5 - - 6,7 - - 23,3
6 - - - - - -
7 - - 3,3 - - 3,3
8 - - 6,7 - - 3,3
9 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

- - - - - -

N.S. - - 6,7 - 50,0 6,7
N.C. - - - - - 23,3
(N) (1) - (23) (1) (2) (23)
Media - - 1,9 - 1,0 2,7
Desviación típica - - 2,7 - - 2,8
(N) (1) - (22) (1) (1) (16)

Pregunta 13R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PSOE 26,3 74,6 1,7 7,1 6,2 1,7 2,4 1,6 -
PP 12,2 0,9 75,7 9,3 0,1 12,8 0,1 - -
Ciudadanos 6,9 0,9 3,7 53,7 0,4 3,9 0,4 - -
Unidas Podemos 5,5 1,8 0,4 0,2 42,6 0,1 0,6 32,4 1,2
Podemos 2,5 1,2 0,1 0,3 17,2 - 1,0 9,8 0,5
IU 2,0 1,6 - 0,0 12,8 - 0,1 1,6 1,2
VOX 4,1 0,5 3,7 2,1 0,6 64,2 0,3 0,3 -
ERC 3,5 0,3 0,0 - - - 73,8 7,8 8,5
En Comú Podem 0,6 0,1 - - - - 0,7 24,9 -
JxCat 1,2 0,1 - - - - 3,5 0,2 76,2
EAJ-PNV 1,0 0,1 - 0,1 0,1 - - - -
EH Bildu 0,9 0,0 - - 0,5 - - - -
CC-PNC 0,2 0,0 0,1 0,1 - - - - -
UPN 0,1 0,0 - - - - - - -
Compromís 0,7 0,4 - 0,2 0,8 - 0,3 - -
PRC 0,1 0,0 0,0 0,1 - - - - -
PACMA 0,8 0,3 0,0 0,3 0,6 - - 2,9 0,5
Nueva Canarias 0,0 - - - 0,1 - - - -
BNG 0,4 0,1 - 0,0 0,6 - - - -
Geroa Bai 0,1 - - - 0,1 - - - -
EQUO 0,0 - - - 0,1 - - - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,1 0,0 - - - - - - -
Coalición por Melilla 0,0 0,0 - - - - - - -
Más País 1,3 1,3 - 0,8 5,6 - 0,1 4,3 -
CUP 0,4 0,0 - - - - 3,7 2,0 0,2
PCPE 0,0 - - - 0,0 - - - -
Otro partido 0,8 0,4 0,3 0,5 1,1 1,3 0,7 - 1,4
Ninguno 20,4 11,7 10,5 19,6 7,3 11,2 10,5 11,5 8,7
N.S. 3,6 2,7 2,6 3,8 2,4 2,6 1,8 0,2 0,6
N.C. 4,4 0,9 1,1 1,9 0,9 2,1 0,2 0,6 1,0
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PSOE 2,6 - 2,7 - 2,1 12,5 12,9 5,0 10,1
PP - - 11,4 31,5 - 4,2 - 0,6 3,0
Ciudadanos - - - 9,3 2,1 - 0,9 0,5 4,6
Unidas Podemos 0,8 1,8 - - 0,8 - - 2,7 1,4
Podemos - - - - 0,8 - 5,2 1,2 3,4
IU - - - - 4,3 - 0,8 4,2 0,4
VOX - - 2,7 - - - - - 2,9
ERC - 1,1 - - - - - 4,1 -
En Comú Podem - - - - - - - 3,4 -
JxCat - - - - - - - 2,2 -
EAJ-PNV 82,2 0,6 - - - - - - -
EH Bildu 3,6 85,2 - - - - - - 0,5
CC-PNC - - 56,4 - - - - - -
UPN - - - 35,2 - - - - -
Compromís - - - - 79,7 - - - -
PRC - - - - - 62,5 - - -
PACMA - - - - 2,1 - - 21,0 0,4
Nueva Canarias - - 3,2 - - - - 0,6 -
BNG - - - - - - 75,8 1,1 1,4
Geroa Bai - 1,1 - - - - - 4,4 -
EQUO - - - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) - - - - - - - 2,3 -
Coalición por Melilla - - - - - - - - -
Más País 0,5 - - - 3,0 - - 0,7 0,1
CUP - - - - - - - 7,2 0,5
PCPE - - - - - - - 0,4 -
Otro partido 2,5 0,3 - - 4,3 - - 11,4 0,9
Ninguno 5,8 6,8 20,4 18,5 0,8 12,5 2,2 22,1 62,6
N.S. 1,5 2,4 3,2 - - 4,2 - 3,4 7,0
N.C. 0,5 0,9 - 5,6 - 4,2 2,2 1,4 0,8
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PSOE 3,1 7,3 15,8 23,9 8,2 6,7
PP 3,2 8,6 6,6 14,4 5,2 2,7
Ciudadanos 10,1 4,5 4,5 - 2,6 1,7
Unidas Podemos 3,3 9,2 2,4 - 0,6 1,0
Podemos 0,7 1,6 2,0 - 0,7 0,7
IU 2,8 1,3 0,9 - 1,3 1,1
VOX 2,0 2,1 4,0 - 2,0 0,6
ERC - 8,6 0,6 - 2,1 1,5
En Comú Podem - - 0,2 - 0,9 0,2
JxCat - 1,0 0,0 - 0,8 0,9
EAJ-PNV - 2,8 0,5 - 1,4 0,2
EH Bildu - 2,2 0,3 - - -
CC-PNC - - 0,2 5,1 0,3 -
UPN - - - - - -
Compromís 2,0 - 0,1 - 0,5 0,5
PRC - - 0,0 - - 0,0
PACMA 1,5 2,6 1,0 19,7 2,0 1,3
Nueva Canarias - - 0,1 - - 0,1
BNG 0,5 - 0,1 - 0,5 -
Geroa Bai - - - - - 0,2
EQUO - - - - 0,2 -
MÉS (PSM-Entesa) - - 0,0 - - 0,1
Coalición por Melilla - - - - - -
Más País 0,6 - 0,9 - 3,1 0,3
CUP - - 0,2 - - 0,9
PCPE - - - - - -
Otro partido 4,2 - 0,9 - 0,6 0,6
Ninguno 59,8 40,7 50,9 25,1 50,5 35,8
N.S. 6,0 7,4 5,3 11,7 11,5 7,3
N.C. - 0,3 2,3 - 5,0 35,8
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 14R
Independientemente  de que Ud.  ejerza o  no su derecho al  voto  en las  próximas elecciones generales  del  10 de
noviembre, ¿qué partido cree Ud. que va a ganar las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PSOE 64,6 76,9 51,4 70,7 73,7 62,6 78,4 78,2 81,1
PP 6,1 3,1 17,7 4,9 6,5 9,6 1,5 4,3 2,7
Ciudadanos 0,5 0,2 0,5 1,8 0,2 0,6 0,6 2,2 -
Unidas Podemos 0,4 0,3 0,2 0,1 1,7 0,2 0,5 0,2 1,2
VOX 0,1 0,1 - - - 1,3 - - -
ERC 0,1 0,0 - - - - 1,6 - 1,2
Más País 0,0 - - - 0,1 - - - -
Otro partido 0,5 0,2 0,3 0,6 0,9 1,8 0,7 - -
Ninguno 3,1 1,8 2,4 2,4 2,0 2,5 3,7 4,2 5,5
N.S. 23,5 17,0 27,2 19,3 14,3 20,8 12,9 10,9 8,4
N.C. 1,2 0,4 0,3 0,3 0,6 0,6 0,1 - -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PSOE 79,8 77,6 49,1 57,4 77,0 75,0 80,5 65,1 59,2
PP 5,0 5,0 8,2 7,4 - 8,3 8,2 7,0 1,9
Ciudadanos - - - - 0,8 - - - 1,2
Unidas Podemos - 0,9 - - - - - - 0,4
VOX - - - - - - - 0,4 -
ERC - - - - - - - - -
Más País - - - - - - - - -
Otro partido 1,9 - - - 2,1 4,2 - - -
Ninguno 0,5 2,9 8,2 - - - - 4,9 4,5
N.S. 12,0 11,9 34,5 27,8 20,0 12,5 11,2 22,1 31,3
N.C. 0,8 1,7 - 7,4 - - - 0,5 1,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PSOE 55,0 58,8 46,7 51,0 36,8 45,5
PP 4,0 8,5 5,4 12,4 5,6 3,7
Ciudadanos - - 0,4 3,1 0,6 0,3
Unidas Podemos - 2,9 0,7 - 0,1 0,1
VOX - - 0,1 - - 0,1
ERC - - 0,0 - - -
Más País - - - - - 0,1
Otro partido 0,2 - 0,7 - 1,2 0,5
Ninguno 6,9 2,9 6,7 4,3 6,1 3,6
N.S. 33,7 26,7 38,0 29,3 46,5 39,5
N.C. 0,2 0,3 1,4 - 3,1 6,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 15R
¿Y qué partido le gustaría a Ud. que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PSOE 28,5 74,5 2,5 7,1 11,8 1,7 13,8 7,1 12,4
PP 12,6 1,0 75,2 10,4 0,3 16,5 0,4 - 3,0
Ciudadanos 6,7 1,1 4,1 49,9 0,3 4,6 0,5 - -
Unidas Podemos 10,5 3,3 0,4 0,5 63,9 0,1 20,6 55,5 13,4
VOX 4,1 0,5 3,2 2,5 0,6 64,6 0,3 0,3 0,5
ERC 1,6 0,1 - - - - 33,7 2,3 4,8
En Comú Podem 0,4 - - - - - 1,9 14,8 -
JxCat 0,6 0,1 - - - - 2,3 0,2 36,6
EAJ-PNV 0,1 0,0 - - - - - - -
EH Bildu 0,2 - - - - - - - -
CC-PNC 0,1 - - - 0,1 - - - -
UPN 0,0 0,0 - - - - - - -
Compromís 0,3 0,0 - 0,3 0,3 - 0,1 - -
PRC 0,0 - - 0,1 - - - - -
PACMA 0,5 0,1 0,0 0,3 0,3 - - 3,7 -
Nueva Canarias 0,0 - - - 0,1 - - - -
BNG 0,1 0,0 - 0,0 0,1 - - - -
Geroa Bai 0,0 - - - - - - - -
EQUO 0,0 - - - 0,1 - - - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,0 - - - - - - - -
Coalición por Melilla 0,0 0,0 - - - - - - -
Más País 1,7 1,7 0,1 1,0 7,4 0,5 0,5 5,4 0,2
CUP 0,1 - - - - - 1,0 0,9 -
Otro partido 1,0 0,4 0,4 0,8 1,3 0,9 0,7 1,9 -
Ninguno 11,1 5,9 5,2 9,5 3,7 2,9 9,1 3,9 16,6
N.S. 14,0 9,9 7,4 14,5 7,7 5,6 13,7 3,8 11,4
N.C. 5,6 1,4 1,4 2,9 2,1 2,6 1,6 0,2 1,2
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PSOE 47,1 9,3 5,5 - 14,4 20,8 16,0 10,0 11,0
PP 0,5 - 17,3 55,6 - 12,5 - 1,4 3,8
Ciudadanos - - - 16,7 - 4,2 3,5 0,4 3,0
Unidas Podemos 3,9 33,0 - - 18,2 - 21,9 15,5 4,0
VOX - - 5,5 - - - - - 2,5
ERC - - - - - - - 2,2 -
En Comú Podem - - - - - - - 2,3 -
JxCat - - - - - - - 2,7 -
EAJ-PNV 11,0 0,6 - - - - - - -
EH Bildu 0,5 20,9 - - - - - - 0,5
CC-PNC - - 40,4 - - - - - -
UPN - - - 5,6 - - - - -
Compromís - - - - 37,0 - - - -
PRC - - - - - 25,0 - - -
PACMA - - - - - - - 14,2 0,4
Nueva Canarias - - - - - - - - -
BNG - - - - - - 28,0 0,2 0,5
Geroa Bai - - - - - - - 1,2 -
EQUO - - - - - - - - 0,5
MÉS (PSM-Entesa) - - - - - - - 0,9 -
Coalición por Melilla - - - - - - - - -
Más País 2,3 2,0 - - 5,1 4,2 0,9 2,2 1,0
CUP - - - - - - - - -
Otro partido 1,9 2,6 - 1,9 6,4 - 0,8 11,0 0,7
Ninguno 6,1 11,6 8,2 5,6 7,2 8,3 14,3 17,0 37,6
N.S. 25,2 16,1 23,2 7,4 11,7 20,8 12,1 15,0 31,8
N.C. 1,3 3,9 - 7,4 - 4,2 2,6 3,8 2,8
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PSOE 4,0 15,3 16,4 34,5 8,3 8,5
PP 3,0 10,8 6,6 12,3 4,7 3,3
Ciudadanos 5,1 3,2 4,6 3,1 2,5 2,0
Unidas Podemos 3,7 13,8 5,7 - 4,1 3,6
VOX 3,9 1,0 4,2 3,3 2,1 0,3
ERC - 5,7 0,5 - 0,4 0,7
En Comú Podem - - 0,1 - 0,3 0,2
JxCat - 1,0 0,0 3,9 0,5 0,2
EAJ-PNV - - 0,1 - - -
EH Bildu - - - - - 0,1
CC-PNC - - 0,2 - - 0,1
UPN - - - - - -
Compromís 2,0 - - - - 0,2
PRC - - - - - 0,0
PACMA 1,8 1,7 0,6 5,9 0,3 0,8
Nueva Canarias - - 0,2 - - 0,1
BNG - - 0,0 - - -
Geroa Bai - - - - - -
EQUO - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) - - - - - -
Coalición por Melilla - - - - - -
Más País - 1,6 1,1 - 3,4 0,3
CUP - - 0,1 - - 0,2
Otro partido 1,8 1,5 1,4 - 1,7 1,0
Ninguno 55,4 14,2 32,1 9,8 22,4 13,0
N.S. 16,9 28,0 20,9 24,2 40,8 27,5
N.C. 2,4 2,2 5,3 3,1 8,5 38,0
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 16
De los siguientes líderes políticos, ¿quién preferiría que fuese el presidente del Gobierno en estos momentos?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Pedro Sánchez 28,3 72,9 2,3 6,7 12,8 1,5 15,2 5,1 9,1
Pablo Casado 11,6 1,0 70,3 9,5 0,5 11,5 - - 2,3
Albert Rivera 7,0 1,3 4,6 48,5 0,2 6,4 0,5 - 0,4
Pablo Iglesias 8,1 1,9 0,3 1,0 42,9 0,6 21,5 61,9 24,5
Alberto Garzón 3,2 1,6 - 0,5 17,8 0,2 4,4 6,9 2,7
Santiago Abascal 4,2 0,5 3,5 2,7 0,5 64,4 0,6 0,3 0,2
Íñigo Errejón 2,7 2,5 0,2 1,9 8,2 0,6 5,2 8,6 0,5
(NO LEER) Ninguno de ellos 22,1 10,7 11,1 18,2 9,7 9,7 45,5 11,1 49,3
(NO LEER) Otro/a 1,7 0,9 1,2 1,5 1,6 1,4 2,8 1,9 7,0
N.S. 7,0 5,2 5,3 6,7 4,8 2,9 2,7 2,6 1,4
N.C. 4,1 1,6 1,3 2,7 1,1 0,8 1,7 1,7 2,5
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Pedro Sánchez 43,9 9,6 2,7 3,7 15,0 16,7 25,0 10,8 8,3
Pablo Casado 0,5 - 14,5 46,3 - 12,5 0,9 1,2 4,3
Albert Rivera 0,8 - 8,6 11,1 5,8 8,3 3,5 0,1 3,6
Pablo Iglesias 4,3 21,0 - - 10,4 - 9,1 9,2 3,5
Alberto Garzón 1,6 12,9 - - 29,4 - 14,6 8,6 -
Santiago Abascal - - - - - - 2,6 - 1,9
Íñigo Errejón 4,6 4,3 2,7 - 11,0 4,2 4,8 5,5 1,8
(NO LEER) Ninguno de ellos 27,3 37,8 45,9 27,8 21,2 33,3 26,5 54,4 57,2
(NO LEER) Otro/a 1,6 4,5 13,7 1,9 2,1 25,0 5,6 5,1 3,4
N.S. 10,2 8,6 5,9 5,6 3,0 - 5,2 2,6 11,1
N.C. 5,1 1,4 5,9 3,7 2,1 - 2,2 2,5 4,9
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Pedro Sánchez 6,4 15,7 16,9 35,1 10,1 10,6
Pablo Casado 1,8 11,3 5,4 14,4 4,1 3,6
Albert Rivera 9,3 1,9 5,3 3,1 4,2 2,9
Pablo Iglesias 1,2 19,9 5,0 5,1 2,3 3,2
Alberto Garzón 4,4 1,3 0,9 - 1,3 1,8
Santiago Abascal 3,9 2,0 4,1 - 2,3 0,6
Íñigo Errejón 2,1 5,8 1,6 - 4,4 1,7
(NO LEER) Ninguno de ellos 55,5 22,3 43,7 20,9 38,1 38,2
(NO LEER) Otro/a 1,6 0,1 1,3 1,1 3,1 2,3
N.S. 8,0 15,5 11,7 20,3 24,4 11,4
N.C. 5,7 4,3 4,1 - 5,7 23,7
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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P17AR y RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 17
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 28 de abril de 2019…?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Fue a votar y votó 87,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No tenía edad para votar 0,5 - - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,4 - - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo 3,1 - - - - - - - -
Prefirió no votar 8,7 - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,1 - - - - - - - -
No recuerda 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Fue a votar y votó 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No tenía edad para votar - - - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo - - - - - - - - -
Prefirió no votar - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto - - - - - - - - -
No recuerda - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 - - - 92,6 99,1
No tenía edad para votar - 100,0 - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - 3,0 - - -
No fue a votar porque no pudo - - 25,3 - - -
Prefirió no votar - - 71,7 - - -
No tenía derecho a voto - - - 100,0 - -
No recuerda - - - - 7,4 -
N.C. - - - - - 0,9
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE ABRIL DE 2019
(1 en P17 y a todos excepto 'En blanco', 'Voto nulo', 'No recuerda' o 'N.C.' en P17a)

(N=13.181)

Pregunta 17b
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó el 28 de abril?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Lo tenía decidido desde hace bastante
tiempo (antes del inicio de la campaña
electoral)

75,1 79,0 80,9 56,5 73,9 62,9 77,6 77,7 91,7

Lo decidió al comienzo de la campaña
electoral

11,0 9,0 8,2 18,3 12,4 20,8 9,6 10,5 3,6

Lo decidió durante la última semana de
la campaña electoral, unos días antes
de las elecciones

9,6 8,1 6,6 18,3 9,7 12,5 9,1 9,5 3,6

Lo decidió el mismo día de las
elecciones

3,9 3,4 3,8 6,5 3,6 3,4 3,7 2,3 0,7

N.C. 0,4 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,1 0,4
(N) (13.181) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos

Lo tenía decidido desde hace bastante
tiempo (antes del inicio de la campaña
electoral)

88,0 89,7 83,2 94,4 77,0 50,0 83,6 64,0

Lo decidió al comienzo de la campaña
electoral

4,1 3,1 5,5 1,9 11,5 29,2 6,9 11,0

Lo decidió durante la última semana de
la campaña electoral, unos días antes
de las elecciones

5,0 7,2 8,6 1,9 6,4 16,7 8,6 11,6

Lo decidió el mismo día de las
elecciones

2,8 - 2,7 1,9 5,1 4,2 0,9 11,8

N.C. - - - - - - - 1,5
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212)

 SÓLO A QUIENES PREFIRIERON NO VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE ABRIL DE 2019
(5 en P17)
(N=1.527)

Pregunta 17c
¿Cuándo decidió Ud. que iba a abstenerse el 28 de abril?

TOTAL

Recuerdo de voto en
las elecciones

generales de abril de
2019

No votó
Lo tenía decidido desde hace bastante tiempo (antes del inicio de la campaña
electoral)

79,9 79,9

Lo decidió al comienzo de la campaña electoral 6,1 6,1
Lo decidió durante la última semana de la campaña electoral, unos días antes de las
elecciones

6,2 6,2

Lo decidió el mismo día de las elecciones 6,2 6,2
N.C. 1,6 1,6
(N) (1.527) (1.527)
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Pregunta 18
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

1 Izquierda 5,6 6,0 0,0 0,7 16,7 - 14,6 18,0 5,6
2 6,8 7,3 0,1 0,6 21,3 0,2 27,7 25,0 4,4
3 17,1 28,2 0,6 1,9 37,8 0,2 34,5 35,5 16,6
4 14,1 29,2 1,2 5,7 12,9 1,6 11,3 11,9 24,5
5 19,6 19,0 13,4 35,6 6,1 9,9 7,8 4,2 26,5
6 8,2 1,9 19,3 26,9 0,5 12,9 1,3 0,2 11,5
7 6,4 0,6 23,7 14,2 0,4 17,0 0,4 - 3,3
8 5,0 0,5 21,5 6,0 0,3 23,4 0,1 - 1,6
9 1,8 0,2 7,2 1,0 0,0 13,6 - - 0,5
10 Derecha 1,6 0,2 4,7 0,3 0,4 13,9 - 0,3 -
N.S. 7,8 5,4 5,9 4,2 2,7 5,1 0,5 1,5 3,1
N.C. 5,9 1,6 2,4 2,9 1,0 2,1 1,8 3,5 2,6
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 4,5 3,7 7,0 5,7 2,8 7,6 2,8 2,6 4,3
Desviación típica 2,1 1,3 1,4 1,3 1,3 1,6 1,2 1,2 1,5
(N) (15.220) (4.765) (1.949) (1.558) (1.515) (668) (657) (268) (193)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

1 Izquierda 2,8 24,0 2,7 - 19,7 - 18,1 17,3 0,5
2 1,6 27,9 - - 20,2 8,3 9,9 7,6 2,5
3 16,2 29,9 2,7 - 27,6 8,3 27,3 23,6 9,2
4 22,1 4,8 2,7 - 13,8 29,2 19,5 9,8 13,5
5 35,2 5,0 34,1 11,1 16,6 20,8 17,4 21,2 34,9
6 9,1 3,3 15,0 42,6 2,1 12,5 0,8 4,1 8,1
7 3,4 0,9 16,8 29,6 - 16,7 - 2,1 0,9
8 2,1 0,5 5,5 11,1 - - 2,6 0,3 2,7
9 - - - - - - - - 0,5
10 Derecha 0,5 3,2 - 1,9 - - - 0,5 2,0
N.S. 6,5 0,5 17,7 3,7 - - 2,2 6,9 16,3
N.C. 0,3 - 2,7 - - 4,2 2,2 6,7 8,8
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 4,5 2,8 5,6 6,5 2,9 4,7 3,2 3,4 4,8
Desviación típica 1,4 1,9 1,5 1,0 1,4 1,5 1,6 1,7 1,5
(N) (172) (161) (31) (44) (85) (18) (50) (183) (150)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

1 Izquierda 1,7 9,8 2,9 2,4 2,0 3,6
2 2,4 4,0 2,5 3,9 2,6 3,7
3 8,7 17,3 9,1 7,4 7,2 8,2
4 12,5 9,0 8,9 2,4 8,2 8,5
5 24,8 19,8 23,3 15,1 29,9 27,7
6 11,0 7,9 6,0 14,1 7,6 6,8
7 2,2 5,6 4,8 13,2 3,8 3,3
8 - 2,5 3,1 4,1 3,1 1,4
9 - 5,3 0,9 3,7 0,8 1,1
10 Derecha 1,2 0,8 1,0 - 1,6 1,1
N.S. 25,0 15,4 21,7 33,7 20,9 10,8
N.C. 10,4 2,7 15,7 - 12,2 23,8
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 4,7 4,5 4,8 5,4 5,0 4,7
Desviación típica 1,5 2,2 1,8 2,0 1,7 1,8
(N) (58) (69) (1.334) (14) (245) (1.033)
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Pregunta 19
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PSOE
1 Izquierda 4,1 3,7 7,7 4,9 1,0 13,8 0,1 0,2 0,5
2 5,5 4,7 12,4 8,3 2,2 14,2 0,9 0,9 1,4
3 17,6 21,1 25,0 25,7 9,7 28,1 3,6 5,4 5,2
4 25,7 33,7 26,9 29,9 25,6 21,6 9,6 10,2 6,1
5 18,3 20,5 10,5 15,9 24,7 9,2 25,0 35,8 26,7
6 7,5 4,5 2,6 4,6 16,6 1,6 26,0 21,4 20,1
7 3,4 0,8 0,5 1,1 9,5 0,8 18,6 18,2 15,3
8 1,5 0,4 0,4 0,3 5,0 0,1 6,0 3,0 8,8
9 0,5 0,2 0,1 0,2 0,7 0,5 1,4 1,3 0,2
10 Derecha 0,5 0,2 0,4 - 0,7 0,4 3,0 1,3 3,4
N.S. 12,8 9,5 12,6 8,3 4,1 8,3 5,3 1,5 10,5
N.C. 2,6 0,7 0,9 0,8 0,2 1,3 0,5 0,9 1,9
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 4,2 3,9 3,4 3,7 5,0 3,1 5,9 5,6 5,8
Desviación típica 1,6 1,2 1,4 1,3 1,5 1,5 1,5 1,4 1,6
(N) (14.933) (4.602) (1.839) (1.524) (1.505) (652) (633) (275) (180)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PSOE
1 Izquierda 2,0 0,6 8,6 3,7 2,1 4,2 - 1,1 6,9
2 6,8 0,9 - 3,7 - - 1,7 2,9 4,7
3 8,5 3,2 16,4 16,7 6,4 4,2 4,4 14,1 11,7
4 24,0 8,4 9,1 42,6 33,2 45,8 25,5 10,8 26,5
5 31,7 25,1 22,7 20,4 28,9 33,3 37,3 26,8 14,1
6 14,2 32,5 8,2 3,7 16,4 8,3 7,3 15,0 10,4
7 3,4 12,7 - - 7,2 4,2 13,4 6,8 5,1
8 0,5 9,8 2,7 - 4,3 - 2,6 2,9 1,2
9 1,1 4,6 - - - - - 1,0 -
10 Derecha - 0,6 - - 1,5 - - 2,2 0,3
N.S. 6,7 0,9 32,2 7,4 - - 5,6 12,4 16,8
N.C. 1,0 0,9 - 1,9 - - 2,2 4,0 2,5
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 4,5 5,9 4,1 3,9 5,0 4,5 5,0 5,0 4,2
Desviación típica 1,4 1,5 1,7 1,1 1,5 1,1 1,3 1,7 1,7
(N) (171) (159) (27) (42) (85) (19) (49) (177) (161)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PSOE
1 Izquierda 2,8 4,6 3,8 6,2 3,1 2,6
2 2,8 4,2 3,7 - 2,9 3,1
3 9,0 12,6 13,6 28,8 14,9 12,3
4 20,5 18,1 20,5 3,7 17,5 21,5
5 14,5 12,0 14,5 5,6 12,9 17,2
6 8,1 12,2 5,3 6,5 5,7 6,8
7 2,4 4,0 2,7 - 1,4 2,5
8 1,8 4,5 1,0 - 0,6 1,4
9 0,7 1,3 0,2 - 0,9 1,1
10 Derecha - - 0,4 - 0,3 0,3
N.S. 32,1 26,4 27,6 49,2 34,4 19,1
N.C. 5,3 - 6,7 - 5,5 12,1
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 4,4 4,5 4,1 3,4 4,1 4,4
Desviación típica 1,6 1,9 1,5 1,5 1,5 1,6
(N) (56) (62) (1.399) (11) (220) (1.085)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PP
1 Izquierda 0,2 0,2 0,1 - 0,2 0,7 0,1 0,9 -
2 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 - - - -
3 0,2 0,3 0,1 0,1 0,1 0,8 0,1 - -
4 0,4 0,3 0,2 1,0 - 2,1 - - -
5 2,6 1,4 4,2 2,9 0,9 9,5 0,8 - -
6 8,4 5,6 16,8 12,1 2,6 21,6 1,3 0,3 2,3
7 16,9 15,9 25,9 25,4 10,3 26,9 3,4 7,1 1,9
8 28,3 33,3 28,5 34,8 36,3 22,4 16,0 24,6 20,1
9 16,5 20,2 9,8 11,6 27,1 5,9 32,4 36,7 28,7
10 Derecha 11,8 12,2 4,2 4,0 18,6 2,6 40,7 28,2 37,8
N.S. 11,8 9,7 9,5 7,3 3,5 6,5 4,6 1,4 7,3
N.C. 2,7 0,8 0,8 0,8 0,3 1,1 0,5 0,9 1,9
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 7,9 8,1 7,4 7,5 8,5 6,9 9,1 8,8 9,1
Desviación típica 1,4 1,3 1,2 1,2 1,1 1,4 1,0 1,2 1,0
(N) (15.089) (4.584) (1.908) (1.543) (1.514) (666) (638) (276) (186)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PP
1 Izquierda - 0,6 - - - - - - 0,3
2 - - - - - - - 0,5 0,3
3 - - - - - - - - 0,1
4 - 0,9 - - - - - 0,2 -
5 0,3 - 5,9 - 2,1 - 0,9 0,6 1,7
6 4,4 2,1 15,0 14,8 7,9 8,3 8,7 4,5 8,2
7 7,3 5,7 13,7 42,6 13,6 37,5 5,6 13,6 17,8
8 29,0 22,8 25,0 33,3 30,6 33,3 42,9 25,5 29,1
9 26,7 26,1 8,6 1,9 24,8 12,5 31,6 22,7 13,9
10 Derecha 25,3 38,8 2,7 1,9 21,0 8,3 6,0 18,0 10,3
N.S. 5,9 1,8 29,1 3,7 - - 2,2 10,5 16,4
N.C. 1,0 1,4 - 1,9 - - 2,2 4,0 2,0
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 8,6 8,9 7,3 7,3 8,3 7,8 8,2 8,4 7,9
Desviación típica 1,1 1,3 1,3 0,8 1,3 1,1 1,0 1,3 1,4
(N) (172) (156) (28) (43) (85) (19) (50) (181) (163)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PP
1 Izquierda 0,7 - 0,3 - 0,0 0,0
2 - 1,2 0,1 - - 0,2
3 - - 0,5 - - 0,0
4 - - 0,7 4,1 0,3 0,4
5 3,9 3,0 3,0 3,1 2,1 4,1
6 5,9 6,8 8,3 8,1 10,0 9,2
7 14,1 15,2 15,8 7,7 10,7 16,1
8 26,0 21,8 20,8 18,0 19,5 19,4
9 11,3 16,2 9,2 6,1 10,4 10,3
10 Derecha 6,3 11,1 7,7 7,6 8,1 10,3
N.S. 26,4 24,7 27,0 45,1 32,5 17,7
N.C. 5,3 - 6,8 - 6,3 12,3
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 7,7 7,9 7,6 7,5 7,8 7,7
Desviación típica 1,4 1,5 1,5 1,8 1,4 1,5
(N) (61) (63) (1.413) (12) (224) (1.105)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Ciudadanos
1 Izquierda 0,3 0,2 0,4 0,2 0,2 1,7 0,1 - 0,5
2 0,2 0,1 0,2 0,0 0,1 1,2 - - -
3 0,6 0,4 0,9 0,4 0,0 2,4 0,7 0,9 1,2
4 1,6 0,9 3,8 1,4 0,4 5,3 0,3 0,9 1,2
5 11,4 8,4 20,9 21,0 4,5 28,5 0,4 0,3 1,2
6 17,9 14,9 31,6 36,6 10,6 28,9 0,9 1,6 1,6
7 17,5 21,8 17,4 21,5 20,6 14,1 6,2 7,4 5,1
8 14,1 19,8 5,7 8,0 27,8 5,4 12,1 23,4 13,6
9 8,9 10,1 1,0 1,8 16,8 1,3 31,1 30,0 18,1
10 Derecha 8,5 7,5 0,6 0,4 13,5 0,3 42,5 33,4 48,1
N.S. 16,2 14,8 16,3 7,9 5,2 9,9 5,3 1,4 7,3
N.C. 3,0 1,2 1,2 0,9 0,3 1,0 0,5 0,9 2,3
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 7,1 7,3 6,0 6,2 7,8 5,7 9,1 8,8 9,0
Desviación típica 1,7 1,5 1,2 1,1 1,4 1,4 1,2 1,3 1,5
(N) (14.265) (4.306) (1.754) (1.532) (1.487) (642) (633) (276) (185)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Ciudadanos
1 Izquierda - 0,6 - - 0,8 - - - 0,3
2 - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - 1,3
4 0,5 - 2,7 5,6 - 4,2 2,2 0,6 3,0
5 1,6 0,6 5,5 14,8 5,1 8,3 - 3,9 11,8
6 3,8 2,0 8,2 37,0 8,7 37,5 15,6 10,0 15,7
7 12,6 10,5 23,2 24,1 23,6 29,2 12,6 21,2 18,5
8 22,0 12,7 16,8 - 26,5 12,5 34,7 16,9 13,2
9 27,2 30,9 2,7 1,9 13,0 - 26,4 13,1 4,6
10 Derecha 18,2 39,3 2,7 1,9 18,6 - 3,4 16,4 7,9
N.S. 13,1 2,0 38,1 13,0 3,6 8,3 3,0 13,8 21,3
N.C. 1,0 1,4 - 1,9 - - 2,2 4,0 2,4
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 8,4 8,9 7,1 6,1 7,9 6,4 7,8 7,9 6,9
Desviación típica 1,3 1,3 1,3 1,1 1,6 1,0 1,3 1,5 1,7
(N) (159) (156) (24) (39) (82) (17) (50) (174) (152)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Ciudadanos
1 Izquierda 0,7 - 0,3 - 0,0 0,1
2 - - 0,3 - - 0,1
3 0,1 4,1 0,6 - 0,6 0,4
4 1,7 2,6 1,4 - 1,7 1,4
5 11,8 7,5 11,3 8,7 8,5 10,7
6 9,5 8,4 14,0 4,4 12,9 16,0
7 17,6 9,0 13,1 24,4 11,0 13,5
8 16,6 15,6 8,4 4,1 11,2 8,7
9 2,7 17,1 4,6 - 4,2 6,2
10 Derecha 3,2 7,2 3,8 9,1 4,2 8,5
N.S. 30,6 28,3 35,0 49,2 39,0 21,8
N.C. 5,3 0,3 7,1 - 6,7 12,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 6,8 7,3 6,7 7,2 6,9 7,0
Desviación típica 1,6 2,0 1,6 1,6 1,6 1,7
(N) (57) (60) (1.234) (11) (199) (1.036)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Podemos
1 Izquierda 28,1 24,3 52,5 43,5 19,3 59,9 4,1 9,2 4,5
2 23,9 29,7 19,0 26,1 31,5 18,9 19,9 37,2 21,9
3 17,4 18,7 9,2 14,6 31,5 7,5 30,5 30,8 20,6
4 6,8 7,1 2,3 3,7 10,4 1,5 17,8 10,4 21,2
5 3,7 2,9 1,0 1,3 2,7 1,1 15,0 9,1 12,0
6 1,0 1,2 0,4 0,1 0,4 0,3 3,8 - 3,7
7 0,4 0,3 0,3 0,2 0,1 0,2 1,3 0,2 3,3
8 0,4 0,4 0,2 0,6 0,2 - 1,1 - 1,2
9 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 - 0,6 - -
10 Derecha 0,1 0,1 0,2 0,0 0,1 0,3 0,1 0,9 0,5
N.S. 15,1 14,1 14,0 8,9 3,4 9,0 5,0 1,5 9,3
N.C. 2,9 1,1 0,9 0,9 0,3 1,2 0,6 0,9 1,9
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 2,3 2,3 1,7 1,9 2,5 1,5 3,5 2,8 3,5
Desviación típica 1,4 1,3 1,1 1,1 1,1 1,0 1,5 1,3 1,6
(N) (14.477) (4.344) (1.809) (1.514) (1.514) (647) (634) (275) (182)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Podemos
1 Izquierda 15,8 4,9 32,7 37,0 8,9 33,3 17,3 16,6 29,7
2 22,8 15,6 10,9 42,6 37,2 16,7 20,4 23,8 19,1
3 24,8 26,3 10,9 9,3 36,8 29,2 40,7 16,3 17,8
4 13,5 26,1 5,5 3,7 14,8 4,2 12,9 13,6 3,7
5 7,9 17,0 2,7 1,9 1,5 4,2 4,3 6,6 7,2
6 1,5 5,8 - - - - - 1,8 0,7
7 1,1 2,1 2,7 - - - - 2,5 -
8 - - - - - - - 1,4 -
9 - - - - - - - 0,1 -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. 11,6 0,9 34,5 3,7 0,8 12,5 2,2 13,2 19,8
N.C. 1,0 1,4 - 1,9 - - 2,2 4,2 2,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 2,8 3,6 2,2 1,8 2,6 2,2 2,7 2,9 2,3
Desviación típica 1,4 1,4 1,6 0,9 0,9 1,2 1,1 1,6 1,3
(N) (162) (158) (26) (43) (84) (16) (50) (175) (156)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Podemos
1 Izquierda 24,3 25,6 21,2 12,4 17,7 20,8
2 18,4 13,0 14,8 27,0 14,9 19,7
3 8,5 18,8 12,9 7,5 13,5 13,7
4 5,6 7,3 5,5 2,4 5,6 5,0
5 5,7 3,4 4,6 5,6 3,2 4,1
6 0,4 - 1,0 - 0,7 1,7
7 - 4,2 0,5 - 0,3 0,3
8 - 1,2 0,4 - 0,4 0,7
9 - - 0,2 - - 0,0
10 Derecha - - 0,1 - - 0,2
N.S. 30,5 25,7 31,5 45,1 36,9 21,3
N.C. 6,6 0,9 7,1 - 7,0 12,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 2,2 2,6 2,5 2,3 2,4 2,4
Desviación típica 1,3 1,8 1,6 1,2 1,4 1,5
(N) (56) (61) (1.307) (12) (206) (1.044)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

IU
1 Izquierda 33,3 31,0 55,6 46,3 25,1 62,2 16,3 26,4 16,8
2 24,3 28,6 18,1 26,9 35,1 16,0 27,8 33,3 21,2
3 14,7 16,9 6,8 11,0 24,4 8,2 22,0 20,8 18,6
4 4,9 4,9 1,3 3,2 7,8 1,3 13,1 11,1 13,9
5 2,2 1,7 0,5 0,5 2,1 1,0 8,5 2,5 7,1
6 0,4 0,4 0,2 0,1 0,2 0,2 0,9 - 1,2
7 0,3 0,2 0,4 - 0,1 - 0,6 - 2,3
8 0,2 0,1 0,0 0,2 0,1 0,1 0,5 - -
9 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,7 - -
10 Derecha 0,2 0,2 0,2 0,1 0,2 0,5 0,2 - 1,2
N.S. 16,3 14,7 15,5 10,5 4,4 9,5 8,6 5,1 15,8
N.C. 3,0 1,2 1,1 1,1 0,3 1,1 0,9 0,9 1,9
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 2,1 2,1 1,5 1,7 2,3 1,5 2,8 2,3 2,9
Desviación típica 1,3 1,2 1,0 1,0 1,1 1,1 1,5 1,1 1,7
(N) (14.232) (4.310) (1.772) (1.483) (1.499) (645) (608) (265) (169)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

IU
1 Izquierda 24,1 6,4 46,3 44,4 21,7 50,0 26,5 22,3 33,7
2 24,8 22,2 8,2 35,2 47,7 20,8 38,9 25,3 18,2
3 21,2 29,7 5,5 7,4 21,9 12,5 26,8 19,0 14,9
4 12,3 19,2 - 3,7 5,1 4,2 3,5 7,9 5,1
5 2,6 12,3 2,7 - - 4,2 - 4,9 4,1
6 1,1 4,1 2,7 - - - - 0,4 0,1
7 - 1,7 - - 2,1 - - 0,9 -
8 - - - - - - - 1,4 0,1
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - 0,6 - - - - - - -
N.S. 12,8 2,4 34,5 7,4 1,5 8,3 2,2 14,0 21,6
N.C. 1,0 1,4 - 1,9 - - 2,2 4,0 2,2
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 2,4 3,3 1,7 1,7 2,2 1,8 2,1 2,5 2,1
Desviación típica 1,2 1,4 1,3 0,8 1,1 1,1 0,8 1,5 1,2
(N) (159) (155) (26) (42) (84) (17) (50) (174) (152)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

IU
1 Izquierda 27,1 22,2 23,9 14,6 17,7 25,3
2 16,1 24,3 16,1 17,0 15,8 19,0
3 11,6 12,7 12,0 6,2 13,7 12,3
4 2,1 5,6 3,9 - 2,9 3,8
5 5,7 2,8 2,7 7,3 3,0 2,4
6 - - 0,4 - 0,5 0,6
7 - - 0,6 - 0,5 0,1
8 - - 0,1 - 0,4 0,2
9 - - 0,1 - - 0,4
10 Derecha - - 0,3 - 0,1 0,3
N.S. 30,0 31,6 32,8 55,0 38,0 22,7
N.C. 7,4 0,9 7,1 - 7,4 12,8
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 2,1 2,1 2,2 2,3 2,3 2,2
Desviación típica 1,3 1,1 1,4 1,4 1,4 1,4
(N) (56) (57) (1.280) (9) (200) (1.019)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

VOX
1 Izquierda 0,6 0,7 1,0 1,2 0,3 0,3 0,1 0,3 -
2 0,2 0,1 0,7 0,3 - - - - -
3 0,2 0,2 0,5 0,3 - - 0,1 - -
4 0,2 0,2 0,3 0,6 0,0 0,5 0,1 0,9 -
5 0,7 0,4 1,3 0,8 0,1 0,6 0,4 - -
6 0,9 0,7 2,2 0,9 0,3 1,4 0,1 - -
7 1,8 0,7 3,4 2,0 0,2 10,0 - - 1,2
8 6,7 3,2 12,9 10,5 2,3 24,7 0,9 0,2 0,2
9 13,7 11,3 23,8 23,9 10,2 25,9 1,9 1,7 2,1
10 Derecha 55,9 66,7 35,0 48,1 82,1 29,3 90,7 94,8 84,5
N.S. 16,0 14,5 17,7 10,5 3,9 6,2 4,9 1,4 9,6
N.C. 3,1 1,3 1,2 0,9 0,5 1,0 0,9 0,9 2,3
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 9,4 9,6 8,8 9,1 9,8 8,7 9,9 9,9 9,9
Desviación típica 1,3 1,2 1,7 1,5 0,7 1,2 0,6 0,8 0,4
(N) (14.288) (4.316) (1.723) (1.486) (1.504) (668) (633) (276) (181)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

VOX
1 Izquierda - 1,5 - - - - - - 0,8
2 0,5 - - - - - - - -
3 - - - - - - - - -
4 0,5 - 2,7 - - - - - 0,2
5 - 1,1 2,7 - - - - - 1,7
6 - - 2,7 1,9 - - - - 1,4
7 1,3 - 2,7 5,6 - - - 0,3 3,2
8 0,8 0,9 3,2 18,5 1,5 20,8 3,4 2,5 4,9
9 7,6 6,3 10,9 31,5 6,4 12,5 9,1 9,4 11,4
10 Derecha 79,6 88,0 37,7 31,5 85,5 66,7 83,1 73,4 52,1
N.S. 8,7 0,9 37,3 9,3 6,6 - 2,2 10,3 21,3
N.C. 1,0 1,4 - 1,9 - - 2,2 4,0 3,0
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 9,8 9,7 8,9 9,0 9,9 9,5 9,8 9,8 9,3
Desviación típica 0,9 1,2 1,8 1,0 0,4 0,8 0,5 0,5 1,5
(N) (167) (158) (25) (41) (80) (19) (50) (182) (151)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

VOX
1 Izquierda 1,2 - 0,7 - - 0,5
2 - - 0,1 - - 0,2
3 - 1,2 0,2 - 0,1 0,0
4 - - 0,3 - 0,6 -
5 4,1 2,8 1,3 4,2 0,7 0,7
6 0,3 1,6 1,1 - 0,4 0,7
7 1,6 1,9 1,7 - 2,6 2,1
8 8,0 4,7 7,8 4,4 5,5 7,4
9 7,1 13,2 10,9 10,4 10,0 10,9
10 Derecha 43,7 47,3 35,4 29,9 33,9 43,3
N.S. 27,4 27,0 33,3 51,0 38,7 21,8
N.C. 6,6 0,3 7,2 - 7,5 12,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 9,1 9,2 9,1 9,2 9,3 9,3
Desviación típica 1,8 1,5 1,6 1,5 1,2 1,3
(N) (59) (61) (1.266) (10) (197) (1.035)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PACMA
1 Izquierda 4,4 2,6 8,3 6,4 3,6 14,1 1,6 3,4 3,5
2 4,9 4,9 5,3 6,5 5,6 7,6 5,4 9,1 6,0
3 7,6 7,5 6,8 7,8 13,5 7,4 11,5 13,5 14,2
4 6,7 6,7 4,2 7,4 12,5 7,9 10,9 14,6 3,6
5 11,1 10,8 6,9 11,0 19,1 9,4 19,6 20,4 12,6
6 1,4 1,5 0,8 1,3 2,6 1,1 1,6 2,9 1,2
7 0,6 0,7 0,2 0,2 1,3 0,2 1,0 0,8 -
8 0,3 0,4 0,2 0,1 0,3 0,2 0,7 0,9 -
9 0,3 0,4 0,3 0,1 0,4 0,3 - - -
10 Derecha 0,4 0,6 0,3 0,2 0,8 0,4 0,2 - 0,7
N.S. 57,6 60,6 63,6 56,3 38,5 48,9 45,6 32,1 52,9
N.C. 4,8 3,3 3,2 2,4 1,8 2,6 2,0 2,3 5,4
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 3,7 3,9 3,1 3,4 4,0 3,0 4,1 3,8 3,6
Desviación típica 1,7 1,7 1,8 1,6 1,6 1,8 1,4 1,4 1,6
(N) (6.636) (1.851) (707) (693) (940) (350) (352) (185) (86)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PACMA
1 Izquierda 2,3 1,7 - 9,3 11,7 4,2 - 4,7 6,4
2 6,2 6,4 - 1,9 11,5 4,2 - 3,8 4,3
3 4,5 8,4 - 5,6 9,4 12,5 10,0 8,6 2,8
4 5,0 7,7 5,5 3,7 9,4 12,5 15,6 12,0 3,1
5 9,6 16,4 16,4 5,6 16,8 4,2 25,9 21,9 6,8
6 1,8 2,6 5,9 - - - 5,2 2,8 0,9
7 0,8 - 3,2 - - - - 0,8 -
8 0,5 - - - - - - 1,4 -
9 0,5 0,6 - - - - - 0,6 -
10 Derecha - 0,6 - - - - - - 0,6
N.S. 63,9 50,6 69,1 70,4 41,4 62,5 40,3 38,6 70,5
N.C. 5,0 5,0 - 3,7 - - 3,0 4,8 4,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 3,9 4,0 5,2 2,8 3,1 3,2 4,5 4,1 3,3
Desviación típica 1,8 1,6 0,9 1,6 1,5 1,2 0,9 1,6 2,0
(N) (58) (72) (12) (12) (50) (7) (30) (120) (50)

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 125



Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PACMA
1 Izquierda 5,2 9,0 2,6 2,2 1,4 3,5
2 5,3 3,7 3,2 2,4 2,8 2,9
3 5,0 5,7 4,5 2,4 4,1 5,2
4 5,0 6,2 3,2 5,1 5,7 4,3
5 10,0 12,1 7,7 8,4 11,1 7,4
6 1,8 1,3 1,2 3,1 0,5 0,5
7 - 3,9 0,5 4,1 0,1 0,5
8 - - 0,3 - 0,1 0,2
9 - - 0,1 - 0,2 0,1
10 Derecha 0,2 1,2 0,3 - 0,3 0,3
N.S. 60,4 56,8 67,7 72,2 65,1 60,9
N.C. 7,2 0,3 8,6 - 8,5 14,3
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 3,5 3,8 3,8 4,5 4,1 3,7
Desviación típica 1,7 2,2 1,8 1,9 1,5 1,8
(N) (29) (36) (504) (6) (97) (391)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Más País
1 Izquierda 9,0 6,3 20,7 14,4 4,7 28,3 0,8 3,0 3,7
2 10,7 11,6 14,6 14,0 11,9 13,0 8,9 8,7 10,9
3 14,1 17,3 8,7 13,3 21,0 8,9 24,4 27,1 21,7
4 10,5 12,6 5,3 9,3 16,8 4,9 17,1 20,2 9,8
5 5,7 5,7 2,1 3,6 7,9 1,6 16,8 17,4 10,2
6 1,1 1,0 0,8 0,9 1,6 0,9 1,9 2,9 4,1
7 0,3 0,2 0,0 0,1 1,1 - 0,3 0,6 0,6
8 0,2 0,2 0,1 0,1 0,4 - 0,1 1,0 -
9 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,9 - -
10 Derecha 0,2 0,1 0,3 0,1 0,2 - 0,2 0,9 0,5
N.S. 29,8 28,1 29,9 25,3 11,3 24,3 25,7 15,5 36,3
N.C. 18,2 16,9 17,6 18,9 23,0 17,9 2,8 2,6 2,3
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 3,0 3,1 2,2 2,6 3,4 2,0 3,8 3,8 3,5
Desviación típica 1,5 1,3 1,4 1,4 1,4 1,3 1,3 1,4 1,5
(N) (9.175) (2.815) (1.117) (938) (1.034) (417) (480) (231) (126)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Más País
1 Izquierda 3,1 1,5 14,5 16,7 5,1 29,2 4,8 5,4 9,7
2 12,9 6,9 11,8 5,6 15,7 4,2 8,7 5,9 4,8
3 11,9 12,3 10,9 7,4 14,3 16,7 23,8 11,4 11,4
4 18,4 22,1 2,7 14,8 21,4 12,5 22,0 15,8 11,6
5 9,3 22,0 5,5 3,7 8,1 4,2 6,1 12,9 3,7
6 1,5 4,0 - - 2,1 - 4,3 1,9 0,1
7 - 2,5 - - - - - 1,6 0,5
8 0,5 1,5 - - - - - 1,8 -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - 0,6 - - - - - 0,4 -
N.S. 23,3 16,0 51,4 33,3 14,7 20,8 11,3 25,8 39,4
N.C. 19,0 10,6 3,2 18,5 18,7 12,5 19,0 17,1 18,7
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 3,4 4,2 2,4 2,7 3,3 2,4 3,4 3,9 2,9
Desviación típica 1,3 1,5 1,4 1,4 1,3 1,4 1,2 1,7 1,4
(N) (107) (119) (18) (22) (57) (12) (37) (121) (84)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Más País
1 Izquierda 3,4 2,5 5,5 10,0 5,0 5,6
2 10,6 3,2 5,8 1,1 3,1 8,6
3 7,7 11,4 9,1 5,1 9,2 9,8
4 3,3 3,3 6,1 2,2 6,8 7,6
5 2,8 7,8 3,9 3,1 6,1 4,4
6 0,9 1,7 0,7 - 0,2 0,6
7 0,3 - 0,3 - 0,1 0,3
8 - - 0,1 - - 0,5
9 - - 0,2 - 0,3 -
10 Derecha - - 0,2 - - 0,1
N.S. 44,0 55,5 47,6 64,0 45,7 36,8
N.C. 27,0 14,6 20,4 14,5 23,5 25,8
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 2,8 3,5 3,1 2,4 3,3 3,1
Desviación típica 1,4 1,4 1,6 1,7 1,5 1,5
(N) (26) (25) (682) (5) (113) (591)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 6,5 6,1 19,7 19,6 - 10,1 4,7 8,8 3,7
2 20,6 26,5 27,5 25,2 - 34,6 18,3 28,7 16,7
3 25,7 26,8 19,5 17,5 - 24,0 29,8 35,9 32,5
4 13,3 13,9 4,0 0,9 - 2,0 18,7 12,8 16,3
5 9,3 6,5 3,1 2,6 - - 14,6 8,3 12,5
6 2,5 1,5 3,1 2,3 - - 3,1 0,5 4,4
7 0,9 0,1 - 1,2 - - 2,1 0,3 0,7
8 0,3 - 1,2 - - - 0,1 - 1,2
9 0,3 0,4 - - - - 0,4 - -
10 Derecha 0,1 - - - - 9,4 0,1 - -
N.S. 16,1 16,2 20,5 23,8 - 16,6 6,6 2,1 10,2
N.C. 4,4 1,9 1,2 6,8 - 3,2 1,4 2,6 1,9
(N) (2.718) (613) (76) (145) - (26) (665) (282) (205)
Media 3,2 2,9 2,5 2,3 - 3,2 3,5 2,9 3,4
Desviación típica 1,4 1,2 1,4 1,3 - 2,7 1,4 1,1 1,4
(N) (2.160) (502) (60) (100) - (20) (611) (269) (180)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda - - - - - - - - 2,6
2 - - - - - - - 28,1 16,5
3 - - - - - - - 33,5 12,3
4 - - - - - - - 14,5 16,5
5 - - - - - - - 6,8 19,7
6 - - - - - - - 0,8 -
7 - - - - - - - 3,0 -
8 - - - - - - - 4,6 4,2
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - 3,8 19,1
N.C. - - - - - - - 5,1 9,0
(N) - - - - - - - (63) (19)
Media - - - - - - - 3,4 3,8
Desviación típica - - - - - - - 1,6 1,7
(N) - - - - - - - (58) (14)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 100,0 - 4,5 - 2,5 5,3
2 - 13,2 12,5 - 10,4 11,0
3 - 22,9 13,3 13,5 10,9 19,3
4 - 13,2 7,2 - 6,3 15,4
5 - - 6,2 13,5 4,6 11,8
6 - 13,2 1,5 - 3,3 4,9
7 - - - - - 2,0
8 - - - - - 0,2
9 - - - - - 0,9
10 Derecha - - - - - -
N.S. - 34,7 41,7 73,1 45,1 20,0
N.C. - 2,8 13,2 - 16,8 9,1
(N) (1) (18) (270) (4) (73) (259)
Media 1,0 3,6 3,1 4,0 3,3 3,7
Desviación típica - 1,5 1,3 7,0 1,4 1,6
(N) (1) (11) (122) (1) (28) (184)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

ERC (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 13,9 14,5 31,0 30,7 - 14,1 12,2 10,4 9,0
2 22,1 19,6 19,9 20,2 - 18,8 33,8 19,2 22,7
3 23,4 24,7 6,3 7,5 - 22,0 31,9 25,4 31,0
4 10,9 12,1 - 3,5 - 2,0 9,3 23,6 12,2
5 6,4 5,0 4,2 4,3 - - 5,1 12,7 9,8
6 1,9 2,8 3,1 0,9 - - 1,5 0,8 3,5
7 0,9 1,3 - 0,6 - - 0,2 1,0 2,5
8 0,4 0,8 1,2 - - - 0,1 - -
9 0,1 0,1 - - - - 0,2 - -
10 Derecha 0,3 0,1 - 1,7 - 9,4 0,1 - 0,5
N.S. 15,3 17,6 32,9 23,8 - 30,5 4,0 4,6 7,0
N.C. 4,4 1,2 1,2 6,8 - 3,2 1,7 2,3 1,9
(N) (2.718) (613) (76) (145) - (26) (665) (282) (205)
Media 2,8 2,9 2,1 2,2 - 3,3 2,7 3,2 3,2
Desviación típica 1,5 1,5 1,6 1,8 - 2,9 1,2 1,3 1,5
(N) (2.184) (497) (50) (100) - (17) (627) (262) (187)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

ERC (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda - - - - - - - 3,0 2,6
2 - - - - - - - 35,7 4,2
3 - - - - - - - 22,7 23,3
4 - - - - - - - 11,5 4,8
5 - - - - - - - 9,9 12,3
6 - - - - - - - 1,6 12,3
7 - - - - - - - - -
8 - - - - - - - 3,8 -
9 - - - - - - - 1,5 -
10 Derecha - - - - - - - 1,5 -
N.S. - - - - - - - 3,8 31,4
N.C. - - - - - - - 5,1 9,0
(N) - - - - - - - (63) (19)
Media - - - - - - - 3,4 4,0
Desviación típica - - - - - - - 1,9 1,5
(N) - - - - - - - (58) (12)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 100,0 16,0 12,5 26,9 6,9 16,9
2 - - 13,0 - 14,3 14,5
3 - 31,5 13,2 - 12,3 17,9
4 - 4,5 7,3 - 2,5 12,4
5 - - 4,0 13,5 1,4 9,1
6 - - 0,3 - 1,3 2,2
7 - - 1,2 - - 0,9
8 - - - - - 0,9
9 - - - - - -
10 Derecha - - - - - -
N.S. - 47,9 35,4 59,6 44,4 15,5
N.C. - - 13,0 - 16,8 9,7
(N) (1) (18) (270) (4) (73) (259)
Media 1,0 2,5 2,7 2,3 2,5 3,0
Desviación típica - 1,1 1,4 3,2 1,2 1,6
(N) (1) (9) (139) (2) (28) (194)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

JxCAT (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 3,5 4,0 12,2 6,5 - 2,0 3,3 2,0 4,8
2 3,8 2,1 10,6 6,0 - 5,2 4,7 1,4 3,0
3 4,3 1,9 1,2 5,5 - 18,8 6,4 4,9 5,8
4 7,0 5,4 4,9 5,7 - 25,7 8,3 5,1 20,3
5 15,8 8,3 16,1 10,7 - - 25,7 10,9 34,9
6 16,5 13,1 1,7 6,9 - 2,0 24,0 20,8 14,2
7 13,3 15,1 4,2 8,7 - 3,2 13,7 25,7 6,4
8 9,0 16,1 1,2 6,9 - 3,2 6,5 14,3 0,6
9 1,4 2,7 1,1 - - 3,2 0,5 3,9 -
10 Derecha 1,6 3,5 3,1 4,0 - 9,4 0,5 1,1 -
N.S. 19,1 26,4 42,4 32,3 - 24,0 4,5 6,7 6,6
N.C. 4,6 1,2 1,2 6,8 - 3,2 2,0 3,1 3,2
(N) (2.718) (613) (76) (145) - (26) (665) (282) (205)
Media 5,6 6,2 4,0 5,1 - 4,9 5,3 6,2 4,7
Desviación típica 2,0 2,2 2,6 2,5 - 2,7 1,7 1,8 1,4
(N) (2.072) (443) (43) (88) - (19) (621) (254) (185)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

JxCAT (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda - - - - - - - - -
2 - - - - - - - 7,6 -
3 - - - - - - - 7,6 2,6
4 - - - - - - - 8,4 4,8
5 - - - - - - - 7,6 16,5
6 - - - - - - - 9,9 12,3
7 - - - - - - - 26,5 16,5
8 - - - - - - - 16,8 -
9 - - - - - - - 1,5 2,6
10 Derecha - - - - - - - 3,8 -
N.S. - - - - - - - 3,8 35,6
N.C. - - - - - - - 6,6 9,0
(N) - - - - - - - (63) (19)
Media - - - - - - - 6,0 5,8
Desviación típica - - - - - - - 2,1 1,4
(N) - - - - - - - (57) (11)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

JxCAT (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 100,0 - 0,9 13,5 4,9 2,6
2 - 18,3 5,4 13,5 3,2 2,6
3 - - 1,4 - 4,5 4,2
4 - - 3,3 - 2,5 4,1
5 - 13,2 9,4 13,5 5,2 14,4
6 - 4,5 11,6 - 8,5 23,9
7 - 13,2 8,1 - 5,2 10,1
8 - - 5,9 - 3,3 8,3
9 - - 0,5 - - 0,9
10 Derecha - 2,8 0,7 - - 0,3
N.S. - 47,9 39,9 59,6 43,2 19,7
N.C. - - 13,0 - 19,3 8,8
(N) (1) (18) (270) (4) (73) (259)
Media 1,0 4,8 5,5 2,7 4,7 5,6
Desviación típica - 2,5 2,0 2,9 2,3 1,8
(N) (1) (9) (127) (2) (27) (185)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
1 Izquierda 0,4 0,3 - - - - - - -
2 1,2 0,3 2,5 - 1,8 - - - -
3 2,1 1,0 - - 2,8 11,4 - - -
4 7,0 6,1 9,3 - 4,6 16,1 - - -
5 25,3 28,4 14,0 34,7 14,9 16,1 - - -
6 22,9 23,1 35,3 35,7 32,9 22,2 - - -
7 15,3 20,5 14,4 8,2 21,8 12,2 - - -
8 7,3 9,0 2,5 12,6 10,7 6,1 - - -
9 2,5 1,2 2,5 - 2,5 - - - -
10 Derecha 2,4 1,9 - - 4,2 16,1 - - -
N.S. 9,3 7,7 16,8 4,4 3,2 - - - -
N.C. 4,5 0,3 2,5 4,4 0,5 - - - -
(N) (869) (156) (21) (12) (104) (9) - - -
Media 5,9 6,0 5,8 6,0 6,3 6,1 - - -
Desviación típica 1,5 1,4 1,3 1,1 1,6 2,3 - - -
(N) (750) (143) (17) (11) (100) (9) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
1 Izquierda 1,5 - - - - - - - -
2 0,3 1,1 - - - - - - -
3 3,4 3,4 - - - - - - -
4 13,1 4,4 - - - - - - 14,4
5 44,2 10,8 - - - - - - 28,8
6 18,8 30,3 - - - - - - 14,4
7 7,6 23,0 - - - - - 44,1 7,7
8 2,7 13,2 - - - - - - -
9 - 4,9 - - - - - - -
10 Derecha - 5,9 - - - - - 40,5 14,4
N.S. 5,0 0,8 - - - - - 15,4 20,3
N.C. 3,4 2,2 - - - - - - -
(N) (181) (128) - - - - - (3) (7)
Media 5,2 6,6 - - - - - 8,4 6,1
Desviación típica 1,2 1,6 - - - - - 1,9 2,2
(N) (166) (125) - - - - - (3) (5)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
1 Izquierda - - - - - -
2 - - 4,4 - - -
3 - - 1,7 - - 0,5
4 - 17,0 5,4 - - 5,4
5 - - 21,0 - 22,3 26,5
6 - - 10,6 - 27,7 23,0
7 - 18,5 10,6 - 9,8 11,8
8 - 17,0 3,0 - 15,4 5,0
9 - - 6,8 - 3,9 1,6
10 Derecha - - 1,7 - 2,1 -
N.S. 100,0 47,5 23,8 100,0 13,3 12,0
N.C. - - 11,1 - 5,6 14,2
(N) (1) (8) (116) (1) (25) (97)
Media - 6,4 5,8 - 6,5 5,8
Desviación típica - 1,9 1,9 - 1,4 1,2
(N) - (4) (75) - (20) (72)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
1 Izquierda 27,2 30,0 47,5 28,5 21,3 59,9 - - -
2 22,5 16,9 18,5 31,3 35,4 22,5 - - -
3 18,4 17,2 7,3 27,5 19,5 - - - -
4 8,9 9,7 - - 13,4 - - - -
5 5,0 7,4 4,8 8,2 3,5 - - - -
6 0,5 - - - 2,2 - - - -
7 0,5 - - - 1,0 - - - -
8 0,6 1,2 - - 0,4 5,8 - - -
9 0,6 2,0 - - 1,0 - - - -
10 Derecha 0,6 0,9 - - - 5,8 - - -
N.S. 10,4 12,3 16,8 - 1,9 - - - -
N.C. 4,8 2,3 5,1 4,4 0,4 5,8 - - -
(N) (1.115) (208) (21) (12) (144) (15) - - -
Media 2,5 2,7 1,7 2,2 2,6 2,2 - - -
Desviación típica 1,6 1,9 1,1 1,2 1,5 2,7 - - -
(N) (945) (178) (16) (11) (141) (14) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
1 Izquierda 21,9 27,8 - 70,4 - - - 18,7 14,7
2 27,2 27,3 - 13,0 - - - 18,7 44,2
3 25,6 27,2 - 1,9 - - - 37,5 8,3
4 10,0 6,6 - 1,9 - - - 11,0 -
5 4,2 5,3 - - - - - 10,2 -
6 0,5 0,6 - - - - - - -
7 - 0,6 - - - - - - -
8 - 0,9 - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - 1,1 - 1,9 - - - - 9,6
N.S. 7,3 0,3 - 7,4 - - - 3,9 23,2
N.C. 3,4 2,3 - 3,7 - - - - -
(N) (181) (161) - (46) - - - (14) (10)
Media 2,4 2,5 - 1,4 - - - 2,7 2,9
Desviación típica 1,1 1,6 - 1,4 - - - 1,3 2,9
(N) (162) (157) - (41) - - - (13) (8)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
1 Izquierda - 10,0 21,3 - 21,6 25,2
2 - 8,6 8,8 - 25,5 22,2
3 38,1 36,8 12,6 - 7,5 12,4
4 - 5,3 10,5 - 9,1 9,2
5 - 10,0 5,5 - 9,1 3,4
6 - - - - - -
7 - - 1,7 - - 1,1
8 - - 0,7 - - -
9 - - 0,7 - - -
10 Derecha - - - - - -
N.S. 61,9 29,3 26,9 100,0 20,2 12,4
N.C. - - 11,3 - 7,1 14,1
(N) (2) (10) (137) (1) (32) (122)
Media 3,0 3,0 2,8 - 2,4 2,3
Desviación típica 0,0 1,2 1,8 - 1,4 1,3
(N) (1) (7) (85) - (23) (89)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

BNG (Sólo en Galicia)
1 Izquierda 14,5 14,1 14,0 15,2 14,6 35,4 - - -
2 17,7 22,2 14,0 18,3 16,5 19,7 - - -
3 25,6 24,3 24,5 37,4 39,2 11,8 - - -
4 9,4 13,0 5,4 12,3 9,1 3,1 - - -
5 3,7 4,8 1,9 2,1 9,1 3,0 - - -
6 0,5 0,4 - 2,1 1,6 - - - -
7 0,4 0,3 - - 1,1 - - - -
8 0,3 0,7 - - 1,1 - - - -
9 0,2 0,6 - - - - - - -
10 Derecha 0,2 0,5 - 0,7 - - - - -
N.S. 21,2 16,8 38,0 11,3 6,0 22,9 - - -
N.C. 6,2 2,3 2,2 0,7 1,7 4,0 - - -
(N) (1.132) (326) (219) (66) (125) (29) - - -
Media 2,7 2,8 2,4 2,8 3,0 1,9 - - -
Desviación típica 1,3 1,5 1,0 1,3 1,4 1,1 - - -
(N) (822) (264) (131) (58) (115) (21) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

BNG (Sólo en Galicia)
1 Izquierda - - - - - - 21,6 30,6 8,7
2 - - - - - - 16,9 15,2 18,8
3 - - - - - - 34,7 20,2 37,6
4 - - - - - - 18,6 16,9 14,3
5 - - - - - - 3,0 - 6,0
6 - - - - - - 0,9 - -
7 - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - 2,2 8,5 14,6
N.C. - - - - - - 2,2 8,5 -
(N) - - - - - - (53) (13) (16)
Media - - - - - - 2,7 2,3 2,9
Desviación típica - - - - - - 1,2 1,2 1,1
(N) - - - - - - (50) (11) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

BNG (Sólo en Galicia)
1 Izquierda - 54,6 9,0 - 13,1 14,5
2 3,3 45,4 13,2 - 30,3 17,8
3 10,4 - 19,3 - 32,8 18,1
4 - - 11,7 - - 0,8
5 20,7 - 1,3 - 4,5 0,7
6 - - 0,6 - - -
7 - - 1,8 - - -
8 - - - - - -
9 - - - - - -
10 Derecha - - 0,3 - - -
N.S. 38,0 - 30,9 - 8,4 22,3
N.C. 27,6 - 11,9 - 10,9 25,8
(N) (13) (3) (141) - (10) (119)
Media 4,1 1,5 2,9 - 2,4 2,1
Desviación típica 1,3 0,6 1,4 - 1,0 0,9
(N) (5) (3) (81) - (8) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

En Marea (Sólo en Galicia)
1 Izquierda 13,0 11,3 18,7 13,7 10,9 37,1 - - -
2 20,3 21,6 18,5 31,8 19,1 23,7 - - -
3 22,4 28,1 13,2 27,3 39,7 4,8 - - -
4 7,4 9,9 4,8 6,9 11,7 - - - -
5 2,3 1,5 0,4 - 6,0 4,5 - - -
6 0,5 1,0 0,2 - - - - - -
7 0,4 0,5 - - 1,1 - - - -
8 0,1 0,3 - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha 0,1 0,4 - - - - - - -
N.S. 26,8 24,1 41,6 17,8 9,6 26,0 - - -
N.C. 6,5 1,3 2,6 2,4 1,8 4,0 - - -
(N) (1.132) (326) (219) (66) (125) (29) - - -
Media 2,6 2,7 2,1 2,3 2,9 1,7 - - -
Desviación típica 1,2 1,3 1,0 0,9 1,1 1,1 - - -
(N) (754) (243) (122) (53) (111) (20) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

En Marea (Sólo en Galicia)
1 Izquierda - - - - - - 8,2 30,6 8,7
2 - - - - - - 22,6 16,9 16,0
3 - - - - - - 23,8 25,2 17,1
4 - - - - - - 21,2 10,2 7,3
5 - - - - - - 7,9 - 14,5
6 - - - - - - 0,8 - 5,8
7 - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - 11,2 8,5 23,3
N.C. - - - - - - 4,3 8,5 7,3
(N) - - - - - - (53) (13) (16)
Media - - - - - - 3,0 2,2 3,3
Desviación típica - - - - - - 1,2 1,1 1,6
(N) - - - - - - (45) (11) (11)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
1 Izquierda - 54,6 7,9 - 4,2 11,8
2 17,0 45,4 17,4 - 39,2 15,7
3 3,5 - 16,7 - 8,7 17,4
4 3,5 - 4,6 - - 1,3
5 10,4 - 1,3 - 4,5 1,5
6 - - 0,3 - - -
7 - - 1,0 - - -
8 - - - - - -
9 - - - - - -
10 Derecha - - 0,3 - - -
N.S. 38,0 - 37,7 - 21,5 26,9
N.C. 27,6 - 12,9 - 21,9 25,4
(N) (13) (3) (141) - (10) (119)
Media 3,2 1,5 2,6 - 2,3 2,3
Desviación típica 1,5 0,6 1,3 - 1,0 1,0
(N) (5) (3) (70) - (6) (57)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

CC-PNC (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 1,5 1,7 2,6 2,8 - 11,8 - - -
2 0,7 0,8 1,1 1,5 - - - - -
3 1,6 1,7 2,2 1,5 - 10,2 - - -
4 4,7 5,6 7,1 7,0 3,5 - - - -
5 21,0 21,2 26,9 19,8 20,1 20,4 - - -
6 12,7 12,4 19,3 8,3 12,1 23,7 - - -
7 10,6 11,9 13,0 16,8 17,2 10,2 - - -
8 7,6 10,5 2,4 6,6 16,1 - - - -
9 1,6 1,3 - 2,6 7,0 - - - -
10 Derecha 3,5 6,7 1,1 1,3 6,5 - - - -
N.S. 31,5 25,8 24,3 31,7 15,8 23,7 - - -
N.C. 2,9 0,4 - - 1,9 - - - -
(N) (799) (260) (96) (84) (67) (11) - - -
Media 6,0 6,2 5,4 5,8 6,8 4,7 - - -
Desviación típica 1,8 2,0 1,5 1,9 1,7 2,1 - - -
(N) (524) (192) (73) (57) (55) (8) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

CC-PNC (Sólo en Canarias)
1 Izquierda - - - - - - - - -
2 - - 2,7 - - - - - -
3 - - - - - - - - -
4 - - 2,7 - - - - - -
5 - - 31,4 - - - - 8,9 40,6
6 - - 15,4 - - - - 20,6 21,8
7 - - 16,4 - - - - - -
8 - - 5,5 - - - - 39,7 -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - 2,7 - - - - - -
N.S. - - 23,2 - - - - 30,9 37,6
N.C. - - - - - - - - -
(N) - - (39) - - - - (12) (6)
Media - - 5,9 - - - - 7,0 5,3
Desviación típica - - 1,5 - - - - 1,3 0,6
(N) - - (30) - - - - (8) (4)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

CC-PNC (Sólo en Canarias)
1 Izquierda - - - - - 1,2
2 - - - - - -
3 - - 1,1 - 5,3 2,3
4 - 33,3 3,5 - - 1,3
5 - 33,3 15,9 - 32,5 16,1
6 33,3 33,3 11,3 24,0 - 8,3
7 33,3 - 1,1 - 6,1 5,4
8 - - 1,1 - 12,2 5,2
9 33,3 - - - - 1,2
10 Derecha - - 2,2 - - 1,3
N.S. - - 53,5 76,0 43,9 46,2
N.C. - - 10,2 - - 11,7
(N) (4) (7) (96) (4) (20) (93)
Media 7,3 5,0 5,6 6,0 5,7 5,8
Desviación típica 1,5 0,9 1,5 0,0 1,6 1,8
(N) (4) (7) (35) (1) (11) (39)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 1,0 0,8 3,7 1,3 - 11,8 - - -
2 0,9 0,4 - 4,3 - - - - -
3 2,6 3,1 6,1 3,0 1,9 10,2 - - -
4 6,8 8,4 7,2 7,2 8,8 23,7 - - -
5 25,5 26,0 33,2 28,6 30,8 10,2 - - -
6 10,2 11,4 9,6 5,5 9,9 20,4 - - -
7 6,8 8,7 5,8 10,7 8,8 - - - -
8 3,0 3,9 2,2 1,3 7,2 - - - -
9 1,4 1,2 1,1 2,6 3,2 - - - -
10 Derecha 2,3 3,7 1,1 1,3 4,8 - - - -
N.S. 36,8 32,4 29,9 34,3 22,5 23,7 - - -
N.C. 2,7 - - - 1,9 - - - -
(N) (799) (260) (96) (84) (67) (11) - - -
Media 5,5 5,7 5,1 5,2 6,0 4,1 - - -
Desviación típica 1,7 1,7 1,7 1,8 1,8 1,8 - - -
(N) (483) (176) (68) (55) (50) (8) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
1 Izquierda - - - - - - - - -
2 - - - - - - - 10,3 -
3 - - 2,7 - - - - - -
4 - - 8,2 - - - - 8,9 -
5 - - 23,6 - - - - 50,0 -
6 - - 11,8 - - - - - 43,6
7 - - 10,9 - - - - - -
8 - - 5,5 - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - 2,7 - - - - - -
N.S. - - 34,5 - - - - 30,9 56,4
N.C. - - - - - - - - -
(N) - - (39) - - - - (12) (6)
Media - - 5,8 - - - - 4,4 6,0
Desviación típica - - 1,6 - - - - 1,1 -
(N) - - (26) - - - - (8) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
1 Izquierda - - - - - -
2 - - - - - 1,2
3 - - - - 5,3 -
4 33,3 15,4 2,6 - - 2,3
5 - 17,9 16,3 24,0 32,5 20,5
6 33,3 51,2 7,6 - 6,1 9,6
7 - - 2,2 - 12,2 2,5
8 - - 1,1 - - 2,5
9 33,3 - - - - 1,2
10 Derecha - - 1,1 - - 1,3
N.S. - 15,4 58,9 76,0 43,9 47,3
N.C. - - 10,2 - - 11,7
(N) (4) (7) (96) (4) (20) (93)
Media 6,3 5,4 5,6 5,0 5,4 5,7
Desviación típica 2,4 0,9 1,2 - 1,2 1,5
(N) (4) (6) (30) (1) (11) (38)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
1 Izquierda 9,0 7,6 17,7 12,2 3,7 21,0 - - -
2 13,4 11,5 15,8 16,1 16,5 10,4 78,1 - -
3 23,5 25,7 20,9 24,7 34,1 19,7 21,9 - -
4 13,1 13,0 5,8 10,3 22,8 9,0 - - -
5 5,8 5,5 3,6 8,2 6,4 4,5 - - -
6 2,7 3,9 2,3 1,6 2,0 4,5 - - -
7 0,4 0,3 - - - - - - -
8 0,2 0,6 - - - - - - -
9 0,4 0,8 - 0,7 - - - - -
10 Derecha 0,3 0,2 - - 1,3 - - - -
N.S. 29,5 29,6 32,2 25,9 11,8 30,8 - - -
N.C. 1,6 1,3 1,8 0,4 1,3 - - - -
(N) (1.800) (567) (239) (194) (191) (96) (3) - -
Media 3,1 3,3 2,5 2,9 3,3 2,7 2,2 - -
Desviación típica 1,5 1,6 1,3 1,4 1,3 1,5 0,5 - -
(N) (1.240) (392) (158) (143) (166) (66) (3) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
1 Izquierda - - - - 9,6 - - - 2,4
2 - - - - 13,7 - - 27,8 -
3 - - - - 32,1 - - 23,6 15,0
4 - - - - 27,8 - - 19,3 2,4
5 - - - - 14,6 - - 9,7 14,4
6 - - - - 2,1 - - - -
7 - - - - - - - - 6,0
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - 19,5 53,8
N.C. - - - - - - - - 6,0
(N) - - - - (85) - - (13) (30)
Media - - - - 3,3 - - 3,1 4,3
Desviación típica - - - - 1,2 - - 1,1 1,7
(N) - - - - (85) - - (11) (12)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
1 Izquierda - - 3,9 - 9,0 5,2
2 4,3 41,7 11,3 - 11,6 13,9
3 12,1 - 12,7 - 16,2 20,1
4 26,4 - 11,6 - 19,4 12,5
5 4,3 - 4,2 - - 3,6
6 - - 1,0 - - 3,5
7 - - 1,4 - 6,5 -
8 - - - - - -
9 - - 1,0 - - -
10 Derecha - - 1,0 - - -
N.S. 52,9 37,5 48,8 100,0 37,3 37,2
N.C. - 20,8 2,9 - - 4,0
(N) (16) (3) (175) (1) (28) (157)
Media 3,7 2,0 3,5 - 3,3 3,1
Desviación típica 0,8 - 1,9 - 1,7 1,3
(N) (8) (1) (85) - (18) (93)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

UPN (Sólo en Navarra)
1 Izquierda - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - -
4 1,0 - - - - 14,3 - - -
5 2,8 4,9 - - - - - - -
6 9,4 4,9 - - 4,3 - - - -
7 21,2 19,7 - - 31,9 57,1 - - -
8 19,4 21,3 - - 14,9 14,3 - - -
9 17,0 21,3 - - 21,3 - - - -
10 Derecha 15,6 13,1 - - 23,4 - - - -
N.S. 8,7 9,8 - - 4,3 - - - -
N.C. 4,9 4,9 - - - 14,3 - - -
(N) (245) (52) - - (40) (6) - - -
Media 8,0 8,0 - - 8,3 6,7 - - -
Desviación típica 1,4 1,4 - - 1,3 1,4 - - -
(N) (212) (44) - - (38) (5) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

UPN (Sólo en Navarra)
1 Izquierda - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - -
5 - - - 1,9 - - - 8,3 -
6 - - - 25,9 - - - - 25,0
7 - 5,3 - 38,9 - - - - 50,0
8 - 23,7 - 14,8 - - - 25,0 25,0
9 - 34,2 - 7,4 - - - 16,7 -
10 Derecha - 34,2 - 1,9 - - - 41,7 -
N.S. - - - 7,4 - - - 8,3 -
N.C. - 2,6 - 1,9 - - - - -
(N) - (32) - (46) - - - (10) (3)
Media - 9,0 - 7,1 - - - 8,8 7,0
Desviación típica - 0,9 - 1,0 - - - 1,6 0,8
(N) - (32) - (42) - - - (9) (3)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
1 Izquierda - - - - - -
2 - - - - - -
3 - - - - - -
4 - - 4,0 - - 3,4
5 - - 8,0 - - 3,4
6 - - 8,0 - 12,5 13,8
7 - 50,0 4,0 - 25,0 3,4
8 - - 20,0 - 12,5 27,6
9 - 50,0 8,0 - 12,5 10,3
10 Derecha - - 4,0 - 12,5 17,2
N.S. 100,0 - 32,0 - 12,5 6,9
N.C. - - 12,0 - 12,5 13,8
(N) (1) (2) (21) - (7) (25)
Media - 8,0 7,2 - 7,8 7,9
Desviación típica - 1,6 1,8 - 1,5 1,7
(N) - (2) (12) - (5) (20)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
1 Izquierda 4,5 3,3 - - - - - - -
2 4,9 6,6 - - 2,1 - - - -
3 14,6 9,8 - - 8,5 28,6 - - -
4 17,7 23,0 - - 27,7 14,3 - - -
5 15,3 18,0 - - 17,0 - - - -
6 13,2 8,2 - - 21,3 14,3 - - -
7 6,6 3,3 - - 12,8 14,3 - - -
8 3,8 - - - 6,4 - - - -
9 1,4 3,3 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. 12,5 16,4 - - 4,3 14,3 - - -
N.C. 5,6 8,2 - - - 14,3 - - -
(N) (245) (52) - - (40) (6) - - -
Media 4,6 4,4 - - 5,2 4,6 - - -
Desviación típica 1,8 1,7 - - 1,5 1,9 - - -
(N) (201) (39) - - (38) (4) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
1 Izquierda - - - 16,7 - - - - -
2 - - - 9,3 - - - 8,3 -
3 - 5,3 - 25,9 - - - 25,0 75,0
4 - 10,5 - 18,5 - - - 33,3 -
5 - 28,9 - 3,7 - - - 25,0 -
6 - 23,7 - 5,6 - - - - 25,0
7 - 13,2 - 3,7 - - - - -
8 - 10,5 - 3,7 - - - - -
9 - 2,6 - 1,9 - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. - 2,6 - 9,3 - - - 8,3 -
N.C. - 2,6 - 1,9 - - - - -
(N) - (32) - (46) - - - (10) (3)
Media - 5,8 - 3,5 - - - 3,8 3,8
Desviación típica - 1,4 - 2,0 - - - 1,0 1,5
(N) - (31) - (41) - - - (9) (3)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
1 Izquierda - - 4,0 - - 3,4
2 - - 8,0 - - 3,4
3 - - 12,0 - 12,5 13,8
4 - 50,0 8,0 - - 6,9
5 100,0 - 12,0 - - 17,2
6 - - 8,0 - 25,0 17,2
7 - 50,0 - - 25,0 -
8 - - 4,0 - - 3,4
9 - - - - - -
10 Derecha - - - - - -
N.S. - - 36,0 - 25,0 17,2
N.C. - - 8,0 - 12,5 17,2
(N) (1) (2) (21) - (7) (25)
Media 5,0 5,5 4,1 - 5,8 4,5
Desviación típica 0,0 2,3 1,9 - 1,7 1,7
(N) (1) (2) (12) - (4) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

FAC (Sólo en Asturias)
1 Izquierda - - - - - - - - -
2 0,5 - - 4,3 - - - - -
3 - - - - - - - - -
4 0,5 - - 2,2 - - - - -
5 4,5 1,4 5,4 13,0 - 36,4 - - -
6 5,0 2,9 8,1 6,5 2,0 18,2 - - -
7 12,3 5,8 13,5 26,1 14,0 18,2 - - -
8 18,3 25,2 32,4 21,7 6,0 - - - -
9 11,5 15,1 8,1 6,5 22,0 - - - -
10 Derecha 14,3 18,7 8,1 4,3 32,0 - - - -
N.S. 30,1 29,5 24,3 15,2 16,0 27,3 - - -
N.C. 3,0 1,4 - - 8,0 - - - -
(N) (432) (151) (40) (50) (54) (12) - - -
Media 8,0 8,5 7,7 6,8 8,9 5,8 - - -
Desviación típica 1,6 1,2 1,3 1,8 1,2 0,9 - - -
(N) (289) (104) (30) (42) (41) (9) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

FAC (Sólo en Asturias)
1 Izquierda - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - -
5 - - - - - - - - -
6 - - - - - - - - -
7 - - - - - - - 28,6 -
8 - - - - - - - 28,6 -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - 28,6 -
N.S. - - - - - - - 14,3 100,0
N.C. - - - - - - - - -
(N) - - - - - - - (8) (5)
Media - - - - - - - 8,3 -
Desviación típica - - - - - - - 1,4 -
(N) - - - - - - - (6) -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
1 Izquierda - - - - - -
2 - - - - - -
3 - - - - - -
4 - - 1,8 - - -
5 - - 7,0 - - -
6 - - 7,0 - 12,5 5,6
7 - - 17,5 - - 8,3
8 50,0 - 3,5 - - 22,2
9 - - 7,0 - - 11,1
10 Derecha - 100,0 7,0 - - 8,3
N.S. 50,0 - 45,6 - 62,5 38,9
N.C. - - 3,5 - 25,0 5,6
(N) (2) (1) (62) - (9) (39)
Media 8,0 10,0 7,2 - 6,0 8,1
Desviación típica - - 1,7 - 0,0 1,2
(N) (1) (1) (31) - (1) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PRC (Sólo en Cantabria)
1 Izquierda 0,3 - - - 2,7 - - - -
2 0,3 1,4 - - - - - - -
3 2,3 1,4 2,1 2,6 2,7 21,4 - - -
4 18,7 19,4 42,6 23,1 2,7 - - - -
5 41,7 52,8 34,0 35,9 35,1 21,4 - - -
6 14,3 12,5 8,5 23,1 21,6 28,6 - - -
7 4,0 4,2 - - 16,2 - - - -
8 1,3 - - - 10,8 - - - -
9 1,0 - 2,1 2,6 2,7 - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. 14,7 8,3 10,6 7,7 5,4 28,6 - - -
N.C. 1,3 - - 5,1 - - - - -
(N) (234) (56) (37) (30) (29) (11) - - -
Media 5,1 4,9 4,7 5,1 5,8 4,8 - - -
Desviación típica 1,1 0,9 1,0 1,1 1,5 1,3 - - -
(N) (197) (52) (33) (27) (27) (8) - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PRC (Sólo en Cantabria)
1 Izquierda - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - -
4 - - - - - 20,8 - - -
5 - - - - - 66,7 - 50,0 100,0
6 - - - - - 4,2 - - -
7 - - - - - 8,3 - - -
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - 50,0 -
(N) - - - - - (19) - (2) (1)
Media - - - - - 5,0 - 5,0 5,0
Desviación típica - - - - - 0,8 - 0,0 0,0
(N) - - - - - (19) - (1) (1)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PRC (Sólo en Cantabria)
1 Izquierda - - - - - -
2 - - - - - -
3 - - - - - -
4 - - 13,3 - - 10,0
5 - - 36,7 100,0 50,0 33,3
6 - - 10,0 - - 16,7
7 - - - - - 3,3
8 - - - - - -
9 - - - - - -
10 Derecha - - - - - -
N.S. 100,0 - 36,7 - 50,0 36,7
N.C. - - 3,3 - - -
(N) (1) - (23) (1) (2) (23)
Media - - 4,9 5,0 5,0 5,2
Desviación típica - - 0,6 0,0 0,0 0,8
(N) - - (14) (1) (1) (15)

Pregunta 20
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría a cada uno de los siguientes líderes políticos? Puntúelos de 1 a 10,
sabiendo que el 1 significa la posición más a la izquierda y el 10 la posición más a la derecha.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Pedro Sánchez
1 Izquierda 4,5 4,1 9,1 5,1 1,0 16,8 0,4 0,2 0,5
2 5,1 4,0 11,1 8,7 1,4 13,9 0,8 0,9 2,3
3 15,2 18,6 22,1 20,3 9,6 23,6 3,0 4,3 3,7
4 23,5 30,6 27,0 29,6 22,5 17,8 5,8 10,8 7,9
5 19,2 21,7 11,3 17,2 27,2 10,6 25,3 32,9 23,0
6 7,6 5,0 2,0 4,5 16,1 1,6 28,3 24,4 18,3
7 3,6 1,6 0,9 1,5 8,6 0,8 15,8 16,2 14,9
8 1,8 0,6 0,4 0,6 5,5 0,7 7,6 3,8 8,8
9 0,6 0,2 0,1 0,3 1,1 0,5 2,2 0,8 2,8
10 Derecha 0,5 0,2 0,0 0,1 1,1 0,5 2,5 1,1 2,5
N.S. 15,3 11,7 14,9 10,6 5,5 11,4 7,2 3,5 13,1
N.C. 3,2 1,5 1,2 1,5 0,5 1,7 1,1 1,2 2,3
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 4,2 4,0 3,4 3,8 5,1 3,1 6,0 5,6 5,9
Desviación típica 1,6 1,3 1,4 1,4 1,6 1,6 1,5 1,3 1,7
(N) (14.383) (4.447) (1.785) (1.476) (1.480) (626) (616) (269) (174)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Pedro Sánchez
1 Izquierda 1,5 - 5,9 7,4 2,1 4,2 - 0,5 7,2
2 4,3 0,9 8,2 1,9 - - 0,9 3,8 3,1
3 10,3 4,0 16,8 9,3 12,8 16,7 2,6 7,2 12,2
4 20,4 3,7 3,2 42,6 31,5 33,3 24,2 12,1 21,2
5 36,2 27,9 28,2 22,2 17,0 29,2 31,3 33,8 19,8
6 10,9 33,4 2,7 5,6 14,8 12,5 16,4 12,4 4,5
7 2,0 11,0 2,7 - 15,2 - 12,0 7,9 3,2
8 2,1 9,2 2,7 - - - 2,6 4,3 2,4
9 0,5 3,5 - - - - - 0,9 -
10 Derecha - 2,0 - - 3,6 - - 1,8 0,3
N.S. 10,0 2,1 29,5 7,4 3,0 4,2 5,6 12,5 23,4
N.C. 1,8 2,2 - 3,7 - - 4,3 2,9 2,7
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 4,6 6,0 4,0 4,0 5,0 4,3 5,2 5,2 4,1
Desviación típica 1,3 1,5 1,8 1,2 1,7 1,2 1,2 1,6 1,7
(N) (163) (155) (28) (41) (83) (18) (48) (180) (147)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Pedro Sánchez
1 Izquierda 3,5 4,6 4,1 1,1 3,3 1,9
2 0,8 6,3 3,6 - 5,3 2,6
3 7,2 11,1 11,4 20,4 10,1 10,3
4 20,6 16,1 18,5 8,0 17,1 17,5
5 13,6 12,7 14,0 13,3 13,3 17,8
6 8,1 14,1 5,8 4,1 4,8 7,0
7 2,5 5,0 2,4 - 2,3 3,1
8 1,7 - 1,0 4,1 1,7 1,6
9 0,7 1,3 0,5 - - 1,1
10 Derecha - - 0,5 - 0,3 0,3
N.S. 37,6 28,1 31,7 49,0 36,6 23,3
N.C. 3,6 0,8 6,5 - 5,1 13,5
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 4,5 4,3 4,2 4,3 4,1 4,5
Desviación típica 1,6 1,8 1,6 1,6 1,6 1,6
(N) (52) (60) (1.317) (11) (213) (997)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Pablo Casado
1 Izquierda 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,6 - - -
2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1 0,7 - 0,3 -
3 0,2 0,3 0,1 0,2 0,2 0,8 0,4 - -
4 0,5 0,4 0,1 1,3 0,0 1,7 0,1 - -
5 2,1 1,0 2,9 3,8 0,7 8,4 0,6 - -
6 8,1 5,2 16,4 12,3 2,1 21,8 1,2 0,6 1,2
7 16,5 15,5 27,9 25,3 10,7 23,4 4,0 6,4 4,9
8 26,0 30,2 26,5 31,7 32,4 23,2 16,6 31,2 15,0
9 16,6 20,7 10,0 12,0 30,0 6,4 25,1 25,1 21,3
10 Derecha 11,4 12,0 2,7 2,3 17,5 1,6 44,1 32,8 45,3
N.S. 14,8 12,5 11,8 9,1 5,4 9,8 6,8 2,5 10,1
N.C. 3,3 1,8 1,3 1,5 0,5 1,6 1,1 1,2 2,3
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 7,9 8,1 7,3 7,4 8,5 6,8 9,1 8,8 9,2
Desviación típica 1,4 1,3 1,2 1,3 1,2 1,4 1,1 1,1 1,0
(N) (14.442) (4.392) (1.848) (1.501) (1.479) (638) (619) (272) (180)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Pablo Casado
1 Izquierda - - - 1,9 - - - 0,5 -
2 0,5 - 2,7 - - - - - -
3 - - - - - - - - 0,8
4 1,3 - - - - - 0,8 - 0,4
5 0,8 - - - 2,1 - 0,9 1,0 3,7
6 2,1 2,7 17,7 13,0 9,4 8,3 7,8 3,8 8,5
7 6,9 7,1 14,1 38,9 16,4 25,0 6,0 16,1 15,4
8 23,2 23,2 19,1 29,6 18,9 29,2 43,3 27,2 22,0
9 27,2 25,9 5,9 3,7 27,3 29,2 31,2 16,2 14,8
10 Derecha 26,3 37,9 5,5 3,7 24,4 4,2 3,4 21,2 7,9
N.S. 10,0 0,9 32,2 5,6 1,5 4,2 2,2 10,7 23,8
N.C. 1,8 2,2 2,7 3,7 - - 4,3 3,3 2,8
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 8,7 8,9 7,2 7,3 8,4 8,0 8,1 8,3 7,8
Desviación típica 1,3 1,1 1,7 1,3 1,4 1,1 1,1 1,4 1,4
(N) (163) (156) (26) (42) (84) (18) (49) (182) (147)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Pablo Casado
1 Izquierda - - 0,3 1,1 0,4 0,2
2 - 1,1 0,1 - - 0,1
3 - - 0,2 - - 0,2
4 0,1 1,2 0,7 4,1 0,4 0,6
5 3,0 2,8 2,4 - 3,2 2,6
6 4,3 3,5 7,4 7,4 9,0 8,9
7 17,9 14,5 14,6 4,6 10,3 12,9
8 24,7 15,4 18,8 16,0 18,5 17,5
9 9,3 9,3 10,1 6,1 7,2 11,9
10 Derecha 3,4 17,7 6,6 6,5 9,1 9,0
N.S. 33,6 33,7 32,2 54,1 35,4 22,4
N.C. 3,6 0,8 6,6 - 6,7 13,6
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 7,7 8,1 7,7 7,5 7,7 7,8
Desviación típica 1,1 1,7 1,5 2,0 1,6 1,5
(N) (56) (55) (1.305) (10) (212) (1.010)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Albert Rivera
1 Izquierda 0,3 0,3 0,5 0,1 0,3 1,4 0,4 - -
2 0,2 0,1 0,3 0,2 0,3 1,8 - - -
3 0,6 0,8 0,9 0,5 0,1 1,4 - - -
4 1,5 0,8 3,2 1,5 0,8 5,9 1,1 - -
5 10,2 7,6 19,0 18,6 4,3 24,3 - 0,3 2,3
6 17,0 14,0 30,6 34,6 10,4 29,2 1,0 1,5 0,5
7 16,6 19,1 17,8 23,5 19,7 13,4 4,5 9,1 2,7
8 14,1 20,1 6,7 8,2 26,2 6,0 11,6 21,7 11,5
9 9,2 10,7 1,1 1,8 17,7 1,8 26,7 32,7 20,6
10 Derecha 8,8 8,2 0,6 0,4 13,5 0,2 45,4 31,0 48,8
N.S. 18,0 16,3 17,5 9,0 6,2 13,0 8,2 2,5 11,3
N.C. 3,5 2,0 1,6 1,5 0,5 1,6 1,1 1,2 2,3
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 7,1 7,4 6,1 6,2 7,8 5,7 9,2 8,8 9,2
Desviación típica 1,7 1,6 1,2 1,1 1,5 1,4 1,2 1,0 1,1
(N) (13.855) (4.187) (1.721) (1.502) (1.467) (616) (609) (272) (177)

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 143



Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Albert Rivera
1 Izquierda - - - - - - - - -
2 - - - 1,9 - - - - 0,8
3 - - - - - - - - 0,4
4 1,1 0,6 2,7 3,7 - - - 0,9 2,5
5 2,3 - 5,5 7,4 2,1 12,5 4,8 3,2 13,3
6 4,5 2,8 10,9 29,6 7,9 41,7 16,0 13,6 14,5
7 7,7 8,7 15,0 33,3 19,6 25,0 9,1 14,6 18,0
8 22,4 16,7 16,8 3,7 18,0 4,2 31,7 20,9 10,4
9 23,9 30,9 2,7 3,7 25,1 4,2 25,0 12,6 8,5
10 Derecha 21,5 36,0 5,5 1,9 20,8 - 6,0 17,5 5,3
N.S. 14,9 2,0 35,0 9,3 6,6 12,5 3,0 13,9 23,0
N.C. 1,8 2,2 5,9 5,6 - - 4,3 2,9 3,3
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 8,5 8,9 7,1 6,4 8,3 6,4 7,8 7,9 6,9
Desviación típica 1,4 1,2 1,5 1,3 1,4 1,0 1,3 1,5 1,7
(N) (154) (155) (23) (39) (80) (16) (49) (177) (147)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Albert Rivera
1 Izquierda 1,2 - 0,3 - 0,3 0,6
2 0,1 - 0,3 4,1 0,1 0,1
3 - 1,8 0,7 1,1 0,3 0,4
4 0,5 3,5 1,3 - 2,2 0,7
5 9,9 8,4 9,9 2,2 5,8 9,5
6 10,3 7,5 12,9 16,4 12,8 13,7
7 14,9 11,8 13,4 5,5 9,6 13,4
8 18,2 8,9 8,8 3,4 10,5 8,7
9 3,4 10,4 5,0 4,3 5,3 5,9
10 Derecha 1,7 12,1 3,7 4,8 5,4 7,7
N.S. 36,0 34,9 36,9 58,3 41,3 25,2
N.C. 3,6 0,8 6,9 - 6,5 14,1
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 6,8 7,4 6,8 6,5 7,1 7,1
Desviación típica 1,6 2,0 1,6 2,3 1,7 1,8
(N) (54) (54) (1.198) (9) (191) (959)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Pablo Iglesias
1 Izquierda 28,7 25,1 52,8 45,2 21,2 59,7 4,5 11,2 4,0
2 22,6 27,9 17,7 23,5 30,6 17,8 18,9 38,0 22,4
3 16,4 17,9 8,4 13,0 28,7 7,8 28,7 27,3 27,6
4 6,7 7,0 2,5 4,3 9,0 1,2 18,8 14,3 14,8
5 3,6 2,9 1,0 1,2 3,6 0,8 14,6 5,4 11,2
6 0,8 1,1 0,5 0,2 0,7 0,3 2,2 - 2,8
7 0,4 0,4 0,1 0,2 0,1 - 1,5 - 2,6
8 0,4 0,4 0,2 0,5 0,3 0,2 1,5 0,3 0,5
9 0,1 0,1 - 0,2 - 0,2 0,3 - -
10 Derecha 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,5 - - 0,5
N.S. 16,7 15,1 15,4 10,0 5,1 9,9 7,9 2,3 11,3
N.C. 3,4 1,9 1,4 1,6 0,5 1,6 1,1 1,2 2,3
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 2,3 2,3 1,6 1,9 2,5 1,6 3,5 2,6 3,4
Desviación típica 1,4 1,3 1,0 1,2 1,2 1,2 1,4 1,1 1,5
(N) (14.102) (4.254) (1.769) (1.483) (1.484) (638) (611) (272) (177)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Pablo Iglesias
1 Izquierda 13,5 3,8 35,4 37,0 7,4 41,7 14,7 16,1 26,8
2 22,8 15,8 10,9 37,0 39,6 29,2 22,1 26,3 17,1
3 22,7 28,6 8,2 7,4 28,1 16,7 39,8 17,5 18,3
4 19,5 26,6 2,7 5,6 16,9 - 13,4 11,5 7,7
5 6,2 18,4 5,5 1,9 5,8 4,2 3,5 9,3 4,5
6 0,8 3,1 - - - - - 1,4 -
7 - 0,6 - - - - - 1,4 -
8 0,5 - - - - - - 1,7 -
9 0,5 - - - - - - - -
10 Derecha - - 2,7 - - - - - -
N.S. 11,8 0,9 31,8 3,7 2,3 8,3 2,2 12,0 22,9
N.C. 1,8 2,2 2,7 7,4 - - 4,3 2,9 2,8
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 2,9 3,5 2,3 1,9 2,7 1,9 2,7 2,9 2,3
Desviación típica 1,4 1,2 2,1 1,0 1,0 1,0 1,0 1,6 1,2
(N) (160) (156) (26) (41) (83) (17) (49) (181) (148)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Pablo Iglesias
1 Izquierda 19,1 24,2 21,7 15,8 18,7 19,9
2 20,1 10,9 14,9 13,6 14,8 17,5
3 10,1 21,6 12,0 2,4 12,7 12,8
4 2,6 4,5 5,0 7,5 4,1 4,9
5 1,8 4,3 3,6 2,4 3,1 4,5
6 1,4 - 0,4 - - 1,6
7 1,1 1,3 0,5 - 0,5 0,3
8 - 1,2 0,3 - 0,4 0,3
9 - - 0,3 4,1 - 0,2
10 Derecha - - 0,3 - 0,7 0,0
N.S. 38,8 31,2 34,3 54,1 38,3 24,3
N.C. 4,9 0,8 6,7 - 6,8 13,8
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 2,2 2,5 2,4 2,8 2,4 2,4
Desviación típica 1,4 1,6 1,5 2,4 1,6 1,5
(N) (50) (57) (1.257) (10) (201) (977)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Alberto Garzón
1 Izquierda 28,4 26,3 48,2 39,3 23,5 52,8 16,4 22,6 14,7
2 21,7 24,6 16,3 23,9 32,2 16,1 23,0 34,1 22,9
3 13,9 16,3 7,2 11,4 23,1 7,0 19,9 21,4 16,9
4 4,5 4,9 1,7 2,9 7,2 1,5 8,6 5,2 8,9
5 2,4 1,9 0,7 1,7 3,1 1,2 8,3 5,4 7,8
6 0,5 0,7 0,2 0,2 0,4 0,4 1,6 0,9 0,7
7 0,3 0,2 0,2 0,3 0,4 - 1,3 - 1,8
8 0,3 0,4 0,0 0,1 0,1 0,4 2,0 - -
9 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1 0,3 0,1 - -
10 Derecha 0,4 0,3 0,2 0,2 0,4 0,6 1,1 0,6 0,4
N.S. 24,1 22,4 23,5 17,6 8,9 18,1 15,8 8,5 23,7
N.C. 3,5 2,0 1,5 2,1 0,5 1,6 1,9 1,4 2,3
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 2,2 2,2 1,6 1,9 2,4 1,6 3,0 2,4 2,8
Desviación típica 1,4 1,3 1,1 1,2 1,3 1,3 1,8 1,3 1,5
(N) (12.795) (3.874) (1.594) (1.348) (1.425) (579) (553) (254) (152)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Alberto Garzón
1 Izquierda 19,6 7,5 43,6 37,0 12,3 41,7 28,2 16,1 24,1
2 27,2 17,5 10,9 25,9 43,0 20,8 33,3 29,5 17,0
3 19,7 27,6 8,2 7,4 30,7 8,3 27,7 18,0 15,8
4 11,1 24,2 - 3,7 5,9 8,3 4,4 7,4 6,0
5 1,8 9,6 2,7 1,9 - - - 3,4 3,3
6 1,3 1,5 - - - - - 0,4 0,1
7 - - - - - - - 0,9 -
8 - - - - 0,8 - - 1,8 -
9 - - - - - - - 0,1 -
10 Derecha 0,8 0,5 - - - - - - -
N.S. 16,3 8,1 34,5 16,7 7,2 20,8 2,2 19,8 31,5
N.C. 2,3 3,5 - 7,4 - - 4,3 2,4 2,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 2,5 3,2 1,6 1,8 2,4 1,8 2,1 2,6 2,2
Desviación típica 1,4 1,3 1,0 1,0 1,0 1,0 0,9 1,5 1,2
(N) (150) (143) (26) (35) (79) (15) (49) (165) (132)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Alberto Garzón
1 Izquierda 19,0 16,6 19,9 12,4 16,6 19,4
2 17,4 13,3 14,1 5,6 11,9 17,6
3 9,3 11,2 10,0 4,1 9,7 10,3
4 0,8 1,1 3,3 5,1 2,5 4,0
5 2,9 3,2 2,0 1,1 3,8 2,4
6 0,4 - 0,5 - 0,1 0,6
7 0,7 2,9 0,4 - 0,8 0,3
8 - - 0,1 - 0,4 0,2
9 - - 0,1 - - 0,2
10 Derecha - - 0,4 - 1,0 0,4
N.S. 43,8 50,9 42,6 71,8 46,4 31,5
N.C. 5,7 0,8 6,5 - 6,7 13,1
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 2,1 2,4 2,2 2,2 2,5 2,3
Desviación típica 1,3 1,6 1,5 1,4 1,9 1,5
(N) (45) (40) (1.083) (6) (172) (875)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Santiago Abascal
1 Izquierda 0,7 0,6 1,0 1,3 0,8 0,9 - - -
2 0,2 0,2 0,3 0,2 0,2 0,2 - - -
3 0,2 0,3 0,3 0,1 0,2 - - - -
4 0,3 0,1 0,4 0,6 0,2 0,5 0,7 - -
5 0,8 0,5 0,9 1,4 0,6 0,5 0,5 - -
6 0,7 0,5 1,8 0,6 0,5 1,8 0,1 - -
7 1,8 0,8 3,6 2,4 0,4 10,4 0,3 - 1,2
8 6,3 3,3 12,7 10,2 2,1 23,6 1,0 1,3 0,2
9 13,3 11,4 23,4 22,9 10,5 22,0 2,5 1,7 3,7
10 Derecha 52,3 62,1 33,4 44,9 76,8 29,6 84,4 91,8 80,1
N.S. 19,8 18,2 20,4 13,7 6,9 9,2 8,6 3,6 12,4
N.C. 3,6 2,0 1,6 1,7 0,8 1,5 1,9 1,5 2,3
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 9,4 9,6 8,9 9,1 9,7 8,6 9,9 10,0 9,9
Desviación típica 1,4 1,2 1,6 1,6 1,2 1,4 0,7 0,3 0,4
(N) (13.522) (4.092) (1.656) (1.420) (1.451) (644) (602) (267) (175)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Santiago Abascal
1 Izquierda - - - 1,9 2,1 - - - 0,8
2 0,5 - - - - 4,2 - - -
3 - - - - - - - - -
4 0,5 - 2,7 - - - - - 0,2
5 0,5 0,5 2,7 - - - - 1,0 1,1
6 - - 2,7 1,9 - - - 0,2 1,4
7 0,8 - 2,7 3,7 - - 2,6 0,3 2,7
8 - - 3,2 14,8 - 16,7 0,8 2,1 2,7
9 4,5 6,0 8,2 33,3 6,6 16,7 8,7 6,8 13,5
10 Derecha 79,6 88,5 40,4 27,8 83,8 58,3 81,4 73,7 47,5
N.S. 11,8 2,7 37,3 11,1 7,4 4,2 2,2 13,0 28,0
N.C. 1,8 2,2 - 5,6 - - 4,3 2,9 2,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 9,8 9,9 9,0 8,8 9,7 9,1 9,8 9,8 9,3
Desviación típica 0,9 0,4 1,8 1,5 1,4 1,8 0,6 0,7 1,4
(N) (160) (154) (25) (38) (79) (18) (49) (179) (139)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Santiago Abascal
1 Izquierda 0,4 - 0,5 - 0,3 0,8
2 - - 0,1 - - 0,2
3 - - 0,4 - 0,1 0,0
4 - 0,4 0,2 - 0,6 0,1
5 1,8 2,8 1,2 - 1,0 0,6
6 0,8 - 0,5 - 0,5 0,7
7 0,7 3,3 1,4 - 2,0 1,9
8 7,1 5,2 6,0 4,4 6,3 6,8
9 10,7 12,4 10,4 4,6 8,7 10,2
10 Derecha 35,8 37,9 32,8 29,4 29,3 38,4
N.S. 37,7 37,2 39,4 61,6 43,9 26,8
N.C. 4,9 0,8 7,1 - 7,2 13,5
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 9,2 9,2 9,2 9,6 9,1 9,3
Desviación típica 1,4 1,3 1,5 0,7 1,5 1,5
(N) (51) (52) (1.142) (8) (179) (942)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Íñigo Errejón
1 Izquierda 9,5 6,8 22,5 14,5 4,5 27,7 1,2 2,0 2,9
2 11,4 11,6 13,4 14,1 13,3 15,0 12,2 14,5 12,9
3 15,4 18,9 10,6 15,0 21,7 9,4 25,0 31,4 27,2
4 9,8 11,5 5,2 9,6 15,1 6,1 10,8 17,4 8,1
5 5,9 5,7 2,6 4,0 7,7 2,1 18,3 16,2 10,8
6 1,0 0,9 0,6 0,5 2,2 0,4 3,2 1,3 3,7
7 0,4 0,3 0,1 0,2 1,2 0,1 1,1 1,6 0,9
8 0,3 0,2 0,1 0,4 0,7 - 0,6 - -
9 0,2 0,1 0,1 0,3 0,2 0,5 0,6 - 0,5
10 Derecha 0,1 0,1 - 0,2 0,3 - - - -
N.S. 28,5 27,1 28,6 23,6 11,2 21,3 23,5 12,3 28,9
N.C. 17,5 16,8 16,1 17,7 22,0 17,4 3,6 3,3 4,1
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)
Media 3,0 3,1 2,2 2,7 3,4 2,1 3,7 3,5 3,4
Desviación típica 1,5 1,3 1,3 1,5 1,5 1,4 1,4 1,2 1,4
(N) (9.528) (2.874) (1.176) (985) (1.051) (442) (490) (238) (138)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Íñigo Errejón
1 Izquierda 3,9 2,1 20,4 13,0 2,1 33,3 2,2 5,1 11,1
2 12,3 6,4 8,6 5,6 20,8 12,5 9,5 9,6 7,3
3 12,0 14,6 8,2 13,0 13,0 20,8 31,1 16,7 13,5
4 21,0 29,0 - 13,0 25,6 4,2 18,2 12,5 8,4
5 8,0 15,4 5,5 3,7 9,4 4,2 8,7 11,7 5,0
6 1,5 5,9 - - - - 3,5 1,1 0,6
7 1,1 1,7 2,7 - - - - 0,5 -
8 0,5 1,5 - - - - - 2,3 -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. 23,0 12,7 48,2 27,8 12,5 12,5 7,8 23,1 38,1
N.C. 16,6 10,9 6,3 24,1 16,5 12,5 19,0 17,5 16,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)
Media 3,5 4,1 2,4 2,8 3,3 2,1 3,4 3,5 2,8
Desviación típica 1,4 1,3 1,8 1,3 1,1 1,2 1,1 1,6 1,4
(N) (112) (124) (18) (22) (60) (14) (39) (126) (91)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Íñigo Errejón
1 Izquierda 5,0 3,8 5,6 12,3 6,1 6,3
2 12,2 7,3 6,8 - 4,1 9,4
3 7,8 14,3 9,1 - 7,8 10,4
4 4,3 2,0 6,4 2,2 8,0 7,1
5 4,9 4,3 4,7 5,1 4,9 5,1
6 - 1,3 0,6 - 0,2 0,7
7 0,3 - 0,5 1,1 0,4 0,2
8 - - 0,1 - - 0,3
9 - - 0,1 - - -
10 Derecha - - 0,2 - - 0,0
N.S. 40,2 54,7 47,1 64,9 45,8 35,1
N.C. 25,3 12,4 18,7 14,5 22,7 25,4
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
Media 2,8 3,0 3,1 2,6 3,1 3,0
Desviación típica 1,3 1,3 1,6 2,3 1,4 1,4
(N) (31) (28) (728) (4) (115) (623)
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Pregunta 21
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Conservador/a 11,5 2,5 43,6 16,0 1,0 39,0 2,7 0,4 5,8
Demócrata cristiano/a 4,7 2,2 13,5 8,7 0,7 10,4 1,0 - 5,1
Liberal 10,4 6,5 14,3 21,6 9,8 15,0 7,9 4,3 7,6
Progresista 10,9 12,5 3,1 12,8 23,4 4,1 16,0 29,3 12,3
Socialdemócrata 7,7 13,3 2,3 10,9 7,3 1,4 9,3 9,7 6,0
Socialista 15,5 41,3 0,7 2,7 13,1 0,3 3,6 9,5 2,8
Comunista 1,8 0,9 - 0,2 10,0 - 2,6 6,0 0,2
Nacionalista 3,4 0,6 1,0 1,2 1,4 5,5 20,5 1,1 36,4
Feminista 4,4 2,9 1,5 3,1 11,6 1,1 10,0 13,2 4,6
Ecologista 3,8 2,5 1,1 2,0 6,9 1,0 5,7 11,5 4,4
Otras respuestas 4,1 1,6 2,1 3,4 4,1 6,3 14,1 8,8 9,2
(NO LEER) Apolítico/a 8,6 4,3 4,8 6,6 2,9 5,0 2,2 2,6 1,2
N.S. 8,7 7,0 9,2 7,5 6,1 8,6 1,9 3,0 3,2
N.C. 4,5 2,0 2,9 3,5 1,8 2,2 2,4 0,7 1,2
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Conservador/a 6,0 0,6 28,2 37,0 2,1 8,3 5,2 1,4 3,0
Demócrata cristiano/a 2,6 0,5 - 25,9 - 4,2 - - 4,0
Liberal 4,5 6,5 3,2 16,7 3,0 12,5 10,0 5,1 15,7
Progresista 10,1 10,2 11,4 3,7 26,1 20,8 17,8 6,4 8,4
Socialdemócrata 3,4 3,1 3,2 - 5,8 - 2,7 5,4 7,7
Socialista 6,5 8,9 - - 9,4 20,8 7,4 5,6 2,5
Comunista 0,3 7,9 - - 7,2 - 15,1 4,9 -
Nacionalista 45,6 22,3 13,7 - 10,8 - 28,2 6,4 2,1
Feminista 6,2 14,6 2,7 1,9 15,3 - 3,9 7,0 2,5
Ecologista 1,3 7,4 - - 8,7 - 2,5 20,6 3,9
Otras respuestas 1,4 8,9 5,5 3,7 5,9 4,2 - 15,4 4,3
(NO LEER) Apolítico/a 4,4 - 5,5 1,9 1,5 8,3 4,8 9,1 25,4
N.S. 5,5 8,4 23,6 7,4 4,3 12,5 2,6 7,1 9,4
N.C. 2,1 0,6 3,2 1,9 - 8,3 - 5,5 11,2
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Conservador/a - 1,0 8,3 8,8 6,5 7,9
Demócrata cristiano/a 1,7 0,4 3,2 - 3,1 4,7
Liberal 12,1 17,4 10,1 14,8 10,2 8,6
Progresista 7,5 8,3 6,1 - 3,8 8,0
Socialdemócrata 0,9 8,5 3,9 4,1 3,4 4,3
Socialista 5,7 1,1 6,5 9,9 6,3 3,8
Comunista - - 1,1 - 0,4 0,9
Nacionalista - 6,1 1,1 - 4,7 2,0
Feminista 7,0 10,1 2,6 7,5 5,7 4,7
Ecologista 3,9 6,8 5,4 3,1 5,3 4,6
Otras respuestas 10,0 7,8 5,1 1,1 4,4 5,6
(NO LEER) Apolítico/a 26,9 14,9 27,7 10,7 17,7 12,8
N.S. 17,8 16,0 13,0 33,3 21,0 13,1
N.C. 6,5 1,6 6,0 6,7 7,6 19,1
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 21a
¿Y con alguna más?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Conservador/a 2,5 0,8 7,0 5,4 0,5 6,0 0,6 - -
Demócrata cristiano/a 2,7 1,0 10,5 2,9 0,1 7,1 0,6 - 2,1
Liberal 4,4 3,5 7,4 7,3 4,8 7,0 1,9 4,5 4,9
Progresista 8,2 10,4 4,2 8,7 12,6 2,8 17,8 17,3 14,3
Socialdemócrata 4,1 7,4 1,0 4,1 3,9 1,5 7,0 9,0 11,2
Socialista 4,1 8,5 0,5 1,8 5,5 0,3 3,1 4,5 2,7
Comunista 0,7 0,5 0,1 0,1 4,1 0,0 0,1 4,0 1,2
Nacionalista 1,9 0,6 1,6 1,2 0,7 4,2 10,6 2,3 8,6
Feminista 5,2 6,7 2,1 3,3 11,1 1,0 5,9 10,3 10,7
Ecologista 5,4 4,6 2,4 4,8 13,4 2,7 12,0 10,7 5,3
Otras respuestas 1,8 1,0 1,4 1,0 2,5 2,2 2,6 4,6 6,7
(NO LEER) Apolítico/a 2,3 1,3 1,4 2,0 1,4 1,1 0,1 - 0,4
N.S. 20,2 21,3 23,6 19,1 15,1 23,1 5,9 4,4 5,3
N.C. 36,4 32,3 36,8 38,5 24,4 41,1 31,8 28,4 26,6
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Conservador/a 2,3 - - 24,1 - 4,2 - 3,4 2,7
Demócrata cristiano/a 2,1 - - 22,2 - - - 0,5 0,8
Liberal 3,1 2,1 2,7 1,9 1,7 4,2 0,9 3,0 6,2
Progresista 11,3 9,9 2,7 7,4 7,2 - 6,0 11,7 3,4
Socialdemócrata 2,9 1,1 2,7 1,9 3,6 - 4,8 2,3 1,8
Socialista 3,1 11,6 2,7 - 9,5 4,2 1,7 1,4 1,5
Comunista - 4,8 - - 2,1 - 3,5 1,7 0,7
Nacionalista 9,3 11,8 5,5 - 13,6 - 30,0 3,6 0,5
Feminista 4,6 14,8 2,7 1,9 13,1 4,2 13,0 11,4 0,9
Ecologista 6,3 9,2 11,4 - 17,2 12,5 5,6 8,6 4,8
Otras respuestas 1,6 4,7 2,7 - 3,0 - - 3,3 1,2
(NO LEER) Apolítico/a 1,1 0,6 5,5 - - - - 2,6 5,7
N.S. 20,4 14,4 23,6 9,3 8,1 16,7 12,9 12,2 24,8
N.C. 31,9 15,0 37,7 31,5 20,8 54,2 21,6 34,4 45,0
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Conservador/a 3,0 7,5 1,4 5,1 1,6 2,0
Demócrata cristiano/a 0,4 1,5 1,8 - 1,8 1,7
Liberal 1,4 3,1 2,8 2,4 4,0 2,2
Progresista 6,0 7,4 3,5 5,1 7,6 4,0
Socialdemócrata 3,0 - 2,0 4,1 0,9 1,3
Socialista 2,3 6,1 1,6 - 1,2 1,9
Comunista - - 0,2 - - 0,2
Nacionalista 0,5 - 0,9 3,4 0,4 1,3
Feminista 6,6 3,5 2,9 5,5 2,1 2,9
Ecologista 3,1 6,2 3,8 - 4,8 3,5
Otras respuestas 3,1 1,9 2,0 - 2,4 2,1
(NO LEER) Apolítico/a 11,6 - 7,0 - 2,3 4,1
N.S. 31,3 22,6 25,6 39,6 25,6 20,6
N.C. 27,6 40,3 44,6 34,8 45,5 52,3
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 22
¿Y a los siguientes partidos, cómo los definiría según esta misma clasificación?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PSOE
Conservador 5,1 2,4 1,6 3,2 10,6 1,3 23,8 17,3 19,4
Demócrata cristiano 0,8 0,7 0,3 0,2 2,5 0,5 1,2 - -
Liberal 2,2 1,8 1,5 1,9 4,7 1,6 3,7 6,1 2,6
Progresista 5,5 7,4 3,5 6,3 7,2 6,3 4,5 4,4 2,9
Socialdemócrata 14,5 17,6 8,6 11,5 22,6 7,3 21,8 29,5 15,0
Socialista 47,4 55,9 59,7 57,1 36,5 52,7 28,5 30,1 37,6
Comunista 0,8 0,2 2,0 1,1 0,5 5,4 0,1 - -
Nacionalista 0,6 0,1 0,3 0,1 1,0 1,1 3,6 1,2 3,4
Feminista 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,6 - - -
Ecologista 0,0 0,1 0,0 - 0,1 0,1 - - -
Otras respuestas 2,7 1,0 2,8 3,0 2,4 6,3 3,9 4,9 5,1
N.S. 16,5 11,0 16,7 13,6 9,7 14,7 6,7 4,1 8,0
N.C. 3,7 1,7 2,9 1,9 2,1 2,2 2,3 2,3 6,0
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PSOE
Conservador 5,4 23,1 5,5 - 13,0 4,2 5,2 10,5 2,9
Demócrata cristiano - 0,9 - - - - - 1,8 1,6
Liberal 2,1 7,5 - - 3,0 - 8,2 2,9 2,7
Progresista 10,2 2,3 2,7 1,9 3,0 12,5 5,6 3,8 6,6
Socialdemócrata 20,8 21,5 14,1 13,0 45,9 12,5 31,7 20,8 10,9
Socialista 44,5 25,8 48,6 74,1 32,2 70,8 28,6 30,2 44,5
Comunista - - - - - - - 1,1 -
Nacionalista - 1,1 - - - - 0,8 1,7 0,3
Feminista - 1,5 - - - - - - -
Ecologista - - - - - - - - -
Otras respuestas 0,8 1,1 5,5 - - - 7,4 7,5 4,1
N.S. 15,3 11,8 23,6 7,4 3,0 - 10,4 17,4 22,2
N.C. 0,8 3,4 - 3,7 - - 2,2 2,4 4,2
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PSOE
Conservador 8,6 1,5 3,5 2,4 5,1 4,7
Demócrata cristiano 0,3 1,4 0,7 - 1,0 1,2
Liberal 0,3 5,4 1,2 - 2,3 1,6
Progresista - 5,8 3,2 - 4,1 4,5
Socialdemócrata 9,3 13,9 9,2 - 8,2 10,3
Socialista 33,9 35,6 39,1 37,3 26,4 36,6
Comunista 4,1 - 0,6 - 0,1 0,5
Nacionalista - 0,4 0,4 4,1 0,1 0,6
Feminista - - 0,1 1,1 0,1 0,1
Ecologista - - - - - -
Otras respuestas 2,3 3,3 3,9 - 4,1 3,3
N.S. 36,7 30,0 31,8 50,8 40,0 24,5
N.C. 4,6 2,7 6,4 4,3 8,3 12,1
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

PP
Conservador 56,7 62,2 55,4 59,8 70,9 47,4 67,8 69,9 63,0
Demócrata cristiano 9,1 8,5 12,7 11,8 8,4 13,6 3,3 9,1 3,6
Liberal 3,5 2,8 5,9 4,7 3,8 7,3 2,9 2,0 1,6
Progresista 1,2 0,8 2,4 2,3 0,3 4,0 0,5 - -
Socialdemócrata 1,0 0,6 1,8 1,8 0,4 4,0 - 0,9 -
Socialista 0,2 0,2 0,1 0,3 0,1 0,5 0,1 - -
Comunista 0,3 0,5 0,1 0,3 0,5 0,5 0,4 - 0,5
Nacionalista 2,5 2,7 1,4 2,6 2,4 2,5 9,3 4,5 6,1
Feminista 0,0 0,0 - - 0,1 0,0 - - -
Ecologista 0,1 0,1 - - - 0,1 0,4 - -
Otras respuestas 3,2 2,6 1,8 2,0 1,8 3,5 6,9 8,0 10,8
N.S. 18,3 16,8 15,5 12,4 9,6 14,6 6,1 3,2 8,0
N.C. 3,9 2,3 2,9 2,1 1,9 2,0 2,3 2,3 6,4
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

PP
Conservador 56,5 67,6 45,9 57,4 62,2 87,5 68,9 64,7 48,1
Demócrata cristiano 15,9 7,8 10,9 22,2 17,6 - 9,5 6,3 14,1
Liberal 2,4 3,4 2,7 1,9 12,1 4,2 8,6 1,6 1,8
Progresista - - - 5,6 0,8 - 2,6 - 0,9
Socialdemócrata 0,3 - 3,2 3,7 - - - 0,4 -
Socialista - - 2,7 - - - - - 0,5
Comunista - - - - - - - - -
Nacionalista 1,8 2,6 - - - - - 4,2 1,9
Feminista - - - - - - - - -
Ecologista - - - - - - - - -
Otras respuestas 4,4 6,5 5,5 1,9 2,1 - 3,0 6,8 4,1
N.S. 18,0 8,9 29,1 3,7 5,1 8,3 5,2 14,0 22,7
N.C. 0,8 3,2 - 3,7 - - 2,2 2,0 5,9
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

PP
Conservador 47,2 42,4 42,8 25,5 32,6 43,8
Demócrata cristiano 8,8 8,2 6,3 5,1 8,5 7,9
Liberal 1,3 4,6 1,3 3,1 3,5 3,2
Progresista 0,5 1,5 0,8 - 0,3 0,7
Socialdemócrata - 1,1 0,6 - 0,1 0,9
Socialista - - 0,1 2,4 0,6 0,2
Comunista 0,6 0,6 0,2 4,1 - 0,1
Nacionalista 0,3 2,7 1,9 2,4 0,9 1,7
Feminista - - 0,0 1,1 - 0,2
Ecologista - - 0,1 - - -
Otras respuestas 1,4 1,1 4,1 - 4,3 3,7
N.S. 35,3 35,1 35,0 51,9 40,9 25,2
N.C. 4,6 2,7 6,7 4,3 8,4 12,5
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Ciudadanos
Conservador 33,2 40,1 25,2 18,9 50,7 19,9 55,6 57,2 53,9
Demócrata cristiano 5,3 5,2 7,1 6,8 6,9 6,1 3,5 2,3 1,2
Liberal 14,6 12,4 18,5 27,2 15,8 21,5 7,1 13,1 9,2
Progresista 5,8 3,8 9,2 15,9 2,7 12,1 0,4 0,3 0,4
Socialdemócrata 3,3 2,4 3,6 8,1 2,1 7,3 1,0 1,1 2,3
Socialista 0,5 0,5 0,7 0,4 0,3 2,1 0,4 - -
Comunista 0,3 0,5 0,1 0,3 0,0 0,2 0,7 - 0,5
Nacionalista 2,5 2,8 1,1 2,1 2,8 1,1 11,0 7,2 6,5
Feminista 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 - - -
Ecologista 0,0 - 0,0 0,0 0,0 0,1 - - -
Otras respuestas 4,1 3,6 2,7 2,3 2,7 5,7 9,8 11,4 11,7
N.S. 25,9 25,7 28,1 15,4 13,7 21,6 7,8 5,1 8,0
N.C. 4,5 2,9 3,6 2,6 2,2 2,2 2,8 2,3 6,4
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Ciudadanos
Conservador 39,0 54,5 28,6 20,4 51,4 45,8 53,3 42,5 26,6
Demócrata cristiano 4,5 4,2 10,9 1,9 2,3 - 10,9 5,2 5,8
Liberal 16,9 10,9 3,2 44,4 24,6 41,7 22,1 13,5 14,7
Progresista 1,8 1,7 14,5 7,4 7,9 - - 5,6 5,6
Socialdemócrata 1,3 - 2,7 3,7 2,1 - - 2,5 2,4
Socialista - - - - - - - 0,1 2,2
Comunista - - - - - - - 1,1 -
Nacionalista 1,3 3,7 5,5 - - - - 1,1 1,9
Feminista - - - - - - - - -
Ecologista - - - - - - - - -
Otras respuestas 3,8 6,2 5,5 1,9 2,1 - 5,6 9,3 7,1
N.S. 30,6 15,0 29,1 16,7 9,5 8,3 6,0 17,1 28,2
N.C. 0,8 3,7 - 3,7 - 4,2 2,2 2,0 5,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Ciudadanos
Conservador 27,2 25,4 21,9 11,7 21,5 22,8
Demócrata cristiano 4,4 3,9 4,0 - 5,2 3,7
Liberal 10,7 16,0 8,2 5,1 6,2 12,2
Progresista 6,4 2,9 4,8 4,2 3,4 4,2
Socialdemócrata 2,1 0,2 3,1 - 1,1 3,2
Socialista - 1,0 0,4 - 0,5 0,3
Comunista 0,3 - 0,1 4,1 - 0,1
Nacionalista 0,3 4,1 1,1 6,3 0,9 1,9
Feminista - - 0,1 4,1 0,9 -
Ecologista - 1,3 0,2 - 0,1 0,0
Otras respuestas 2,6 2,7 4,1 2,2 5,0 4,9
N.S. 40,9 39,8 44,5 58,0 46,6 33,7
N.C. 5,1 2,7 7,4 4,3 8,7 13,1
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Podemos
Conservador 0,6 0,6 0,2 0,4 0,3 0,9 2,1 0,2 3,0
Demócrata cristiano 0,2 0,3 0,1 0,2 0,1 0,1 - - -
Liberal 6,5 8,3 7,2 7,9 7,8 4,7 4,0 3,9 3,9
Progresista 16,5 17,4 6,0 10,0 32,3 6,4 44,2 51,3 31,6
Socialdemócrata 2,8 2,3 0,7 2,1 6,5 1,2 8,3 6,6 4,9
Socialista 8,0 7,9 3,0 5,7 14,9 4,8 14,2 16,4 14,3
Comunista 29,3 28,6 48,3 44,3 19,1 53,7 13,1 9,9 16,0
Nacionalista 0,7 0,6 1,2 0,8 0,5 0,8 0,2 0,9 1,2
Feminista 1,7 1,7 1,0 2,5 2,4 2,1 2,0 1,4 1,9
Ecologista 0,3 0,4 0,1 0,2 0,5 0,6 - 0,3 -
Otras respuestas 4,4 4,4 3,7 4,3 3,4 4,4 1,0 3,4 5,6
N.S. 24,5 24,4 24,9 19,2 9,9 17,9 8,4 3,4 11,3
N.C. 4,5 3,0 3,6 2,6 2,2 2,5 2,5 2,3 6,4
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Podemos
Conservador 0,8 1,5 - - - - - - -
Demócrata cristiano - - - - - - - - 0,2
Liberal 6,4 2,9 12,2 1,9 3,6 20,8 4,3 9,0 5,4
Progresista 16,9 36,6 2,7 1,9 22,7 16,7 25,1 28,3 13,2
Socialdemócrata 1,3 4,9 2,7 - 10,8 4,2 4,4 7,7 1,6
Socialista 15,2 20,9 - - 16,6 - 32,1 9,8 4,6
Comunista 30,3 9,2 36,8 79,6 28,2 25,0 13,4 16,6 29,6
Nacionalista - - 2,7 - 2,1 - - - 2,1
Feminista 1,8 1,5 2,7 1,9 - - - 1,2 1,6
Ecologista - - - - - - 0,8 0,3 0,5
Otras respuestas 2,9 8,6 8,2 1,9 2,1 - 6,5 7,0 5,2
N.S. 23,6 10,3 31,8 9,3 11,7 33,3 11,2 18,0 29,5
N.C. 0,8 3,7 - 3,7 2,1 - 2,2 2,1 6,5
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Podemos
Conservador 1,0 0,4 0,8 - 1,2 0,5
Demócrata cristiano - 1,3 0,3 - - 0,0
Liberal 5,5 6,9 4,8 4,1 4,2 3,2
Progresista 5,2 14,1 10,5 11,2 7,9 11,5
Socialdemócrata 0,8 1,4 1,8 - 0,5 2,7
Socialista 4,4 13,1 6,0 6,3 8,6 7,2
Comunista 25,2 14,0 19,2 2,2 15,9 21,5
Nacionalista 2,5 - 0,5 - 1,3 0,1
Feminista 0,8 6,6 1,1 3,5 1,9 1,6
Ecologista 1,0 - 0,5 - 0,5 0,2
Otras respuestas 1,5 4,2 5,2 - 4,6 6,1
N.S. 47,6 34,9 42,1 68,5 44,2 31,9
N.C. 4,6 2,9 7,3 4,3 9,2 13,5
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

IU
Conservador 0,6 0,5 0,2 0,6 0,6 0,7 2,1 1,0 1,6
Demócrata cristiano 0,2 0,3 0,1 0,3 0,1 0,3 - - 0,5
Liberal 3,9 4,6 3,4 4,5 5,4 3,7 3,7 1,8 2,1
Progresista 10,4 12,0 2,7 4,8 19,3 3,3 29,4 33,5 21,1
Socialdemócrata 1,9 1,5 0,6 1,3 3,6 1,2 5,4 5,0 1,7
Socialista 6,6 6,2 2,6 5,6 12,1 4,6 14,3 14,4 13,3
Comunista 42,4 44,7 58,3 55,9 40,7 59,6 25,3 31,0 24,8
Nacionalista 0,8 0,6 0,6 0,9 1,2 1,4 1,1 2,0 2,3
Feminista 0,4 0,4 0,2 0,3 0,8 0,8 0,4 0,2 0,2
Ecologista 0,3 0,4 0,1 0,5 0,3 0,2 0,3 - 1,4
Otras respuestas 3,5 3,0 2,9 3,0 2,5 4,3 3,8 1,9 8,1
N.S. 24,2 23,0 24,5 19,7 10,7 17,4 11,4 6,6 16,5
N.C. 4,7 2,9 3,8 2,7 2,7 2,5 3,0 2,6 6,4
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

IU
Conservador 2,0 0,6 - - - - - 0,1 -
Demócrata cristiano - - - - - - - - -
Liberal 4,9 3,5 9,5 1,9 2,1 8,3 2,6 4,9 4,1
Progresista 11,0 25,1 2,7 1,9 12,5 8,3 14,7 21,4 9,1
Socialdemócrata 1,8 5,4 8,2 - 7,2 - 5,2 3,6 -
Socialista 8,0 19,3 - - 10,8 12,5 13,9 6,5 2,2
Comunista 47,9 26,3 33,7 81,5 57,1 50,0 41,1 32,7 41,4
Nacionalista - 0,6 2,7 - - - 3,5 1,1 2,2
Feminista - - - 1,9 2,1 - 0,9 0,5 0,8
Ecologista - - 2,7 - - - 0,8 0,3 0,5
Otras respuestas 0,8 6,8 5,5 1,9 - - 7,4 7,0 5,0
N.S. 22,5 8,2 35,0 7,4 5,9 20,8 7,8 19,8 28,3
N.C. 1,0 4,3 - 3,7 2,1 - 2,2 2,0 6,5
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

IU
Conservador 1,0 - 0,9 4,1 0,3 0,8
Demócrata cristiano - 1,0 0,2 - 0,3 0,1
Liberal 4,2 7,2 2,9 3,7 3,5 2,3
Progresista 4,3 8,8 5,9 11,4 6,3 6,9
Socialdemócrata - 1,4 1,5 - 0,8 2,0
Socialista 4,6 15,2 5,2 4,2 10,6 4,4
Comunista 31,5 18,7 28,5 2,2 17,8 32,1
Nacionalista 2,1 - 0,4 3,1 2,0 0,6
Feminista - 0,8 0,2 - 1,6 0,8
Ecologista - 1,0 0,2 - 0,1 0,1
Otras respuestas 1,5 3,3 4,5 - 3,3 5,0
N.S. 46,2 39,4 42,0 67,0 43,9 31,6
N.C. 4,6 2,9 7,8 4,3 9,5 13,3
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

TOTAL PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

VOX
Conservador 41,3 42,1 47,9 46,0 52,6 52,2 36,9 39,7 39,0
Demócrata cristiano 4,0 3,3 5,7 7,1 4,5 8,3 2,6 0,8 1,4
Liberal 0,7 0,3 1,0 0,7 1,0 3,0 0,4 - -
Progresista 0,4 0,2 0,6 0,5 0,3 1,5 0,4 0,9 -
Socialdemócrata 0,2 0,1 0,4 0,0 - 0,1 0,4 - -
Socialista 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - -
Comunista 0,5 0,5 0,4 0,6 0,6 0,4 0,6 - 0,5
Nacionalista 7,0 7,0 5,4 11,5 6,1 11,7 9,5 10,5 9,8
Feminista 0,1 0,1 0,0 - 0,4 - - - 1,2
Ecologista 0,1 0,1 0,1 - 0,3 0,3 - - -
Otras respuestas 17,0 19,4 7,9 12,0 20,3 6,8 41,0 42,0 32,9
N.S. 23,9 23,6 26,3 18,5 11,2 13,5 5,2 3,5 8,9
N.C. 4,9 3,3 4,2 2,9 2,7 2,2 3,2 2,6 6,4
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

VOX
Conservador 50,7 43,5 40,0 55,6 48,1 70,8 49,5 43,2 33,1
Demócrata cristiano 2,7 4,1 5,9 11,1 16,4 - 9,5 0,1 4,1
Liberal - 0,9 - - 1,5 - - - 0,4
Progresista - - 2,7 - - - - - -
Socialdemócrata - 0,6 - - - - - 0,9 -
Socialista - - - - - - - - 0,2
Comunista 0,3 - 2,7 - 3,0 - - - -
Nacionalista 1,3 4,3 5,5 7,4 0,8 - 2,6 4,8 8,5
Feminista - - - - - - - - -
Ecologista - - - - - - - - 0,4
Otras respuestas 22,1 35,0 13,7 5,6 19,2 20,8 30,2 30,6 18,6
N.S. 22,2 7,5 26,3 16,7 8,9 8,3 6,0 17,7 27,4
N.C. 0,8 4,2 3,2 3,7 2,1 - 2,2 2,8 7,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

VOX
Conservador 32,2 38,4 27,2 22,8 26,4 32,3
Demócrata cristiano 2,9 - 2,5 - 1,6 1,9
Liberal 0,2 - 0,7 - 0,4 0,7
Progresista - 1,4 0,2 - 0,6 0,2
Socialdemócrata - - 0,3 - - 0,0
Socialista - - 0,2 - - -
Comunista 0,3 1,1 0,4 4,1 0,1 0,4
Nacionalista 5,7 10,0 6,4 10,6 5,3 3,5
Feminista - - 0,1 - 0,0 0,1
Ecologista - - 0,1 - 0,9 0,0
Otras respuestas 14,3 11,3 12,2 3,5 10,5 15,5
N.S. 39,7 34,8 42,0 49,6 43,9 31,9
N.C. 4,6 2,9 7,7 9,4 10,3 13,4
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 23
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Hombre 48,3 45,8 46,2 49,0 51,8 67,3 50,2 55,8 46,0
Mujer 51,7 54,2 53,8 51,0 48,2 32,7 49,8 44,2 54,0
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Hombre 45,9 59,5 59,6 51,9 50,7 54,2 59,3 39,4 53,2
Mujer 54,1 40,5 40,4 48,1 49,3 45,8 40,7 60,6 46,8
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Hombre 38,6 44,6 52,3 39,7 31,2 42,7
Mujer 61,4 55,4 47,7 60,3 68,8 57,3
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 24
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

De 18 a 24 años 7,7 5,1 3,7 8,4 10,2 6,0 8,2 8,5 6,2
De 25 a 34 años 12,8 9,9 6,7 14,3 21,3 18,3 12,9 23,1 5,8
De 35 a 44 años 18,6 15,5 12,0 24,8 25,0 27,9 19,1 28,3 15,2
De 45 a 54 años 19,7 19,9 17,1 23,8 18,7 21,2 17,6 19,2 17,0
De 55 a 64 años 16,2 19,8 16,6 14,9 13,7 14,0 19,4 11,3 18,2
65 y más años 25,0 29,9 43,8 13,8 11,0 12,6 22,7 9,5 37,5
N.C. 0,0 - 0,1 0,1 - - - - -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

De 18 a 24 años 1,3 8,2 5,9 7,4 9,4 4,2 5,2 14,0 11,0
De 25 a 34 años 5,0 14,3 11,8 3,7 17,2 4,2 14,3 20,8 13,8
De 35 a 44 años 11,2 20,5 30,5 18,5 27,6 41,7 18,2 21,8 24,5
De 45 a 54 años 22,9 19,9 23,2 11,1 21,7 25,0 23,5 26,3 19,4
De 55 a 64 años 22,3 18,9 8,2 13,0 17,7 12,5 32,8 10,8 18,8
65 y más años 37,3 18,2 20,4 46,3 6,4 12,5 6,0 6,3 12,6
N.C. - - - - - - - - -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

De 18 a 24 años 14,1 96,7 12,9 62,0 9,6 4,7
De 25 a 34 años 21,9 - 18,2 13,1 13,6 9,0
De 35 a 44 años 27,9 - 20,2 14,3 14,3 17,1
De 45 a 54 años 24,2 - 19,4 8,1 15,1 21,0
De 55 a 64 años 7,6 - 11,5 2,4 15,0 16,0
65 y más años 4,4 3,3 17,8 - 32,5 32,2
N.C. - - - - - 0,0
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 25aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Sin estudios 5,9 8,4 7,7 2,7 2,4 1,5 4,4 2,6 6,8
Primaria 14,9 18,9 21,7 6,7 5,7 8,9 9,7 6,7 16,4
Secundaria 1ª etapa 22,6 24,4 21,8 18,1 19,8 26,9 10,6 18,0 8,7
Secundaria 2ª etapa 13,5 12,4 13,0 16,2 13,3 18,4 18,4 18,6 17,8
F.P. 18,5 16,5 12,9 20,4 22,6 23,3 21,7 22,1 16,6
Superiores 24,1 19,1 22,5 35,3 35,8 20,7 34,7 30,3 32,0
Otros 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 - - 0,4
N.C. 0,4 0,2 0,4 0,4 0,3 0,2 0,5 1,7 1,4
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Sin estudios 1,3 1,3 - - 4,3 - 0,9 3,9 3,2
Primaria 24,0 7,2 16,8 14,8 - 12,5 6,0 3,2 12,3
Secundaria 1ª etapa 5,7 11,1 43,2 11,1 20,4 12,5 13,0 19,5 28,3
Secundaria 2ª etapa 9,1 10,9 5,5 20,4 10,2 8,3 17,7 19,1 12,8
F.P. 21,4 33,4 20,0 16,7 18,3 33,3 26,9 22,1 20,5
Superiores 36,7 36,1 14,5 37,0 46,9 33,3 35,5 31,7 22,5
Otros 0,8 - - - - - - - 0,5
N.C. 1,1 - - - - - - 0,4 -
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Sin estudios 2,0 - 6,3 - 10,8 6,6
Primaria 1,2 10,8 17,1 9,2 21,3 16,6
Secundaria 1ª etapa 26,2 44,1 31,4 56,3 18,9 21,6
Secundaria 2ª etapa 8,6 37,9 11,6 16,5 10,7 11,2
F.P. 38,3 7,2 18,8 11,4 18,8 18,4
Superiores 21,6 - 14,6 6,5 18,9 24,7
Otros 2,0 - 0,0 - - -
N.C. - - 0,2 - 0,7 0,8
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 27
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Católico/a practicante 21,5 18,4 48,2 20,1 5,0 32,7 4,0 0,5 19,6
Católico/a no practicante 46,8 53,2 44,7 58,1 31,3 52,5 37,8 27,1 50,8
Creyente de otra religión 2,6 2,6 1,6 1,7 2,1 0,7 1,2 1,0 0,5
Agnóstico/a 7,3 7,5 1,0 5,5 15,3 3,8 16,5 14,6 9,3
Indiferente, no creyente 8,1 7,6 2,2 5,7 12,5 4,0 11,8 9,9 5,1
Ateo/a 12,5 9,9 1,9 8,1 32,6 4,9 27,5 44,0 13,6
N.C. 1,2 0,8 0,4 0,8 1,2 1,4 1,1 2,8 1,2
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Católico/a practicante 35,1 6,4 20,0 64,8 7,9 16,7 10,8 9,3 19,4
Católico/a no practicante 39,0 27,7 74,1 25,9 24,5 50,0 31,8 30,2 45,0
Creyente de otra religión 0,5 0,5 3,2 - 3,0 - - 6,6 2,9
Agnóstico/a 10,4 13,0 2,7 5,6 16,6 8,3 13,4 13,6 5,5
Indiferente, no creyente 7,4 22,2 - 3,7 9,5 4,2 13,0 11,0 12,8
Ateo/a 7,6 30,2 - - 38,6 16,7 31,1 26,6 13,8
N.C. - - - - - 4,2 - 2,7 0,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Católico/a practicante 12,1 9,9 16,1 28,3 29,3 28,3
Católico/a no practicante 54,2 35,6 46,3 30,7 44,4 45,0
Creyente de otra religión 0,8 8,8 7,0 12,6 2,4 1,4
Agnóstico/a 10,1 6,7 5,8 5,1 4,5 6,2
Indiferente, no creyente 8,9 17,2 11,7 2,2 11,1 7,5
Ateo/a 12,2 21,9 11,4 21,1 7,2 8,4
N.C. 1,8 - 1,7 - 1,2 3,4
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P27)

(N=12.512)

Pregunta 27a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Nunca 31,9 34,4 16,6 29,9 46,3 24,5 58,9 64,0 36,2
Casi nunca 30,0 32,8 24,5 34,8 33,7 31,8 25,6 32,1 26,7
Varias veces al año 16,0 16,4 20,3 16,8 11,1 17,1 6,0 2,3 14,1
Dos o tres veces al mes 7,1 6,3 9,9 8,1 3,3 8,1 3,0 - 10,6
Todos los domingos y festivos 11,5 7,0 25,0 8,4 3,0 14,1 4,5 1,7 11,8
Varias veces a la semana 2,0 1,7 2,8 1,2 0,9 2,7 - - 0,4
N.C. 1,4 1,5 1,0 0,9 1,7 1,6 2,0 - 0,4
(N) (12.512) (3.799) (2.008) (1.342) (603) (619) (289) (81) (145)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Nunca 26,6 56,9 14,9 8,2 33,1 25,0 35,8 44,0 33,5
Casi nunca 24,5 23,3 39,8 10,2 30,1 31,3 44,0 21,8 33,6
Varias veces al año 24,6 7,7 32,7 22,4 24,1 25,0 12,2 8,0 17,4
Dos o tres veces al mes 10,1 1,8 12,6 6,1 6,0 6,3 4,0 6,6 3,0
Todos los domingos y festivos 12,1 5,0 - 44,9 - 12,5 4,0 12,8 11,2
Varias veces a la semana 1,4 - - 8,2 4,2 - - 2,1 0,5
N.C. 0,7 5,3 - - 2,4 - - 4,7 0,7
(N) (138) (56) (38) (42) (30) (12) (22) (98) (134)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Nunca 47,9 56,7 38,4 42,3 28,7 29,7
Casi nunca 29,8 18,0 29,1 19,1 30,1 26,4
Varias veces al año 16,1 10,4 12,7 4,4 13,3 16,2
Dos o tres veces al mes 3,3 6,8 6,6 9,2 9,6 7,3
Todos los domingos y festivos 2,6 6,6 8,2 20,4 16,2 15,4
Varias veces a la semana - 1,5 3,5 4,7 2,1 2,3
N.C. 0,3 - 1,5 - - 2,6
(N) (60) (45) (1.477) (15) (278) (1.178)
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Pregunta 28
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Clase alta 0,3 0,3 0,9 0,6 - 1,4 - - -
Clase media-alta 3,4 2,4 5,6 5,4 2,8 4,5 4,0 2,5 5,8
Clase media-media 45,5 41,2 50,0 56,2 44,7 52,6 54,6 38,5 63,4
Clase media-baja 19,8 21,5 17,2 18,3 21,2 18,4 18,6 28,6 18,0
Clase trabajadora/obrera 22,2 26,3 17,4 15,4 24,7 17,9 15,9 22,4 9,3
Clase pobre 2,0 2,2 1,3 1,0 1,6 2,0 0,4 1,1 1,2
Infraclase 0,0 0,1 - - 0,2 - - - -
Proletariado 0,1 0,0 - 0,0 0,2 - - - -
A los/as de abajo 0,4 0,5 0,3 0,0 0,3 0,3 - - -
Excluidos/as 0,0 0,0 0,0 - 0,1 - - - -
A la gente común 0,6 0,4 1,0 0,2 0,6 0,5 0,8 - -
Otras 1,2 0,9 1,1 0,7 1,1 0,5 3,0 4,3 1,2
No cree en las clases 0,9 0,9 0,5 0,6 1,2 0,6 0,4 2,6 1,2
No sabe/duda 2,5 2,6 4,1 0,7 1,0 1,3 0,8 - -
N.C. 0,9 0,7 0,5 1,0 0,2 0,0 1,4 - -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Clase alta - - - - - - - - -
Clase media-alta 6,7 4,3 - 22,2 5,1 - 2,6 2,1 1,6
Clase media-media 62,0 51,0 37,7 57,4 37,8 41,7 49,2 44,4 44,3
Clase media-baja 13,3 16,3 8,2 5,6 29,3 16,7 19,5 23,1 23,4
Clase trabajadora/obrera 10,8 23,5 39,1 9,3 27,0 33,3 20,0 18,7 24,4
Clase pobre 0,3 0,6 3,2 - 0,8 4,2 0,9 1,8 2,8
Infraclase - - - - - - - - -
Proletariado 0,8 2,6 - - - - 2,2 0,5 1,7
A los/as de abajo - - - - - 4,2 - 0,6 -
Excluidos/as - - - - - - - - -
A la gente común - 0,6 - - - - - 0,3 0,9
Otras 1,1 - - - - - 2,6 0,2 0,1
No cree en las clases - - 2,7 1,9 - - 3,0 4,9 0,5
No sabe/duda 3,3 0,6 9,1 3,7 - - - 1,2 0,2
N.C. 1,8 0,5 - - - - - 2,3 0,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Clase alta - - 0,1 - - 0,2
Clase media-alta 2,3 6,9 2,6 3,9 1,1 2,0
Clase media-media 45,8 52,4 36,3 55,7 35,8 47,2
Clase media-baja 17,8 18,1 19,7 4,2 25,0 17,6
Clase trabajadora/obrera 22,7 8,9 26,9 31,1 22,6 22,0
Clase pobre 3,7 - 4,4 - 1,6 1,8
Infraclase - - - - - -
Proletariado - - 0,1 - 0,2 0,1
A los/as de abajo - 1,1 0,8 - 0,8 0,3
Excluidos/as - 1,0 0,2 - - -
A la gente común 1,5 1,6 1,2 - 0,1 0,4
Otras 0,2 2,9 1,5 - 2,3 1,9
No cree en las clases 0,5 - 1,2 - 0,5 1,2
No sabe/duda 3,2 7,2 3,5 5,1 6,7 3,7
N.C. 2,2 - 1,5 - 3,2 1,7
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 29
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Sí 69,9 69,6 74,9 72,4 68,0 67,0 80,6 64,6 84,5
No 29,4 29,8 24,7 26,6 31,5 32,1 19,2 35,1 15,5
N.C. 0,7 0,5 0,4 0,9 0,5 0,9 0,3 0,3 -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Sí 90,8 76,1 83,2 87,0 65,7 62,5 63,0 74,7 70,4
No 8,5 23,9 16,8 13,0 34,3 33,3 37,0 24,9 29,0
N.C. 0,8 - - - - 4,2 - 0,3 0,6
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Sí 60,4 77,7 55,5 32,2 66,3 75,5
No 39,6 22,3 43,3 67,8 31,6 23,5
N.C. - - 1,2 - 2,0 1,0
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)

Pregunta 30
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

PSOE PP C's Unidas
Podemos VOX ERC En Comú

Podem JxCat

Sí, una línea 88,3 87,3 85,6 91,3 91,8 91,1 93,9 95,4 93,4
Sí, más de una línea 5,8 5,2 4,9 6,8 6,1 7,5 3,1 2,6 3,8
No 5,3 6,9 8,9 1,2 1,4 1,1 2,9 2,0 2,9
N.C. 0,6 0,6 0,7 0,7 0,6 0,3 0,1 - -
(N) (17.650) (5.123) (2.126) (1.678) (1.573) (721) (672) (282) (205)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

EAJ-PNV EH Bildu CC-PNC NA+ Compromís PRC BNG Otros
partidos En blanco

Sí, una línea 84,6 85,9 85,5 51,9 89,8 95,8 88,7 91,9 91,7
Sí, más de una línea 5,1 10,4 8,2 38,9 8,1 4,2 9,5 5,0 4,0
No 9,6 3,1 6,3 9,3 2,1 - 1,8 1,9 4,2
N.C. 0,8 0,6 - - - - - 1,1 0,1
(N) (185) (162) (39) (46) (85) (19) (53) (212) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de abril de 2019

Nulo No tenía edad No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Sí, una línea 89,3 95,1 87,8 67,4 80,5 86,3
Sí, más de una línea 9,0 2,1 5,5 32,6 7,4 7,2
No 1,7 2,9 6,2 - 10,0 5,7
N.C. - - 0,5 - 2,2 0,8
(N) (89) (84) (2.131) (21) (366) (1.578)
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Pregunta 1
Para comenzar, ¿diría Ud. que, en líneas generales, la política le interesa mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 10,3 22,6 16,3 13,1 9,9 7,9 9,0 9,5 9,6 10,6 18,8 1,8 4,5
Bastante 29,3 40,1 42,8 36,7 30,2 23,8 30,6 32,4 31,0 37,9 27,9 9,8 14,6
Poco 33,7 22,0 29,8 34,1 37,2 37,3 37,8 36,2 35,5 30,3 24,2 27,5 30,2
Nada 26,5 15,3 11,0 16,0 22,3 30,8 22,4 21,9 23,5 21,0 28,9 60,4 50,3
N.C. 0,2 - 0,1 0,1 0,3 0,2 0,1 0,0 0,5 0,2 0,2 0,5 0,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Pregunta 2
En general, ¿con qué frecuencia habla Ud. de política con sus amigos/as, familiares o compañeros/as de trabajo...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Habitualmente 22,9 44,6 33,4 28,3 22,8 18,2 22,7 23,3 22,2 26,4 34,2 6,3 9,2
De vez en cuando 34,5 29,9 42,0 40,0 37,7 33,4 37,7 38,8 39,6 39,8 27,0 16,0 22,6
Rara vez 21,6 13,2 15,3 20,1 21,6 24,8 23,1 20,6 22,0 18,0 18,9 24,5 27,4
Nunca o casi nunca 20,5 12,1 8,6 11,3 17,2 23,5 16,3 17,2 15,6 15,3 19,9 52,7 40,0
N.C. 0,4 0,2 0,7 0,3 0,7 0,2 0,2 0,1 0,7 0,5 - 0,5 0,8
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,2 0,3 0,2 0,3 0,2 0,1 0,1 0,1 0,7 0,2 - 0,2 0,3
Buena 1,4 2,6 2,1 1,7 1,7 1,2 0,6 1,1 0,8 1,8 2,1 1,2 0,6
Regular 17,9 18,8 16,6 22,1 20,9 19,5 14,3 14,8 14,3 5,7 15,9 15,0 13,3
Mala 36,8 31,0 40,5 38,6 38,4 36,5 39,0 39,2 40,3 38,2 25,5 27,8 35,9
Muy mala 42,1 46,6 40,2 36,5 37,9 41,8 45,4 43,6 43,0 53,6 56,0 48,1 45,3
N.S. 1,2 0,3 0,2 0,7 0,4 0,7 0,4 0,6 0,8 0,3 0,5 7,5 2,6
N.C. 0,4 0,4 0,3 0,2 0,5 0,2 0,1 0,6 0,1 - - 0,3 2,0
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,2 - - 0,1 0,3 0,1 0,4 0,3 0,4 - 0,2 0,1 0,1
Buena 3,3 3,2 3,3 3,1 3,5 3,6 3,3 4,4 3,6 2,4 2,3 3,5 2,1
Regular 34,9 30,2 34,6 38,3 38,2 37,6 37,8 36,8 34,6 30,5 27,8 22,9 27,2
Mala 35,8 33,6 41,0 38,3 37,1 35,1 33,1 36,7 35,0 28,5 30,9 31,2 37,6
Muy mala 24,6 32,3 20,7 19,7 20,1 22,7 24,1 20,8 25,9 37,8 38,4 39,1 30,5
N.S. 0,8 0,6 0,1 0,3 0,7 0,8 0,8 0,7 0,5 0,4 0,3 3,0 1,9
N.C. 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2 0,1 0,5 0,3 - 0,4 - 0,2 0,6
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Pregunta 5
¿Por qué medios suele Ud. informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral en primer lugar? ¿Y en
segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?  (MULTIRRESPUESTA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer lugar
Las televisiones 61,3 52,3 56,6 61,9 62,9 62,7 64,1 65,5 68,9 68,3 64,8 56,0 54,0
Las radios 7,0 8,9 7,7 7,5 6,8 8,2 9,2 7,7 5,5 6,7 9,2 2,1 3,8
La prensa 7,7 10,1 11,6 9,3 8,4 7,3 6,9 8,5 5,8 6,0 6,4 2,4 5,0
Las redes sociales
(Internet)

12,8 21,4 18,5 14,8 12,4 11,7 11,6 11,7 11,8 10,6 10,9 7,6 8,8

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

1,5 2,8 2,3 1,2 1,1 1,5 1,2 1,5 0,9 0,7 0,8 2,3 1,3

Otro/s medio/s 0,3 0,2 0,3 0,1 0,3 0,2 0,5 0,2 0,5 - 0,2 0,3 0,6
(NO LEER) No se informa,
no le interesa la política

8,9 3,6 2,5 4,7 8,0 8,0 6,1 4,4 6,2 7,5 7,4 28,3 24,9

N.S. 0,2 0,3 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,3 0,1 - - 0,6 0,2
N.C. 0,3 0,2 0,5 0,3 0,0 0,3 0,1 0,2 0,3 0,3 0,4 0,5 1,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo lugar
Las televisiones 12,4 16,9 16,7 14,1 12,0 13,7 14,8 11,7 10,1 8,3 13,8 4,7 5,9
Las radios 15,4 16,0 17,7 17,0 15,1 15,1 16,6 15,3 19,7 17,9 17,2 8,0 11,9
La prensa 13,6 17,1 17,1 15,8 14,5 13,3 14,5 12,7 12,6 17,4 18,1 4,6 8,0
Las redes sociales
(Internet)

13,5 14,6 18,7 15,5 12,3 13,1 16,3 15,9 11,3 13,4 11,6 8,1 8,9

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

3,4 4,9 3,1 4,6 3,4 2,7 3,5 2,7 3,2 2,6 3,7 2,8 2,3

Otro/s medio/s 0,7 1,4 0,8 0,7 0,5 0,8 0,6 0,6 0,3 0,1 0,7 0,8 0,9
(NO LEER) No se informa,
no le interesa la política

1,8 0,6 0,4 0,9 1,8 1,9 1,3 1,4 1,4 1,1 1,3 6,6 2,7

N.S. 5,9 3,2 3,4 6,0 6,3 5,6 4,8 5,0 5,7 4,3 3,0 13,8 3,8
N.C. 33,3 25,3 22,0 25,3 34,1 33,9 27,6 34,6 35,7 34,9 30,5 50,5 55,7
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer lugar
Las televisiones 3,3 4,9 5,4 4,7 3,7 2,5 3,6 2,9 2,8 2,7 3,0 0,8 1,5
Las radios 4,6 6,3 5,8 5,0 5,3 4,4 5,7 5,1 3,4 5,5 3,6 1,5 2,2
La prensa 8,8 13,0 11,6 9,7 8,1 8,6 9,6 10,4 10,0 7,6 8,6 2,8 5,7
Las redes sociales
(Internet)

6,8 8,6 10,6 7,8 6,8 6,9 7,7 6,2 7,0 6,5 9,6 2,3 2,2

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

4,4 5,5 7,2 5,3 4,9 3,8 3,8 4,3 2,4 4,0 6,4 2,7 2,1

Otro/s medio/s 1,2 1,0 1,8 1,0 0,6 1,3 1,5 2,1 1,5 1,4 2,8 0,5 1,0
(NO LEER) No se informa,
no le interesa la política

0,9 0,6 0,6 0,8 0,6 1,3 1,1 1,2 0,8 0,1 0,6 1,1 0,6

N.S. 4,9 2,8 4,2 5,6 5,1 5,3 5,1 4,4 5,5 4,7 6,0 5,6 3,1
N.C. 65,1 57,4 52,9 60,0 64,9 66,0 61,9 63,3 66,7 67,5 59,4 82,7 81,7
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Medios por los que suele informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral (3) (ordinal)
Las televisiones 77,0 74,1 78,7 80,7 78,6 78,9 82,5 80,0 81,8 79,3 81,6 61,4 61,4
Las radios 27,0 31,1 31,2 29,5 27,3 27,6 31,5 28,1 28,6 30,0 30,0 11,6 17,9
La prensa 30,0 40,2 40,2 34,8 31,0 29,2 31,0 31,6 28,4 31,0 33,1 9,9 18,7
Las redes sociales
(Internet)

33,2 44,6 47,9 38,2 31,4 31,7 35,6 33,8 30,1 30,4 32,2 18,0 19,9

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

9,2 13,2 12,6 11,2 9,4 8,0 8,5 8,6 6,5 7,4 10,8 7,8 5,7

Otro/s medio/s 2,2 2,5 2,9 1,8 1,5 2,2 2,7 3,0 2,4 1,6 3,7 1,6 2,4
(NO LEER) No se informa,
no le interesa la política

8,9 3,6 2,5 4,7 8,0 8,0 6,1 4,4 6,2 7,5 7,4 28,3 24,9

N.S. 0,2 0,3 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,3 0,1 - - 0,6 0,2
N.C. 0,3 0,2 0,5 0,3 0,0 0,3 0,1 0,2 0,3 0,3 0,4 0,5 1,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA TELEVISIÓN SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 1 en P5)
(N=13.598)

Pregunta 5a
¿Y  qué  cadena  de  televisión  ha  seguido  Ud.  más  para  tener  información  política  y  electoral?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TVE 1 24,1 13,5 16,1 17,6 24,4 28,1 28,3 32,8 33,4 32,0 23,3 21,9 25,3
TVE 2 0,5 0,7 0,2 0,4 0,5 0,6 0,5 0,4 0,5 0,1 0,1 0,3 0,2
Antena 3 20,2 9,8 10,7 14,3 15,0 22,0 34,0 26,8 26,9 30,7 22,7 22,9 25,4
La Cuatro 2,8 2,9 4,4 2,9 2,4 3,1 1,8 2,2 3,0 2,5 2,8 3,0 2,0
Telecinco 13,7 9,6 7,1 11,1 16,0 15,5 13,3 14,4 13,5 11,0 15,5 22,0 13,2
La Sexta 18,9 38,0 32,0 30,6 25,1 14,0 8,3 7,6 4,9 8,3 8,8 7,4 10,1
Canal 24 horas 1,6 0,5 0,9 1,4 1,2 2,0 1,4 2,6 2,6 2,7 3,3 1,9 1,2
TVE (sin especificar canal) 0,0 - - 0,0 - - - 0,3 - - - 0,1 -
Canal Sur 2,0 0,7 1,6 2,7 1,9 1,2 1,0 1,4 1,9 1,0 1,4 6,1 2,0
TV3 7,3 15,5 20,3 12,7 6,7 4,8 2,8 1,5 1,1 0,4 1,0 1,9 7,6
8TV 0,0 0,0 - 0,1 0,0 - 0,1 - - - - - -
3/24 0,1 - - 0,2 0,0 - - 0,1 0,6 - - - -
Telemadrid 0,4 0,5 - 0,3 - 0,5 - 1,1 0,9 2,6 1,5 0,4 0,5
13TV 0,6 - - 0,1 0,1 0,3 1,4 2,0 1,8 3,7 3,1 0,4 0,2
Canal 33 0,0 0,3 - - - - - - - - - - -
TVG 1,1 0,5 0,1 0,2 0,9 1,2 1,3 1,7 2,3 0,6 1,3 2,6 1,2
ETB1 0,3 1,2 1,5 0,5 0,1 0,1 0,2 - - - 0,8 0,2 -
ETB2 1,3 2,9 2,3 1,8 1,4 1,4 0,7 0,3 0,2 - 3,7 0,6 0,2
ETB (sin especificar canal) 0,2 0,9 0,6 0,3 0,3 0,1 - 0,1 0,1 - - 0,1 0,1
Televisión de Castilla-La Mancha
(TVCM)

0,2 0,3 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2 0,4 0,5 0,9 0,5 0,3

TVC 0,3 0,1 0,1 - 0,4 0,4 0,1 0,1 0,7 - 0,5 0,6 0,3
Aragón TV 0,3 - 0,2 0,0 0,5 0,2 0,6 0,5 0,2 0,1 0,1 1,0 -
IB3 0,2 - - 0,3 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - 0,5
7 Televisión Región Murcia 0,0 - - 0,0 - - - - - 0,4 - - -
Canal Extremadura 0,1 - - 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,4 - 0,2 -
TPA 0,1 - - 0,0 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 - 0,5 0,3 -
TVCYL 0,0 - - - - 0,0 0,0 0,1 0,1 - 0,2 0,0 0,1
Intereconomía TV 0,2 - - - - 0,3 - 0,3 1,2 3,1 1,5 - -
Nafar Telebista (NTB) 0,0 - - - 0,0 - - - - - - - -
Nova 0,0 - - - - - - - - - - 0,2 -
A Punt 0,1 0,2 0,1 0,0 - 0,1 - - 0,3 - - 0,3 0,3
Otras televisiones autonómicas 0,3 - 0,5 0,3 0,1 0,3 0,2 0,3 0,2 - 3,2 0,3 0,1
Televisiones insulares 0,1 - - 0,1 0,2 0,0 0,2 0,1 0,3 - - 0,5 0,5
Televisiones locales 0,2 0,2 - 0,1 0,2 0,4 0,3 0,4 0,2 - - 0,6 0,1
Otras cadenas de televisión 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
Cualquiera sin especificar 0,4 0,1 0,1 0,2 0,3 0,5 1,1 0,2 0,0 - 0,4 0,2 1,1
N.C. 2,2 1,7 1,2 1,5 1,8 2,2 2,0 2,0 2,3 - 3,4 3,5 7,5
(N) (13.598) (732) (951) (2.432) (1.958) (2.731) (1.198) (898) (721) (256) (229) (850) (641)
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 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA RADIO SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 2 en P5)
(N=4.763)

Pregunta 5b
¿Y qué emisora de radio ha seguido Ud. más para tener información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cadena SER 32,2 42,7 49,7 47,5 48,9 26,3 14,0 7,9 7,6 12,8 12,1 16,2 28,2
Cadena COPE 19,8 3,9 4,3 5,6 7,4 18,6 40,1 49,2 54,3 58,2 47,0 27,3 10,9
Onda Cero 11,6 7,0 5,2 10,3 10,4 15,6 16,3 16,9 11,9 4,2 4,2 7,3 11,7
RNE 10,6 10,4 6,1 6,1 9,8 16,1 11,1 9,9 12,0 5,7 8,9 13,0 15,9
PUNTO Radio 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
esRadio 2,1 - 0,9 0,4 - 1,8 3,7 7,0 5,7 11,0 4,8 0,8 2,0
RAC 1 6,5 12,1 15,8 10,0 7,1 4,5 3,2 0,5 0,3 - 2,8 1,6 5,8
Catalunya Radio 3,7 7,2 6,5 6,6 3,8 2,2 1,5 1,1 - - - 1,5 6,6
Catalunya Informació 0,4 0,5 0,2 0,2 0,5 0,3 - 0,5 - - - 2,0 1,3
Canal Sur Radio 0,8 0,5 0,2 0,9 1,0 0,4 1,3 0,4 0,8 - - 4,1 1,7
Radio Euskadi, Euskadi
Irratia (R. Vitoria, R.
Nervión)

2,9 7,4 6,2 3,7 2,6 2,4 1,7 0,2 0,2 - 4,2 1,4 1,8

Radio Galega 0,9 0,4 0,3 0,2 0,9 0,8 1,5 1,2 2,4 - - 3,7 -
Radio Nou 0,0 - - - - - - 0,3 - - - - -
Radio Castilla-La Mancha 0,1 0,2 - - - 0,1 - 0,2 0,5 - - 0,3 0,4
Radio Teletaxi 0,1 - 0,6 - 0,4 - - - - - 0,8 0,3 -
Radio Intereconomía 0,1 - - - - - - - 1,3 - - - 1,8
Radio Voz 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
IB3 0,1 - - 0,3 0,2 - 0,2 - - - - - -
Euskadi Gaztea 0,0 - - - - - - - - - - 0,5 -
Onda Regional de Murcia 0,0 - - - - 0,1 - - 0,4 - - - -
Aragón Radio 0,1 - - 0,0 - 0,1 0,0 0,1 - 0,2 - 0,6 -
Radios autonómicas o
locales

2,0 2,5 1,0 1,5 1,6 2,7 2,1 1,0 1,1 5,2 6,4 5,8 -

Otras radios musicales 1,7 2,1 1,9 1,4 1,5 2,0 1,1 1,2 0,1 1,8 - 3,2 5,4
Cualquiera sin especificar 0,4 - - 0,5 0,7 0,9 0,2 0,1 0,0 - - - 0,2
Otras respuesta 0,0 0,3 - - - - - - - - - - -
N.C. 3,7 2,7 1,1 4,7 3,0 4,9 2,0 2,4 1,2 0,9 8,7 10,3 6,3
(N) (4.763) (307) (377) (890) (680) (955) (457) (315) (252) (97) (84) (161) (187)
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 SÓLO A QUIENES SUELEN INFORMARSE A TRAVÉS DE LA PRENSA SOBRE LOS ASUNTOS POLÍTICOS Y DE CAMPAÑA
ELECTORAL

(Algún 3 en P5)
(N=5.296)

Pregunta 5c
¿Y qué periódico ha leído Ud. más para seguir la información política y electoral? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El País 21,5 24,8 21,7 31,0 28,5 17,7 17,1 15,3 8,5 5,2 7,9 10,6 14,2
El Mundo 9,8 1,2 4,3 3,1 7,2 12,4 20,4 21,3 18,2 22,4 21,2 10,5 5,9
ABC 3,2 0,6 0,1 0,8 0,7 2,4 10,0 9,4 11,0 6,3 5,3 6,5 1,9
La Razón 1,9 - 0,2 0,3 1,3 1,3 1,6 4,5 6,1 14,6 10,6 - 4,8
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,7 1,2 - 0,4 0,6 1,2 0,4 1,5 0,4 - 1,0 - 0,9
Diario Sur (Málaga) 0,3 - 0,2 0,7 0,2 0,4 0,5 0,7 - - - - -
Diario de Cádiz 0,3 - 0,4 0,3 0,3 0,2 0,0 - - - - 3,3 -
Diario de Sevilla 0,5 0,2 0,3 0,6 1,0 0,6 0,3 - - - - - 2,4
Córdoba 0,3 - - 0,1 0,4 0,4 0,4 0,3 0,4 - 1,0 0,7 0,9
El Correo de Andalucía 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
La Voz de Cádiz 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
La Voz de Almería 0,3 0,2 0,5 0,3 - 0,4 0,2 0,2 0,6 - - 1,7 0,5
La Opinión de Málaga 0,0 - - - - - - - - - 0,8 - -
Diario de Jaén 0,1 0,2 - 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
Huelva Información 0,1 0,2 - 0,3 - - - - - - - - -
Granada Hoy 0,0 0,2 - 0,1 - - - - - - - - -
El Día de Córdoba 0,1 - - 0,2 - - - - - - - - 0,5
Heraldo de Aragón 1,3 0,2 1,4 0,5 0,8 1,4 1,3 1,5 1,7 4,0 2,3 5,4 2,0
El Periódico de Aragón 0,1 - - 0,1 0,4 0,3 - - - - - - -
Diario del alto Aragón 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
La Nueva España 1,9 0,3 0,7 1,1 1,7 3,1 1,2 2,1 3,9 1,1 1,2 7,7 1,7
El Comercio 0,7 0,8 0,7 0,7 1,0 0,8 0,7 - 0,9 - - - -
Diario de Mallorca 0,4 1,0 0,6 0,2 0,6 0,4 - - 0,4 - - - 0,5
Última Hora 0,7 0,2 0,2 0,7 0,4 1,0 0,7 0,6 1,2 4,9 2,1 - 0,5
El Día de Canarias 0,5 0,5 0,4 0,6 0,4 0,4 - 0,6 - - - 0,8 2,8
Canarias 7 0,4 - - 0,1 1,0 0,5 0,3 0,4 - - - 0,9 0,6
La Provincia 0,7 - 0,3 0,1 1,1 1,6 0,8 0,7 - - 1,3 1,8 0,6
El Diario Montañés 1,0 0,4 0,5 0,7 1,4 1,0 1,4 0,7 0,6 7,8 - 1,7 1,6
El Norte de Castilla 0,9 0,2 0,0 0,6 0,7 1,3 1,6 1,3 1,1 1,6 0,5 1,0 2,2
Diario de León 0,1 - 0,7 0,1 0,1 0,1 - - - - - - 0,7
La Gaceta Regional de Salamanca 0,2 - - 0,1 0,4 0,1 0,1 0,8 0,9 0,9 0,5 - 0,5
Diario de Burgos 0,5 - 0,2 0,2 0,2 0,4 0,8 1,5 1,6 0,5 1,5 0,3 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,3 - 0,2 0,3 0,5 - 0,3
El Adelanto de Salamanca 0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -
Diario Palentino 0,0 - - 0,0 0,0 0,0 0,1 - 0,3 - - 0,2 -
Diario de Ávila 0,0 - - - - - 0,1 0,1 0,2 - - - 0,1
El Adelantado de Segovia 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,2 - - 0,2 - 0,4
Heraldo de Soria 0,1 - - 0,2 0,0 0,2 0,1 0,3 0,0 - 0,2 0,1 0,1
La Tribuna de Ciudad Real y Toledo 0,0 - - - 0,2 - 0,1 - - - - - -
El Día (Castilla-La Mancha) 0,0 - - - - - - - - 1,2 - - -
La Tribuna de Albacete 0,2 - - - 0,2 0,4 0,5 0,2 - 0,5 - 0,4 0,5
La Región (Orense) 0,3 0,1 0,1 0,2 0,5 0,3 0,4 - 0,3 0,9 0,5 1,0 -
Ara 2,3 7,1 7,6 2,9 0,9 0,8 0,7 1,4 - - - 0,7 1,2
El Punt-Avui 0,6 0,8 1,4 1,1 0,5 0,2 0,5 - - - - - 1,7
La Vanguardia 5,9 5,3 8,4 7,6 6,9 5,4 3,8 4,1 3,3 1,6 2,8 4,5 7,0
El Periódico de Cataluña 3,3 2,9 4,8 5,4 4,4 1,8 2,0 1,1 1,9 - - - 7,4
Diari de Tarragona 0,2 0,2 0,3 0,2 0,3 0,4 - - 0,3 - - 0,6 -
Diari de Girona 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1 0,2 - - - - - 0,7 0,5
Diari de Terrassa 0,0 0,6 - - - - - - - - - - -
Hoy (Extremadura) 0,8 0,2 0,3 0,8 0,8 1,3 0,4 0,3 1,7 1,1 1,0 - 0,5
Periódico de Extremadura 0,1 - - 0,2 0,1 0,1 - - 0,8 - - - -
Levante 1,3 2,7 - 1,6 1,6 2,1 - - 2,2 1,8 - - 0,9
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TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Las Provincias 0,5 - 0,4 0,0 0,2 1,1 0,4 1,0 1,1 - - - 0,9
Información de Alicante 0,8 1,6 0,5 0,4 1,0 0,3 1,7 0,4 1,5 1,3 2,7 0,9 -
Mediterráneo 0,3 0,2 0,1 0,4 0,4 0,2 0,6 0,4 0,3 - - - 1,4
La Voz de Galicia 4,2 3,9 2,8 3,0 4,7 5,2 5,2 4,6 3,0 2,7 5,4 6,7 3,6
Faro de Vigo 1,3 1,1 4,2 0,7 0,5 1,0 1,0 1,0 1,8 - 1,2 - 3,5
El Correo Gallego 0,2 0,3 - - 0,5 0,3 0,3 0,4 - - - - -
Diario de Pontevedra 0,0 - - - - - 0,3 - - - - - 0,2
El Progreso (Lugo) 0,7 - 0,4 0,3 0,8 1,0 1,5 0,7 0,4 0,5 0,5 3,7 -
Diario de Navarra 0,6 - - 0,4 0,3 0,7 1,7 1,4 0,7 - 1,8 - 0,4
La Verdad 1,0 0,3 0,4 0,2 0,7 0,9 1,7 2,1 4,7 4,3 - 1,6 0,6
La Opinión de Murcia 0,1 - - - - 0,2 - 0,6 0,4 - - - -
Berria 0,3 0,4 1,0 0,4 0,1 - 0,2 0,3 - - 0,9 - -
El Correo 2,4 3,5 1,9 2,6 2,7 3,1 1,7 0,8 0,8 - - 6,4 2,9
El Diario Vasco 2,0 2,8 1,6 1,7 2,4 2,9 2,5 0,8 - 1,0 1,1 2,9 0,9
Gara 0,6 2,1 2,2 0,8 0,3 0,1 - - - - 1,8 - -
Deia 0,5 1,0 0,3 0,8 0,4 0,3 0,6 - - - - 1,0 -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,8 1,1 1,1 1,2 1,2 0,4 0,2 0,5 - - 4,6 0,6 0,7
La Rioja 0,3 - 0,2 0,1 0,3 0,4 0,3 0,4 0,3 - 0,4 0,3 0,3
El Pueblo de Ceuta 0,0 - - - - - - - - - 0,5 - -
El Faro-Ceuta y Melilla 0,1 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 - - - -
Diario de Avisos 0,3 0,3 0,4 0,2 0,1 0,6 - - 0,4 - - - 0,6
Expansión 0,2 - 0,1 - 0,1 0,3 0,7 0,2 - - - - -
Otros locales 0,5 0,9 0,2 1,0 0,4 0,4 0,2 0,4 0,7 - - - -
Prensa regional 2,5 3,2 3,2 1,9 2,7 3,4 1,2 1,9 2,3 2,5 3,3 1,7 3,0
La Gaceta 0,0 - - - - - 0,2 - - - - - 0,5
Elimparcial.es 0,1 - - 0,1 - - - 0,9 - - - - -
Elnacional.cat 0,1 - - 0,3 0,3 - - - - - - - -
Público.es 1,2 5,4 2,8 2,2 0,2 0,1 - - 0,2 - - 0,3 -
eldiario.es 2,7 4,5 6,0 6,5 2,1 0,5 - - 0,4 0,8 0,9 1,3 0,6
Okdiario.es 0,1 - - 0,0 - 0,1 - 0,0 - 1,8 - - 1,7
Infolibre.es 0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -
20minutos.es 1,7 2,1 2,6 1,7 1,7 1,6 1,1 1,3 1,5 6,7 3,6 - -
El Confidencial.com 0,6 0,3 0,4 0,7 0,7 0,8 0,6 0,3 0,5 - - 0,3 0,7
El Español.com 0,4 0,3 1,1 0,1 0,3 0,4 0,3 1,0 - - - - -
Otros periódicos digitales 4,6 7,4 6,4 4,2 4,2 5,0 2,2 4,2 5,3 - 7,7 2,9 3,1
Cualquiera 0,4 0,2 0,9 0,2 0,3 0,7 1,0 0,2 0,2 - - - 0,4
N.C. 3,7 3,9 2,1 3,1 3,0 4,9 3,1 2,9 4,4 1,7 0,9 8,3 7,8
(N) (5.296) (397) (486) (1.049) (773) (1.010) (450) (355) (251) (100) (93) (137) (195)
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Pregunta 6
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y en segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer problema
El paro 33,3 27,3 30,3 33,2 35,4 35,0 33,7 31,6 33,1 30,5 28,4 38,9 28,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

19,7 22,3 18,1 18,0 18,4 21,9 20,7 20,8 24,1 19,3 16,6 12,5 23,5

Los problemas de índole económica 8,4 9,6 8,9 7,8 7,0 8,8 7,3 9,3 7,1 7,2 11,0 10,7 8,2
La corrupción y el fraude 6,9 8,0 7,9 8,5 6,7 6,3 6,5 7,0 6,3 6,4 5,1 5,7 6,1
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

6,4 7,0 7,0 6,8 6,9 5,5 8,7 6,5 7,3 6,6 5,9 4,0 4,6

La sanidad 2,6 1,5 3,7 2,4 3,1 2,7 2,0 2,6 2,3 1,1 2,5 2,6 2,2
Independencia de Cataluña 2,5 2,4 3,4 3,2 2,2 1,8 3,6 3,0 2,5 4,8 2,5 1,0 2,4
La inmigración 2,5 1,5 1,3 1,5 1,5 2,0 3,2 4,8 5,2 6,6 8,2 2,8 3,1
La educación 2,1 2,4 2,1 2,4 1,8 2,5 1,7 2,6 0,8 2,4 1,4 1,4 1,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

2,4 3,4 2,9 3,1 3,1 2,4 1,6 2,0 0,9 1,7 - 2,0 1,7

El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,9 1,9 1,9 1,9 1,8 1,5 2,3 1,3 2,2 3,4 8,9 1,5 1,4

Las pensiones 1,9 0,8 2,0 1,7 2,6 2,2 1,5 1,0 1,5 2,1 1,0 2,0 2,7
Los problemas de índole social 1,7 3,7 2,3 1,9 1,6 1,3 1,0 1,0 1,1 0,2 1,4 1,4 2,7
Otras respuestas 1,3 3,5 1,8 1,1 1,2 1,1 1,6 1,0 1,0 0,8 1,9 1,2 1,1
La inseguridad ciudadana 1,0 0,3 0,9 1,2 1,3 0,7 0,8 0,8 0,7 1,4 0,7 0,7 1,6
La violencia contra la mujer 1,2 1,4 1,5 0,9 1,5 0,7 1,2 1,2 1,3 1,0 0,6 2,0 1,2
La vivienda 0,5 0,0 0,7 0,6 0,7 0,3 0,1 0,7 0,2 - - 0,5 0,8
Los problemas medioambientales 0,4 0,7 0,7 0,6 0,6 0,3 0,2 0,2 0,0 1,4 - 0,1 0,2
Estatutos de autonomía 0,3 0,3 0,6 0,6 0,3 0,3 0,0 0,1 0,3 0,4 0,2 0,1 0,3
La Administración de Justicia 0,3 0,3 0,3 0,4 0,0 0,4 0,2 0,1 - 1,3 0,4 0,3 0,4
La crisis de valores 0,4 0,3 0,4 0,5 0,6 0,3 0,4 0,1 0,2 - 0,7 0,2 0,9
Los nacionalismos 0,1 0,3 0,1 0,1 - 0,1 0,4 0,6 0,0 - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

0,2 0,3 - 0,1 0,2 0,2 0,3 0,1 0,1 - - 0,2 0,1

Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 - - 0,2 - - - 0,1

La Monarquía 0,0 0,0 0,1 0,2 - - - - 0,1 - - 0,0 -
Las drogas 0,0 - - - 0,1 0,0 - - 0,0 0,3 0,2 0,2 -
Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,0 - - 0,1 0,0 0,1 - 0,0 - 0,2 - - -

Las guerras en general 0,0 - - 0,1 - 0,0 - - 0,1 - - - -
El funcionamiento de los servicios
públicos

0,0 - - 0,1 0,0 - 0,0 0,0 0,1 - - - 0,1

Las negociaciones con ETA 0,0 - 0,2 - 0,0 - - - - - - - 0,0
Los bancos 0,0 - 0,0 0,0 0,0 - - 0,2 - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,0 - - - - 0,0 0,1 0,1 - 0,2 - 0,1 0,0

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 - - 0,1 - 0,0 0,0 0,1 - - 0,3 - -
Las infraestructuras 0,0 - - - - 0,0 0,1 0,0 - - - 0,1 -
El racismo 0,0 - 0,1 0,0 - - - - - - - 0,0 -
El terrorismo internacional 0,0 - - - - - - - - - - 0,1 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,0 - 0,1 - - 0,0 - - - - - - 0,0

La subida del IVA 0,0 - 0,1 - 0,0 0,0 - 0,1 0,1 - 0,1 - -
Los desahucios 0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -
"Los recortes" 0,0 0,1 - - - - - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 - - 0,0 - 0,0 - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - - - - - - - - - 0,0 -
Emigración 0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -
Ninguno 0,1 0,1 - 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,3 0,4 0,2 0,7 0,3
N.S. 1,3 0,2 0,7 0,7 0,9 0,8 0,4 0,9 1,0 0,2 1,5 6,2 3,4
N.C. 0,3 0,2 0,1 0,1 0,4 0,3 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,7 1,0
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo problema
El paro 15,5 14,1 13,5 15,2 17,1 16,7 17,2 15,6 18,4 16,4 11,9 12,3 11,8
Los problemas de índole económica 12,6 10,5 13,1 13,6 13,3 12,4 14,1 11,7 10,0 9,7 12,7 14,9 9,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

11,8 10,9 12,2 12,2 11,4 12,5 10,9 11,9 10,6 12,1 9,9 9,0 15,1

La corrupción y el fraude 8,4 9,3 8,8 8,8 8,7 8,8 8,5 8,8 7,2 9,9 6,1 6,4 8,0
La sanidad 5,5 3,9 7,2 4,9 5,6 6,3 4,9 5,4 5,5 4,9 5,1 5,3 5,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,4 4,0 3,2 5,0 5,1 4,5 3,6 3,3 4,7 4,4 3,6 4,8 4,4

La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

4,7 4,1 4,3 5,0 4,2 5,3 5,8 5,1 3,7 5,2 5,9 3,4 4,3

La inmigración 4,0 3,4 2,6 2,9 3,4 3,9 6,1 5,1 7,2 5,9 9,6 3,4 3,6
La educación 3,7 4,0 5,7 3,9 4,1 3,0 4,6 3,3 2,6 4,3 4,1 2,5 3,0
Las pensiones 3,8 3,6 3,2 4,4 3,6 3,2 2,1 4,5 5,5 6,0 2,8 4,3 3,8
Los problemas de índole social 3,1 4,5 5,5 2,9 3,2 2,7 2,4 2,4 3,5 1,2 2,0 2,5 3,1
Independencia de Cataluña 2,8 2,9 3,8 2,2 3,3 1,9 4,2 5,0 3,9 3,6 2,4 1,2 2,1
La inseguridad ciudadana 2,0 2,0 1,0 2,4 1,8 1,9 2,5 2,2 2,1 1,9 1,1 1,7 1,7
La violencia contra la mujer 2,3 3,3 3,0 2,2 2,8 2,4 1,5 2,3 1,9 1,5 2,5 1,5 1,5
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,9 2,4 2,0 2,0 1,1 1,7 1,9 2,2 3,2 3,9 2,3 1,3 1,9

Otras respuestas 1,4 2,8 1,2 1,8 1,5 1,2 1,0 0,8 0,6 - 1,3 0,9 1,8
La vivienda 1,1 0,8 2,1 1,2 1,1 1,0 0,4 0,5 0,7 0,8 1,2 1,3 1,1
Los problemas medioambientales 0,7 1,4 0,7 1,0 0,7 0,6 0,3 1,0 0,7 - 1,2 0,4 0,3
La Administración de Justicia 0,5 0,9 0,3 0,5 0,2 0,5 0,2 0,6 0,4 - 1,6 0,7 0,5
La crisis de valores 0,3 0,8 0,3 0,3 0,3 0,2 0,5 0,1 0,1 - 0,1 0,3 0,6
Los problemas relacionados con la
juventud

0,3 0,4 0,1 0,1 0,4 0,3 0,3 0,4 0,1 - 1,2 0,5 0,1

Estatutos de autonomía 0,2 0,4 0,4 0,2 0,5 0,2 0,1 - 0,1 0,2 - - 0,3
El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 0,1 - 0,4 0,0 0,3 0,2 0,0 - - - 0,1 -

Los nacionalismos 0,1 - - 0,1 0,0 0,0 0,3 0,2 0,3 0,5 - - 0,3
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,3 0,1 - 0,5 0,1 0,1

Las infraestructuras 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,1 0,1 - - - - 0,2 0,4
Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,1 - 0,0 0,0 0,1 0,2 - 0,1 - 0,8 0,0 0,1

Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,1 0,1 - - - - 0,1 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - 0,2
Las drogas 0,1 0,1 - 0,1 0,0 0,0 - - 0,0 - - 0,3 -
El racismo 0,0 0,1 0,0 0,1 - 0,0 - - 0,0 - - 0,0 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,1 - - 0,1 - 0,1 0,1 - - - - 0,2 -

La subida del IVA 0,1 0,1 - 0,1 0,0 0,2 0,1 0,0 - - - 0,1 0,1
Los bancos 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 - - - - - - - -
Los desahucios 0,0 - - - 0,0 0,0 - 0,0 - - - 0,1 0,1
La Monarquía 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,0 - - - 0,3 0,0 -
Emigración 0,0 - - - - 0,1 - - - - - 0,1 -
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - - - 0,0 - - - - -
"Los recortes" 0,0 - - 0,0 - 0,0 - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 0,1 - - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,0 - - 0,0 - - - - - - - -
Ninguno 0,3 0,4 0,1 0,2 0,1 0,4 0,6 0,7 0,2 0,1 0,3 0,7 0,4
N.S. 1,4 0,7 0,9 1,2 0,8 1,0 0,8 1,3 2,1 0,0 0,5 4,9 1,9
N.C. 6,4 7,2 4,0 4,5 4,6 6,2 4,4 5,3 4,7 7,4 9,2 14,6 12,8
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer problema
El paro 8,1 8,3 9,5 8,2 9,3 7,5 7,7 9,1 9,0 9,3 10,1 5,9 6,5
Los problemas de índole económica 8,1 7,5 7,6 7,6 7,7 8,4 10,0 7,9 9,4 5,0 8,7 7,1 8,9
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,3 6,1 6,4 6,2 6,2 5,5 8,6 8,1 6,5 7,3 6,7 4,8 6,9

La corrupción y el fraude 5,9 4,3 6,4 6,9 6,0 5,9 6,0 5,3 5,8 7,0 5,9 4,6 5,4
La sanidad 4,9 7,1 6,1 5,2 4,9 4,8 5,3 4,3 2,9 4,2 4,9 4,5 3,8
La educación 4,7 4,2 7,4 4,7 4,0 5,5 4,8 4,7 4,6 5,3 5,6 2,6 3,8
Las pensiones 4,2 4,3 3,7 3,9 5,2 4,2 4,1 4,4 5,3 4,6 3,9 3,5 3,3
La inmigración 4,2 2,4 3,3 2,7 3,9 4,6 6,0 6,7 6,2 7,8 4,1 3,4 3,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,2 4,4 4,6 5,0 5,0 4,3 3,9 2,8 3,5 3,8 2,6 4,5 2,4

Los problemas de índole social 3,7 4,5 3,9 4,9 3,7 3,3 3,1 3,8 2,7 3,2 2,2 3,1 3,4
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

4,6 3,8 4,7 5,6 5,1 3,8 5,0 3,7 7,2 4,9 3,7 3,0 4,1

La inseguridad ciudadana 2,4 1,0 2,6 2,2 2,9 2,7 2,4 3,0 2,2 1,6 3,7 1,7 2,5
Independencia de Cataluña 2,8 2,1 2,8 2,2 2,7 3,3 2,9 3,3 4,9 5,4 4,2 0,6 2,4
La violencia contra la mujer 2,8 2,5 3,7 2,9 3,6 2,9 1,9 1,7 2,2 1,3 1,7 2,7 2,5
La vivienda 1,7 2,5 2,5 2,4 2,0 1,5 1,0 1,5 0,6 0,6 0,1 1,1 0,9
Otras respuestas 1,5 3,0 1,4 1,5 0,9 1,5 1,9 1,5 0,7 1,2 3,9 1,1 1,2
Los problemas medioambientales 1,1 1,6 1,7 1,8 1,3 1,3 1,2 0,4 0,4 0,4 0,4 0,5 0,2
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,4 1,8 1,0 1,2 1,4 1,4 1,1 1,7 2,7 3,8 1,4 1,4 1,1

La Administración de Justicia 0,5 0,3 1,3 0,4 0,5 0,4 0,3 1,0 0,4 0,2 1,0 0,4 0,7
Los problemas relacionados con la
juventud

0,4 0,3 0,5 0,4 0,5 0,5 0,1 0,4 0,2 0,2 - 0,3 0,3

Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,1 - - - - 0,1 -

La crisis de valores 0,3 0,4 0,1 0,3 0,2 0,1 0,6 0,2 0,3 0,3 0,1 0,2 0,3
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 0,2 0,6 1,0 - 0,3 -

Las infraestructuras 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 - 0,5 - - - -
Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,1
El racismo 0,1 - 0,3 0,1 0,0 0,1 0,2 - - - - - -
Los nacionalismos 0,1 0,4 - 0,0 0,1 0,2 0,0 0,1 - - - - -
El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,0 0,2 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 - - 0,2 0,4

La subida del IVA 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,3 0,2 0,4 0,3 - 0,2 0,0
Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 - 0,0 0,1 0,1 0,0 0,3 0,1 0,2 - 0,2 0,1 0,1

La Monarquía 0,0 0,3 - 0,1 0,1 - - - - - - - -
Las drogas 0,0 0,1 - 0,1 - 0,0 0,1 - - - - 0,1 -
El terrorismo internacional 0,1 0,1 - 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,0 - - - -
Estatutos de autonomía 0,1 0,1 0,4 - - 0,1 - - 0,0 - - 0,1 0,0
Los desahucios 0,0 - 0,1 - - 0,1 - 0,1 - - - 0,1 -
"Los recortes" 0,0 - 0,0 0,0 0,1 0,0 - - - - - - -
Los bancos 0,0 - - 0,0 - 0,1 - - - - - - 0,1
Las guerras en general 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - 0,0 0,0 0,0 - - 0,1 - - 0,1 -
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,0 0,1 - - 0,0 0,0 - 0,1 - - - - -

Reforma Laboral 0,0 0,2 - 0,0 - 0,0 - - - - - - -
Emigración 0,0 - 0,0 - 0,0 0,0 0,0 - - - - - -
Ninguno 0,5 0,7 0,5 0,6 0,5 0,5 0,4 0,3 0,6 1,7 0,1 0,5 0,3
N.S. 2,7 1,5 1,8 2,7 2,7 3,0 1,7 2,2 2,4 2,2 1,8 4,9 2,6
N.C. 21,6 23,3 14,6 19,1 18,7 21,8 18,5 20,6 17,3 17,5 23,0 36,1 32,3
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El paro 56,9 49,8 53,2 56,6 61,8 59,2 58,6 56,4 60,4 56,2 50,4 57,1 46,5
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

37,8 39,3 36,7 36,4 36,0 39,8 40,2 40,8 41,2 38,7 33,2 26,3 45,6

Los problemas de índole económica 29,1 27,6 29,5 29,0 28,0 29,6 31,4 28,9 26,5 21,9 32,5 32,7 26,5
La corrupción y el fraude 21,2 21,5 23,1 24,2 21,5 20,9 20,9 21,1 19,4 23,4 17,1 16,7 19,4
La sanidad 13,0 12,5 16,9 12,6 13,5 13,8 12,2 12,3 10,6 10,2 12,5 12,4 11,2
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

15,7 14,9 16,0 17,4 16,2 14,6 19,5 15,3 18,2 16,6 15,4 10,4 13,0

La educación 10,5 10,6 15,2 11,0 9,9 10,9 11,1 10,6 8,0 12,0 11,1 6,5 8,4
La inmigración 10,7 7,4 7,3 7,0 8,8 10,6 15,3 16,6 18,5 20,3 21,9 9,6 10,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

11,1 11,7 10,8 13,2 13,1 11,3 9,1 8,1 9,1 9,8 6,2 11,3 8,5

Las pensiones 9,9 8,7 8,9 9,9 11,4 9,7 7,7 9,9 12,2 12,7 7,7 9,8 9,8
Los problemas de índole social 8,4 12,8 11,8 9,6 8,6 7,3 6,4 7,1 7,2 4,6 5,6 6,9 9,2
Independencia de Cataluña 8,1 7,4 10,0 7,7 8,2 7,0 10,8 11,4 11,3 13,7 9,0 2,7 6,8
La inseguridad ciudadana 5,3 3,3 4,4 5,9 6,0 5,3 5,7 5,9 5,1 4,9 5,6 4,1 5,8
La violencia contra la mujer 6,2 7,2 8,3 6,0 8,0 6,0 4,6 5,2 5,4 3,9 4,8 6,2 5,2
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

5,2 6,1 4,9 5,1 4,3 4,6 5,4 5,2 8,0 11,1 12,5 4,2 4,4

Otras respuestas 4,2 9,3 4,5 4,4 3,6 3,8 4,4 3,3 2,3 2,0 7,1 3,2 4,1
La vivienda 3,2 3,4 5,3 4,2 3,8 2,8 1,5 2,7 1,6 1,4 1,3 3,0 2,7
Los problemas medioambientales 2,3 3,6 3,0 3,4 2,6 2,2 1,8 1,5 1,1 1,7 1,6 1,0 0,7
La Administración de Justicia 1,3 1,4 1,9 1,4 0,8 1,2 0,6 1,6 0,8 1,5 2,9 1,4 1,6
La crisis de valores 1,0 1,5 0,8 1,1 1,2 0,6 1,6 0,3 0,6 0,3 0,9 0,7 1,7
Estatutos de autonomía 0,6 0,8 1,4 0,8 0,9 0,6 0,1 0,1 0,4 0,6 0,2 0,2 0,6
Los problemas relacionados con la
juventud

0,8 1,0 0,6 0,6 1,1 1,0 0,7 0,9 0,4 0,2 1,2 0,9 0,5

Los nacionalismos 0,3 0,7 0,1 0,2 0,1 0,3 0,7 0,8 0,3 0,5 - - 0,3
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 0,7 0,7 0,6 0,2 0,1 0,2 - 0,2 - - 0,2 0,1

Problemas relacionados con
autónomos/as

0,3 0,3 0,2 0,1 0,2 0,4 0,2 0,7 0,6 1,2 0,5 0,5 0,1

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 0,2 0,2 0,6 0,2 0,3 0,2 0,3 0,2 - - 0,3 0,5

Las infraestructuras 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2 0,2 0,4 0,0 0,5 - - 0,3 0,4
Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,2 0,2 0,4 0,3 0,2 0,2 0,3 0,1 - 0,3 0,1 0,3
Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 0,1 0,0 0,2 0,2 0,2 0,5 0,1 0,3 0,2 1,0 0,1 0,2

El racismo 0,1 0,1 0,4 0,3 0,0 0,1 0,2 - 0,0 - - 0,0 -
La subida del IVA 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 0,3 0,4 0,4 0,5 0,3 0,1 0,3 0,1
Las drogas 0,1 0,3 - 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,3 0,2 0,6 -
La Monarquía 0,2 0,4 0,3 0,4 0,2 0,1 0,0 - 0,1 - 0,3 0,1 -
Los bancos 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - - - - 0,1
Los desahucios 0,1 - 0,1 0,0 0,0 0,1 - 0,1 - - - 0,2 0,1
El terrorismo internacional 0,1 0,1 - 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,0 - - 0,1 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 - - - 0,2 0,0

Las guerras en general 0,0 - - 0,1 - 0,1 - - 0,1 - - - -
Las negociaciones con ETA 0,0 - 0,2 - 0,0 - - - - - - - 0,0
"Los recortes" 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,0 - 0,0 0,1 0,0 - - 0,1 - - 0,1 -
Emigración 0,0 - 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 - - - - 0,1 -
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - 0,0 - 0,0 - - - - -
Reforma Laboral 0,0 0,2 - 0,0 - 0,0 - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 0,1 - 0,0 - 0,0 - - - - - - -
Ninguno 0,1 0,1 - 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,3 0,4 0,2 0,7 0,3
N.S. 1,3 0,2 0,7 0,7 0,9 0,8 0,4 0,9 1,0 0,2 1,5 6,2 3,4
N.C. 0,3 0,2 0,1 0,1 0,4 0,3 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,7 1,0
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Pregunta 7
¿Y  cuál  es  el  problema  que  a  Ud.,  personalmente,  le  afecta  más?  ¿Y  en  segundo  lugar?  ¿Y  en  tercer  lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer problema
El paro 19,9 21,2 18,2 20,1 19,6 20,0 19,6 16,1 18,3 22,8 15,5 25,4 18,8
Los problemas de índole económica 13,4 10,8 13,2 11,9 11,4 13,9 14,3 18,2 16,1 12,5 16,6 14,9 12,4
Las pensiones 9,9 8,0 7,4 10,5 12,0 9,0 8,3 11,3 11,0 13,9 8,1 9,2 10,9
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,4 7,6 8,2 7,6 7,5 6,7 5,4 5,2 3,5 3,8 3,8 5,1 4,2

Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

5,3 6,5 4,1 4,4 5,7 6,0 5,5 5,5 7,1 8,5 5,9 2,3 5,9

La sanidad 5,2 5,3 5,8 4,3 5,4 5,8 4,7 5,1 3,9 4,8 5,2 5,8 5,1
La educación 3,7 3,9 5,6 4,1 3,7 3,6 3,8 3,9 3,1 2,1 4,8 1,5 3,3
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

2,6 2,0 3,4 2,7 3,3 2,3 3,9 2,3 1,8 2,0 3,6 1,6 1,6

Los problemas de índole social 1,9 2,6 2,4 2,3 1,7 1,9 1,4 1,6 2,2 1,0 2,4 1,5 2,0
La corrupción y el fraude 1,9 3,3 2,1 2,4 1,6 2,2 2,0 0,9 1,9 2,9 1,2 0,8 1,5
La inseguridad ciudadana 1,4 0,9 0,9 1,6 1,4 1,3 1,7 2,2 1,0 2,7 2,1 0,7 2,1
Independencia de Cataluña 1,5 3,4 2,9 2,4 0,8 0,9 1,3 1,1 0,8 1,6 1,8 0,3 1,4
La vivienda 1,3 0,4 1,9 1,2 2,2 1,1 1,1 0,5 0,5 0,5 0,4 2,2 0,8
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,6 1,7 1,1 1,8 1,3 1,4 1,8 1,8 1,7 1,2 1,7 2,3 0,9

Los problemas relacionados con la
juventud

1,2 1,2 1,5 1,1 1,4 1,5 1,2 1,1 1,5 - 1,4 1,0 0,6

Otras respuestas 1,2 3,2 1,0 1,2 0,9 1,1 1,1 1,0 1,8 2,3 2,0 1,0 1,2
La inmigración 1,1 0,8 0,1 0,6 0,7 0,9 1,6 1,9 2,3 2,1 6,2 1,6 0,9
Los problemas medioambientales 0,6 1,1 1,1 0,9 0,8 0,6 0,3 0,3 0,2 - - 0,3 0,2
La violencia contra la mujer 0,6 0,5 1,1 0,7 0,7 0,5 0,4 0,5 0,2 1,0 1,5 0,6 0,4
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,3 0,2 0,3 0,3 0,2 0,3 0,5 0,5 0,1 0,4 2,3 0,3 0,5

Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,6 0,7 0,4 - 0,1 0,1 0,0 0,0 - - 0,2 -

Estatutos de autonomía 0,1 0,1 0,8 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - 0,0 0,0
El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,4 0,2 0,3 - 0,2 0,0 0,0 - - - 0,1 0,2

La Administración de Justicia 0,2 0,6 0,5 0,1 0,1 0,2 0,0 - - 1,3 0,3 0,2 0,2
La subida del IVA 0,2 0,0 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 0,5 0,5 0,5 0,7 0,1 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 - 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 - - 0,6 0,1 -

La crisis de valores 0,1 0,2 0,3 0,0 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 - - 0,1 0,4
"Los recortes" 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,1 - 0,0 - - - - 0,3
La Monarquía 0,1 - - 0,1 - 0,0 - - - - - - 0,5
Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - - 0,2 0,1 0,1 - - 0,1 - - - 0,1
Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 0,1 - 0,0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,1 0,2 0,6 0,2 0,1

Los nacionalismos 0,1 0,2 0,1 - 0,0 0,1 0,2 - - - - - -
Las drogas 0,0 - 0,1 0,2 - 0,0 0,1 - - - - 0,0 -
Las infraestructuras 0,1 0,0 - 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 - - 0,2 0,1
Los bancos 0,0 - - 0,0 - 0,0 - 0,0 - - - - 0,3
Los desahucios 0,0 - - - - 0,0 0,1 0,0 - - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - - 0,1 - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - 0,1 - 0,0 - - - - - - - -
Las guerras en general 0,0 - - - - - - 0,1 - - - - -
El racismo 0,0 - - - - - 0,1 - - - - - 0,0
Las negociaciones con ETA 0,0 - - - - - - - - - - 0,1 -
Reforma Laboral 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
Emigración 0,0 - - 0,1 - - 0,0 - - - - - -
Ninguno 13,2 11,6 11,2 12,5 13,6 13,8 14,9 13,4 16,4 8,0 8,4 12,0 15,6
N.S. 1,9 0,5 2,1 1,6 1,2 1,2 1,4 1,1 1,8 0,9 0,9 5,4 4,7
N.C. 2,1 1,1 1,2 1,6 2,3 2,4 2,5 3,1 1,6 3,2 1,9 2,7 2,5
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo problema
Los problemas de índole económica 11,4 13,5 10,9 12,0 12,3 11,6 11,2 9,4 9,4 13,2 8,2 12,2 9,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,9 6,5 7,6 7,0 8,1 7,1 6,8 4,4 4,7 5,2 7,6 7,5 6,7

La sanidad 6,1 6,1 6,6 6,4 5,6 5,4 5,7 6,5 7,4 3,4 3,8 6,6 7,0
El paro 5,9 5,9 5,8 5,8 6,1 6,4 5,9 5,9 4,6 3,7 5,0 6,9 5,7
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

4,6 4,2 6,4 4,4 3,6 4,3 5,5 5,7 5,2 10,7 5,7 3,2 3,8

Las pensiones 4,3 4,0 4,0 4,3 4,5 3,7 3,9 4,9 6,5 5,1 5,1 4,9 3,9
La educación 3,5 4,2 4,6 3,8 3,4 3,6 3,6 3,8 3,3 3,3 1,4 2,3 1,9
La corrupción y el fraude 3,0 3,1 2,3 3,3 3,5 2,9 2,9 3,2 3,1 5,8 3,2 1,9 2,7
La inseguridad ciudadana 1,6 0,8 1,1 1,5 1,8 1,7 2,1 2,0 2,5 4,3 1,7 0,7 1,8
Los problemas de índole social 2,0 2,3 3,3 2,0 2,1 2,2 1,3 1,5 2,3 0,5 0,9 2,4 1,1
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

2,4 2,2 2,9 2,4 2,3 3,2 2,1 2,1 1,5 4,2 1,5 1,4 1,6

La vivienda 1,5 2,3 1,3 2,1 1,3 1,4 1,1 1,5 1,1 0,7 1,0 1,4 2,2
La inmigración 1,6 1,3 1,0 0,9 1,3 1,3 2,1 2,5 3,6 4,3 6,7 0,8 1,6
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,5 1,3 1,3 0,9 1,6 1,6 1,1 1,3 1,3 0,7 4,2 2,9 1,2

Los problemas relacionados con la
juventud

1,3 1,6 0,7 1,2 1,5 1,5 1,4 1,4 1,3 0,6 0,8 1,5 0,9

Independencia de Cataluña 0,7 1,1 1,3 0,9 0,6 0,7 1,3 0,7 0,2 1,8 0,6 0,1 -
Otras respuestas 0,9 1,9 0,8 1,0 0,9 0,7 0,9 1,1 0,4 0,1 0,7 0,7 0,7
La violencia contra la mujer 0,7 1,3 1,0 0,8 0,9 0,7 0,4 0,3 0,3 0,4 3,6 0,6 0,3
Los problemas medioambientales 0,5 1,5 1,3 0,4 0,6 0,4 0,2 0,2 0,0 0,3 0,2 0,2 0,2
La crisis de valores 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2 0,2 0,4 - 0,3 0,3 - 0,2 -
La Administración de Justicia 0,2 0,3 - 0,2 0,0 0,2 0,1 0,1 0,7 0,2 0,1 - 0,1
El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,3 - 0,2 0,1 0,0 0,0 0,3 - - - - 0,0

Las infraestructuras 0,1 - 0,2 0,1 0,2 0,2 0,4 - - - - 0,1 0,1
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 - 0,3 - 0,2 - - 0,1 0,0

La subida del IVA 0,2 0,1 - 0,1 - 0,3 0,4 0,5 0,3 - 0,4 0,1 0,2
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 0,1 0,3 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 - 0,4 0,2 -

Estatutos de autonomía 0,1 0,4 0,3 - 0,2 0,0 - - 0,1 - - 0,1 -
Los nacionalismos 0,0 - - - - - 0,3 - 0,0 0,3 - - 0,3
Los desahucios 0,0 0,2 - - - 0,1 - - - - - 0,1 -
Las drogas 0,0 0,1 0,0 0,0 - 0,1 - - - - - - -
Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,2 0,7 - - 0,1 0,1

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - 0,1 0,1 0,1 0,0 - 0,1 - - - - 0,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,0 - - 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2 - - - -

Los bancos 0,0 0,0 - 0,0 0,1 0,1 - - - - - - -
La Monarquía 0,0 0,0 - - 0,1 - 0,0 - 0,1 - - - -
Emigración 0,0 - 0,1 - - - - 0,1 - - - 0,0 -
El racismo 0,0 - 0,1 - - - - - - - - 0,0 -
El terrorismo internacional 0,0 - - - - - 0,1 - 0,0 0,3 - 0,0 -
Las guerras en general 0,0 - - - 0,0 - - - - - - - -
"Los recortes" 0,0 - - 0,1 - 0,0 - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,1 - 0,0 - - - - - 0,1 0,1 - -
Ninguno 2,9 2,3 2,3 3,7 2,5 2,0 3,6 4,3 4,9 5,7 3,1 1,7 2,0
N.S. 2,5 1,5 1,3 2,5 2,7 2,0 3,3 2,8 3,0 2,4 2,5 4,8 1,9
N.C. 32,6 28,6 31,0 31,4 31,7 34,4 31,3 33,3 30,6 22,4 31,7 34,3 42,2
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer problema
Los problemas de índole económica 4,9 3,8 4,6 5,3 5,3 5,2 3,8 3,4 5,1 3,2 3,4 6,2 4,6
La sanidad 3,4 3,8 2,7 3,6 3,7 3,2 4,6 2,9 2,3 3,1 2,7 3,9 3,2
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,4 4,1 3,9 3,4 3,6 2,9 3,6 2,9 3,5 4,8 4,0 3,6 2,4

La educación 2,7 2,5 4,0 2,1 2,8 2,8 3,5 2,5 2,2 4,4 2,3 2,9 2,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

2,9 3,3 3,6 2,4 3,1 2,8 3,4 2,1 2,9 4,1 1,9 2,3 3,9

La corrupción y el fraude 2,6 3,4 2,7 2,5 3,1 2,7 3,0 2,0 2,8 2,3 2,3 1,9 1,9
El paro 2,7 3,2 3,5 3,0 2,7 2,5 2,1 2,3 2,4 4,9 3,2 3,4 1,9
Los problemas de índole social 2,1 3,3 2,5 1,9 2,4 1,7 1,5 2,0 3,5 2,0 4,8 1,9 0,9
La vivienda 1,8 2,0 2,0 2,5 1,6 1,5 1,4 1,8 1,4 1,8 2,4 1,7 1,0
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

2,6 3,1 2,8 2,5 2,9 2,5 3,5 3,1 2,9 3,8 3,3 1,4 1,4

La inmigración 1,8 1,5 1,4 0,8 1,8 1,9 1,8 2,1 2,8 5,1 2,5 1,8 1,8
Las pensiones 1,8 2,0 2,7 1,6 2,0 2,2 1,4 2,2 1,6 2,3 1,1 1,0 1,3
La inseguridad ciudadana 1,4 0,7 2,2 1,5 1,4 1,6 1,5 1,4 2,0 2,1 0,7 1,1 0,8
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,7 0,9 0,9 1,4 1,9 2,0 1,7 1,8 1,4 1,2 1,9 2,3 1,5

Los problemas relacionados con la
juventud

1,1 1,4 1,4 1,1 1,2 1,1 1,3 1,4 1,1 0,8 0,6 1,2 0,5

Independencia de Cataluña 0,7 0,6 0,3 0,5 0,4 0,7 1,2 1,7 0,4 4,1 1,3 0,1 0,9
Otras respuestas 0,7 0,6 0,6 0,7 0,9 0,7 0,4 0,6 0,2 0,1 1,9 0,6 0,7
La violencia contra la mujer 0,9 2,0 0,6 0,6 0,8 0,9 0,9 0,6 0,7 0,6 1,0 1,0 1,3
Los problemas medioambientales 0,5 0,4 1,1 0,7 0,4 0,5 0,7 0,4 0,2 - 0,3 0,2 0,1
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 0,1 0,5 0,1 0,1 0,0 0,3 - - - - 0,2 -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,0 - - 0,1 0,1 - 0,6 0,0 - - - 0,3

Estatutos de autonomía 0,1 0,2 0,2 0,1 0,1 0,0 - - - - - - -
La subida del IVA 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,3 - 0,2 0,1
Las infraestructuras 0,1 0,3 0,0 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 - - - 0,2
La Administración de Justicia 0,1 0,5 - 0,0 0,1 0,0 0,1 - - - 0,1 0,1 0,0
"Los recortes" 0,0 0,1 - 0,1 0,2 - - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,2 - 0,8 0,1 0,5 - 0,1

El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 0,1 - 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 - - - 0,0 -

Los nacionalismos 0,0 - 0,2 - - 0,1 0,0 - - - - - -
Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 - - 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - - 0,1 -
Las drogas 0,0 - - 0,0 0,0 0,0 0,0 - 0,0 0,4 - 0,0 -
El terrorismo, ETA 0,0 - - - 0,1 - - - - - - - -
El racismo 0,0 0,1 0,0 - 0,1 0,0 - - - - - - -
La crisis de valores 0,0 - 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 - - - - - 0,2
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 - - - - - -
Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,0 - - 0,1 0,0 0,0 - 0,1 0,1 - 0,4 - 0,1

El terrorismo internacional 0,0 - - 0,0 - - 0,0 - 0,0 - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - 0,0 - 0,1 - - - - -
La Monarquía 0,0 0,1 0,1 - - - 0,1 - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -
Los bancos 0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -
Los desahucios 0,0 - - - - - - 0,0 - - - - -
Emigración 0,0 - - - - - 0,0 - - - - - -
Ninguno 2,0 1,5 1,4 2,0 1,9 2,1 1,8 2,2 2,1 2,7 5,2 2,4 1,5
N.S. 3,1 2,9 2,4 3,0 3,4 3,2 3,1 2,0 3,5 4,1 1,2 4,6 2,9
N.C. 54,0 51,3 51,1 55,9 51,5 54,2 52,7 57,3 53,9 41,8 50,9 54,0 62,2
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)

CIS
Estudio nº3263. MACROBARÓMETRO DE OCTUBRE 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Septiembre-octubre
2019

Pág 177



Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Los problemas de índole económica 29,7 28,2 28,7 29,2 28,9 30,7 29,3 31,0 30,6 28,9 28,2 33,3 26,8
El paro 28,6 30,3 27,5 29,0 28,3 28,9 27,5 24,3 25,3 31,4 23,7 35,6 26,4
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

16,7 18,2 19,7 18,1 19,2 16,7 15,9 12,5 11,8 13,9 15,5 16,2 13,3

Las pensiones 16,1 13,9 14,1 16,4 18,6 14,8 13,5 18,4 19,2 21,3 14,3 15,1 16,1
La sanidad 14,7 15,3 15,2 14,4 14,7 14,4 14,9 14,4 13,7 11,3 11,8 16,3 15,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

12,8 14,0 14,2 11,2 12,3 13,1 14,4 13,2 15,3 23,3 13,4 7,8 13,7

La educación 9,8 10,7 14,1 9,9 9,8 10,0 10,9 10,2 8,6 9,7 8,5 6,7 7,4
La corrupción y el fraude 7,6 9,8 7,2 8,1 8,2 7,7 7,9 6,1 7,9 11,0 6,6 4,6 6,2
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

7,6 7,3 9,1 7,6 8,4 8,0 9,6 7,5 6,3 9,9 8,4 4,5 4,6

Los problemas de índole social 6,1 8,2 8,2 6,3 6,2 5,8 4,2 5,1 8,0 3,5 8,2 5,9 3,9
La inseguridad ciudadana 4,5 2,4 4,2 4,5 4,6 4,6 5,2 5,6 5,5 9,0 4,5 2,4 4,7
La vivienda 4,6 4,7 5,3 5,8 5,0 4,1 3,6 3,8 3,0 3,0 3,7 5,3 3,9
La inmigración 4,4 3,6 2,5 2,3 3,8 4,1 5,5 6,5 8,7 11,5 15,4 4,2 4,4
Las preocupaciones y situaciones
personales

4,7 4,0 3,3 4,1 4,9 5,0 4,6 4,8 4,4 3,2 7,9 7,6 3,6

Los problemas relacionados con la
juventud

3,7 4,1 3,6 3,4 4,1 4,0 3,9 4,0 3,9 1,5 2,8 3,7 2,0

Independencia de Cataluña 2,9 5,1 4,6 3,9 1,8 2,3 3,8 3,5 1,4 7,5 3,7 0,4 2,3
Otras respuestas 2,8 5,7 2,3 2,9 2,7 2,5 2,4 2,7 2,5 2,4 4,6 2,2 2,5
La violencia contra la mujer 2,2 3,8 2,7 2,1 2,4 2,1 1,7 1,4 1,1 2,0 6,2 2,3 2,0
Los problemas medioambientales 1,6 3,0 3,5 2,1 1,9 1,4 1,3 0,9 0,4 0,3 0,5 0,7 0,5
Los problemas relacionados con la
mujer

0,4 0,9 1,2 0,6 0,2 0,2 0,7 0,0 0,2 - - 0,5 0,0

Problemas relacionados con
autónomos/as

0,6 0,4 0,7 0,5 0,4 0,6 0,7 0,5 1,0 0,5 3,2 0,5 0,6

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 0,7 0,2 0,5 0,2 0,4 0,1 0,9 0,0 - - 0,1 0,5

Estatutos de autonomía 0,3 0,8 1,3 0,3 0,4 0,1 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,0
La Administración de Justicia 0,4 1,4 0,5 0,3 0,2 0,4 0,3 0,1 0,7 1,5 0,5 0,3 0,4
La subida del IVA 0,5 0,3 0,2 0,3 0,3 0,5 0,6 1,3 0,9 0,9 1,1 0,5 0,5
La crisis de valores 0,3 0,3 0,5 0,2 0,3 0,4 0,5 0,0 0,4 0,3 - 0,4 0,6
Las infraestructuras 0,3 0,3 0,2 0,2 0,3 0,3 0,6 0,1 0,2 - - 0,3 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,2 0,1 0,3 0,2 0,1 0,3 0,3 0,2 0,2 - 0,6 0,1 -

Los nacionalismos 0,1 0,2 0,3 - 0,0 0,2 0,5 - 0,0 0,3 - - 0,3
Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 - 0,1 0,4 0,3 0,2 - 0,2 0,1 - - 0,1 0,2
"Los recortes" 0,1 0,2 - 0,2 0,3 0,1 - 0,0 - - - - 0,3
Las drogas 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 0,2 0,1 - 0,0 0,4 - 0,1 -
Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,3 0,1 0,0 0,1 0,2 0,3 0,3 0,7 0,8 0,2 1,0 0,2 0,3

La Monarquía 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 - 0,1 - - - 0,5
Los desahucios 0,1 0,2 - - - 0,1 0,1 0,1 - - - 0,1 -
Los bancos 0,1 0,0 - 0,1 0,1 0,1 - 0,0 - - - - 0,3
El racismo 0,0 0,1 0,1 - 0,1 0,0 0,1 - - - - 0,0 0,0
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,2 0,2 0,0 0,1 0,1 0,0 - - 0,1 0,1 - -
El terrorismo, ETA 0,0 - - - 0,1 - - - - - - - -
El terrorismo internacional 0,0 - - 0,0 - - 0,1 - 0,1 0,3 - 0,0 -
Las hipotecas 0,0 - - - - 0,0 0,1 0,1 - - - - -
Emigración 0,0 - 0,1 0,1 - - 0,0 0,1 - - - 0,0 -
Las guerras en general 0,0 - - - 0,0 - - 0,1 - - - - -
Las negociaciones con ETA 0,0 - - - - - - - - - - 0,1 -
Reforma Laboral 0,0 - - 0,0 - 0,0 - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
Ninguno 13,2 11,6 11,2 12,5 13,6 13,8 14,9 13,4 16,4 8,0 8,4 12,0 15,6
N.S. 1,9 0,5 2,1 1,6 1,2 1,2 1,4 1,1 1,8 0,9 0,9 5,4 4,7
N.C. 2,1 1,1 1,2 1,6 2,3 2,4 2,5 3,1 1,6 3,2 1,9 2,7 2,5
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Pregunta 8
Como Ud. seguramente sabe, el próximo 10 de noviembre se celebrarán elecciones generales, es decir, al Parlamento
español. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, con toda seguridad 67,3 83,0 83,8 75,4 67,1 61,0 67,1 72,4 76,6 82,9 77,0 42,1 43,8
Probablemente sí 11,5 7,1 7,8 11,4 15,0 12,1 13,5 12,0 11,5 5,7 10,5 11,2 9,3
Probablemente no 5,5 1,4 2,5 3,3 4,8 8,3 6,7 5,8 3,6 3,8 1,4 9,5 7,1
No, con toda seguridad 10,3 6,0 3,9 5,2 7,6 12,0 8,2 6,7 5,4 5,5 7,6 25,8 29,3
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

5,1 2,4 1,9 4,5 5,1 6,0 4,2 2,8 2,7 1,9 3,6 10,3 9,5

N.C. 0,4 0,2 0,0 0,1 0,3 0,6 0,3 0,4 0,3 0,2 - 1,1 1,0
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

 SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 2 en P8)
(N=13.908)

Pregunta 8a
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido a quién votar?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, lo tiene decidido 66,6 79,2 75,8 70,1 65,5 55,1 62,5 69,9 76,2 83,5 81,6 52,0 61,5
No, no lo ha decidido aún 32,3 20,3 23,3 28,9 33,6 44,0 36,1 28,8 23,2 16,2 18,2 45,5 35,7
N.C. 1,1 0,5 0,9 1,0 0,9 0,9 1,4 1,3 0,6 0,3 0,2 2,5 2,8
(N) (13.908) (890) (1.107) (2.615) (2.047) (2.530) (1.171) (946) (777) (287) (246) (738) (555)
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 SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019 Y NO TIENEN DECIDIDO SU
VOTO

(1 o 2 en P8 y 2 en P8a)
(N=4.497)

Pregunta 8bR
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Escala de autoubicación ideológica (1-10)
1

Izquierd
a

2 3 4 5 6 7 8 9 10
Derecha N.S. N.C.

PP/PSOE 6,6 1,6 1,5 2,2 4,7 10,8 8,0 8,2 8,4 8,2 22,9 9,5 2,8
PP/Podemos 0,1 - - - 0,1 0,1 0,0 0,6 - - - - -
PP/Ciudadanos 9,3 - 1,3 0,1 0,5 8,7 31,5 31,0 29,3 26,9 21,1 4,0 4,6
PP/ERC 0,1 - - - - - - - 0,7 - 3,5 - -
PP/EAJ-PNV 0,0 - - - - - 0,3 - - - - - -
PP/CCa-NC 0,0 - - - 0,2 - - - - - - - -
PP/UPN 0,0 - - - - - - 0,3 0,5 - - - -
PP/PACMA 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
PP/VOX 2,6 - - - 0,3 0,2 5,6 14,3 16,2 30,0 10,1 1,2 0,3
PP/CUP 0,0 - - - - - - - 0,1 - - - -
PP/PAR 0,0 - - - - - - - 0,2 - - - -
PP/Coalición Caballas 0,0 - - - - - 0,2 - - - - - -
PP/Unidas Podemos 0,2 - - 0,1 0,1 0,3 - 0,8 - - - - -
PP/Más País 0,1 - - - 0,2 - 0,4 0,5 - - - - -
PP/Otros 0,0 - - - - - - 0,1 - - - - -
PP/Voto nulo 0,0 - - - - - - 0,0 - - - 0,4 0,4
PP/En blanco 0,3 - 0,4 - - 0,3 0,2 0,9 3,0 - - 0,1 -
PP/Abstención 0,2 - - - - 0,1 0,5 1,7 - - - 0,7 -
PSOE/Podemos 3,3 5,0 6,9 5,7 6,1 2,4 0,6 2,2 - - - 0,5 0,1
PSOE/Ciudadanos 7,5 2,4 1,8 3,3 11,4 12,7 9,7 1,5 3,0 6,2 1,2 6,5 3,1
PSOE/IU 1,1 1,4 3,8 1,9 2,0 0,5 0,2 - - - - 0,4 -
PSOE/En Comú Podem 0,3 - - 0,7 0,7 0,1 - - - - - 0,2 -
PSOE/Compromís 0,4 1,0 0,3 0,9 0,7 0,2 - - - - - - -
PSOE/ERC 0,5 - 0,9 0,5 1,4 0,6 - - - - - 0,3 -
PSOE/JxCat 0,0 - - - 0,1 - - - - - - - -
PSOE/En Marea 0,0 - - 0,1 0,2 - - - - - - - -
PSOE/EAJ-PNV 0,4 1,1 - 0,2 1,3 0,3 0,3 0,5 - - - - -
PSOE/EH Bildu 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
PSOE/UPN 0,0 - - - 0,1 0,1 - - - - - - -
PSOE/Nueva Canarias 0,0 - - 0,2 - - - - - - - - -
PSOE/PACMA 0,3 0,3 0,4 0,5 0,3 0,4 0,1 - - - - - 0,5
PSOE/VOX 0,4 - - 0,3 0,6 0,6 - 0,2 0,8 - - 1,1 -
PSOE/Geroa Bai 0,0 - - - - 0,1 - - - - 1,9 - -
PSOE/BNG 0,3 0,6 0,4 0,3 0,9 0,3 - - - - - - -
PSOE/PRC 0,1 - 0,3 - 0,4 - - - - - - - -
PSOE/CpM 0,0 - - - - - - - - - - 0,1 -
PSOE/Unidas Podemos 5,9 8,8 11,7 13,2 9,9 2,7 1,3 0,4 - - 1,9 3,0 1,5
PSOE/EQUO 0,1 - - 0,1 - - 0,1 - 1,3 - - - -
PSOE/Más País 3,3 3,5 2,7 8,7 7,1 1,4 0,3 - - - 1,9 0,1 0,6
PSOE/Teruel Existe 0,0 - - - 0,0 - - - - - - - -
PSOE/Otros 0,1 - - 0,0 0,2 0,1 - - - - - - -
PSOE/Voto nulo 0,3 - 1,3 0,3 0,3 0,3 0,4 - 0,5 - - - 0,3
PSOE/En blanco 1,2 1,9 0,9 1,6 2,7 1,3 0,4 0,4 - 1,4 - 0,1 0,1
PSOE/Abstención 0,9 - 0,6 1,0 2,1 1,3 0,1 - - - - 0,8 -
Podemos/Ciudadanos 0,4 - - 0,6 0,2 0,4 0,8 - - - - 0,6 -
Podemos/IU 0,4 1,7 1,5 1,2 0,4 0,1 - - - - - - 0,3
Podemos/Compromís 0,2 - 0,5 0,7 - - - - - - - - -
Podemos/ERC 0,4 2,9 1,5 1,0 0,3 0,1 - - - - - - -
Podemos/JxCat 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
Podemos/EAJ-PNV 0,0 - - 0,2 - - - - - - - - -
Podemos/EH Bildu 0,2 2,1 0,4 0,4 - - - - - - 1,9 - -
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TOTAL

Escala de autoubicación ideológica (1-10)
1

Izquierd
a

2 3 4 5 6 7 8 9 10
Derecha N.S. N.C.

Podemos/PACMA 0,1 1,4 - 0,1 0,3 0,1 - - - - - - -
Podemos/VOX 0,0 - - 0,1 - 0,1 - - - - - - -
Podemos/CUP 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - -
Podemos/BNG 0,1 0,8 - 0,2 0,2 - - - - - - - -
Podemos/MÉS (PSM-Entesa) 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
Podemos/PCPE 0,0 - 0,3 - - - - - - - - - -
Podemos/Unidas Podemos 0,2 0,1 0,5 0,2 0,7 - - - - - - - -
Podemos/Más País 0,6 4,1 2,7 1,3 0,3 0,1 - - - - - - -
Podemos/Otros 0,0 - 0,4 0,0 - - - - - - - - -
Podemos/En blanco 0,0 - - 0,1 0,1 - - - - - - - -
Ciudadanos/IU 0,1 - - 0,2 - 0,1 0,4 - - - - - -
Ciudadanos/Compromís 0,1 - - - 0,2 0,3 0,2 - - - - - -
Ciudadanos/JxCat 0,0 - - - - - - - - - - 0,2 -
Ciudadanos/EAJ-PNV 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
Ciudadanos/CCa-NC 0,0 - - - - 0,1 - 0,4 - - - - -
Ciudadanos/UPN 0,0 - - - - - - - - 1,8 1,9 - -
Ciudadanos/FAC 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
Ciudadanos/PACMA 0,1 - - - - 0,4 0,1 - - - - 0,4 -
Ciudadanos/VOX 1,4 - - - 0,4 1,3 2,5 5,6 6,0 9,1 - 1,3 0,9
Ciudadanos/BNG 0,0 - - - - - - 0,2 - - - - -
Ciudadanos/PRC 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
Ciudadanos/Unidas Podemos 0,5 - - 0,7 0,8 0,8 0,3 - 0,6 - - 0,4 0,5
Ciudadanos/Más País 0,2 - - - - 0,1 0,9 0,4 0,6 - - 0,1 -
Ciudadanos/Otros 0,1 - - - - - 0,0 1,2 - - - - -
Ciudadanos/Voto nulo 0,1 - - - - 0,1 0,4 - - - - 0,2 -
Ciudadanos/En blanco 0,4 - - - 0,1 0,6 1,1 0,4 - - - 0,3 1,2
Ciudadanos/Abstención 0,2 - - 0,2 - 0,2 0,9 - - - - - -
IU/Compromís 0,0 - - 0,2 - - - - - - - - -
IU/ERC 0,0 - 0,1 - - - - - - - - - -
IU/JxCat 0,0 - - - 0,1 - - - - - - - -
IU/EH Bildu 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
IU/FAC 0,0 - 0,4 - - - - - - - - - -
IU/PACMA 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
IU/VOX 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
IU/Geroa Bai 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
IU/Unidas Podemos 0,3 - 0,7 1,0 0,5 - - 0,4 - - 1,9 - -
IU/EQUO 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
IU/Más País 0,1 - - 0,2 0,4 - - - - - - - -
IU/Otros 0,0 0,6 - - - - - - - - - - -
IU/Voto nulo 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
IU/En blanco 0,0 - - - 0,1 - - - - - - - -
En Comú Podem/ERC 0,6 1,6 3,1 1,6 0,5 0,2 - - - - - - -
En Comú Podem/JxCat 0,0 - 0,3 - - - - - - - - 0,2 -
En Comú Podem/PACMA 0,0 0,5 - - - - - - - - - - -
En Comú Podem/VOX 0,0 - 0,4 - - - - - - - - - -
En Comú Podem/Unidas Podemos 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - -
En Comú Podem/Más País 0,1 - - 0,4 - - - - - - - - -
En Comú Podem/Poble Lliure 0,1 - 0,9 - - - - - - - - - -
Compromís/ERC 0,1 0,4 0,7 0,1 - 0,2 - - - - - - -
Compromís/Unidas Podemos 0,3 - 2,4 0,8 - - - - - - - - -
Compromís/Más País 0,1 - - 0,2 0,1 - - - - - - - -
ERC/JxCat 1,7 3,4 3,0 4,2 2,1 0,9 0,3 0,5 - - - - 1,5
ERC/PACMA 0,1 - - 0,6 - 0,0 - - - - - - -
ERC/CUP 0,6 2,2 2,6 1,3 - 0,2 - - - - - - 1,2
ERC/Unidas Podemos 0,5 4,0 1,2 0,9 0,3 0,1 - 0,2 - - - - -
ERC/Más País 0,1 - 0,2 0,1 0,1 - - - - - - - -
ERC/Poble Lliure 0,1 - - 0,4 0,3 - - - - - - - -
ERC/Otros 0,1 1,3 - - - - - - - - - - -
ERC/Voto nulo 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
JxCat/PACMA 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
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TOTAL

Escala de autoubicación ideológica (1-10)
1

Izquierd
a

2 3 4 5 6 7 8 9 10
Derecha N.S. N.C.

JxCat/CUP 0,1 - 0,2 - 0,4 - 0,1 - - - - - -
JxCat/Más País 0,0 0,3 - - - - - - - - - - -
JxCat/Otros 0,1 - - 0,1 0,5 - - - - - - - -
JxCat/En blanco 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
JxCat/Abstención 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
En Marea/BNG 0,1 0,8 0,2 - 0,1 - - - - - - - -
En Marea/Unidas Podemos 0,0 - - 0,1 - 0,0 - - - - - - -
EAJ-PNV/EH Bildu 0,3 - 0,4 1,0 - 0,2 0,2 0,5 - - - - -
EAJ-PNV/Unidas Podemos 0,1 - 0,5 0,3 0,2 0,1 - - - - - - -
EAJ-PNV/Más País 0,0 - - 0,2 - - - - - - - - -
EH Bildu/CUP 0,0 0,3 - - - - - - - - - - -
EH Bildu/Geroa Bai 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
EH Bildu/Unidas Podemos 0,2 1,1 0,7 0,1 0,2 - - - - - 1,9 0,2 -
EH Bildu/En blanco 0,0 - - 0,2 - - - - - - - - -
EH Bildu/Abstención 0,1 0,8 - 0,1 - - 0,2 - - - - - -
CCa-NC/Nueva Canarias 0,1 - - - - 0,1 - 0,5 - - - - -
Nueva Canarias/Otros 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
PACMA/CUP 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
PACMA/Los Verdes 0,1 - - - - - - - - - - - 1,2
PACMA/UPyD 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
PACMA/Unidas Podemos 0,1 0,8 0,2 0,2 0,2 - - - - - - - -
PACMA/Más País 0,1 0,9 - 0,1 - - - - - - - - -
PACMA/En blanco 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
PACMA/Abstención 0,1 - - - - - - - - - - - 2,9
VOX/Unidas Podemos 0,1 - - 0,1 - - 0,5 - 0,7 - - 0,9 -
VOX/Más País 0,1 - - - - 0,1 - - - - - - 1,7
VOX/En blanco 0,1 - - 0,2 - 0,0 - - - - - 0,3 -
VOX/Abstención 0,1 - - - - 0,1 0,4 - 0,7 - - - -
CUP/Unidas Podemos 0,1 - 0,2 0,3 - - - - - - - - -
CUP/Otros 0,1 1,3 - - - - - - - - - - -
Geroa Bai/Abstención 0,0 - - - - - - - - - 1,9 - -
BNG/Más País 0,1 0,8 - 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
BNG/Voto nulo 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
BNG/En blanco 0,0 - - 0,1 - - 0,1 - - - - - -
BNG/Abstención 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
MÉS/Unidas Podemos 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
PI/Más País 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
Unidas Podemos/BNG 0,1 - 0,4 0,5 - - - - - - - - -
Unidas Podemos/Geroa Bai 0,0 - - - 0,1 - - - - - 1,9 - -
Unidas Podemos/PRC 0,0 - - - - - - 0,3 - - - - -
Unidas Podemos/Más País 1,8 2,7 6,5 4,6 3,4 0,1 - - - - - - 0,1
Unidas Podemos/Otros 0,1 - - - - - - - - - - 1,0 -
Unidas Podemos/Voto nulo 0,0 - 0,4 0,1 - - - - - - - - -
Unidas Podemos/En blanco 0,2 0,6 1,2 0,5 0,2 - - - - - - 0,2 -
EQUO/Más País 0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -
Más País/En blanco 0,0 - - 0,2 - - - - - - - - -
Más País/Abstención 0,0 - - - 0,0 - - - - - - - -
Teruel Existe/Abstención 0,0 - 0,1 - - - - - - - - - -
Los Verdes/PRC 0,0 - - - - - 0,2 - - - - - -
Los Verdes/Más País 0,0 0,8 - - - - - - - - - - -
Los Verdes/En blanco 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
Los Verdes/Abstención 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
CHA/Teruel Existe 0,0 0,1 - - - - - - - - - - -
Poble Lliure/Otros 0,1 - - - - - - - - - - - 1,2
Poble Lliure/Abstención 0,1 1,3 - - - - - - - - - - -
Otros/Voto nulo 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - 0,1
Otros/En blanco 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - 0,2
Voto nulo/En blanco 0,5 - - 0,1 0,4 1,0 0,5 - - - - 0,7 1,5
Voto nulo/Abstención 0,2 - - - 0,4 0,2 0,4 - - - - 0,7 -
En blanco/Abstención 0,6 1,3 0,3 0,1 0,6 1,2 0,5 0,2 0,5 - - - 2,1
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TOTAL

Escala de autoubicación ideológica (1-10)
1

Izquierd
a

2 3 4 5 6 7 8 9 10
Derecha N.S. N.C.

Otras respuestas 8,6 11,2 8,2 9,5 8,3 9,0 4,6 7,7 8,2 10,8 12,2 11,8 5,8
N.S. 16,0 11,3 12,4 10,1 12,9 18,4 16,8 7,3 16,2 2,7 0,8 36,2 27,1
N.C. 11,7 9,2 8,7 8,0 8,7 15,6 7,3 10,8 2,6 2,8 11,0 15,3 36,0
(N) (4.497) (181) (258) (757) (688) (1.114) (422) (273) (180) (46) (45) (335) (198)

 SÓLO A QUIENES PROBABLEMENTE, O CON TODA SEGURIDAD, NO VAN A IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES
DE NOVIEMBRE DE 2019

(3 o 4 en P8)
(N=2.779)

Pregunta 8c
¿Podría decirme cuál es el principal motivo por el que probablemente, o con toda seguridad, no piensa votar?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca vota 11,4 10,8 3,4 4,6 7,0 8,0 3,9 7,8 5,7 8,5 2,8 23,6 19,3
Está harto/a de la política 35,0 25,4 29,1 33,3 41,7 33,5 31,9 36,7 46,3 35,1 44,3 34,4 35,7
No le convence ningún
partido ni líder

22,0 26,6 28,0 21,4 17,3 26,1 26,3 22,5 19,6 7,2 18,9 18,5 20,7

No está de acuerdo con la
repetición de las elecciones

22,5 21,9 28,2 29,5 28,2 23,6 31,1 26,3 18,3 22,6 19,7 13,9 15,6

Otra razón 7,1 12,8 10,7 8,5 3,7 6,2 4,6 5,9 9,9 23,6 14,2 8,0 7,1
N.S. 0,3 - - 0,7 0,8 - - 0,3 - 3,0 - 0,5 -
N.C. 1,7 2,6 0,7 2,0 1,5 2,6 2,2 0,5 0,2 - - 1,2 1,5
(N) (2.779) (72) (78) (258) (310) (702) (216) (140) (79) (30) (25) (490) (380)
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Pregunta 9R
En las elecciones generales convocadas para el 10 de noviembre, ¿a qué partido o coalición piensa votar? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 19,9 24,3 22,3 35,2 41,3 17,3 2,8 1,3 1,9 1,8 2,9 12,9 3,7
PP 9,1 0,1 0,2 0,2 0,4 4,3 20,9 36,0 46,6 39,1 30,0 5,9 2,7
Ciudadanos 4,2 0,3 0,2 0,5 1,5 6,8 16,7 9,5 3,6 2,7 0,8 2,3 2,3
Unidas Podemos 5,7 21,0 19,6 12,3 4,9 1,4 0,1 0,2 - 0,2 2,3 0,6 0,7
VOX 4,0 - 0,2 0,3 0,5 2,1 4,8 10,6 18,8 32,4 33,3 2,4 1,7
ERC 2,5 5,9 10,8 6,0 1,8 0,6 0,2 0,2 0,1 - - 0,0 0,5
En Comú Podem 1,2 3,9 5,5 2,2 0,9 0,3 - - - - - 0,2 0,2
JxCat 0,8 0,4 0,7 0,9 1,6 1,1 1,1 0,6 - 0,3 - 0,2 0,5
EAJ-PNV 0,9 0,3 0,1 0,7 1,3 1,8 1,2 0,8 0,1 - 0,3 0,5 0,1
EH Bildu 0,9 3,9 3,9 1,5 0,3 0,2 0,2 0,1 0,2 - 1,2 - -
CCa-NC 0,2 - - 0,0 - 0,3 0,4 0,5 - - - 0,4 -
NA+ 0,2 - - - - 0,1 1,1 0,8 0,7 0,3 - 0,1 -
Més Compromís 0,5 1,5 1,7 0,9 0,5 0,4 0,0 - - - - - -
PRC 0,1 - 0,1 0,0 0,2 0,1 0,3 0,1 - - - - -
PACMA 0,6 0,8 0,6 0,9 0,3 1,0 0,4 0,3 - - 0,3 0,6 0,7
BNG 0,2 0,9 0,5 0,3 0,2 0,1 - - - - - 0,1 0,1
Geroa Bai 0,1 - - 0,1 0,2 - - - - - 0,9 - -
MÉS Esquerra 0,0 0,1 - 0,1 0,0 - - - - - - - -
Coalición por Melilla 0,0 - 0,0 0,0 - - - - - - - - -
Más País 0,8 1,5 1,1 2,4 1,2 0,2 - - - - 1,2 0,1 0,1
CUP 0,3 2,5 1,2 0,3 0,1 0,0 0,1 - - - - - 0,3
Más País-Chunta Aragonesista 0,0 0,1 - 0,0 - - - - - - - - -
UPL 0,0 0,1 - - - - 0,0 0,1 - - - - -
En Común-Unidas Podemos 0,5 2,3 1,7 0,7 0,4 0,1 - - - - - - -
Teruel Existe 0,0 - 0,0 0,0 0,0 0,0 - - - - - - -
Otro partido 0,8 2,0 1,3 1,0 0,6 0,8 0,6 0,3 0,6 0,4 1,0 0,4 0,4
Voto blanco 1,4 0,7 0,8 1,0 1,4 2,4 1,0 0,7 0,1 0,2 0,6 2,6 2,0
Voto nulo 0,6 0,8 0,2 0,4 0,5 1,2 1,0 0,2 - - - 1,0 0,7
No votará 11,8 6,7 4,8 6,1 8,9 14,1 9,6 8,8 6,2 4,7 6,9 29,1 31,3
No lo tiene decidido aún 20,3 11,4 15,0 17,7 21,0 26,6 24,1 20,0 13,4 10,2 12,1 26,6 17,6
N.S. 3,2 1,1 1,4 2,6 3,1 4,7 3,8 1,7 2,4 1,5 0,2 5,0 5,1
N.C. 9,2 7,4 6,0 5,5 6,7 12,0 9,3 7,3 5,4 6,4 5,8 9,0 29,3
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(Contestan 'Voto nulo', 'Voto blanco', 'No votará', 'No lo tiene decidido aún' 'N.S.' o 'N.C.' en P9)

(N=8.218)

Pregunta 9aR
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 12,0 12,9 16,2 21,8 29,2 11,0 5,4 1,8 3,2 1,2 6,0 5,8 2,2
PP 5,9 1,3 0,2 0,4 0,3 3,6 13,6 30,0 34,6 31,6 23,4 3,2 1,2
Ciudadanos 4,7 0,1 0,4 0,5 1,5 6,8 14,9 14,2 5,4 6,4 5,9 1,8 1,0
Unidas Podemos 1,6 4,5 6,8 3,9 2,3 0,9 0,1 0,1 - - 1,2 0,7 0,3
Podemos 1,6 5,8 6,0 4,2 2,9 0,9 0,3 - - - - 0,2 0,4
IU 1,0 4,6 3,8 3,1 1,3 0,2 0,2 0,3 - - - 0,3 0,1
VOX 1,2 0,7 - 0,2 0,1 0,8 1,8 4,0 9,3 8,8 11,4 0,7 0,4
ERC 1,5 8,1 7,5 3,2 1,5 1,2 0,1 - - - - 0,1 0,5
En Comú Podem 0,2 1,5 1,4 0,4 0,3 0,1 - - - - - - -
JxCat 0,5 1,9 1,6 0,3 0,5 0,6 1,2 0,2 - - - 0,3 -
EAJ-PNV 0,2 0,2 - 0,5 0,3 0,2 0,3 0,1 0,6 - - 0,1 -
EH Bildu 0,1 0,4 0,3 0,2 - 0,0 - - - - 1,2 0,1 0,1
CC-PNC 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,2 - - - - - -
UPN 0,0 - - - - - - - - - 1,2 - -
Compromís 0,4 1,2 0,7 1,3 0,5 0,3 - - - - - 0,2 -
PRC 0,0 - - - 0,1 0,1 0,1 - - - - - -
PACMA 0,4 1,2 - 0,3 0,4 0,7 0,9 - - - - 0,0 -
BNG 0,2 0,5 0,1 0,7 0,1 0,2 0,2 0,1 - - - - -
En Marea 0,0 0,5 0,3 0,0 - - - - - - - - -
Geroa Bai 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,0 - - 0,1 0,1 - - - - - - - -
Más País 0,7 0,6 2,9 2,9 1,2 0,2 0,2 - - - - 0,0 -
CUP 0,2 - 1,7 0,2 0,5 - - - - - - - -
Coalición Caballas 0,0 - - - - - 0,1 - - - - - -
PR+ 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
Otro partido 0,5 1,2 1,1 0,4 1,0 0,2 0,6 0,8 - - 4,6 0,2 0,2
En blanco 0,1 - - - 0,3 0,0 - - - - - - -
Ninguno 47,6 31,1 30,9 37,5 41,1 51,6 42,9 29,9 29,9 23,8 34,6 73,4 59,3
N.S. 5,6 2,6 6,6 6,3 5,4 6,3 6,0 5,5 7,6 1,2 0,9 6,0 3,7
N.C. 13,6 19,3 11,6 11,6 8,9 13,8 10,9 12,9 9,5 27,0 9,7 6,8 30,7
(N) (8.218) (277) (340) (1.005) (1.039) (2.112) (709) (434) (242) (74) (72) (1.017) (897)
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Pregunta 9aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 25,2 27,9 26,6 42,1 53,1 23,6 5,5 2,0 2,8 2,1 4,4 17,2 5,6
PP 11,8 0,4 0,2 0,3 0,5 6,4 27,5 47,4 56,1 46,2 36,0 8,2 3,8
Ciudadanos 6,2 0,4 0,3 0,6 2,1 10,5 23,8 14,9 5,1 4,2 2,0 3,5 3,0
Unidas Podemos 7,3 24,0 23,6 15,3 6,9 2,3 0,4 0,3 - 0,2 2,6 1,5 1,1
VOX 4,5 0,2 0,2 0,3 0,6 2,6 5,6 12,1 21,3 34,4 37,4 2,9 2,0
ERC 3,2 7,7 12,9 7,0 2,4 1,3 0,3 0,2 0,1 - - 0,1 1,0
En Comú Podem 1,6 5,1 6,3 2,6 1,6 0,6 0,1 - - - - 0,2 0,5
JxCat 1,1 0,9 1,1 1,0 1,8 1,4 1,7 0,6 - 0,3 - 0,4 0,5
EAJ-PNV 1,0 0,3 0,1 0,8 1,5 2,0 1,3 0,8 0,2 - 0,3 0,6 0,1
EH Bildu 0,9 4,0 4,0 1,6 0,3 0,2 0,2 0,1 0,2 - 1,5 0,0 0,1
CCa-NC 0,2 - - 0,1 0,1 0,3 0,5 0,5 - - - 0,4 -
NA+ 0,2 - - - - 0,1 1,1 0,8 0,7 0,3 0,6 0,1 -
Més Compromís 0,7 1,9 2,2 1,4 0,7 0,5 0,0 - - - - 0,1 -
PRC 0,1 - 0,1 0,0 0,2 0,2 0,4 0,1 - - - - -
PACMA 0,8 1,2 0,7 1,0 0,4 1,4 0,7 0,3 - - 0,3 0,7 0,8
BNG 0,3 1,1 0,5 0,6 0,3 0,2 0,1 0,0 - - - 0,1 0,1
Geroa Bai 0,1 - - 0,1 0,2 0,0 - - - - 0,9 - -
MÉS Esquerra 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 - - - - - - - -
Coalición por Melilla 0,0 - 0,0 0,0 - - - - - - - - -
Más País 1,0 1,5 1,5 3,1 1,7 0,3 - - - - 1,2 0,1 0,1
CUP 0,4 2,5 1,7 0,4 0,3 0,0 0,1 - - - - - 0,3
Más País-Chunta Aragonesista 0,0 0,1 - 0,1 - - - - - - - - -
UPL 0,0 0,1 - - - - 0,0 0,1 - - - - -
En Común-Unidas Podemos 0,6 2,5 1,9 1,1 0,5 0,2 - - - - - - -
Teruel Existe 0,0 - 0,0 0,0 0,0 0,0 - - - - - - -
Otro partido 1,1 2,4 1,7 1,2 1,1 1,0 1,1 0,6 0,6 0,4 1,0 0,5 0,5
Voto nulo 0,6 0,8 0,2 0,4 0,5 1,2 1,0 0,2 - - - 1,0 0,7
En blanco 1,4 0,7 0,8 1,0 1,6 2,4 1,0 0,7 0,1 0,2 0,6 2,6 2,0
No votaría 20,7 8,2 8,1 11,8 15,8 28,9 19,5 11,0 8,2 5,4 8,2 50,4 48,6
No sabe todavía 2,6 0,7 1,8 2,1 2,2 3,9 2,9 2,1 2,1 0,3 0,2 4,4 3,1
N.C. 6,3 5,4 3,2 3,9 3,7 8,3 5,3 5,0 2,6 6,2 2,5 5,0 26,2
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(A todos excepto 'Voto nulo', 'Voto blanco', 'No votará', 'No lo tiene decidido aún', 'N.S.' o 'N.C.' en P9)

(N=9.432)

Pregunta 9bR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 6,5 8,4 8,2 8,0 7,2 8,5 5,9 2,6 1,7 1,0 3,6 4,8 4,8
PP 6,4 0,3 0,1 0,6 1,3 8,8 16,3 15,3 14,2 23,2 22,7 6,2 5,6
Ciudadanos 8,5 1,4 1,5 1,6 5,3 10,2 19,8 23,2 22,0 13,5 9,0 7,4 5,7
Unidas Podemos 9,2 17,1 17,4 15,4 11,4 5,6 1,1 1,0 0,6 0,3 1,3 5,0 3,5
VOX 3,5 0,3 - 0,3 0,3 1,6 8,2 11,0 12,2 15,9 12,8 2,8 2,0
ERC 2,0 4,1 3,4 2,7 2,0 2,1 0,8 0,6 - - 0,8 0,4 4,2
En Comú Podem 2,1 3,1 5,3 3,8 2,1 1,0 0,1 0,3 - - - 0,5 1,6
JxCat 1,8 3,1 4,6 3,1 1,7 0,7 0,9 0,3 0,1 - - - 2,0
EAJ-PNV 0,5 1,3 0,4 0,7 0,6 0,6 0,3 0,1 - - - - -
EH Bildu 0,4 0,3 0,4 0,8 0,5 0,3 0,1 0,2 0,1 - 1,2 - -
CCa-NC 0,3 0,3 0,1 0,1 0,2 0,4 0,5 0,2 - - - 1,8 0,7
NA+ 0,4 - 0,1 - - 0,3 1,7 1,2 0,7 0,3 - 0,5 -
Més Compromís 1,4 3,6 2,2 1,5 2,3 1,1 0,6 0,3 - - - - -
PRC 0,2 - - 0,1 0,4 0,4 0,1 0,1 - - - - -
PACMA 1,0 0,8 1,4 1,7 1,5 0,6 1,0 - - 0,4 - 1,3 2,7
BNG 0,3 0,7 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,2 - - - 0,1 -
En Marea 0,2 0,2 0,3 0,2 0,3 0,1 - - - - - - -
Geroa Bai 0,1 0,1 0,5 0,1 - - - - - - 1,2 - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,1 - 0,1 0,1 - 0,1 - - - - - - -
PI 0,0 - - - - - - - - 0,4 - - -
Coalición por Melilla 0,0 - - - 0,0 - - - - - - - -
Más País 3,2 7,1 4,5 5,3 4,7 2,0 0,8 0,2 0,4 0,5 0,4 - 1,6
CUP 0,4 1,1 1,0 0,9 0,1 0,2 - - - - - - -
Los Verdes 0,1 - - 0,2 - 0,2 0,1 - - - - - -
PAR 0,0 - - - - 0,1 - 0,1 - - - - -
Escaños en Blanco 0,0 - - - 0,1 - - - - - - - -
Más País-Chunta Aragonesista 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 0,1 - - - - - - -
Recortes Cero-Grupo Verde 0,0 0,1 - - - - - - - - - - -
Democracia Nacional 0,0 - - - - - - - - - 0,5 - -
En Común-Unidas Podemos 0,8 2,8 1,0 0,9 0,9 0,6 0,1 0,1 - - - 0,4 0,8
Teruel Existe 0,0 - - 0,0 0,1 - 0,0 - - - - - -
Otro partido 2,7 5,3 3,7 3,7 3,7 2,1 1,1 0,0 0,6 0,7 0,2 1,4 4,4
En blanco 5,2 5,1 3,7 5,0 6,3 6,2 4,2 4,4 4,5 4,2 5,9 5,5 8,4
Nulo 0,7 1,2 1,0 0,6 0,4 0,9 0,7 0,1 0,5 1,1 1,7 0,1 0,8
No votaría 20,0 17,0 14,9 21,7 20,3 20,2 16,2 18,9 21,2 20,4 26,4 27,9 26,7
N.S. 19,8 12,5 21,5 18,6 23,6 22,2 18,3 18,0 19,5 13,6 8,7 31,6 15,6
N.C. 2,2 2,7 2,1 2,1 2,0 2,4 1,1 1,7 1,6 4,4 3,5 2,4 8,7
(N) (9.432) (711) (868) (2.007) (1.452) (1.349) (743) (688) (640) (249) (209) (368) (147)
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Pregunta 10
Le voy a citar ahora los nombres de algunos líderes políticos. Le agradecería que me indicara, con respecto a cada uno
de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece. Puntúelos de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo valora 'muy mal'
y el 10 que lo valora 'muy bien'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Sánchez
1 Muy mal 27,2 25,8 17,1 13,7 10,9 24,8 35,9 43,4 52,7 72,0 64,7 36,3 38,6
2 6,7 7,8 8,6 5,1 3,5 5,9 11,7 13,9 8,8 7,3 3,8 3,5 7,1
3 9,2 8,7 12,6 10,5 7,1 9,3 13,7 10,9 9,5 6,3 5,2 4,5 7,6
4 10,4 9,5 11,7 11,9 11,1 12,4 12,7 10,0 6,9 4,4 5,7 5,9 6,7
5 15,4 14,5 16,0 18,1 20,2 18,8 12,9 11,0 8,7 3,9 7,4 11,1 10,8
6 8,7 8,2 11,0 11,7 14,8 9,2 5,9 4,1 4,3 2,5 2,0 4,3 3,3
7 7,6 8,3 9,0 12,6 12,8 7,0 3,7 2,9 2,4 0,7 2,4 4,9 3,0
8 5,6 7,1 7,4 8,1 11,2 4,7 1,0 0,7 2,1 1,3 2,7 4,7 1,8
9 1,7 1,8 2,9 3,2 2,9 1,4 0,2 0,8 0,5 0,2 0,5 1,2 0,3
10 Muy bien 2,3 7,1 1,9 3,4 3,6 1,8 0,2 0,1 0,1 - 0,7 3,6 0,3
No conoce 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,4 0,0 0,0 0,2 - - 1,9 0,4
N.S. 3,0 0,8 1,2 0,8 1,3 2,5 0,9 1,3 2,3 0,6 2,0 16,6 6,9
N.C. 1,8 0,3 0,6 0,6 0,6 1,7 1,0 0,8 1,4 0,7 3,0 1,5 13,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 4,0 4,3 4,4 4,9 5,2 4,0 3,0 2,6 2,4 1,8 2,2 3,5 2,7
Desviación típica 2,5 2,8 2,4 2,4 2,4 2,4 2,0 1,9 2,0 1,6 2,1 2,8 2,1
(N) (16.759) (976) (1.186) (2.964) (2.440) (3.302) (1.423) (1.097) (847) (319) (267) (1.109) (828)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pablo Casado
1 Muy mal 36,7 68,7 56,7 49,5 42,9 30,6 15,1 9,4 8,3 9,8 27,0 38,2 44,2
2 9,9 7,9 16,1 13,8 13,6 10,8 7,5 4,5 3,0 3,6 7,1 5,2 5,6
3 10,8 7,6 11,1 13,6 14,2 13,3 11,9 6,4 6,1 3,6 4,4 5,9 6,3
4 9,9 6,2 5,6 9,6 11,3 13,1 14,5 11,1 5,6 4,9 7,9 6,0 7,9
5 12,3 4,3 5,2 7,4 8,6 16,3 21,7 23,0 20,1 18,7 9,7 9,6 8,1
6 5,3 0,7 1,3 2,3 3,3 5,1 12,7 14,9 12,6 12,9 5,0 3,6 2,2
7 4,1 1,4 0,9 0,6 1,5 2,9 7,6 14,0 15,2 19,4 7,9 2,6 1,7
8 2,7 0,5 0,4 0,5 0,7 1,3 3,7 8,5 13,6 10,9 12,6 2,6 0,5
9 0,9 0,3 - 0,0 0,1 0,2 1,2 2,8 5,7 8,4 4,7 0,2 0,6
10 Muy bien 0,9 - 0,3 - - 0,2 0,7 3,0 6,1 3,9 7,2 1,2 0,4
No conoce 1,0 0,9 0,5 0,3 0,7 1,0 0,3 0,3 0,2 0,4 1,1 5,3 1,4
N.S. 3,6 1,0 1,4 1,5 2,2 3,4 1,9 1,3 2,4 2,7 2,8 17,7 6,9
N.C. 1,9 0,4 0,6 0,9 0,9 1,8 1,2 0,9 1,1 0,6 2,6 1,8 14,2
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 3,1 1,8 2,0 2,2 2,5 3,1 4,2 5,2 5,8 5,8 4,6 2,8 2,4
Desviación típica 2,2 1,5 1,5 1,6 1,7 1,9 2,1 2,2 2,4 2,4 3,1 2,3 2,0
(N) (16.491) (964) (1.178) (2.931) (2.398) (3.250) (1.403) (1.094) (849) (311) (263) (1.041) (809)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Albert Rivera
1 Muy mal 39,0 71,4 61,7 53,5 45,0 31,2 16,4 12,1 12,4 17,6 35,4 37,5 44,5
2 9,8 8,1 13,7 13,5 13,5 9,9 6,0 6,0 5,8 9,2 5,5 5,8 6,5
3 9,8 6,3 10,0 11,5 12,7 10,9 9,5 8,3 8,7 11,0 6,5 5,8 6,1
4 9,4 4,9 4,8 7,9 9,0 12,2 14,6 14,3 10,0 11,1 8,6 6,2 6,5
5 12,5 4,1 4,7 7,0 9,1 15,4 22,3 21,7 25,7 21,7 14,4 11,3 8,2
6 5,7 0,9 1,8 2,3 3,9 6,7 10,9 14,0 13,7 12,5 9,3 3,3 2,5
7 4,0 1,3 0,9 1,2 1,7 4,7 9,1 10,7 9,7 8,3 4,6 3,0 2,2
8 2,1 0,4 0,2 0,5 1,0 1,8 5,7 7,4 5,2 3,9 4,3 1,2 0,7
9 0,7 0,4 - 0,2 0,0 0,7 1,5 2,4 3,3 0,7 3,1 0,0 0,3
10 Muy bien 0,4 0,2 0,1 0,0 0,1 0,4 0,9 0,3 0,8 1,3 1,2 0,7 0,4
No conoce 0,9 0,8 0,3 0,3 0,4 0,9 0,1 0,5 0,6 - 1,2 5,1 0,6
N.S. 3,7 0,8 1,2 1,3 2,6 3,4 1,9 1,5 2,8 2,2 3,4 18,3 7,1
N.C. 1,9 0,4 0,6 0,7 0,9 1,8 1,1 0,9 1,4 0,6 2,6 1,9 14,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 3,0 1,7 1,9 2,1 2,5 3,3 4,4 4,7 4,7 4,2 3,6 2,7 2,4
Desviación típica 2,2 1,5 1,4 1,6 1,8 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,6 2,1 2,0
(N) (16.488) (968) (1.183) (2.940) (2.395) (3.247) (1.406) (1.089) (839) (314) (261) (1.035) (813)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pablo Iglesias
1 Muy mal 41,2 23,3 16,7 22,7 30,6 44,9 56,1 62,8 71,4 84,3 74,5 48,9 50,7
2 9,1 6,7 6,0 8,2 11,2 11,2 12,5 12,4 6,9 3,9 4,5 5,9 6,9
3 10,5 9,8 10,7 11,8 13,2 12,4 11,5 8,3 8,0 3,1 5,9 5,5 7,3
4 10,1 10,9 13,8 15,3 15,0 9,5 7,5 6,5 3,7 3,3 2,4 5,2 4,5
5 10,4 16,0 16,7 15,2 13,6 10,0 5,9 4,7 3,4 2,1 4,4 6,5 5,6
6 5,6 8,9 13,3 10,8 6,9 3,8 2,2 1,3 1,8 - 1,4 1,8 2,1
7 3,6 9,1 9,5 7,0 3,5 2,0 0,8 0,8 0,4 0,5 0,3 1,7 0,7
8 2,1 7,6 7,0 3,7 1,6 0,8 0,4 0,5 0,2 0,6 0,8 0,8 0,4
9 0,8 2,3 2,2 1,8 0,9 0,3 0,1 0,1 - 0,2 - 0,2 0,0
10 Muy bien 0,7 3,3 1,9 1,4 0,4 0,2 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,6 0,4
No conoce 0,6 0,5 0,4 0,2 0,3 0,5 0,2 0,4 0,4 - 1,2 3,1 0,3
N.S. 3,3 1,2 1,1 1,1 2,0 2,6 1,4 1,3 2,5 1,6 1,9 17,7 6,7
N.C. 2,0 0,4 0,6 0,8 0,8 1,8 1,3 1,0 1,3 0,6 2,7 2,0 14,3
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 2,9 4,3 4,5 3,9 3,2 2,5 2,1 1,9 1,6 1,4 1,6 2,2 2,0
Desviación típica 2,2 2,6 2,4 2,3 2,1 1,9 1,6 1,5 1,3 1,1 1,4 1,9 1,7
(N) (16.620) (967) (1.182) (2.947) (2.415) (3.291) (1.411) (1.093) (845) (316) (265) (1.069) (821)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alberto Garzón
1 Muy mal 35,4 23,1 15,4 20,4 27,3 38,0 47,4 56,2 57,9 70,2 59,4 38,0 44,6
2 7,8 4,5 5,6 6,2 8,9 10,2 10,7 10,9 8,6 7,7 5,3 3,9 5,5
3 8,4 8,8 10,3 10,3 10,0 9,4 9,4 6,8 5,3 4,9 4,4 2,7 6,0
4 8,0 7,2 9,1 11,8 11,5 8,6 7,1 4,5 4,6 1,6 2,3 2,8 4,1
5 10,0 15,0 17,9 14,8 13,8 8,2 6,5 4,7 4,0 4,1 3,8 5,3 5,4
6 5,3 6,8 11,6 11,2 7,0 3,1 2,3 1,5 2,1 0,6 3,4 1,2 0,8
7 3,4 8,7 8,5 7,1 3,3 2,2 0,5 0,6 0,2 0,7 0,8 1,0 0,3
8 2,1 8,2 7,2 3,7 1,9 0,8 0,4 0,0 0,3 0,3 0,8 0,3 0,4
9 1,1 4,4 3,2 2,0 0,8 0,3 - 0,4 - - 1,0 0,3 0,2
10 Muy bien 0,5 2,4 1,3 0,7 0,6 0,3 - 0,1 0,2 - - 0,2 0,2
No conoce 6,6 4,4 2,8 4,8 4,9 6,7 6,3 6,0 5,3 3,6 7,1 19,9 7,1
N.S. 8,9 5,7 6,1 5,7 8,7 9,7 7,7 6,4 9,4 5,8 6,9 21,7 11,0
N.C. 2,5 0,7 0,9 1,1 1,4 2,4 1,9 1,8 2,1 0,6 4,8 2,8 14,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 3,0 4,4 4,6 4,0 3,3 2,6 2,1 1,8 1,8 1,5 1,9 2,0 1,9
Desviación típica 2,3 2,7 2,4 2,3 2,2 1,9 1,6 1,5 1,5 1,2 1,8 1,8 1,6
(N) (14.474) (881) (1.090) (2.663) (2.116) (2.810) (1.222) (963) (734) (291) (228) (771) (704)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Santiago Abascal
1 Muy mal 58,2 84,7 83,5 80,0 73,4 55,7 36,2 27,0 20,1 16,3 21,4 43,4 52,0
2 5,9 2,9 4,6 4,9 5,4 8,0 10,4 8,2 4,7 2,1 2,0 3,4 4,9
3 5,3 1,9 2,0 2,9 3,5 7,3 11,5 9,6 8,3 5,9 5,0 3,5 3,3
4 4,2 1,0 1,3 2,3 2,5 5,4 8,5 9,5 7,4 5,3 3,0 2,6 3,2
5 6,1 2,2 2,5 2,2 3,4 6,7 11,8 13,7 15,4 12,4 8,0 6,0 3,7
6 2,2 0,6 0,5 0,5 1,2 1,7 4,6 8,7 6,4 7,5 2,5 0,6 1,6
7 1,9 0,4 0,5 0,5 0,7 1,0 3,6 6,5 8,8 9,5 6,3 1,1 0,2
8 1,5 0,3 0,2 0,2 0,3 0,6 1,6 4,1 8,1 10,6 7,9 1,3 0,5
9 0,9 - 0,1 0,2 0,2 0,4 1,2 2,4 2,6 11,0 6,0 0,4 0,9
10 Muy bien 1,6 0,2 0,3 0,3 0,3 0,6 1,4 2,2 6,7 14,4 23,0 1,4 0,5
No conoce 3,8 2,4 1,6 2,2 2,9 3,7 2,7 2,0 2,5 0,8 4,4 14,6 4,9
N.S. 6,1 2,8 2,2 2,6 5,1 6,6 5,0 4,8 7,3 3,6 7,9 19,2 9,9
N.C. 2,3 0,7 0,7 1,0 1,1 2,4 1,5 1,3 1,8 0,6 2,7 2,4 14,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 2,2 1,3 1,3 1,4 1,5 2,1 3,0 3,8 4,7 5,9 5,9 2,2 1,9
Desviación típica 2,2 1,0 1,1 1,2 1,4 1,8 2,3 2,5 2,9 3,1 3,6 2,2 1,8
(N) (15.506) (930) (1.153) (2.837) (2.264) (3.024) (1.319) (1.030) (780) (307) (239) (884) (739)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Íñigo Errejón
1 Muy mal 29,6 23,0 15,9 17,4 21,1 30,9 37,8 42,5 45,8 61,4 48,8 35,7 41,1
2 6,5 5,6 7,5 6,4 7,2 6,6 9,8 9,0 5,3 5,2 4,3 3,0 4,5
3 7,6 6,3 7,9 8,5 9,9 8,8 8,4 6,8 5,6 6,2 2,2 3,6 4,4
4 7,0 5,5 9,9 9,2 9,3 7,5 7,3 5,8 3,6 1,5 3,8 2,2 3,5
5 10,3 14,2 16,9 16,0 13,9 9,6 6,5 4,9 3,5 3,5 2,9 5,0 4,7
6 4,6 7,5 8,6 7,9 6,7 3,4 2,3 1,8 2,1 0,4 2,9 1,2 1,1
7 3,0 7,1 6,6 5,0 3,9 2,4 1,4 1,1 0,5 0,1 1,0 0,7 0,5
8 1,6 3,4 3,3 3,1 2,3 0,8 0,2 1,1 0,2 - 1,6 0,7 0,9
9 0,4 1,0 0,6 0,9 0,6 0,3 - 0,2 0,1 0,1 1,9 - 0,1
10 Muy bien 0,4 0,6 0,8 0,5 0,4 0,2 0,3 0,1 0,7 - - 0,3 0,1
No conoce 3,7 1,9 1,7 2,5 2,7 3,9 2,0 2,7 3,5 1,0 3,5 14,3 3,5
N.S. 8,8 5,7 5,8 6,5 8,7 9,2 6,9 7,1 9,5 4,1 8,3 20,1 11,2
N.C. 16,4 18,4 14,7 16,1 13,4 16,3 17,4 16,9 19,5 16,4 18,8 13,2 24,3
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 3,0 3,8 4,0 3,9 3,5 2,8 2,3 2,2 1,9 1,5 2,1 2,0 2,0
Desviación típica 2,2 2,4 2,2 2,2 2,2 2,0 1,7 1,8 1,7 1,1 2,1 1,8 1,7
(N) (12.543) (732) (939) (2.257) (1.871) (2.443) (1.072) (822) (595) (254) (195) (726) (636)

Pregunta 11
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Con toda seguridad, no irá a
votar

9,5 5,3 3,7 4,6 7,1 10,9 7,9 5,5 4,7 2,2 7,4 24,7 29,5

1 2,0 1,2 1,3 1,0 1,5 3,1 1,8 1,9 1,4 2,2 0,4 3,2 3,3
2 1,8 0,6 1,0 1,4 1,5 2,5 1,8 2,0 1,0 1,2 0,2 3,7 1,9
3 1,6 0,7 1,2 1,5 1,6 2,1 1,8 1,6 1,2 1,9 0,7 2,4 1,3
4 1,1 0,6 0,7 1,4 1,1 1,1 1,5 1,1 0,9 0,9 0,8 1,0 0,7
5 5,5 4,4 1,9 4,5 5,6 7,2 6,1 4,0 2,2 2,1 2,2 9,2 7,8
6 2,3 1,3 1,7 1,7 2,4 2,8 4,0 2,5 1,9 0,6 1,7 1,6 2,3
7 4,0 2,0 3,4 3,7 4,7 4,4 4,1 4,7 4,8 2,3 5,2 3,8 3,6
8 7,3 3,8 7,3 9,0 7,5 7,4 8,2 7,2 9,0 7,9 2,2 5,2 5,7
9 9,0 4,9 9,1 10,1 11,1 8,1 10,8 10,0 10,1 17,8 3,8 6,5 4,4
10 Con toda seguridad, irá a
votar

54,2 74,7 68,6 60,6 54,9 48,2 50,8 58,3 61,7 60,9 72,4 33,0 34,2

N.S. 1,5 0,4 0,1 0,4 0,8 1,9 0,8 1,0 1,0 - 2,8 5,4 3,7
N.C. 0,3 0,1 0,1 0,2 0,3 0,3 0,3 0,1 0,1 - 0,1 0,4 1,6
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 7,8 8,8 8,8 8,5 8,1 7,3 7,8 8,2 8,6 8,8 8,6 5,7 5,5
Desviación típica 3,4 2,7 2,5 2,7 3,1 3,6 3,2 3,0 2,7 2,4 2,9 4,2 4,3
(N) (17.339) (983) (1.205) (2.994) (2.466) (3.385) (1.435) (1.109) (872) (323) (273) (1.305) (989)
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Pregunta 12
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

38,6 39,6 32,7 23,6 16,8 33,7 51,5 69,3 71,8 83,5 80,4 43,8 45,2

1 2,9 2,8 3,3 3,1 1,7 2,8 5,0 3,3 4,1 3,1 2,5 2,0 2,1
2 3,5 3,6 4,2 4,2 2,1 3,5 5,0 4,8 4,1 2,2 1,7 2,4 3,1
3 3,7 4,5 5,9 3,8 3,2 3,3 6,0 4,1 3,5 2,9 1,3 1,9 1,8
4 3,5 3,7 3,9 3,5 3,5 4,2 5,5 3,8 2,0 0,5 0,7 2,1 2,1
5 11,4 7,6 11,2 11,9 14,2 17,0 11,1 6,6 5,5 2,2 2,7 9,3 7,1
6 4,3 3,5 4,8 5,3 7,3 4,7 4,4 2,6 1,3 0,6 0,9 2,5 1,1
7 4,3 3,8 6,3 7,8 6,7 4,5 1,7 1,2 0,8 0,8 0,4 2,2 0,9
8 5,5 4,7 7,9 9,3 10,2 5,3 1,7 0,6 1,2 0,5 2,5 2,5 1,6
9 3,1 3,4 4,8 5,3 7,4 1,8 0,2 0,6 1,0 0,6 0,6 1,5 0,8
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

11,8 20,2 11,7 19,3 22,9 10,7 1,6 1,2 1,2 1,0 1,0 10,3 2,2

N.S. 3,6 0,8 2,0 1,2 2,2 4,1 2,7 0,6 1,6 0,4 2,6 16,1 7,7
N.C. 3,8 1,7 1,3 1,7 1,7 4,3 3,6 1,2 1,9 2,0 2,6 3,4 24,2
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 3,6 4,0 4,1 5,1 5,9 3,8 1,9 1,2 1,1 0,6 0,7 2,9 1,7
Desviación típica 3,8 4,1 3,7 3,8 3,6 3,6 2,6 2,3 2,2 1,8 2,1 3,7 2,8
(N) (16.340) (963) (1.168) (2.924) (2.396) (3.168) (1.360) (1.102) (851) (316) (267) (1.116) (710)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

55,6 89,0 82,1 80,2 74,1 49,1 25,2 12,9 11,1 11,8 30,4 52,5 49,9

1 3,3 2,0 5,3 3,6 4,5 3,7 2,3 2,5 2,1 0,7 0,1 2,6 2,9
2 3,7 2,6 4,5 4,2 4,4 5,3 4,4 2,0 1,3 1,6 1,5 2,1 1,3
3 3,2 1,1 1,9 3,7 2,9 4,9 4,4 3,7 3,3 1,8 0,5 2,1 1,0
4 2,9 1,2 0,7 1,4 3,1 4,7 5,8 3,8 2,1 2,5 1,0 1,7 2,0
5 8,4 0,9 1,3 2,6 3,8 13,5 17,4 15,6 11,9 16,5 11,8 9,0 6,5
6 2,8 0,5 0,2 0,6 1,1 3,6 8,5 8,2 6,3 4,9 2,5 1,1 0,8
7 2,5 0,1 0,1 0,2 0,7 2,2 6,5 9,3 8,4 6,2 4,2 1,8 0,9
8 3,3 0,2 0,5 0,3 0,8 1,3 6,9 13,9 13,7 15,0 7,8 2,4 1,8
9 1,8 - - 0,1 0,3 0,7 2,4 8,0 7,9 11,2 7,4 0,9 0,9
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

5,1 0,1 0,1 0,2 0,2 2,4 9,7 17,7 28,7 25,5 27,7 3,8 0,6

N.S. 3,6 0,5 1,9 1,1 2,3 4,2 2,4 1,2 1,3 0,3 2,5 16,5 6,9
N.C. 3,9 1,8 1,5 1,7 1,7 4,4 4,0 1,2 1,9 2,2 2,6 3,4 24,6
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 2,2 0,3 0,4 0,5 0,8 2,1 4,3 6,0 6,7 6,7 5,5 1,9 1,3
Desviación típica 3,2 1,0 1,1 1,4 1,8 2,8 3,4 3,3 3,3 3,3 4,2 3,0 2,5
(N) (16.327) (965) (1.167) (2.926) (2.391) (3.162) (1.360) (1.095) (854) (316) (267) (1.109) (715)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

55,9 85,8 78,9 76,0 67,8 45,0 25,1 29,2 28,5 45,5 52,4 55,6 49,7

1 3,7 3,9 5,3 4,0 4,7 3,9 3,2 2,6 3,1 0,9 0,5 3,1 2,8
2 3,7 1,3 4,4 4,3 4,5 4,5 3,3 3,0 4,2 3,2 3,3 2,5 1,7
3 4,0 1,8 1,7 4,1 3,7 5,1 4,7 5,5 6,7 7,6 1,1 3,0 1,7
4 3,5 1,1 1,9 2,8 3,8 4,1 5,8 5,9 6,2 3,4 3,1 2,4 1,4
5 9,1 2,0 2,7 3,0 6,1 14,7 17,5 15,6 15,0 13,6 13,4 7,0 5,9
6 3,8 1,0 1,0 1,8 2,3 4,3 8,4 9,8 10,6 8,8 4,8 1,2 0,5
7 3,2 0,3 0,3 0,4 1,4 3,7 9,0 9,2 8,4 7,7 4,8 1,6 1,0
8 2,7 0,1 0,2 0,5 1,2 2,7 6,8 9,6 7,4 4,9 7,5 0,7 1,9
9 1,0 - 0,1 0,1 0,1 0,9 3,4 3,7 2,9 1,1 2,1 0,7 0,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,5 0,3 0,1 0,1 0,3 2,2 6,1 3,3 2,8 0,2 2,0 0,8 1,2

N.S. 3,9 0,7 1,9 1,1 2,6 4,5 2,7 1,3 2,4 1,2 2,5 17,8 7,4
N.C. 4,0 1,9 1,6 1,7 1,7 4,5 4,2 1,2 1,9 2,0 2,6 3,6 24,5
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 1,9 0,4 0,5 0,7 1,1 2,4 4,2 4,0 3,8 2,8 2,6 1,3 1,3
Desviación típica 2,8 1,3 1,4 1,6 2,1 2,9 3,3 3,2 3,1 3,0 3,3 2,3 2,5
(N) (16.260) (963) (1.167) (2.925) (2.386) (3.150) (1.352) (1.093) (843) (313) (267) (1.090) (711)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

53,5 33,0 22,4 33,7 46,1 58,4 72,5 79,3 80,9 88,9 83,5 64,8 55,5

1 4,9 3,2 3,9 3,8 5,7 6,2 6,4 6,6 6,7 3,7 2,2 2,6 3,2
2 4,4 2,7 4,6 5,1 6,2 5,0 4,8 4,5 3,5 1,2 0,8 2,6 1,9
3 4,6 4,1 7,2 6,6 6,4 5,3 3,0 2,7 1,4 0,9 - 2,3 1,8
4 3,9 4,5 6,2 6,8 5,2 4,0 2,2 1,2 1,4 - 0,7 1,8 1,1
5 8,2 11,7 13,0 13,9 12,3 7,2 3,4 1,9 1,3 1,9 6,4 4,5 3,6
6 3,2 5,3 8,7 6,4 3,9 2,1 1,1 0,6 0,4 - 0,3 0,4 0,7
7 2,8 6,8 7,6 6,0 2,8 1,5 0,3 0,8 0,7 0,1 0,9 0,5 0,3
8 2,7 6,1 8,7 6,1 3,7 0,5 0,2 0,1 0,1 0,3 0,3 0,9 0,2
9 1,3 5,0 5,1 2,9 1,0 0,4 0,1 - 0,1 - - 0,1 0,1
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,0 15,1 9,0 5,4 2,3 1,0 - 0,3 0,1 - 0,2 0,6 0,5

N.S. 3,6 0,9 2,1 1,4 2,6 4,0 2,3 0,8 1,5 0,9 2,1 15,1 7,1
N.C. 3,9 1,8 1,5 1,8 1,7 4,6 3,9 1,2 1,8 2,0 2,6 3,6 24,0
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 2,0 4,3 4,5 3,5 2,3 1,4 0,6 0,5 0,4 0,2 0,5 0,8 0,7
Desviación típica 2,9 3,8 3,4 3,3 2,9 2,2 1,5 1,4 1,3 0,9 1,6 1,9 1,8
(N) (16.330) (962) (1.166) (2.915) (2.382) (3.163) (1.362) (1.099) (853) (314) (268) (1.127) (719)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

IU
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

55,9 36,0 27,7 38,2 48,9 60,5 72,7 79,0 80,3 89,6 83,0 68,0 56,8

1 5,2 2,8 4,3 4,7 6,4 5,6 6,9 8,1 7,6 4,0 2,1 2,5 3,2
2 4,3 3,7 3,8 5,0 6,3 5,2 4,4 4,3 3,0 0,7 0,4 2,2 2,0
3 3,8 3,9 7,5 4,9 5,1 4,1 2,7 2,2 1,3 0,5 1,7 2,1 1,8
4 3,6 3,3 6,0 6,7 4,6 3,6 2,0 1,0 0,4 0,6 3,0 0,9 1,4
5 7,5 10,6 12,1 13,5 10,6 6,8 3,2 2,2 1,9 1,4 3,6 2,9 2,6
6 3,2 6,3 10,1 7,0 3,6 1,7 0,7 0,2 0,3 0,3 0,1 0,5 0,2
7 2,5 7,0 6,3 5,4 3,1 1,2 0,2 - 0,3 0,1 0,6 0,3 0,1
8 2,4 8,3 6,7 5,0 3,4 0,7 0,1 0,1 0,2 0,3 - 0,2 0,1
9 1,1 3,9 4,9 2,0 0,8 0,3 0,1 - - - 0,3 0,2 0,0
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,9 10,0 5,8 3,4 1,2 0,7 0,1 0,1 - - 0,4 0,0 0,2

N.S. 4,6 2,4 3,2 2,3 4,3 4,9 2,8 1,5 2,7 0,6 2,1 16,6 7,6
N.C. 3,9 1,8 1,5 1,8 1,8 4,6 4,0 1,3 1,8 2,0 2,6 3,7 24,0
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 1,8 3,9 4,0 3,1 2,1 1,2 0,6 0,4 0,4 0,2 0,5 0,5 0,5
Desviación típica 2,7 3,7 3,3 3,1 2,7 2,1 1,4 1,1 1,1 0,9 1,6 1,4 1,4
(N) (16.148) (947) (1.150) (2.888) (2.340) (3.133) (1.353) (1.090) (842) (315) (268) (1.105) (715)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

71,7 93,6 91,4 90,4 86,1 70,8 55,3 44,0 35,1 23,1 30,7 67,8 57,2

1 3,8 1,7 3,2 3,2 3,9 4,9 6,3 4,6 3,4 1,0 1,9 2,5 2,8
2 2,1 0,5 0,8 0,9 1,4 2,9 5,2 4,9 3,9 2,0 2,4 1,0 0,8
3 2,1 0,6 0,1 0,7 1,1 2,5 4,4 6,2 4,5 7,0 0,5 1,2 0,9
4 1,6 0,1 0,1 0,4 0,8 2,0 3,5 5,1 3,5 1,6 2,8 1,0 0,5
5 3,6 0,6 0,3 0,6 1,1 4,4 7,0 10,8 9,7 10,2 5,5 2,9 3,3
6 1,2 0,3 0,1 0,1 0,4 0,9 3,4 4,5 4,6 3,0 3,6 0,5 0,4
7 1,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,6 2,4 4,6 5,6 5,9 2,8 0,4 0,1
8 1,0 - - 0,1 0,1 0,5 0,8 2,4 6,8 10,1 4,1 0,3 0,3
9 1,0 0,0 0,1 0,1 0,2 0,3 1,6 2,8 3,1 10,1 8,1 0,6 0,5
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,9 - 0,2 0,3 0,6 1,3 2,8 6,3 13,9 21,6 32,2 2,1 1,2

N.S. 4,0 0,6 1,8 1,3 2,6 4,2 3,4 2,2 3,7 2,5 2,7 16,4 7,9
N.C. 3,9 1,8 1,6 1,7 1,7 4,5 3,8 1,4 2,0 2,0 2,6 3,5 24,1
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 1,1 0,1 0,1 0,2 0,3 0,9 1,8 2,8 4,0 5,5 5,5 0,8 0,7
Desviación típica 2,5 0,7 0,8 1,0 1,2 2,0 2,8 3,3 3,8 3,9 4,4 2,2 2,0
(N) (16.246) (964) (1.167) (2.920) (2.384) (3.157) (1.347) (1.081) (831) (309) (266) (1.110) (709)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PACMA
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

60,7 56,7 54,1 57,3 62,2 59,1 65,5 68,1 65,5 73,6 67,7 64,8 54,6

1 3,6 2,1 5,1 4,3 4,1 3,8 4,5 4,0 3,3 1,3 1,8 1,8 1,9
2 2,6 3,1 2,6 3,2 3,5 2,5 1,9 3,4 4,1 1,9 0,7 0,6 1,1
3 2,9 2,8 5,8 4,3 2,7 2,6 3,0 2,5 1,0 1,3 1,4 1,3 1,2
4 2,2 2,8 4,0 4,0 2,9 1,4 1,7 1,8 0,8 1,2 0,6 0,8 0,5
5 5,4 7,9 8,7 7,6 6,2 5,5 3,6 3,8 3,9 1,8 3,4 2,4 2,6
6 1,4 3,4 3,4 2,1 1,5 0,9 0,4 0,7 0,9 - 0,9 0,7 0,7
7 1,1 2,9 1,8 1,7 1,2 1,0 0,3 0,5 0,7 0,3 1,5 0,4 0,4
8 1,0 2,5 2,2 1,4 0,7 1,2 1,0 0,2 0,5 0,3 1,0 0,6 0,2
9 0,4 1,6 0,9 0,6 0,3 0,3 0,3 0,3 0,1 - 0,6 0,1 0,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,9 2,1 1,0 0,9 0,5 1,2 0,4 0,8 0,4 0,3 0,6 1,1 0,9

N.S. 12,5 9,1 7,2 9,7 11,5 14,7 11,8 10,9 15,2 14,9 15,0 21,6 11,5
N.C. 5,1 3,0 3,0 2,9 2,8 5,9 5,6 3,1 3,5 3,1 4,6 3,9 24,1
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 1,1 1,9 1,8 1,5 1,1 1,1 0,7 0,7 0,7 0,4 0,8 0,6 0,7
Desviación típica 2,2 2,9 2,6 2,4 2,1 2,2 1,8 1,8 1,7 1,3 2,1 1,9 1,9
(N) (14.545) (868) (1.084) (2.632) (2.137) (2.748) (1.199) (965) (716) (265) (226) (1.033) (672)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más País
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

46,5 37,5 30,6 35,3 40,4 47,0 57,5 60,6 61,3 73,4 64,1 57,1 48,3

1 3,3 1,8 2,9 3,4 3,0 4,2 4,5 4,9 4,3 2,2 1,7 1,8 2,0
2 3,2 2,6 4,8 3,9 3,8 4,0 2,9 2,9 1,4 0,8 1,1 1,0 2,1
3 3,2 3,9 5,6 4,8 4,8 3,0 2,3 1,7 1,8 1,2 1,9 0,5 0,8
4 3,2 3,5 5,4 5,1 5,3 2,9 2,0 1,4 0,6 0,3 1,1 1,0 0,7
5 6,5 11,0 12,4 10,7 9,5 5,8 2,9 2,0 1,5 0,7 0,9 1,3 3,0
6 2,4 4,7 5,2 4,0 3,6 2,1 0,6 0,6 0,4 - 0,3 0,3 0,4
7 1,6 4,3 3,8 3,2 2,3 0,8 0,4 0,3 0,2 0,1 0,6 0,1 0,1
8 1,4 2,8 3,1 3,3 2,0 0,8 0,1 0,1 - - 1,2 0,2 0,3
9 0,6 2,0 1,8 1,3 0,7 0,1 0,1 - - - 0,3 0,0 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,5 1,2 1,0 1,5 0,2 0,4 - 0,1 0,4 - - 0,1 0,1

N.S. 7,7 3,4 5,0 5,3 8,2 9,1 6,1 4,5 4,6 2,0 5,1 21,2 8,3
N.C. 19,9 21,3 18,4 18,3 16,1 19,9 20,6 20,8 23,5 19,3 21,8 15,4 34,0
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 1,5 2,6 2,9 2,6 2,1 1,3 0,7 0,5 0,4 0,2 0,5 0,3 0,6
Desviación típica 2,5 3,0 2,9 2,9 2,6 2,2 1,5 1,4 1,3 0,7 1,6 1,2 1,5
(N) (12.788) (744) (925) (2.300) (1.885) (2.458) (1.064) (837) (633) (255) (206) (879) (602)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

44,4 40,3 27,2 29,7 37,3 52,2 81,8 80,8 69,7 83,1 85,5 64,1 66,3

1 3,5 1,3 2,8 4,7 3,6 3,5 3,4 3,1 12,7 - 6,8 1,8 2,3
2 5,9 3,6 7,2 7,4 8,0 6,6 1,2 0,9 2,5 - - 0,7 4,9
3 6,4 5,6 8,1 10,9 6,2 5,1 0,5 6,6 2,2 - - 3,1 -
4 5,7 4,7 6,6 8,7 7,5 6,4 0,9 0,9 - - - 1,3 1,0
5 10,2 13,1 12,9 11,8 17,3 7,7 0,9 - 2,2 - - 6,9 2,9
6 4,8 4,9 8,5 7,1 4,3 4,0 0,5 2,5 - - - 1,9 -
7 5,6 7,9 11,5 8,0 4,9 3,8 - - - - - - -
8 3,6 9,8 7,7 4,0 2,5 1,0 - - 6,4 - - 1,1 -
9 1,2 1,3 2,3 2,3 0,8 - 0,9 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,7 4,8 3,4 2,0 0,7 1,5 - - - - - - -

N.S. 3,0 1,7 0,1 2,1 2,8 4,1 0,8 3,4 2,2 6,0 - 10,9 7,1
N.C. 4,2 1,2 1,7 1,3 4,0 4,2 9,2 1,7 2,2 10,9 7,7 8,3 15,6
(N) (2.718) (250) (355) (698) (395) (385) (108) (94) (38) (9) (12) (128) (247)
Media 2,5 3,4 3,9 3,3 2,7 1,8 0,3 0,5 0,9 - 0,1 0,9 0,4
Desviación típica 2,9 3,4 3,1 2,9 2,7 2,6 1,2 1,3 2,1 - 0,3 1,9 1,1
(N) (2.522) (242) (348) (675) (368) (353) (98) (89) (36) (7) (11) (104) (191)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

44,1 24,8 23,6 37,1 42,0 53,2 66,9 77,4 66,2 83,1 85,5 63,6 63,2

1 1,6 1,0 - 1,2 1,6 2,2 0,5 2,5 6,4 - 6,8 2,3 3,3
2 2,4 2,1 1,2 2,8 3,5 1,6 2,2 1,4 - - - 0,8 4,1
3 2,3 0,6 2,3 1,8 3,4 4,1 - 2,0 2,2 - - 3,4 1,9
4 3,0 4,4 3,1 3,6 3,1 2,1 5,5 - 8,5 - - 4,5 -
5 6,6 7,0 6,6 5,4 10,2 8,1 5,8 1,4 12,4 - - 6,3 3,1
6 4,5 6,6 5,9 3,8 7,3 4,7 3,0 6,2 - - - 2,3 -
7 6,3 7,5 8,2 10,3 8,1 4,9 0,9 1,0 - - - - -
8 7,7 10,3 15,3 10,2 7,2 6,1 - - - - - 1,1 2,3
9 5,8 9,7 13,2 8,2 4,4 2,4 - 1,0 - - - - 1,0
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

9,7 23,3 18,6 12,8 4,6 4,4 3,1 2,5 - - - 0,7 3,3

N.S. 2,0 1,5 0,2 1,5 1,2 2,4 0,8 2,7 2,2 6,0 - 7,4 4,2
N.C. 3,9 1,2 1,7 1,3 3,5 3,9 11,4 1,7 2,2 10,9 7,7 7,7 13,6
(N) (2.718) (250) (355) (698) (395) (385) (108) (94) (38) (9) (12) (128) (247)
Media 3,6 5,7 5,9 4,4 3,4 2,6 1,3 1,0 1,1 - 0,1 1,1 1,1
Desviación típica 3,9 3,9 3,8 4,0 3,5 3,4 2,5 2,5 1,9 - 0,3 2,1 2,6
(N) (2.558) (243) (348) (679) (377) (361) (95) (90) (36) (7) (11) (109) (203)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

JxCAT (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

52,6 48,0 38,4 49,4 50,9 54,7 55,6 75,3 67,5 72,1 85,5 64,9 65,1

1 2,9 2,1 3,4 3,6 2,0 2,9 2,2 2,5 6,4 - 6,8 2,3 2,3
2 2,7 2,5 3,5 2,8 3,4 2,2 - 2,9 - - - 1,9 3,1
3 2,9 3,1 6,1 3,6 2,7 1,2 0,8 - 2,2 - - 1,1 1,9
4 3,6 5,3 7,1 3,8 4,1 2,5 2,7 - 6,4 - - 2,3 -
5 8,2 8,0 17,7 10,1 6,1 6,3 2,1 1,4 8,8 - - 3,8 4,1
6 4,7 5,0 6,9 8,2 4,0 2,5 0,8 3,6 2,2 - - 0,4 1,0
7 3,8 7,3 3,3 4,4 5,1 4,4 3,8 - - - - 1,1 -
8 4,4 6,7 4,1 4,4 8,6 4,0 4,9 - - - - 0,4 1,0
9 2,7 3,8 3,6 1,4 4,5 3,6 3,1 - 2,2 - - 1,9 1,0
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,8 5,2 3,6 4,4 3,5 7,6 11,9 9,7 - 10,9 - 2,5 1,4

N.S. 2,2 1,5 - 1,5 1,3 3,0 0,8 2,7 2,2 6,0 - 9,0 5,1
N.C. 4,6 1,5 2,2 2,4 3,8 5,2 11,4 1,7 2,2 10,9 7,7 8,4 14,0
(N) (2.718) (250) (355) (698) (395) (385) (108) (94) (38) (9) (12) (128) (247)
Media 2,5 3,1 3,2 2,7 2,8 2,6 2,8 1,4 1,2 1,3 0,1 1,1 0,9
Desviación típica 3,3 3,5 3,1 3,3 3,5 3,6 4,0 3,2 2,2 3,6 0,3 2,6 2,2
(N) (2.533) (242) (347) (671) (375) (353) (95) (90) (36) (7) (11) (106) (199)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

32,8 45,9 44,3 38,3 21,6 21,2 26,2 22,5 26,3 79,5 60,6 43,9 36,5

1 2,6 2,1 6,8 1,8 2,0 1,4 1,6 2,2 - - - 6,6 4,2
2 3,3 4,5 8,8 2,0 3,2 1,4 7,1 4,1 - 20,5 - 2,2 -
3 3,8 2,5 9,5 4,9 1,8 3,4 6,4 2,2 - - - - 4,2
4 5,5 5,5 3,1 6,9 9,5 1,4 5,9 16,3 - - - 4,6 3,2
5 15,4 20,8 9,6 15,7 17,6 15,8 16,8 10,0 39,6 - - 6,1 11,3
6 4,2 4,5 3,8 3,5 6,1 5,3 1,6 - - - - 5,3 1,6
7 3,7 3,0 4,4 4,3 4,2 4,8 2,5 2,2 - - - 2,2 -
8 4,8 1,4 5,4 5,2 8,0 5,1 3,9 10,3 7,8 - - - 3,0
9 3,2 5,4 - 3,7 4,0 4,4 3,2 2,2 - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

12,1 1,4 - 5,1 13,5 27,7 19,9 28,0 15,2 - 39,4 11,3 1,6

N.S. 3,0 2,5 2,5 1,0 4,4 1,4 - - 11,0 - - 14,0 4,2
N.C. 5,6 0,5 1,8 7,6 4,2 6,4 4,8 - - - - 3,8 30,4
(N) (869) (96) (77) (192) (138) (169) (60) (24) (13) (3) (2) (63) (33)
Media 3,9 2,8 2,2 3,3 4,8 5,7 4,5 5,3 4,6 0,4 3,9 2,7 2,1
Desviación típica 3,7 3,1 2,6 3,4 3,5 3,9 3,8 3,9 3,7 1,0 6,3 3,7 2,8
(N) (795) (93) (74) (176) (126) (155) (57) (24) (11) (3) (2) (51) (22)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

47,9 30,3 26,9 40,7 52,0 56,8 63,6 70,6 53,5 60,0 57,5 60,0 38,3

1 3,6 1,8 0,5 2,1 6,1 3,8 5,4 5,0 7,5 - - 4,4 6,9
2 3,4 1,8 1,9 3,8 5,0 3,9 2,3 - 2,6 - 3,2 4,8 3,3
3 3,8 5,3 6,1 3,6 7,0 3,2 0,6 - - - 3,2 0,7 3,3
4 3,5 2,7 2,2 5,3 4,8 2,7 4,2 2,2 - - 3,2 2,5 1,3
5 6,1 9,4 6,4 5,5 3,2 7,8 4,9 2,6 9,5 - 9,7 3,7 10,0
6 4,3 9,4 4,7 5,0 3,3 3,7 3,3 3,6 - - 9,7 2,5 -
7 2,6 5,5 5,3 3,5 1,9 1,2 1,0 6,2 - - - - 1,3
8 3,1 3,4 6,0 5,8 2,8 1,7 - 3,9 4,9 - - 0,7 -
9 2,6 6,6 7,6 3,0 2,2 0,7 1,1 - - - 3,2 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

8,7 21,9 28,6 12,2 3,2 2,4 3,8 - 6,9 - 6,5 - -

N.S. 3,5 1,3 0,5 1,7 3,7 3,1 1,9 3,6 6,9 20,0 3,7 16,4 3,3
N.C. 6,8 0,5 3,1 7,8 4,8 9,1 8,0 2,2 8,4 20,0 - 4,3 32,3
(N) (1.115) (105) (100) (239) (172) (203) (89) (38) (20) (4) (26) (75) (42)
Media 2,7 4,9 5,5 3,5 2,0 1,7 1,4 1,3 2,0 - 2,4 0,8 1,4
Desviación típica 3,6 4,0 4,1 3,8 2,9 2,7 2,7 2,6 3,4 - 3,4 1,8 2,1
(N) (1.000) (104) (96) (216) (158) (178) (80) (36) (17) (3) (25) (60) (27)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

BNG (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

48,1 20,1 18,0 32,7 46,0 49,3 56,6 75,8 67,6 96,2 76,6 73,9 30,2

1 5,4 2,1 - 1,3 8,2 7,5 14,7 5,7 1,5 - 4,5 4,2 -
2 4,5 3,8 2,8 3,8 5,3 6,2 6,1 4,1 9,1 - - 1,0 2,0
3 5,3 3,8 16,6 4,1 6,5 4,3 4,4 4,7 1,9 - - 3,2 2,9
4 3,6 4,2 8,6 7,5 3,4 3,6 2,2 - 0,7 - - 1,2 -
5 8,0 8,7 9,0 14,9 9,0 9,7 5,5 3,2 6,8 - 5,4 2,4 0,9
6 3,6 15,6 4,1 3,6 7,8 2,0 2,4 1,8 - - - - -
7 2,6 8,0 3,4 8,6 2,7 1,1 - 0,6 - - - 1,5 -
8 2,3 9,0 6,1 3,6 2,0 2,4 - - - - - - -
9 1,1 2,1 2,3 3,8 0,8 0,6 - - - - - 0,5 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,6 20,8 3,1 8,9 4,1 1,1 - - - - - 1,2 2,4

N.S. 5,2 - 17,0 2,5 - 5,2 2,4 2,6 6,8 - 4,5 7,8 19,1
N.C. 6,8 1,7 9,1 4,6 3,9 7,0 5,7 1,5 5,7 3,8 9,0 3,2 42,5
(N) (1.132) (66) (100) (144) (159) (236) (112) (77) (60) (12) (25) (93) (48)
Media 2,1 5,4 3,8 3,9 2,4 1,7 1,0 0,6 0,7 - 0,4 0,7 1,1
Desviación típica 3,0 3,6 3,0 3,5 3,0 2,5 1,6 1,5 1,5 - 1,2 1,9 2,6
(N) (997) (65) (74) (134) (153) (207) (103) (74) (53) (12) (22) (83) (18)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

55,0 32,6 20,8 42,5 57,0 54,4 65,9 77,8 65,3 100,0 76,6 83,9 36,4

1 5,6 5,6 0,5 1,4 9,1 8,7 10,0 7,5 2,2 - 4,5 2,7 1,0
2 4,0 2,1 1,8 4,3 7,3 5,9 6,1 2,9 3,0 - - - -
3 4,8 3,8 18,8 3,3 6,6 4,0 3,2 0,6 4,2 - - 1,2 -
4 4,1 6,6 8,4 9,6 3,7 3,8 1,6 2,4 - - - 1,2 -
5 5,6 11,8 6,4 14,2 6,9 5,5 3,1 - - - 5,4 - 0,9
6 2,6 3,8 7,7 6,9 2,3 1,6 0,4 - 2,3 - - - -
7 2,1 6,3 4,1 5,7 3,1 1,0 - - - - - - -
8 1,5 11,8 1,8 1,3 0,3 2,2 - - - - - 0,5 -
9 0,7 3,5 2,7 1,6 0,3 - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,5 4,2 0,9 1,0 0,3 - - - - - - - -

N.S. 7,1 6,3 17,0 4,3 - 6,0 4,0 7,4 17,4 - 4,5 8,2 19,1
N.C. 6,4 1,7 9,1 4,0 3,2 7,0 5,7 1,5 5,7 - 9,0 2,2 42,5
(N) (1.132) (66) (100) (144) (159) (236) (112) (77) (60) (12) (25) (93) (48)
Media 1,5 3,7 3,4 2,7 1,4 1,3 0,6 0,3 0,4 - 0,4 0,2 0,1
Desviación típica 2,4 3,5 2,7 2,8 2,1 2,1 1,3 0,8 1,3 - 1,2 0,8 0,8
(N) (979) (60) (74) (132) (154) (205) (101) (70) (46) (12) (22) (83) (18)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

CC-PNC (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

54,2 59,8 81,5 71,0 46,8 47,1 50,2 55,0 66,1 64,6 85,3 45,5 55,1

1 3,2 8,8 6,0 2,8 4,0 3,3 1,4 4,8 2,7 - - 2,0 1,8
2 1,8 - - - 3,0 3,3 3,1 - 5,8 - - - -
3 2,7 - - 3,8 7,3 2,8 3,1 2,6 - - - 1,2 -
4 3,7 5,1 3,0 5,3 6,2 4,9 3,3 2,6 - - - 1,0 2,1
5 10,3 8,8 3,0 2,6 14,5 10,9 20,3 9,7 5,8 11,8 - 9,9 9,4
6 3,2 8,8 - - 1,0 5,1 4,6 7,1 5,4 - 14,7 2,0 -
7 2,5 8,8 6,5 3,8 5,3 1,7 - - - 11,8 - 2,0 -
8 1,9 - - 1,3 1,0 2,7 4,3 2,2 5,4 11,8 - - -
9 0,7 - - - - 1,2 - 2,2 2,7 - - 1,2 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,1 - - 1,3 - 7,4 4,6 11,5 - - - 6,4 1,8

N.S. 7,7 - - 6,8 6,7 4,8 3,3 2,2 6,2 - - 24,2 11,7
N.C. 4,0 - - 1,3 4,2 4,7 1,7 - - - - 4,5 18,1
(N) (799) (25) (36) (84) (112) (198) (75) (48) (40) (9) (7) (106) (59)
Media 2,0 1,9 0,8 1,1 2,0 2,7 2,5 2,7 1,5 2,4 0,9 2,2 1,1
Desviación típica 3,0 2,7 2,0 2,3 2,5 3,4 3,1 3,7 2,8 3,5 2,3 3,4 2,3
(N) (706) (25) (36) (77) (100) (180) (71) (47) (38) (9) (7) (76) (42)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

44,0 22,9 21,1 25,3 34,6 44,1 62,0 63,2 64,3 91,0 76,7 65,0 56,4

1 4,5 1,0 3,6 2,0 5,5 7,7 5,1 6,5 6,6 6,5 - - -
2 4,7 4,4 1,7 3,0 6,1 5,1 5,5 6,5 9,6 - 5,1 4,0 -
3 4,6 1,6 2,9 7,6 6,0 6,6 0,8 4,2 4,0 - 3,6 1,6 1,1
4 5,0 9,7 7,1 4,7 6,3 3,7 6,7 6,1 6,4 - - 0,6 1,1
5 8,9 9,8 10,0 13,6 12,2 10,0 5,4 1,0 4,9 - 5,1 3,2 11,4
6 4,5 12,0 6,0 6,7 4,1 5,0 4,3 1,4 - - 3,6 - -
7 4,3 6,0 12,4 8,9 5,2 2,5 1,1 1,9 1,7 - 2,0 2,2 -
8 2,9 7,4 9,6 7,2 2,0 1,9 - 1,4 - - - - -
9 3,6 6,9 17,9 7,6 3,1 1,8 0,4 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,7 12,6 4,7 5,0 2,0 2,3 - - - - - - -

N.S. 8,7 4,3 2,9 6,2 12,3 8,9 7,5 8,0 2,6 2,5 2,0 20,5 14,7
N.C. 1,5 1,4 - 2,2 0,6 0,5 1,1 - - - 2,0 2,7 15,3
(N) (1.800) (127) (105) (251) (311) (395) (160) (134) (77) (28) (36) (112) (64)
Media 2,6 4,9 5,2 4,3 2,8 2,3 1,2 1,0 1,0 0,1 0,8 0,6 0,9
Desviación típica 3,1 3,5 3,5 3,4 3,0 2,9 2,1 1,9 1,7 0,3 1,9 1,6 1,9
(N) (1.617) (120) (102) (230) (271) (358) (146) (123) (75) (27) (34) (86) (45)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

67,4 100,0 88,9 81,8 82,5 52,5 38,2 11,8 33,3 - 96,4 66,7 50,0

1 1,0 - - 3,6 - 2,5 - - - - - - -
2 2,1 - 3,7 3,6 5,0 - 2,9 - - - - - -
3 1,7 - - - 2,5 5,0 2,9 5,9 - - - - -
4 1,4 - - - 2,5 5,0 - 5,9 - - - - -
5 2,1 - - - - 2,5 2,9 11,8 - - 3,6 6,7 -
6 0,7 - - - - - - 11,8 - - - - -
7 2,1 - - 1,8 - - 14,7 - - - - - -
8 2,8 - - - - 5,0 11,8 5,9 11,1 - - - -
9 0,7 - - - - - 2,9 - 11,1 - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,5 - - - - 2,5 8,8 35,3 22,2 - - - 10,0

N.S. 3,5 - - - - 2,5 8,8 5,9 11,1 - - 26,7 -
N.C. 10,1 - 7,4 9,1 7,5 22,5 5,9 5,9 11,1 100,0 - - 40,0
(N) (245) (9) (23) (47) (34) (34) (29) (14) (8) (2) (24) (13) (9)
Media 1,4 - 0,1 0,3 0,3 1,5 4,0 6,5 5,3 - 0,2 0,5 1,7
Desviación típica 2,9 - 0,4 1,1 0,9 2,8 4,0 3,6 5,1 - 0,9 1,5 4,2
(N) (212) (9) (21) (43) (32) (26) (25) (13) (6) - (24) (9) (5)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

63,5 45,5 55,6 63,6 52,5 60,0 73,5 76,5 77,8 - 67,9 86,7 60,0

1 0,7 - 3,7 - - 2,5 - - - - - - -
2 2,8 - 3,7 3,6 5,0 2,5 - 5,9 - - 3,6 - -
3 2,8 9,1 - 3,6 7,5 2,5 - - - - 3,6 - -
4 2,1 9,1 3,7 1,8 - 5,0 2,9 - - - - - -
5 5,2 9,1 7,4 5,5 7,5 2,5 2,9 - - - 14,3 - -
6 2,8 18,2 - 1,8 5,0 - - - - - 10,7 - -
7 2,4 - 14,8 3,6 2,5 - - - - - - - -
8 1,0 - - 5,5 - - - - - - - - -
9 0,3 - 3,7 - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,4 - - 1,8 7,5 - - - - - - - -

N.S. 3,8 9,1 - - 5,0 2,5 11,8 5,9 - - - 13,3 -
N.C. 11,1 - 7,4 9,1 7,5 22,5 8,8 11,8 22,2 100,0 - - 40,0
(N) (245) (9) (23) (47) (34) (34) (29) (14) (8) (2) (24) (13) (9)
Media 1,3 2,4 2,2 1,7 2,2 0,6 0,3 0,1 - - 1,5 - -
Desviación típica 2,5 2,7 3,1 2,9 3,3 1,4 1,2 0,5 - - 2,4 - -
(N) (209) (9) (21) (43) (30) (26) (23) (12) (6) - (24) (11) (5)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

82,2 93,8 90,5 94,8 96,4 80,7 88,0 68,4 69,2 66,7 87,5 66,7 47,4

1 1,8 - - - - 2,8 4,0 5,3 - - - 5,1 -
2 1,8 - - - - 4,6 4,0 - - - - - 5,3
3 2,0 - - 1,7 1,8 0,9 - 10,5 - 33,3 - 2,6 5,3
4 1,0 - - - - 0,9 - 5,3 7,7 - - - -
5 1,3 - - - - - - - 7,7 - - 2,6 10,5
6 1,0 - 9,5 - - 0,9 - - 3,8 - - - -
7 0,5 - - 1,7 - - - - - - 12,5 - -
8 0,3 - - - - 0,9 - - - - - - -
9 0,3 - - - - - - 5,3 - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,3 - - - - 0,9 - - - - - - -

N.S. 6,3 6,2 - - 1,8 5,5 4,0 5,3 11,5 - - 23,1 15,8
N.C. 1,5 - - 1,7 - 1,8 - - - - - - 15,8
(N) (432) (17) (23) (63) (61) (118) (27) (21) (28) (3) (9) (42) (21)
Media 0,4 - 0,6 0,2 0,1 0,4 0,1 1,1 1,0 1,0 0,9 0,3 1,2
Desviación típica 1,4 - 1,8 1,0 0,4 1,5 0,4 2,3 2,1 1,7 2,5 1,1 1,9
(N) (399) (16) (23) (62) (60) (109) (26) (19) (25) (3) (9) (32) (14)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PRC (Sólo en Cantabria)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

41,7 50,0 53,8 23,3 32,1 27,0 38,3 46,2 77,8 92,3 - 33,3 37,5

1 2,7 8,3 - 6,7 - - 8,5 - - - - 11,1 -
2 6,7 8,3 15,4 10,0 3,8 7,9 6,4 15,4 - - - 11,1 6,3
3 4,3 8,3 7,7 10,0 3,8 1,6 8,5 - - 3,8 - - -
4 4,3 - - 6,7 7,5 7,9 - 7,7 - - - - 6,3
5 11,3 8,3 7,7 13,3 9,4 15,9 17,0 - 11,1 3,8 - 11,1 6,3
6 6,3 8,3 7,7 10,0 13,2 7,9 2,1 7,7 - - - - -
7 2,7 - - 3,3 3,8 4,8 4,3 - - - - - -
8 5,7 - - 3,3 5,7 7,9 6,4 15,4 11,1 - - - 6,3
9 2,3 - - 3,3 3,8 1,6 2,1 7,7 - - - - 6,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

6,7 8,3 7,7 6,7 11,3 12,7 2,1 - - - - - 6,3

N.S. 2,7 - - - 3,8 1,6 2,1 - - - - 33,3 6,3
N.C. 2,7 - - 3,3 1,9 3,2 2,1 - - - - - 18,8
(N) (234) (9) (10) (23) (41) (49) (37) (10) (14) (20) - (7) (12)
Media 3,1 2,2 2,2 3,7 4,2 4,4 2,8 3,0 1,4 0,3 - 1,3 3,2
Desviación típica 3,4 3,3 3,2 3,2 3,6 3,5 3,1 3,6 2,9 1,1 - 2,0 4,0
(N) (222) (9) (10) (23) (39) (47) (35) (10) (14) (20) - (5) (9)

Pregunta 13R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 26,3 28,9 25,1 42,9 56,0 25,6 5,8 2,4 3,1 2,6 5,8 19,0 5,4
PP 12,2 0,3 0,2 0,3 0,6 6,7 29,3 49,1 56,8 48,7 37,5 8,1 3,8
Ciudadanos 6,9 0,3 0,5 0,4 1,8 11,9 26,8 18,1 7,2 4,1 2,6 3,2 2,6
Unidas Podemos 5,5 15,6 19,7 11,3 5,2 1,8 0,3 0,3 - - 1,2 1,4 0,6
Podemos 2,5 9,6 5,8 4,7 3,2 1,2 - 0,2 - - 0,3 0,4 0,7
IU 2,0 7,1 6,3 4,1 1,9 0,6 0,1 0,1 - - 0,4 0,2 0,4
VOX 4,1 - 0,1 0,2 0,3 2,1 4,6 10,1 19,8 36,5 38,4 2,5 1,9
ERC 3,5 9,5 12,9 7,6 2,7 1,2 0,2 0,3 0,1 - 0,3 0,2 1,3
En Comú Podem 0,6 1,0 2,6 1,4 0,3 0,1 - - - - - - -
JxCat 1,2 1,2 1,0 1,1 2,0 1,6 1,8 0,6 0,2 0,3 - 0,6 0,2
EAJ-PNV 1,0 0,2 0,1 0,9 1,6 2,0 1,3 0,9 0,2 - 0,3 0,7 0,1
EH Bildu 0,9 4,1 3,9 1,7 0,3 0,2 0,2 0,1 0,2 - 1,8 0,0 0,1
CC-PNC 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,4 0,2 0,5 0,1 - - 0,2 0,1
UPN 0,1 - - - - 0,0 0,6 0,4 0,2 - 0,3 - -
Compromís 0,7 1,9 1,5 1,1 0,9 0,6 0,1 - - - - 0,3 -
PRC 0,1 - 0,1 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1 - - - - 0,1
PACMA 0,8 1,0 0,7 0,9 0,6 1,2 0,7 0,4 0,1 - - 1,0 1,2
Nueva Canarias 0,0 - - 0,0 - 0,1 0,2 - - - - - -
BNG 0,4 1,5 0,6 0,6 0,4 0,2 0,1 - 0,2 - - 0,1 0,1
Geroa Bai 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,0 0,1 - - - 1,2 - -
EQUO 0,0 - 0,1 0,0 0,0 - - - - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,1 - - 0,2 0,1 0,0 - - - - - - -
Coalición por Melilla 0,0 - 0,0 - - - - - - - - - -
Más País 1,3 1,5 2,5 3,6 1,8 0,4 0,1 0,1 - - 1,5 0,1 0,1
CUP 0,4 2,4 1,6 0,3 0,2 0,1 - - - - - - 0,5
PCPE 0,0 0,2 - - - - - - - - - - -
Otro partido 0,8 2,1 1,0 0,8 0,4 0,7 0,9 0,3 0,9 0,4 2,2 0,5 0,7
Ninguno 20,4 8,0 7,2 11,0 14,5 30,4 18,1 11,0 7,1 3,6 4,5 50,5 50,1
N.S. 3,6 1,2 3,4 2,2 2,3 4,3 4,7 2,5 2,0 1,1 0,8 8,4 7,7
N.C. 4,4 2,4 3,0 2,0 2,6 6,1 3,5 2,6 1,9 2,8 0,8 2,7 22,5
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Pregunta 14R
Independientemente  de que Ud.  ejerza o  no su derecho al  voto  en las  próximas elecciones generales  del  10 de
noviembre, ¿qué partido cree Ud. que va a ganar las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 64,6 73,1 77,1 77,5 75,5 64,7 65,2 60,5 51,7 49,7 56,5 38,0 34,3
PP 6,1 3,9 4,8 3,7 3,8 4,9 7,3 12,1 16,9 21,3 14,8 5,4 1,9
Ciudadanos 0,5 0,3 0,4 0,4 0,2 0,6 1,0 1,0 0,9 0,4 - 0,2 0,2
Unidas Podemos 0,4 1,7 0,6 0,7 0,5 0,3 0,1 0,3 0,4 - - 0,1 0,1
VOX 0,1 - - 0,1 0,0 0,1 - - 0,0 0,4 2,7 0,1 -
ERC 0,1 0,3 0,6 0,1 0,0 0,1 - - - - - - -
Más País 0,0 - - 0,0 - - - - - 0,3 - - -
Otro partido 0,5 0,3 0,2 0,8 0,3 0,3 0,5 0,5 0,8 1,4 3,8 0,4 0,6
Ninguno 3,1 3,3 2,1 1,5 2,2 3,0 2,1 2,8 3,1 1,4 2,9 6,3 8,2
N.S. 23,5 16,1 13,2 14,5 17,2 24,9 23,1 22,1 25,6 24,5 18,9 48,7 46,4
N.C. 1,2 1,1 1,0 0,6 0,2 1,1 0,7 0,6 0,7 0,5 0,3 0,8 8,2
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Pregunta 15R
¿Y qué partido le gustaría a Ud. que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 28,5 33,9 31,9 47,0 56,8 26,7 7,5 3,5 3,0 4,0 6,5 19,9 7,5
PP 12,6 0,1 0,2 0,3 1,0 7,2 30,7 50,3 57,3 52,0 36,3 8,6 3,5
Ciudadanos 6,7 0,4 0,6 0,5 1,9 11,5 25,7 15,8 8,3 4,0 2,6 3,4 2,5
Unidas Podemos 10,5 36,3 35,1 22,0 9,3 3,2 0,7 0,7 0,2 - 3,2 1,6 1,3
VOX 4,1 - - 0,2 0,4 2,5 4,6 10,0 19,8 32,2 36,5 3,1 2,0
ERC 1,6 4,4 5,9 3,4 1,2 0,8 0,1 0,3 - - - 0,0 0,2
En Comú Podem 0,4 0,8 2,6 0,6 0,1 0,1 - - - - - - -
JxCat 0,6 1,0 0,6 0,5 1,1 0,7 0,8 0,2 - - - 0,5 0,2
EAJ-PNV 0,1 - - 0,1 0,1 0,3 0,1 0,2 - - - 0,2 0,1
EH Bildu 0,2 1,0 1,1 0,4 0,0 0,0 - 0,1 - - - - -
CC-PNC 0,1 - - 0,0 0,0 0,2 0,1 0,5 - - - 0,3 -
UPN 0,0 - - - - 0,0 0,2 - - - - - -
Compromís 0,3 0,5 0,7 0,3 0,3 0,4 - - - - - 0,3 -
PRC 0,0 - - - - 0,2 0,1 0,1 - - - - -
PACMA 0,5 0,3 0,4 0,6 0,5 0,7 0,7 - - - - 0,8 0,5
Nueva Canarias 0,0 - - 0,0 - 0,0 0,2 - - - - 0,1 -
BNG 0,1 - 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 - 0,2 - - - -
Geroa Bai 0,0 - - 0,1 0,0 - - - - - - - -
EQUO 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - 0,1
MÉS (PSM-Entesa) 0,0 - - 0,0 0,0 - - - - - - - -
Coalición por Melilla 0,0 - 0,0 - - - - - - - - - -
Más País 1,7 2,9 2,5 4,4 2,3 1,0 0,2 0,2 - - 1,8 0,0 0,8
CUP 0,1 0,6 - 0,1 - 0,1 - - - - - - 0,2
Otro partido 1,0 2,2 1,4 0,8 0,8 1,0 1,1 0,7 0,6 1,0 2,1 1,0 0,6
Ninguno 11,1 5,9 5,1 6,1 7,6 15,8 8,4 5,7 3,4 1,3 3,3 26,5 30,2
N.S. 14,0 6,2 9,5 9,8 12,5 19,9 13,6 8,9 5,6 3,2 2,8 29,8 21,3
N.C. 5,6 3,4 2,2 2,6 3,7 7,4 5,1 2,8 1,8 2,2 4,9 3,9 29,1
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Pregunta 16
De los siguientes líderes políticos, ¿quién preferiría que fuese el presidente del Gobierno en estos momentos?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Sánchez 28,3 34,1 32,6 45,0 55,2 28,1 6,8 4,0 3,2 2,8 6,3 19,9 8,8
Pablo Casado 11,6 0,4 0,4 0,3 1,0 6,7 26,9 47,0 52,2 46,2 33,3 8,2 3,3
Albert Rivera 7,0 0,4 0,7 0,7 2,3 11,5 26,2 16,2 9,5 4,1 2,5 4,5 2,4
Pablo Iglesias 8,1 25,4 26,8 16,7 7,2 3,2 0,8 0,6 0,3 - 1,8 1,3 2,2
Alberto Garzón 3,2 10,3 10,4 6,6 2,6 1,2 0,5 0,4 - - 1,7 0,5 -
Santiago Abascal 4,2 - 0,0 0,3 0,6 2,1 4,4 9,8 20,3 36,3 37,9 2,8 2,4
Íñigo Errejón 2,7 3,6 5,0 6,1 4,1 1,5 1,2 0,3 - - 2,4 0,9 1,2
(NO LEER) Ninguno de ellos 22,1 17,2 17,1 16,3 18,1 29,2 21,7 12,0 8,2 4,7 7,6 37,2 48,0
(NO LEER) Otro/a 1,7 3,0 1,6 1,3 1,0 2,1 1,5 1,6 1,1 0,8 2,0 1,3 3,0
N.S. 7,0 3,5 3,0 4,7 5,7 9,0 6,3 5,7 3,7 1,7 2,5 20,0 8,0
N.C. 4,1 2,2 2,4 2,1 2,3 5,4 3,7 2,3 1,5 3,4 2,0 3,3 20,5
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Pregunta 17
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 28 de abril de 2019…?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 87,1 92,7 95,2 93,0 91,8 84,9 90,4 90,2 91,9 92,2 91,9 64,6 66,4
No tenía edad para votar 0,5 0,8 0,3 0,5 0,3 0,5 0,5 0,4 0,2 1,4 0,2 0,9 0,2
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,4 0,8 0,3 0,3 0,5 0,1 0,7 - 0,4 0,4 - 0,6 0,5

No fue a votar porque no pudo 3,1 1,7 1,6 2,7 2,1 4,2 2,6 4,2 3,2 1,8 2,4 4,9 3,0
Prefirió no votar 8,7 3,8 2,5 3,5 5,0 10,0 5,6 4,9 4,0 4,0 5,4 27,9 28,7
No tenía derecho a voto 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 - 0,5 -
No recuerda 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,1 0,2 - - 0,4 0,8
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,1 0,0 - - - - - 0,2 0,6
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE ABRIL DE 2019
(1 en P17)
(N=15.373)

Pregunta 17aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 33,3 33,4 32,4 51,6 65,5 33,2 7,3 2,8 3,0 2,8 4,1 30,7 12,0
PP 13,8 0,1 0,3 0,4 1,1 9,7 31,2 49,8 56,4 51,1 38,4 14,1 7,4
Ciudadanos 10,9 1,3 0,9 1,1 4,1 20,3 34,4 23,5 12,4 5,8 1,7 7,9 7,1
Unidas Podemos 10,2 28,7 29,2 21,2 8,9 3,2 0,6 0,6 0,5 0,2 2,5 4,7 2,2
VOX 4,7 - 0,1 0,0 0,5 2,4 7,1 12,1 20,8 32,9 38,9 4,1 2,2
ERC 4,4 10,7 16,2 8,3 3,3 1,8 0,7 0,2 0,1 - - 0,4 1,7
En Comú Podem 1,8 5,5 6,1 3,6 1,5 0,4 0,0 - - - 0,3 0,5 1,4
JxCat 1,3 1,2 0,8 1,2 2,2 1,8 1,8 0,7 0,4 0,3 - 0,7 0,8
EAJ-PNV 1,2 0,6 0,3 1,1 1,8 2,2 1,3 0,6 0,5 - 0,4 1,3 0,1
EH Bildu 1,1 4,2 3,9 1,7 0,3 0,3 0,4 0,1 0,1 - 2,0 0,1 -
CC-PNC 0,3 0,1 - 0,0 0,0 0,5 0,4 0,7 0,3 - - 0,8 0,2
NA+ 0,3 - - - - 0,2 1,5 1,3 0,6 - 0,3 0,2 -
Compromís 0,6 1,8 1,5 0,8 0,5 0,5 0,1 - - - - - -
PRC 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 0,3 - - - - 0,1
BNG 0,3 1,0 0,5 0,5 0,5 0,3 0,0 - 0,2 - - 0,1 0,2
Otros partidos 1,4 4,0 1,4 1,8 0,9 1,5 0,7 0,4 0,1 - 0,4 1,6 2,1
En blanco 1,3 0,1 0,4 0,7 1,2 2,4 1,2 0,2 0,7 0,3 1,6 3,6 2,5
Voto nulo 0,6 0,2 0,2 0,3 0,5 0,8 0,7 0,2 - - 0,4 2,5 1,3
No recuerda 2,2 0,7 0,8 0,9 1,2 3,5 2,1 1,3 1,2 1,0 2,2 7,9 5,3
N.C. 10,2 6,2 4,9 4,6 5,7 14,8 8,2 5,1 2,8 5,6 6,8 18,7 53,4
(N) (15.373) (915) (1.150) (2.802) (2.288) (2.938) (1.313) (1.012) (810) (298) (258) (895) (693)

Pregunta 17aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE ABRIL 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 29,0 30,9 30,9 48,0 60,1 28,2 6,6 2,5 2,7 2,6 3,8 19,8 8,0
PP 12,0 0,1 0,2 0,4 1,0 8,2 28,2 44,9 51,9 47,2 35,3 9,1 4,9
C's 9,5 1,2 0,9 1,1 3,8 17,3 31,1 21,2 11,4 5,3 1,6 5,1 4,7
Unidas Podemos 8,9 26,6 27,8 19,7 8,1 2,8 0,5 0,5 0,5 0,2 2,3 3,0 1,5
VOX 4,1 - 0,1 0,0 0,5 2,1 6,4 10,9 19,1 30,3 35,7 2,7 1,5
ERC 3,8 9,9 15,4 7,7 3,1 1,5 0,6 0,2 0,1 - - 0,2 1,1
En Comú Podem 1,6 5,1 5,8 3,3 1,3 0,3 0,0 - - - 0,3 0,3 0,9
JxCat 1,2 1,2 0,7 1,1 2,0 1,6 1,6 0,6 0,4 0,3 - 0,5 0,5
EAJ-PNV 1,0 0,5 0,2 1,0 1,6 1,9 1,2 0,6 0,4 - 0,3 0,9 0,1
EH Bildu 0,9 3,9 3,7 1,6 0,3 0,2 0,4 0,1 0,1 - 1,8 0,1 -
CC-PNC 0,2 0,1 - 0,0 0,0 0,4 0,4 0,6 0,2 - - 0,5 0,1
NA+ 0,3 - - - - 0,1 1,3 1,2 0,6 - 0,3 0,1 -
Compromís 0,5 1,7 1,4 0,8 0,5 0,4 0,1 - - - - - -
PRC 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 0,3 - - - - 0,1
BNG 0,3 1,0 0,4 0,5 0,4 0,3 0,0 - 0,2 - - 0,1 0,1
Otros partidos 1,2 3,7 1,3 1,7 0,8 1,3 0,6 0,4 0,1 - 0,4 1,0 1,4
En blanco 1,1 0,1 0,4 0,6 1,1 2,0 1,1 0,2 0,6 0,3 1,5 2,3 1,7
Nulo 0,5 0,2 0,2 0,3 0,4 0,6 0,7 0,2 - - 0,4 1,6 0,9
No tenía edad 0,5 0,8 0,3 0,5 0,3 0,5 0,5 0,4 0,2 1,4 0,2 0,9 0,2
No votó 12,1 6,3 4,3 6,4 7,6 14,4 8,9 9,0 7,6 6,2 7,8 33,4 32,1
No tenía derecho a voto 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 - 0,5 -
No recuerda 2,1 0,8 0,8 0,9 1,2 3,2 1,9 1,3 1,3 0,9 2,1 5,5 4,3
N.C. 8,9 5,7 4,8 4,3 5,4 12,6 7,4 4,6 2,6 5,1 6,2 12,3 36,0
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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P18 ESCALA DE IDEOLOGÍA. NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES VOTARON A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE ABRIL DE 2019
(1 en P17 y a todos excepto 'En blanco', 'Voto nulo', 'No recuerda' o 'N.C.' en P17a)

(N=13.181)

Pregunta 17b
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó el 28 de abril?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Lo tenía decidido desde
hace bastante tiempo
(antes del inicio de la
campaña electoral)

75,1 86,3 80,6 78,4 78,0 65,3 66,1 75,2 81,7 81,2 85,7 69,5 63,7

Lo decidió al comienzo de
la campaña electoral

11,0 5,2 9,5 9,8 9,8 15,4 14,5 10,7 9,1 11,8 9,3 13,0 6,6

Lo decidió durante la última
semana de la campaña
electoral, unos días antes
de las elecciones

9,6 5,5 7,7 8,4 9,2 12,5 13,9 11,5 5,8 6,3 1,7 7,9 19,8

Lo decidió el mismo día de
las elecciones

3,9 2,6 2,2 3,1 2,6 6,4 5,0 2,4 2,9 0,4 3,0 9,3 8,3

N.C. 0,4 0,4 0,0 0,3 0,5 0,4 0,5 0,2 0,4 0,3 0,4 0,4 1,5
(N) (13.181) (850) (1.077) (2.620) (2.091) (2.306) (1.152) (943) (772) (278) (230) (602) (260)

 SÓLO A QUIENES PREFIRIERON NO VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE ABRIL DE 2019
(5 en P17)
(N=1.527)

Pregunta 17c
¿Cuándo decidió Ud. que iba a abstenerse el 28 de abril?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Lo tenía decidido desde
hace bastante tiempo
(antes del inicio de la
campaña electoral)

79,9 96,3 71,5 82,4 71,0 79,5 69,9 65,2 70,4 82,8 60,3 84,4 83,4

Lo decidió al comienzo de
la campaña electoral

6,1 - 3,0 4,3 11,3 7,4 4,6 9,9 14,4 5,1 22,5 3,6 5,4

Lo decidió durante la última
semana de la campaña
electoral, unos días antes
de las elecciones

6,2 - 14,8 5,5 7,3 4,7 11,2 13,6 6,0 12,1 11,5 4,0 7,1

Lo decidió el mismo día de
las elecciones

6,2 3,7 10,7 6,0 7,2 7,5 9,8 11,3 9,2 - 5,6 7,0 1,1

N.C. 1,6 - - 1,8 3,1 0,9 4,5 - - - - 1,0 2,9
(N) (1.527) (38) (30) (104) (125) (346) (81) (55) (35) (13) (15) (387) (299)
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Pregunta 19
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE
1 Izquierda 4,1 14,6 1,9 1,0 1,6 3,0 3,7 6,7 8,3 14,3 28,1 0,9 4,3
2 5,5 4,6 10,3 3,0 1,8 4,2 8,4 12,0 15,2 20,8 10,8 0,8 1,9
3 17,6 10,8 13,2 28,1 10,1 17,0 22,6 27,3 26,2 26,0 14,5 5,5 8,6
4 25,7 13,4 21,6 25,1 47,3 25,3 29,2 29,1 25,2 23,8 11,6 7,5 15,0
5 18,3 18,9 21,8 18,8 20,3 26,5 18,0 12,5 11,2 7,5 17,5 5,6 12,3
6 7,5 13,5 15,2 10,7 8,3 6,7 5,9 4,9 4,6 1,2 2,3 1,7 2,7
7 3,4 10,2 7,7 5,7 3,4 1,9 1,5 1,3 1,2 1,1 1,6 1,3 1,8
8 1,5 6,7 2,9 1,7 1,5 1,0 0,4 0,5 0,7 - - 0,2 1,5
9 0,5 1,9 1,0 0,6 0,2 0,3 0,2 0,0 0,3 0,6 1,2 - 0,6
10 Derecha 0,5 3,1 0,7 0,5 0,2 0,4 0,3 - 0,0 0,3 1,6 0,1 0,1
N.S. 12,8 2,0 2,8 3,8 4,8 11,8 8,8 5,1 6,1 3,0 7,9 73,2 25,9
N.C. 2,6 0,4 0,8 0,8 0,4 1,9 1,0 0,4 1,0 1,3 3,0 3,1 25,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 4,2 4,7 4,6 4,3 4,4 4,2 3,9 3,5 3,4 3,0 3,1 4,2 4,1
Desviación típica 1,6 2,4 1,7 1,5 1,2 1,4 1,4 1,3 1,4 1,4 2,0 1,4 1,7
(N) (14.933) (964) (1.164) (2.871) (2.360) (2.988) (1.311) (1.059) (819) (309) (250) (328) (509)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
1 Izquierda 0,2 0,4 0,4 0,2 0,4 0,1 - - - 0,4 1,3 0,1 0,1
2 0,1 0,1 - 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,1 - - - -
3 0,2 - 0,3 0,2 0,2 0,2 0,1 0,2 0,3 - 0,1 0,4 0,2
4 0,4 0,1 0,3 0,1 0,2 0,7 1,0 0,5 0,7 0,3 2,8 0,2 0,1
5 2,6 1,1 1,1 0,7 1,5 4,8 3,6 4,2 2,8 3,2 9,4 1,3 2,1
6 8,4 1,8 1,9 2,9 6,7 14,3 22,5 12,5 8,8 6,8 8,4 4,3 4,9
7 16,9 4,7 6,2 13,0 18,4 20,8 27,6 39,0 16,5 12,7 10,0 7,8 12,8
8 28,3 16,8 31,6 36,0 36,8 25,4 27,7 27,6 51,1 26,6 22,7 6,3 16,5
9 16,5 23,1 31,3 26,1 20,1 12,3 7,6 9,1 13,1 41,9 13,1 2,5 6,5
10 Derecha 11,8 49,2 23,6 15,7 11,4 8,2 3,8 2,6 1,7 3,7 23,4 2,1 6,4
N.S. 11,8 2,3 2,4 4,0 3,8 10,9 5,2 3,8 4,1 3,0 6,0 71,6 25,0
N.C. 2,7 0,5 0,9 1,0 0,5 2,0 0,9 0,5 0,8 1,3 2,8 3,5 25,5
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 7,9 9,1 8,6 8,4 8,0 7,5 7,2 7,3 7,7 8,1 7,8 7,3 7,8
Desviación típica 1,4 1,2 1,2 1,2 1,2 1,4 1,2 1,1 1,1 1,3 1,9 1,5 1,4
(N) (15.089) (961) (1.167) (2.860) (2.382) (3.014) (1.363) (1.074) (838) (310) (257) (346) (517)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
1 Izquierda 0,3 0,5 0,3 0,2 0,2 0,3 0,2 0,6 0,1 1,2 1,8 0,1 0,1
2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,3 0,3 0,8 1,4 - 0,2
3 0,6 0,4 0,6 0,1 0,6 0,6 0,7 0,7 0,7 3,0 2,7 0,2 0,5
4 1,6 0,4 0,3 0,9 0,9 2,1 2,7 3,3 3,1 4,5 5,2 0,5 0,7
5 11,4 3,4 4,6 5,7 9,1 18,3 17,3 20,3 18,6 17,7 20,1 4,3 7,8
6 17,9 4,9 10,7 11,1 15,6 21,7 40,4 30,3 29,9 30,9 17,3 3,7 11,5
7 17,5 12,4 15,9 21,5 22,0 15,8 16,7 25,6 24,6 17,1 12,7 4,5 12,3
8 14,1 16,0 21,4 23,9 20,0 12,0 6,5 6,9 10,1 11,3 12,5 2,3 6,2
9 8,9 17,4 21,7 15,6 12,3 5,8 2,8 1,4 1,7 4,0 8,3 1,0 2,8
10 Derecha 8,5 38,4 19,0 13,1 8,2 5,4 1,6 1,3 0,1 0,3 3,1 1,2 4,3
N.S. 16,2 5,2 4,5 6,8 10,1 15,7 9,8 8,6 9,3 7,6 11,8 78,7 27,8
N.C. 3,0 0,8 1,0 1,0 0,7 2,3 1,4 0,8 1,4 1,6 2,9 3,6 25,7
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 7,1 8,6 8,0 7,7 7,3 6,6 6,2 6,2 6,2 6,1 6,3 6,6 6,8
Desviación típica 1,7 1,6 1,6 1,5 1,6 1,6 1,2 1,3 1,2 1,5 1,9 1,6 1,6
(N) (14.265) (929) (1.141) (2.775) (2.223) (2.839) (1.290) (1.017) (787) (294) (240) (245) (485)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Podemos
1 Izquierda 28,1 32,4 22,6 18,6 18,8 27,5 42,1 50,4 56,0 69,6 59,0 8,6 20,0
2 23,9 17,6 34,0 34,0 30,0 22,3 24,4 25,6 20,1 14,4 12,2 5,2 11,7
3 17,4 16,5 19,5 25,3 27,0 18,5 16,3 11,3 8,8 5,7 6,2 4,2 6,1
4 6,8 11,4 9,9 8,1 9,6 8,2 4,8 2,7 3,2 1,2 3,7 0,9 3,6
5 3,7 9,4 5,7 3,8 3,5 4,8 2,0 1,5 1,4 1,2 3,3 1,7 2,7
6 1,0 3,0 1,6 1,5 1,2 0,7 0,6 0,5 1,3 0,3 0,3 0,2 0,3
7 0,4 1,3 1,1 0,3 0,4 0,3 0,3 0,4 0,3 0,3 - - 0,8
8 0,4 1,6 0,4 0,3 0,4 0,5 0,3 0,2 0,1 - - 0,1 0,4
9 0,1 0,4 0,1 0,1 0,0 0,1 0,3 - 0,1 - - 0,0 -
10 Derecha 0,1 0,5 0,0 0,2 0,1 0,2 0,0 - - - 1,0 - -
N.S. 15,1 5,3 4,2 6,7 8,1 14,6 8,0 6,7 7,5 6,0 11,4 75,4 27,9
N.C. 2,9 0,5 0,9 1,1 0,7 2,2 0,9 0,6 1,3 1,3 2,9 3,6 26,5
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 2,3 2,7 2,5 2,5 2,5 2,4 2,0 1,7 1,7 1,4 1,7 2,2 2,2
Desviación típica 1,4 1,8 1,4 1,3 1,3 1,4 1,2 1,1 1,1 0,9 1,4 1,4 1,5
(N) (14.477) (930) (1.146) (2.776) (2.272) (2.878) (1.322) (1.040) (805) (300) (241) (291) (476)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

IU
1 Izquierda 33,3 41,1 31,8 26,5 24,9 31,8 45,8 53,3 59,6 72,0 62,5 8,1 24,2
2 24,3 20,3 37,5 34,5 29,6 23,0 23,2 25,4 18,5 12,6 11,3 5,9 11,8
3 14,7 14,0 13,0 21,4 24,2 16,0 13,9 8,6 6,7 4,3 6,3 4,1 5,8
4 4,9 8,0 5,5 5,8 8,0 6,0 3,9 2,3 1,9 0,8 2,9 0,7 1,5
5 2,2 4,5 3,8 2,1 1,9 3,4 1,2 0,8 1,1 0,3 1,2 1,1 0,8
6 0,4 1,0 0,9 0,4 0,4 0,4 0,3 0,6 0,1 0,8 0,3 0,0 0,1
7 0,3 0,6 0,5 0,1 0,2 0,3 0,3 0,2 0,4 - 0,5 0,0 0,6
8 0,2 1,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,0 - 0,1 - - - 0,1
9 0,2 0,6 0,4 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 - 0,4 - 0,1 0,2
10 Derecha 0,2 0,8 - 0,2 0,1 0,4 0,1 0,2 - - 0,7 - 0,3
N.S. 16,3 7,4 5,4 7,5 9,3 16,3 10,0 7,7 10,2 7,7 10,8 75,9 28,1
N.C. 3,0 0,6 0,9 1,2 1,0 2,3 1,2 0,7 1,4 1,1 3,4 4,1 26,2
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 2,1 2,3 2,1 2,2 2,3 2,2 1,8 1,7 1,5 1,4 1,6 2,1 1,9
Desviación típica 1,3 1,7 1,3 1,1 1,2 1,3 1,1 1,1 0,9 0,9 1,3 1,2 1,5
(N) (14.232) (909) (1.132) (2.751) (2.235) (2.816) (1.290) (1.027) (780) (295) (241) (278) (477)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX
1 Izquierda 0,6 0,6 0,8 0,3 0,5 1,0 0,7 0,8 1,1 1,1 1,3 0,1 0,2
2 0,2 0,2 - - 0,1 0,5 0,2 0,5 0,0 - 0,8 - -
3 0,2 0,1 0,1 0,1 0,3 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,6 0,4 -
4 0,2 0,1 0,1 0,2 0,7 0,2 0,2 0,6 0,2 0,4 0,7 - 0,0
5 0,7 0,5 0,6 0,1 0,3 1,3 0,7 1,7 1,2 0,7 0,6 0,5 0,5
6 0,9 - 0,2 0,2 0,3 1,6 1,7 1,2 2,3 0,9 3,9 0,3 0,6
7 1,8 0,4 0,1 0,3 1,0 2,8 4,5 4,1 1,8 2,3 7,4 0,7 1,4
8 6,7 1,1 1,1 2,7 4,5 8,0 15,4 17,6 15,7 7,4 3,8 3,2 5,3
9 13,7 3,1 6,3 9,8 14,8 14,3 22,4 26,8 28,9 28,5 8,0 3,8 9,9
10 Derecha 55,9 88,6 85,9 78,4 67,8 52,1 41,9 36,6 35,6 50,8 59,6 11,5 27,5
N.S. 16,0 4,9 4,0 6,8 8,9 15,8 10,6 9,1 11,3 6,4 10,8 75,7 28,3
N.C. 3,1 0,5 0,9 1,1 1,0 2,4 1,4 0,8 1,6 1,3 2,5 3,7 26,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 9,4 9,8 9,8 9,8 9,6 9,2 9,0 8,8 8,9 9,2 9,0 9,0 9,3
Desviación típica 1,3 1,0 1,0 0,8 1,2 1,6 1,4 1,5 1,5 1,4 1,9 1,6 1,1
(N) (14.288) (934) (1.149) (2.772) (2.244) (2.832) (1.277) (1.011) (768) (298) (244) (285) (474)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PACMA
1 Izquierda 4,4 5,1 3,3 2,3 3,0 4,7 6,8 7,4 8,9 13,0 16,8 0,4 2,4
2 4,9 5,1 7,1 5,7 4,9 4,4 5,4 7,3 5,3 9,2 3,2 0,9 2,7
3 7,6 10,7 13,0 11,2 8,3 5,2 8,1 6,4 8,3 10,0 5,6 1,5 2,0
4 6,7 7,3 11,0 9,3 9,0 5,4 5,6 6,5 8,1 3,8 2,2 0,6 2,9
5 11,1 16,8 14,4 15,1 12,7 10,6 10,0 10,0 10,1 5,7 12,7 1,3 5,3
6 1,4 2,5 2,9 1,2 1,6 1,7 1,3 1,1 1,7 0,9 0,8 0,2 0,2
7 0,6 1,4 1,3 0,8 0,4 0,5 0,5 0,2 0,6 0,7 0,3 0,1 0,1
8 0,3 1,0 0,4 0,3 0,6 0,1 0,2 0,1 0,2 0,4 1,0 - 0,3
9 0,3 0,2 0,5 0,2 0,4 0,2 0,1 0,5 0,1 0,6 - 0,1 0,2
10 Derecha 0,4 2,5 0,3 0,3 0,4 0,7 0,1 0,0 0,0 - - - 0,1
N.S. 57,6 44,2 42,5 51,0 55,9 62,3 58,5 57,8 53,7 53,8 52,6 90,4 56,4
N.C. 4,8 3,0 3,3 2,6 2,9 4,3 3,3 2,7 3,0 1,8 4,8 4,4 27,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 3,7 4,2 3,9 3,9 3,9 3,8 3,4 3,3 3,3 2,8 3,0 3,6 3,6
Desviación típica 1,7 2,1 1,6 1,5 1,6 1,9 1,7 1,7 1,7 1,8 1,9 1,6 1,8
(N) (6.636) (521) (655) (1.395) (1.026) (1.155) (555) (444) (382) (143) (120) (71) (169)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más País
1 Izquierda 9,0 10,3 4,6 4,1 4,7 8,0 12,8 20,3 24,6 38,9 30,1 1,6 5,7
2 10,7 10,0 15,1 12,0 10,2 8,8 16,7 16,8 12,4 13,0 7,1 1,7 6,5
3 14,1 15,1 20,4 24,1 18,8 12,7 11,5 11,0 7,9 6,0 6,1 2,3 3,9
4 10,5 9,8 15,2 14,8 17,5 10,7 8,6 6,5 5,5 2,5 2,2 1,4 3,7
5 5,7 10,7 7,4 7,0 6,8 7,3 3,6 2,2 2,4 1,2 4,5 1,3 3,7
6 1,1 2,9 1,4 1,2 1,4 0,9 1,0 1,2 0,5 0,6 0,3 0,1 0,6
7 0,3 1,5 0,8 0,2 0,3 0,2 0,2 0,1 0,0 - - - 0,6
8 0,2 0,9 0,6 0,1 0,2 0,2 0,1 - 0,3 - - - 0,4
9 0,1 0,3 0,3 0,1 0,1 0,1 0,3 - 0,0 - - 0,0 0,2
10 Derecha 0,2 0,8 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 - - 0,3 1,1 0,0 0,1
N.S. 29,8 17,4 16,6 20,2 25,6 33,2 26,7 24,4 24,8 19,7 28,3 76,9 39,4
N.C. 18,2 20,3 17,5 16,3 14,2 17,7 18,5 17,4 21,6 17,8 20,3 14,6 35,3
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 3,0 3,4 3,3 3,2 3,3 3,1 2,6 2,3 2,1 1,7 2,1 3,0 3,0
Desviación típica 1,5 1,9 1,4 1,2 1,3 1,5 1,4 1,3 1,3 1,2 1,8 1,5 1,8
(N) (9.175) (616) (797) (1.915) (1.498) (1.701) (795) (652) (472) (202) (145) (118) (264)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 6,5 11,4 6,9 4,4 3,3 6,8 18,0 18,7 8,8 15,6 18,8 2,0 2,9
2 20,6 12,8 30,8 26,1 19,1 17,4 28,1 28,1 19,2 - 13,6 2,6 9,7
3 25,7 28,1 27,3 35,7 31,2 22,0 14,8 22,0 31,5 12,0 6,8 0,6 9,5
4 13,3 16,0 12,2 12,9 19,3 17,7 15,3 8,1 - 6,0 11,0 2,1 6,8
5 9,3 11,3 9,3 8,1 10,8 13,8 9,2 1,5 6,4 - 4,2 5,5 6,8
6 2,5 6,8 3,4 2,3 1,8 1,0 - 6,2 12,7 - - - -
7 0,9 2,2 3,0 0,3 0,1 1,0 0,9 - 2,2 10,9 - - -
8 0,3 1,4 - - 0,4 0,6 - 1,0 - - - - -
9 0,3 2,1 - - - - - - - - - - 1,0
10 Derecha 0,1 - - 0,1 - 0,6 - - - - - - -
N.S. 16,1 4,8 6,0 8,4 11,0 14,9 11,7 14,4 14,6 44,5 38,7 81,9 40,0
N.C. 4,4 3,2 1,0 1,7 2,9 4,2 2,2 - 4,7 10,9 6,8 5,2 23,3
(N) (2.718) (250) (355) (698) (395) (385) (108) (94) (38) (9) (12) (128) (247)
Media 3,2 3,6 3,1 3,0 3,3 3,4 2,7 2,6 3,3 3,4 2,4 3,5 3,3
Desviación típica 1,4 1,8 1,4 1,2 1,2 1,5 1,4 1,5 1,7 2,7 1,5 1,6 1,6
(N) (2.160) (230) (330) (628) (340) (311) (93) (80) (30) (4) (7) (16) (90)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 13,9 33,6 10,4 10,0 8,5 18,8 15,3 21,1 20,2 21,6 37,8 4,0 10,7
2 22,1 19,4 44,3 23,6 18,6 18,4 17,8 20,2 22,6 - 21,4 3,9 13,0
3 23,4 14,5 21,6 35,1 30,2 22,8 18,3 21,6 13,2 - - 0,7 10,1
4 10,9 13,2 8,0 12,8 16,1 11,5 15,6 10,2 2,2 12,0 8,5 0,7 2,9
5 6,4 7,2 8,1 3,8 8,6 9,5 4,4 1,0 14,1 6,0 6,8 6,9 3,9
6 1,9 1,3 0,8 2,3 2,8 1,3 5,8 6,6 - - - - -
7 0,9 2,1 0,9 0,7 1,1 1,3 - 0,5 2,2 - - - -
8 0,4 2,5 - - 0,2 - 0,9 - - - 7,7 - 1,0
9 0,1 0,2 0,5 - 0,2 - - - - - - - -
10 Derecha 0,3 0,4 - 0,1 - 0,8 2,2 - - 10,9 - - -
N.S. 15,3 3,2 4,6 9,6 11,4 11,3 17,5 18,6 20,9 38,5 11,0 78,5 35,2
N.C. 4,4 2,6 0,8 1,9 2,3 4,3 2,2 - 4,7 10,9 6,8 5,2 23,3
(N) (2.718) (250) (355) (698) (395) (385) (108) (94) (38) (9) (12) (128) (247)
Media 2,8 2,7 2,7 2,9 3,2 2,9 3,2 2,7 2,7 4,1 2,6 3,2 2,5
Desviación típica 1,5 1,8 1,3 1,2 1,4 1,6 1,9 1,5 1,6 3,9 2,3 1,8 1,5
(N) (2.184) (235) (336) (618) (341) (325) (87) (76) (28) (4) (10) (21) (102)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

JxCAT (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 3,5 11,7 1,8 1,6 1,9 5,9 6,9 4,1 - 15,6 12,0 1,1 1,0
2 3,8 4,3 4,0 4,9 1,4 6,8 1,7 6,1 6,4 6,0 6,8 - 1,0
3 4,3 7,7 4,4 3,3 5,2 3,7 6,5 10,2 - - 6,8 0,7 2,3
4 7,0 4,3 9,1 7,1 11,7 6,3 8,3 10,1 8,5 - 6,8 - 2,3
5 15,8 14,2 20,8 16,8 12,8 22,7 17,3 18,4 17,4 - - 9,4 3,9
6 16,5 13,8 22,6 20,5 18,3 15,7 15,5 9,4 9,9 18,0 15,3 1,1 9,7
7 13,3 12,4 15,7 16,7 15,9 9,6 10,3 12,1 20,5 10,9 - - 10,7
8 9,0 20,1 8,5 11,2 10,9 5,7 2,2 2,3 4,7 - 14,5 - 5,8
9 1,4 1,5 3,6 1,0 1,6 1,2 - - 4,7 - - 1,3 -
10 Derecha 1,6 2,4 - 1,3 2,8 2,4 2,2 1,0 2,5 - - 0,6 1,0
N.S. 19,1 4,7 8,5 12,9 15,0 16,0 26,8 26,4 20,9 38,5 30,9 79,8 39,1
N.C. 4,6 3,0 1,0 2,7 2,5 4,0 2,2 - 4,7 10,9 6,8 6,0 23,3
(N) (2.718) (250) (355) (698) (395) (385) (108) (94) (38) (9) (12) (128) (247)
Media 5,6 5,4 5,6 5,7 5,8 5,1 5,0 4,7 5,9 4,2 4,5 5,2 6,1
Desviación típica 2,0 2,5 1,7 1,8 1,9 2,1 2,0 1,9 2,0 2,9 2,8 2,1 1,8
(N) (2.072) (230) (321) (590) (326) (308) (77) (69) (28) (4) (8) (18) (93)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
1 Izquierda 0,4 2,0 - - - 0,8 - - - - - - -
2 1,2 2,9 1,8 1,8 1,0 0,3 0,9 - - - - - -
3 2,1 3,5 2,6 3,2 1,5 1,7 1,6 4,1 - - - - -
4 7,0 10,7 7,4 6,4 13,2 4,0 9,4 - 7,8 - - 0,8 1,6
5 25,3 19,7 16,2 22,2 24,2 43,8 14,9 25,8 26,7 38,4 39,4 20,1 15,7
6 22,9 16,4 25,6 27,1 31,7 21,5 36,8 5,8 11,0 20,5 60,6 5,3 4,2
7 15,3 13,5 24,5 23,0 17,1 8,1 13,1 31,5 19,4 20,5 - 1,6 -
8 7,3 15,4 8,4 6,8 5,6 5,6 4,8 18,0 4,2 20,5 - 3,2 4,2
9 2,5 4,6 3,8 2,3 - 1,5 2,5 - 12,0 - - 2,5 8,4
10 Derecha 2,4 11,4 5,6 1,3 - 0,6 3,9 - - - - - -
N.S. 9,3 - 2,5 2,3 3,9 9,2 7,2 6,6 18,9 - - 63,3 16,2
N.C. 4,5 - 1,8 3,6 1,8 2,9 4,8 8,1 - - - 3,1 49,8
(N) (869) (96) (77) (192) (138) (169) (60) (24) (13) (3) (2) (63) (33)
Media 5,9 6,3 6,3 6,0 5,7 5,6 6,0 6,3 6,3 6,2 5,6 5,8 6,4
Desviación típica 1,5 2,2 1,7 1,5 1,2 1,3 1,5 1,4 1,6 1,5 0,6 1,4 1,9
(N) (750) (96) (74) (181) (130) (148) (53) (20) (10) (3) (2) (21) (11)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
1 Izquierda 27,2 53,3 27,1 19,1 21,3 25,7 38,3 49,0 45,8 35,4 41,3 8,4 12,0
2 22,5 16,6 40,5 29,7 24,1 21,5 12,0 14,6 9,5 24,7 29,1 5,8 14,1
3 18,4 6,4 14,7 30,2 18,4 18,4 22,4 8,6 14,6 - 16,7 10,5 8,7
4 8,9 7,3 2,8 9,9 16,6 11,8 6,4 2,2 2,6 - - 6,1 2,5
5 5,0 10,2 6,6 3,3 5,3 6,5 3,2 5,1 4,9 - - 2,5 -
6 0,5 - 1,0 0,6 1,6 - - - - - - - -
7 0,5 - 1,0 1,2 - 0,7 - 2,6 - - - - -
8 0,6 - 3,1 - 0,5 - 1,1 - - 20,0 - 0,7 -
9 0,6 1,9 - - 1,3 1,2 - - - - - - -
10 Derecha 0,6 1,7 1,0 0,4 - 0,9 1,0 - - - - - -
N.S. 10,4 2,6 0,9 2,4 9,0 8,7 10,6 9,3 18,6 - 12,9 63,4 12,9
N.C. 4,8 - 1,4 3,3 1,9 4,5 5,2 8,6 4,2 20,0 - 2,6 49,9
(N) (1.115) (105) (100) (239) (172) (203) (89) (38) (20) (4) (26) (75) (42)
Media 2,5 2,3 2,5 2,6 2,7 2,6 2,2 1,9 1,9 3,1 1,7 2,8 2,0
Desviación típica 1,6 2,0 1,8 1,3 1,6 1,7 1,6 1,5 1,2 3,4 0,8 1,5 0,9
(N) (945) (103) (98) (226) (153) (176) (75) (31) (16) (3) (23) (26) (16)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

BNG (Sólo en Galicia)
1 Izquierda 14,5 39,9 6,8 15,0 18,3 8,9 16,4 11,5 20,4 40,5 43,3 1,5 6,7
2 17,7 10,7 16,5 27,3 21,9 16,5 22,5 17,5 19,2 16,6 7,3 4,9 9,6
3 25,6 16,0 36,8 36,0 26,0 29,8 24,2 28,2 30,6 22,3 5,4 4,1 8,6
4 9,4 12,8 9,3 8,2 16,9 11,9 10,5 7,1 0,8 3,8 5,4 2,4 -
5 3,7 9,7 5,9 1,4 5,2 4,3 2,4 4,2 0,7 - 1,7 2,0 0,9
6 0,5 - 1,1 0,3 0,6 0,9 - - - - - 1,5 -
7 0,4 - 2,7 0,8 0,3 0,2 - - - - - - -
8 0,3 2,1 1,8 - 0,3 - - - - - - - -
9 0,2 - - - - 0,8 - - - - - - -
10 Derecha 0,2 1,7 - - - 0,2 0,4 - 0,7 - - - -
N.S. 21,2 6,9 13,0 7,4 7,3 20,2 22,3 27,0 21,9 3,8 32,4 81,6 18,2
N.C. 6,2 - 6,1 3,5 3,3 6,3 1,2 4,5 5,7 13,0 4,5 2,0 55,9
(N) (1.132) (66) (100) (144) (159) (236) (112) (77) (60) (12) (25) (93) (48)
Media 2,7 2,6 3,2 2,5 2,7 2,9 2,5 2,6 2,3 1,9 1,7 3,2 2,2
Desviación típica 1,3 1,9 1,5 1,0 1,3 1,3 1,2 1,1 1,2 1,0 1,2 1,5 1,0
(N) (822) (61) (81) (128) (142) (173) (86) (53) (44) (10) (16) (15) (12)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
1 Izquierda 13,0 24,7 9,8 13,4 10,2 9,8 13,6 17,5 18,1 48,1 50,5 3,4 3,8
2 20,3 20,8 19,9 24,7 24,7 20,8 30,2 19,3 18,8 26,1 5,4 3,9 8,6
3 22,4 23,2 34,5 33,3 27,8 23,0 21,1 16,9 20,4 - 5,4 3,1 8,6
4 7,4 10,1 9,3 7,8 14,1 9,0 6,6 4,2 2,3 9,2 - - -
5 2,3 3,8 2,2 4,1 2,3 4,1 0,8 - 0,7 3,5 1,7 - 0,9
6 0,5 - 0,5 - 1,0 0,4 1,2 1,8 - - - - -
7 0,4 2,8 - - 0,7 - 1,2 - - - - - -
8 0,1 - - - 0,3 - - - 0,7 - - - -
9 - - - - - - - - - - - - -
10 Derecha 0,1 1,7 - - - 0,2 - - - - - - -
N.S. 26,8 12,9 17,7 13,1 15,5 25,5 23,1 35,3 33,3 3,8 32,4 88,5 21,1
N.C. 6,5 - 6,1 3,7 3,4 7,2 2,2 5,1 5,7 9,2 4,5 1,0 56,9
(N) (1.132) (66) (100) (144) (159) (236) (112) (77) (60) (12) (25) (93) (48)
Media 2,6 2,7 2,7 2,6 2,8 2,7 2,5 2,3 2,2 1,8 1,4 2,0 2,3
Desviación típica 1,2 1,8 1,0 1,0 1,2 1,2 1,2 1,1 1,1 1,2 0,9 0,8 1,0
(N) (754) (57) (77) (120) (129) (159) (84) (46) (37) (11) (16) (10) (10)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

CC-PNC (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 1,5 - 3,0 1,3 3,0 0,6 1,4 - - 13,7 34,1 - -
2 0,7 - - 1,3 1,9 - - 2,6 2,7 - - - -
3 1,6 - 6,0 - 4,8 1,1 1,4 2,6 - - - - 1,8
4 4,7 9,5 6,5 9,2 4,3 5,7 4,8 5,2 5,4 11,8 - - -
5 21,0 17,5 16,0 23,4 21,2 31,3 22,2 19,3 30,8 25,5 17,1 4,5 9,9
6 12,7 13,9 - 13,6 13,7 16,4 15,8 22,3 17,4 25,5 31,8 1,2 5,7
7 10,6 13,9 31,0 13,8 10,4 8,2 11,0 26,0 17,0 11,8 - - 4,2
8 7,6 13,2 19,0 9,4 12,9 7,5 9,3 2,6 2,7 - - 1,2 5,7
9 1,6 4,4 9,5 3,0 - - 1,4 4,5 - - - - 3,9
10 Derecha 3,5 13,2 6,0 9,0 3,0 1,6 1,7 2,2 2,7 11,8 - - 7,2
N.S. 31,5 14,6 3,0 16,2 22,5 27,6 30,8 12,6 21,4 - 17,1 91,9 28,6
N.C. 2,9 - - - 2,1 - - - - - - 1,2 32,8
(N) (799) (25) (36) (84) (112) (198) (75) (48) (40) (9) (7) (106) (59)
Media 6,0 6,8 6,6 6,3 5,8 5,7 6,0 6,1 5,8 5,4 3,7 5,7 7,1
Desviación típica 1,8 2,0 2,1 2,0 2,0 1,4 1,6 1,6 1,5 2,6 2,5 1,2 2,1
(N) (524) (21) (35) (70) (84) (144) (52) (42) (31) (9) (6) (7) (23)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 1,0 - - - 1,0 - 1,4 - - 25,5 34,1 - 1,8
2 0,9 - - 1,3 - 0,5 3,1 5,2 - - - - -
3 2,6 - 3,5 2,8 4,2 2,3 2,9 5,2 5,4 - - 1,2 -
4 6,8 27,7 7,0 9,2 9,3 7,0 8,1 2,6 8,5 - 17,1 1,2 -
5 25,5 13,2 25,0 32,1 28,2 35,5 27,7 40,9 29,0 13,7 17,1 1,2 12,0
6 10,2 18,2 22,0 10,6 11,5 10,9 7,7 15,6 11,2 25,5 - 1,2 7,8
7 6,8 - 21,5 10,0 7,2 7,2 6,5 4,5 13,9 11,8 - 1,2 1,8
8 3,0 8,8 3,0 2,6 4,3 2,9 2,9 2,2 2,7 - - - 5,7
9 1,4 4,4 - - 1,9 1,1 1,4 2,2 2,7 - - - 3,9
10 Derecha 2,3 8,8 6,0 6,4 1,0 0,5 1,7 2,2 2,7 11,8 - - 3,6
N.S. 36,8 19,0 12,0 25,1 30,4 32,0 36,6 19,3 24,1 11,8 31,8 93,0 30,5
N.C. 2,7 - - - 1,1 - - - - - - 1,2 32,8
(N) (799) (25) (36) (84) (112) (198) (75) (48) (40) (9) (7) (106) (59)
Media 5,5 6,0 6,0 5,7 5,4 5,4 5,2 5,3 5,7 5,1 2,8 5,0 6,5
Desviación típica 1,7 2,1 1,6 1,8 1,5 1,3 1,8 1,6 1,6 3,2 2,0 1,5 2,2
(N) (483) (20) (31) (63) (77) (135) (47) (39) (30) (8) (5) (6) (22)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
1 Izquierda 9,0 20,1 2,6 6,8 2,9 7,7 12,1 14,3 17,6 35,5 27,9 1,1 6,8
2 13,4 16,5 20,0 15,9 12,3 9,3 22,9 19,2 14,7 9,0 5,1 1,8 5,7
3 23,5 24,7 30,7 34,5 33,4 15,2 20,8 23,7 21,6 7,1 8,7 10,3 17,5
4 13,1 11,7 20,3 14,7 16,6 18,1 8,6 7,3 8,2 - 8,7 1,6 8,5
5 5,8 6,0 6,9 5,0 7,6 7,7 2,4 4,4 5,7 4,5 17,3 0,6 1,1
6 2,7 8,7 4,1 2,8 - 4,0 2,3 1,4 4,7 - 2,0 - -
7 0,4 1,4 - 0,3 1,2 0,5 - - - - - - -
8 0,2 - 3,5 - - - - - - - - - -
9 0,4 1,0 1,7 0,7 - 0,3 - - 1,7 - - - -
10 Derecha 0,3 3,0 - - - - - - - - 5,1 - -
N.S. 29,5 6,8 10,2 17,6 25,5 36,6 30,1 27,9 21,1 43,9 23,3 81,4 47,7
N.C. 1,6 - - 1,7 0,6 0,6 0,9 1,9 4,7 - 2,0 3,2 12,7
(N) (1.800) (127) (105) (251) (311) (395) (160) (134) (77) (28) (36) (112) (64)
Media 3,1 3,3 3,5 3,1 3,2 3,4 2,6 2,6 2,9 1,7 3,3 2,9 2,8
Desviación típica 1,5 2,1 1,6 1,3 1,1 1,5 1,2 1,2 1,7 1,2 2,5 0,8 1,1
(N) (1.240) (118) (94) (202) (230) (248) (110) (94) (57) (16) (27) (17) (25)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
1 Izquierda - - - - - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - - - - -
4 1,0 - - - - - 2,9 5,9 11,1 - - - -
5 2,8 - - 1,8 5,0 12,5 - - - - - - -
6 9,4 - - 1,8 5,0 17,5 35,3 5,9 - - 3,6 6,7 20,0
7 21,2 18,2 7,4 25,5 32,5 15,0 26,5 70,6 11,1 50,0 - - 10,0
8 19,4 18,2 14,8 20,0 15,0 25,0 17,6 5,9 44,4 - 35,7 - 20,0
9 17,0 9,1 37,0 18,2 15,0 12,5 5,9 5,9 11,1 - 39,3 13,3 -
10 Derecha 15,6 45,5 40,7 27,3 22,5 - 5,9 - - - - 13,3 10,0
N.S. 8,7 9,1 - 5,5 2,5 2,5 5,9 - 11,1 - 21,4 66,7 -
N.C. 4,9 - - - 2,5 15,0 - 5,9 11,1 50,0 - - 40,0
(N) (245) (9) (23) (47) (34) (34) (29) (14) (8) (2) (24) (13) (9)
Media 8,0 8,9 9,1 8,4 8,0 7,1 7,0 6,9 7,4 7,0 8,4 8,8 7,5
Desviación típica 1,4 1,3 0,9 1,3 1,5 1,3 1,3 1,0 1,6 - 0,7 1,7 1,5
(N) (212) (9) (23) (44) (32) (28) (27) (14) (6) (1) (19) (4) (5)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
1 Izquierda 4,5 - - 1,8 - 7,5 14,7 5,9 33,3 - - - -
2 4,9 - 3,7 7,3 2,5 5,0 11,8 5,9 - - - 6,7 -
3 14,6 9,1 7,4 14,5 10,0 22,5 20,6 23,5 22,2 50,0 7,1 - 20,0
4 17,7 18,2 18,5 21,8 27,5 10,0 14,7 29,4 11,1 - 14,3 6,7 10,0
5 15,3 18,2 25,9 21,8 15,0 15,0 2,9 5,9 11,1 - 25,0 6,7 -
6 13,2 18,2 22,2 18,2 17,5 7,5 11,8 5,9 - - 10,7 - 20,0
7 6,6 9,1 11,1 3,6 15,0 5,0 5,9 - - - 10,7 - -
8 3,8 9,1 11,1 3,6 2,5 2,5 - 5,9 - - 3,6 6,7 -
9 1,4 9,1 - - - 5,0 2,9 - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - - - -
N.S. 12,5 9,1 - 5,5 7,5 7,5 11,8 11,8 11,1 - 28,6 73,3 -
N.C. 5,6 - - 1,8 2,5 12,5 2,9 5,9 11,1 50,0 - - 50,0
(N) (245) (9) (23) (47) (34) (34) (29) (14) (8) (2) (24) (13) (9)
Media 4,6 5,7 5,3 4,5 5,0 4,3 3,7 3,9 2,6 3,0 5,2 4,8 4,4
Desviación típica 1,8 1,9 1,6 1,6 1,5 2,2 2,1 1,7 1,6 0,0 1,4 2,6 1,6
(N) (201) (9) (23) (43) (31) (27) (25) (12) (6) (1) (17) (3) (4)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
1 Izquierda - - - - - - - - - - - - -
2 0,5 - - - - 0,9 4,0 - - - - - -
3 - - - - - - - - - - - - -
4 0,5 - - 1,7 - 0,9 - - - - - - -
5 4,5 - - - - 3,7 16,0 10,5 7,7 - 25,0 10,3 -
6 5,0 - - 5,2 5,4 7,3 8,0 10,5 7,7 - - - -
7 12,3 12,5 14,3 6,9 12,5 11,9 20,0 26,3 23,1 33,3 25,0 2,6 -
8 18,3 18,7 23,8 13,8 19,6 22,0 32,0 21,1 23,1 66,7 - 2,6 5,3
9 11,5 - 19,0 12,1 25,0 11,9 4,0 - 15,4 - 12,5 - 10,5
10 Derecha 14,3 50,0 23,8 27,6 19,6 10,1 8,0 15,8 3,8 - - - -
N.S. 30,1 12,5 14,3 31,0 16,1 27,5 8,0 15,8 19,2 - 37,5 82,1 68,4
N.C. 3,0 6,2 4,8 1,7 1,8 3,7 - - - - - 2,6 15,8
(N) (432) (17) (23) (63) (61) (118) (27) (21) (28) (3) (9) (42) (21)
Media 8,0 9,1 8,6 8,6 8,5 7,8 7,0 7,4 7,5 7,7 6,6 5,8 8,7
Desviación típica 1,6 1,3 1,1 1,5 1,2 1,6 1,8 1,6 1,3 0,6 1,7 1,3 0,6
(N) (289) (14) (18) (42) (50) (81) (25) (17) (23) (3) (5) (6) (3)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PRC (Sólo en Cantabria)
1 Izquierda 0,3 8,3 - - - - - - - - - - -
2 0,3 - - - 1,9 - - - - - - - -
3 2,3 8,3 - - 1,9 - 2,1 - 16,7 3,8 - - -
4 18,7 16,7 7,7 16,7 18,9 11,1 19,1 15,4 16,7 65,4 - - -
5 41,7 16,7 30,8 56,7 52,8 52,4 25,5 53,8 27,8 26,9 - 22,2 50,0
6 14,3 16,7 23,1 13,3 5,7 11,1 36,2 15,4 11,1 3,8 - 11,1 6,3
7 4,0 - 15,4 6,7 7,5 3,2 2,1 - - - - - 6,3
8 1,3 16,7 7,7 - - 1,6 - - - - - - -
9 1,0 - - - - 3,2 - 7,7 - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - - - -
N.S. 14,7 8,3 15,4 6,7 11,3 14,3 14,9 7,7 22,2 - - 66,7 37,5
N.C. 1,3 8,3 - - - 3,2 - - 5,6 - - - -
(N) (234) (9) (10) (23) (41) (49) (37) (10) (14) (20) - (7) (12)
Media 5,1 5,0 5,8 5,1 4,9 5,3 5,2 5,3 4,5 4,3 - 5,3 5,3
Desviación típica 1,1 2,2 1,2 0,8 1,0 1,1 0,9 1,3 1,1 0,6 - 0,6 0,7
(N) (197) (8) (9) (22) (37) (41) (31) (9) (10) (20) - (2) (8)
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Pregunta 20
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría a cada uno de los siguientes líderes políticos? Puntúelos de 1 a 10,
sabiendo que el 1 significa la posición más a la izquierda y el 10 la posición más a la derecha.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Sánchez
1 Izquierda 4,5 14,0 3,0 1,4 1,6 2,6 4,9 7,0 11,6 18,4 29,1 0,9 4,1
2 5,1 3,9 7,7 2,6 1,7 4,1 9,1 11,4 14,4 15,2 9,7 0,8 2,3
3 15,2 9,0 12,4 25,4 9,4 13,9 19,3 24,6 20,2 23,9 11,4 3,0 7,0
4 23,5 14,3 21,2 21,8 41,1 24,5 26,8 26,2 24,3 20,9 10,7 7,4 12,5
5 19,2 18,9 21,5 20,7 22,6 26,8 17,5 15,0 13,0 10,9 15,3 5,5 13,4
6 7,6 13,7 15,2 11,7 8,3 6,5 5,6 4,5 3,2 1,8 5,6 1,8 3,7
7 3,6 9,5 8,9 5,5 3,5 2,0 1,8 1,7 2,0 0,8 0,7 1,5 1,7
8 1,8 6,1 3,0 2,4 1,6 1,1 1,0 0,9 0,7 0,6 1,2 0,6 1,8
9 0,6 1,9 1,1 1,1 0,4 0,3 0,4 0,1 0,2 0,3 - 0,1 0,4
10 Derecha 0,5 3,1 0,7 0,4 0,3 0,5 0,2 - - 0,3 1,6 0,1 0,1
N.S. 15,3 4,4 4,4 5,8 7,9 15,1 11,1 7,5 8,6 4,7 12,2 74,8 29,8
N.C. 3,2 1,2 1,1 1,3 1,5 2,6 2,2 1,2 1,9 2,3 2,5 3,5 23,2
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 4,2 4,7 4,7 4,5 4,5 4,3 3,9 3,6 3,4 3,1 3,1 4,4 4,2
Desviación típica 1,6 2,3 1,7 1,6 1,3 1,4 1,5 1,4 1,5 1,5 2,1 1,5 1,7
(N) (14.383) (933) (1.142) (2.798) (2.258) (2.849) (1.259) (1.024) (789) (301) (240) (300) (491)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pablo Casado
1 Izquierda 0,2 0,1 0,1 0,2 0,3 0,2 0,1 0,2 0,3 - 1,1 0,1 0,3
2 0,2 - - 0,1 0,1 0,3 0,3 0,1 0,1 0,5 1,2 - -
3 0,2 0,2 0,0 0,3 0,3 0,4 0,1 0,5 0,1 - 0,5 0,1 0,1
4 0,5 - 0,2 0,2 0,3 1,1 1,0 0,4 0,5 0,4 1,8 0,3 0,8
5 2,1 0,8 0,4 0,5 1,1 4,0 3,1 3,7 3,8 3,7 7,5 1,3 1,3
6 8,1 2,2 1,6 2,6 5,8 13,2 21,9 14,4 9,0 5,9 8,0 3,4 5,4
7 16,5 5,4 7,9 11,6 18,9 19,3 27,5 38,4 18,9 11,1 11,9 7,0 11,4
8 26,0 14,1 31,6 33,4 32,5 24,5 24,9 25,1 43,5 30,4 22,2 5,9 12,7
9 16,6 24,8 27,4 26,4 20,3 12,6 7,4 7,8 14,1 38,4 14,2 2,5 9,5
10 Derecha 11,4 44,8 24,3 17,3 10,8 7,3 3,5 2,4 1,8 2,5 17,2 1,7 5,8
N.S. 14,8 6,1 5,1 6,0 8,3 14,4 8,0 5,9 6,1 5,0 11,0 73,7 29,4
N.C. 3,3 1,7 1,3 1,5 1,5 2,8 2,3 1,2 1,8 2,1 3,4 3,9 23,3
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 7,9 9,1 8,7 8,4 8,0 7,5 7,2 7,2 7,6 8,0 7,7 7,4 7,8
Desviación típica 1,4 1,1 1,1 1,2 1,3 1,5 1,2 1,1 1,2 1,2 1,9 1,4 1,5
(N) (14.442) (911) (1.131) (2.787) (2.247) (2.865) (1.302) (1.042) (812) (301) (241) (309) (494)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Albert Rivera
1 Izquierda 0,3 0,5 0,0 0,2 0,4 0,4 0,0 0,2 1,1 - 3,2 0,1 0,5
2 0,2 0,2 - 0,1 0,2 0,3 0,4 0,4 0,4 0,7 1,8 0,0 0,1
3 0,6 1,2 0,2 0,5 0,6 0,7 0,6 0,6 0,4 3,4 1,0 0,2 0,3
4 1,5 0,5 0,5 0,7 1,1 1,5 3,0 3,9 2,5 3,2 6,2 0,3 0,6
5 10,2 3,6 3,7 5,5 7,7 16,4 15,0 16,7 18,0 18,6 18,2 3,8 7,0
6 17,0 4,4 10,1 10,2 15,3 20,2 39,2 29,9 28,2 28,3 16,5 3,9 10,2
7 16,6 10,5 15,3 18,8 18,6 16,6 16,4 27,0 23,1 17,6 13,7 4,1 12,7
8 14,1 16,1 21,6 22,2 21,6 12,1 6,6 7,1 12,1 11,0 9,6 2,7 6,1
9 9,2 17,9 19,8 18,1 11,3 5,9 2,9 1,5 2,2 4,0 8,8 1,2 3,3
10 Derecha 8,8 36,3 20,6 14,2 8,8 5,1 1,9 1,2 0,1 0,5 4,3 1,2 4,1
N.S. 18,0 7,1 6,5 8,2 12,7 17,7 11,3 10,1 10,0 9,8 13,1 78,6 31,6
N.C. 3,5 1,8 1,5 1,4 1,7 3,1 2,6 1,4 2,0 2,9 3,5 3,9 23,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 7,1 8,5 8,1 7,8 7,4 6,7 6,3 6,2 6,3 6,2 6,2 6,7 6,9
Desviación típica 1,7 1,7 1,5 1,5 1,6 1,6 1,2 1,2 1,3 1,4 2,1 1,6 1,7
(N) (13.855) (900) (1.112) (2.722) (2.133) (2.740) (1.251) (993) (776) (283) (234) (242) (470)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pablo Iglesias
1 Izquierda 28,7 28,6 21,2 20,9 20,1 29,3 41,5 50,0 57,7 70,1 58,3 7,9 19,5
2 22,6 20,8 33,7 30,7 28,0 20,9 23,3 24,1 18,8 13,8 8,7 4,9 12,0
3 16,4 15,8 19,1 25,0 24,4 16,7 14,4 11,5 7,5 3,6 8,1 3,9 7,1
4 6,7 9,2 10,6 7,9 9,6 7,8 5,3 2,9 3,4 2,0 4,9 1,5 3,6
5 3,6 10,2 5,9 4,4 3,9 4,2 1,6 1,1 0,8 1,0 2,4 1,4 1,6
6 0,8 3,2 1,1 0,9 0,9 0,6 0,1 0,3 0,5 0,3 1,6 0,3 1,2
7 0,4 1,2 0,8 0,3 0,3 0,3 0,3 0,4 - 0,3 - 0,4 0,5
8 0,4 0,8 0,6 0,5 0,6 0,2 0,6 0,1 0,1 - - 0,1 0,4
9 0,1 0,6 - 0,1 0,1 0,1 0,4 0,2 0,0 - - 0,0 0,2
10 Derecha 0,2 0,6 0,0 0,2 0,0 0,2 0,4 0,1 - - 1,1 0,1 0,1
N.S. 16,7 7,2 5,7 7,7 10,4 16,7 9,7 8,1 9,3 6,7 11,4 75,7 30,2
N.C. 3,4 1,8 1,3 1,4 1,6 3,0 2,3 1,4 1,8 2,1 3,5 4,0 23,6
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 2,3 2,8 2,5 2,5 2,5 2,3 2,0 1,7 1,6 1,4 1,8 2,4 2,2
Desviación típica 1,4 1,8 1,4 1,3 1,3 1,4 1,4 1,1 1,0 0,9 1,5 1,6 1,6
(N) (14.102) (900) (1.123) (2.737) (2.191) (2.778) (1.277) (1.015) (783) (295) (239) (282) (482)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alberto Garzón
1 Izquierda 28,4 35,9 28,4 23,0 20,1 27,5 37,9 45,6 53,3 63,3 47,7 6,1 20,3
2 21,7 19,2 33,1 31,6 26,3 19,3 21,6 23,5 16,5 12,3 9,8 3,8 11,9
3 13,9 11,4 14,1 20,4 22,6 14,8 13,3 8,6 5,9 5,6 9,0 3,0 5,1
4 4,5 7,8 5,5 5,2 6,6 5,7 3,4 2,2 2,7 1,4 3,1 0,7 1,4
5 2,4 5,2 2,8 2,1 2,5 3,8 1,0 1,3 0,9 1,4 3,4 0,9 1,5
6 0,5 1,5 0,6 0,8 0,6 0,3 0,2 0,5 0,3 0,3 0,1 0,1 0,7
7 0,3 0,8 1,3 0,3 0,2 0,3 0,3 0,2 - 0,3 - 0,1 0,3
8 0,3 0,7 1,3 0,3 0,1 0,2 0,2 - 0,3 0,3 0,2 - 0,1
9 0,1 0,4 0,1 0,0 0,0 0,2 0,2 0,2 0,0 0,3 1,1 - -
10 Derecha 0,4 1,0 0,3 0,5 0,4 0,3 0,6 0,0 0,1 - 0,9 0,0 0,2
N.S. 24,1 14,4 11,5 14,4 18,9 24,5 18,6 16,4 18,0 12,5 20,6 81,4 36,2
N.C. 3,5 1,6 1,1 1,5 1,7 3,3 2,7 1,5 1,9 2,3 4,1 3,8 22,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 2,2 2,4 2,3 2,3 2,4 2,2 1,9 1,7 1,6 1,5 1,9 2,2 2,0
Desviación típica 1,4 1,8 1,5 1,3 1,3 1,4 1,3 1,1 1,1 1,1 1,7 1,4 1,4
(N) (12.795) (829) (1.056) (2.536) (1.979) (2.499) (1.143) (922) (706) (276) (212) (205) (432)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Santiago Abascal
1 Izquierda 0,7 0,2 0,3 0,4 0,5 1,3 0,9 0,6 1,3 - 3,3 0,2 0,4
2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,1 0,3 0,3 0,3 0,2 - 0,5 - 0,1
3 0,2 0,3 - 0,2 0,3 0,4 0,3 0,0 0,2 - 0,1 0,2 0,0
4 0,3 0,3 0,1 0,2 0,2 0,3 0,3 0,6 0,5 0,1 1,6 - 0,1
5 0,8 0,5 0,6 0,2 0,7 1,2 1,2 1,9 0,7 0,8 0,3 0,4 0,5
6 0,7 0,4 0,1 0,3 0,2 1,4 1,0 0,6 1,8 1,3 1,0 0,2 0,9
7 1,8 0,5 0,3 0,5 0,9 2,6 4,7 5,2 2,2 0,9 5,4 0,9 1,2
8 6,3 0,6 1,7 2,8 4,1 7,5 13,9 16,5 16,0 7,0 3,9 2,8 3,6
9 13,3 4,0 7,4 9,0 14,1 14,1 23,0 23,9 26,2 26,8 12,7 3,8 9,9
10 Derecha 52,3 82,1 80,9 74,6 62,7 47,5 37,8 36,7 34,4 51,8 51,3 10,2 26,3
N.S. 19,8 9,2 7,1 10,1 14,3 20,1 13,9 12,2 14,5 9,3 15,4 77,4 34,1
N.C. 3,6 1,9 1,4 1,4 1,8 3,3 2,7 1,5 1,9 2,0 4,6 3,9 23,0
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 9,4 9,8 9,8 9,7 9,5 9,1 8,9 8,9 8,9 9,4 8,9 9,0 9,3
Desviación típica 1,4 0,9 0,8 1,0 1,1 1,7 1,5 1,4 1,6 0,9 2,2 1,6 1,4
(N) (13.522) (878) (1.105) (2.665) (2.088) (2.650) (1.211) (968) (737) (287) (225) (259) (448)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Íñigo Errejón
1 Izquierda 9,5 10,0 6,1 4,4 4,6 8,4 14,7 20,5 25,4 37,6 30,6 1,8 6,2
2 11,4 11,2 18,3 13,2 10,1 9,8 15,0 16,2 13,3 15,9 5,7 1,8 7,3
3 15,4 17,5 19,2 25,7 21,4 13,2 14,3 13,1 9,2 5,5 7,9 2,0 5,0
4 9,8 9,0 15,8 11,6 15,7 10,8 8,6 6,0 6,5 4,0 3,9 1,3 4,3
5 5,9 10,9 6,4 7,2 7,5 7,3 3,8 2,5 2,6 1,8 6,5 1,9 4,1
6 1,0 2,7 1,7 1,4 1,0 0,9 0,9 1,1 0,4 - 0,5 - 0,4
7 0,4 0,9 1,1 0,4 0,5 0,3 0,2 0,3 0,2 0,8 0,1 0,0 0,9
8 0,3 1,5 0,2 0,3 0,3 0,3 0,1 - 0,1 - - - 0,5
9 0,2 0,3 0,0 0,1 0,2 0,3 0,2 - 0,0 - 0,3 0,0 -
10 Derecha 0,1 0,6 0,1 0,2 0,1 0,1 - - - - - 0,0 0,1
N.S. 28,5 16,2 16,0 19,1 24,7 31,2 24,2 23,9 22,3 16,7 24,0 76,6 39,2
N.C. 17,5 19,5 15,1 16,4 13,9 17,4 18,0 16,4 20,1 17,7 20,5 14,4 32,1
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
Media 3,0 3,4 3,1 3,2 3,3 3,1 2,6 2,3 2,1 1,8 2,2 3,0 3,0
Desviación típica 1,5 1,8 1,4 1,3 1,3 1,5 1,4 1,3 1,3 1,2 1,6 1,5 1,7
(N) (9.528) (636) (833) (1.940) (1.529) (1.781) (840) (669) (508) (212) (156) (125) (299)

Pregunta 21
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Conservador/a 11,5 1,0 1,4 1,1 2,6 7,6 22,1 38,4 52,9 61,0 38,6 5,5 4,8
Demócrata cristiano/a 4,7 1,1 0,8 1,3 1,5 5,0 9,2 14,8 14,2 14,0 8,6 2,8 2,6
Liberal 10,4 7,9 4,5 6,5 6,9 16,0 22,4 15,4 8,9 9,8 5,7 7,0 5,7
Progresista 10,9 13,3 18,9 17,1 15,8 10,8 8,6 5,7 3,6 1,3 4,5 1,8 2,0
Socialdemócrata 7,7 6,0 8,6 11,6 12,8 9,3 6,8 4,2 1,8 - 3,2 0,6 2,0
Socialista 15,5 20,4 23,6 30,6 33,5 9,6 1,8 0,9 0,7 0,6 1,7 5,4 2,8
Comunista 1,8 12,4 4,8 3,1 0,8 0,4 0,3 0,1 0,2 - 0,6 0,1 -
Nacionalista 3,4 5,5 6,1 3,9 3,9 2,8 2,8 3,0 2,1 3,7 8,1 1,3 0,6
Feminista 4,4 10,1 10,0 6,6 4,5 3,1 2,8 1,4 2,1 0,6 2,9 2,2 2,0
Ecologista 3,8 6,2 6,1 4,8 3,5 4,5 2,5 0,6 1,4 0,3 2,0 3,4 3,7
Otras respuestas 4,1 8,4 6,3 4,3 2,4 4,4 2,9 1,9 2,0 0,7 11,6 4,4 4,5
(NO LEER) Apolítico/a 8,6 3,5 1,2 2,2 3,9 11,5 6,0 3,9 2,9 1,8 1,2 31,4 29,9
N.S. 8,7 2,9 5,8 4,5 5,5 10,2 7,7 6,7 5,2 4,5 9,6 31,0 10,7
N.C. 4,5 1,4 1,9 2,4 2,3 4,9 3,9 3,0 2,1 1,6 1,7 2,9 28,8
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Pregunta 21a
¿Y con alguna más?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Conservador/a 2,5 0,6 0,5 0,6 0,6 2,8 6,3 7,7 6,6 10,3 4,4 0,8 0,4
Demócrata cristiano/a 2,7 0,0 0,4 0,5 0,9 1,6 6,9 7,0 11,0 18,2 8,6 0,9 0,6
Liberal 4,4 4,4 4,4 3,6 3,4 3,9 6,9 8,8 7,3 9,8 5,4 1,3 1,6
Progresista 8,2 8,9 12,4 14,4 9,9 7,9 7,4 4,6 3,6 2,8 3,4 1,0 2,5
Socialdemócrata 4,1 2,4 7,8 7,2 7,6 3,5 3,2 1,1 1,0 0,1 2,7 0,6 0,2
Socialista 4,1 7,4 7,0 7,2 7,6 3,4 1,2 0,5 0,4 - 1,3 0,7 0,0
Comunista 0,7 4,0 2,0 1,4 0,5 0,2 - - - - 0,4 0,0 0,4
Nacionalista 1,9 2,8 5,1 2,6 1,2 1,3 1,5 1,6 3,6 1,3 5,1 0,2 0,2
Feminista 5,2 13,8 10,5 7,9 6,1 4,2 2,1 3,6 1,5 0,6 3,0 1,4 0,8
Ecologista 5,4 11,0 10,2 7,8 6,5 4,3 2,7 4,4 3,5 2,8 2,3 1,8 1,7
Otras respuestas 1,8 2,9 2,5 1,9 1,5 1,5 0,7 1,6 1,5 2,2 3,4 1,9 2,3
(NO LEER) Apolítico/a 2,3 0,5 0,5 0,8 1,0 3,4 1,9 1,1 0,9 0,1 0,2 7,9 7,3
N.S. 20,2 8,3 12,9 15,6 20,9 21,4 18,7 20,0 21,1 18,6 16,3 49,7 11,4
N.C. 36,4 33,0 23,6 28,5 32,3 40,4 40,6 38,0 38,1 33,3 43,6 31,8 70,6
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Pregunta 22
¿Y a los siguientes partidos, cómo los definiría según esta misma clasificación?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE
Conservador 5,1 15,1 10,1 7,6 4,9 3,7 2,7 3,0 1,6 1,5 3,0 2,5 2,1
Demócrata cristiano 0,8 2,4 1,3 0,8 0,8 1,0 0,4 0,3 0,5 1,2 0,8 0,3 0,6
Liberal 2,2 5,2 4,2 3,2 1,9 1,8 1,6 1,4 1,4 1,5 4,2 0,5 0,8
Progresista 5,5 7,8 7,3 5,8 6,8 6,2 6,5 3,6 4,6 7,5 5,9 1,6 1,6
Socialdemócrata 14,5 18,6 23,4 20,3 20,0 14,0 10,3 11,6 6,4 6,1 8,4 2,6 8,6
Socialista 47,4 33,9 38,8 50,2 53,1 47,3 56,2 62,5 62,8 67,2 42,5 24,9 31,7
Comunista 0,8 0,4 0,4 0,2 0,2 0,9 1,8 1,4 3,0 1,9 6,0 0,4 0,1
Nacionalista 0,6 2,6 0,4 0,5 0,3 0,3 0,7 0,6 0,5 - 0,6 0,5 0,3
Feminista 0,1 0,0 0,3 - 0,1 0,2 0,1 0,6 0,2 - 0,2 - -
Ecologista 0,0 - - 0,0 - - 0,1 - 0,1 - 0,3 - 0,2
Otras respuestas 2,7 3,7 2,4 1,8 1,3 2,7 4,0 2,2 3,3 1,8 6,2 4,8 3,4
N.S. 16,5 8,9 8,6 7,9 9,3 17,9 13,3 11,0 12,5 9,6 15,7 58,2 30,3
N.C. 3,7 1,4 3,0 1,8 1,4 4,2 2,6 1,8 3,1 1,5 6,1 3,7 20,2
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
Conservador 56,7 65,3 69,9 68,3 66,5 52,3 54,8 55,1 61,2 67,3 50,4 19,6 39,6
Demócrata cristiano 9,1 6,8 7,6 9,1 8,6 9,8 13,5 14,9 11,1 12,8 10,7 4,0 3,9
Liberal 3,5 2,8 3,0 2,7 3,5 3,7 6,7 6,4 3,8 2,8 6,5 1,3 0,8
Progresista 1,2 0,6 0,1 0,4 0,6 1,4 2,1 3,0 2,6 2,2 4,0 0,5 0,8
Socialdemócrata 1,0 0,3 0,2 0,2 1,0 1,0 2,8 2,2 1,8 1,2 1,3 0,3 0,4
Socialista 0,2 0,2 0,0 0,2 0,1 0,3 0,3 0,1 0,2 0,3 0,4 0,2 -
Comunista 0,3 1,1 0,2 0,2 0,2 0,4 0,2 0,3 0,2 0,3 - - 0,4
Nacionalista 2,5 4,4 2,7 2,9 2,6 3,3 2,3 1,9 1,8 1,2 2,4 0,8 1,5
Feminista 0,0 - 0,3 0,0 0,0 0,0 - - - - 0,4 0,1 -
Ecologista 0,1 - - - 0,2 0,0 - 0,4 - - 0,3 - 0,1
Otras respuestas 3,2 5,7 3,4 2,8 2,5 3,4 2,5 2,2 1,5 0,9 3,0 5,1 4,1
N.S. 18,3 10,6 9,2 11,0 12,6 20,2 12,3 11,7 12,3 9,5 15,4 63,8 28,3
N.C. 3,9 2,1 3,5 2,2 1,6 4,3 2,5 1,8 3,4 1,5 5,1 4,4 20,1
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
Conservador 33,2 49,3 50,2 48,8 42,9 26,2 22,5 22,4 28,4 36,2 21,1 8,3 18,5
Demócrata cristiano 5,3 5,4 5,5 5,6 5,7 4,5 6,9 8,1 7,4 10,9 4,0 1,5 2,8
Liberal 14,6 9,9 13,6 13,4 14,1 16,3 24,5 23,9 16,4 15,0 14,9 3,5 8,6
Progresista 5,8 2,5 2,6 2,7 4,2 8,5 11,6 10,5 11,2 6,4 8,4 1,6 3,8
Socialdemócrata 3,3 1,5 1,0 2,0 2,8 4,5 6,3 5,8 4,4 3,4 5,0 0,8 3,1
Socialista 0,5 0,2 0,4 0,5 0,7 0,4 0,7 0,3 1,4 0,3 2,9 0,1 0,4
Comunista 0,3 0,6 0,1 0,1 0,4 0,4 0,2 0,3 0,2 0,6 - 0,1 0,1
Nacionalista 2,5 5,1 2,8 3,5 2,6 2,9 1,3 1,9 2,5 0,5 1,9 0,5 0,9
Feminista 0,1 - - 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 - 0,7 1,2 0,0 -
Ecologista 0,0 0,2 - - 0,0 0,1 - - - - 0,4 0,0 0,1
Otras respuestas 4,1 7,3 4,9 3,9 4,1 4,4 2,7 2,6 3,3 2,1 4,7 4,5 4,5
N.S. 25,9 16,0 15,0 16,8 20,7 27,0 19,9 21,6 20,5 21,4 27,0 74,2 37,0
N.C. 4,5 2,1 3,8 2,7 1,8 4,8 3,4 2,6 4,2 2,6 8,3 5,0 20,2
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Podemos
Conservador 0,6 2,0 0,3 0,5 0,7 0,7 0,6 0,5 0,4 0,3 0,7 0,4 0,4
Demócrata cristiano 0,2 0,4 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,3 - 0,4
Liberal 6,5 6,1 7,1 7,4 7,9 5,9 6,5 7,0 10,1 12,6 3,7 1,8 4,1
Progresista 16,5 27,4 32,6 27,7 20,8 12,3 7,1 9,4 7,9 8,1 7,4 4,1 8,8
Socialdemócrata 2,8 7,0 6,8 4,3 3,2 2,2 1,5 1,0 0,8 0,3 0,6 0,4 0,7
Socialista 8,0 10,7 13,3 13,7 9,3 7,2 5,7 5,1 2,9 4,9 5,6 1,6 3,9
Comunista 29,3 23,6 16,0 20,9 29,4 32,1 48,5 50,3 45,9 49,9 46,6 8,5 17,4
Nacionalista 0,7 0,6 0,5 0,7 0,7 0,8 0,9 0,6 1,2 0,5 0,7 0,1 0,4
Feminista 1,7 1,8 2,3 1,6 1,9 1,4 2,2 1,7 2,8 1,3 1,7 1,1 1,2
Ecologista 0,3 0,2 0,1 0,5 0,3 0,3 0,5 0,4 0,7 - 0,3 0,3 -
Otras respuestas 4,4 4,7 3,3 4,1 4,1 5,4 4,1 2,7 3,9 2,2 4,7 5,2 5,1
N.S. 24,5 13,1 14,0 15,7 19,3 26,6 19,4 18,7 19,4 17,1 18,7 71,9 36,4
N.C. 4,5 2,5 3,5 2,7 2,2 5,1 2,7 2,4 4,2 2,6 8,9 4,7 21,1
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

IU
Conservador 0,6 2,0 0,6 0,7 1,0 0,5 0,4 0,3 0,3 0,3 1,1 0,5 0,1
Demócrata cristiano 0,2 0,3 0,2 0,2 0,3 0,2 - 0,2 0,4 0,5 - - 0,2
Liberal 3,9 4,9 4,5 4,1 4,6 4,1 4,2 3,7 5,4 5,9 1,7 1,0 2,2
Progresista 10,4 16,8 21,2 18,7 14,2 7,2 4,0 4,1 4,1 2,4 3,1 3,3 4,1
Socialdemócrata 1,9 3,9 4,6 2,9 2,0 1,4 0,9 1,0 1,1 0,3 0,3 0,6 0,9
Socialista 6,6 7,8 12,5 11,2 7,6 5,5 4,9 4,5 3,3 5,5 5,2 0,8 3,1
Comunista 42,4 39,9 34,8 40,0 44,9 43,4 58,1 61,1 56,4 63,9 52,8 12,9 27,2
Nacionalista 0,8 1,3 0,6 0,9 1,0 0,9 0,9 0,8 1,3 0,5 - 0,1 0,4
Feminista 0,4 0,8 0,6 0,5 0,3 0,5 0,3 0,3 0,7 0,1 1,4 0,0 0,7
Ecologista 0,3 0,6 0,1 0,5 0,5 0,1 0,2 0,3 0,2 - 0,5 - 0,1
Otras respuestas 3,5 4,5 3,5 2,7 3,2 3,9 3,2 2,1 3,6 2,2 4,1 5,0 4,6
N.S. 24,2 15,0 12,6 14,7 18,6 27,2 19,7 19,4 19,0 15,9 20,4 71,1 35,1
N.C. 4,7 2,3 4,0 2,9 2,1 5,2 3,3 2,3 4,5 2,6 9,3 4,7 21,4
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX
Conservador 41,3 43,8 45,5 46,1 43,9 39,2 47,5 53,0 50,8 60,9 36,0 11,1 26,7
Demócrata cristiano 4,0 4,1 4,1 3,2 3,1 4,0 6,7 6,4 6,0 8,0 5,8 0,9 1,8
Liberal 0,7 0,2 0,3 0,6 0,6 0,6 0,9 1,3 1,4 1,8 0,9 0,5 0,5
Progresista 0,4 0,3 0,2 0,1 0,2 0,3 1,0 0,7 1,1 0,2 2,8 0,1 0,1
Socialdemócrata 0,2 0,5 - - 0,1 0,1 0,2 0,3 0,5 0,1 0,9 0,0 -
Socialista 0,1 0,1 - 0,1 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 - - - 0,3
Comunista 0,5 1,0 0,6 0,4 0,4 0,5 0,6 0,6 0,2 0,5 0,8 0,0 0,5
Nacionalista 7,0 8,5 6,4 6,5 7,7 8,5 8,6 8,9 7,3 4,9 11,4 1,5 2,8
Feminista 0,1 0,2 0,6 0,1 0,0 0,0 0,1 - 0,1 - - - 0,1
Ecologista 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,2 - 0,2 - 1,2 - -
Otras respuestas 17,0 25,3 25,7 24,9 21,8 15,7 11,5 6,8 7,1 3,8 11,6 9,4 11,6
N.S. 23,9 13,4 12,0 14,8 19,5 25,4 18,9 19,2 20,7 17,1 20,4 71,3 34,6
N.C. 4,9 2,4 4,4 3,2 2,4 5,4 3,6 2,8 4,6 2,7 8,1 5,0 21,1
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Pregunta 23
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,3 50,3 47,4 49,9 48,6 47,8 50,6 51,7 49,0 54,9 61,2 36,7 46,4
Mujer 51,7 49,7 52,6 50,1 51,4 52,2 49,4 48,3 51,0 45,1 38,8 63,3 53,6
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Pregunta 24
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 7,7 8,0 9,0 8,5 6,9 7,1 8,1 7,6 6,1 6,4 6,2 9,2 6,6
De 25 a 34 años 12,8 15,9 15,5 12,8 12,6 13,7 11,5 10,5 11,1 11,8 18,3 12,3 9,2
De 35 a 44 años 18,6 18,0 22,1 19,8 15,7 19,8 20,4 18,3 12,8 14,3 16,9 19,4 18,5
De 45 a 54 años 19,7 18,5 20,3 19,8 19,8 20,2 22,8 19,5 18,4 18,7 16,2 17,3 19,5
De 55 a 64 años 16,2 19,8 17,1 16,9 18,7 17,5 14,1 13,8 15,8 12,3 11,6 11,6 14,9
65 y más años 25,0 19,7 16,1 22,3 26,3 21,7 23,0 30,2 35,9 36,1 30,8 30,1 31,3
N.C. 0,0 - - - - - - 0,1 - 0,3 - - 0,1
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Pregunta 25aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 5,9 3,4 5,0 6,1 6,0 3,8 2,5 4,4 6,9 7,6 2,9 14,7 9,6
Primaria 14,9 11,4 8,1 13,0 16,2 13,2 13,0 14,9 18,3 17,0 21,7 26,0 17,5
Secundaria 1ª etapa 22,6 21,2 16,0 19,0 23,1 25,7 18,9 20,6 25,0 21,8 22,3 29,7 26,8
Secundaria 2ª etapa 13,5 13,2 14,1 14,5 14,7 13,1 14,3 16,0 15,0 18,0 18,6 6,0 10,0
F.P. 18,5 24,1 19,7 18,3 17,4 20,3 19,9 13,6 14,7 15,5 19,3 15,8 19,6
Superiores 24,1 26,1 36,8 28,4 22,2 23,6 31,1 29,9 20,0 19,9 13,5 7,6 15,7
Otros 0,1 0,2 - 0,0 0,1 0,1 - 0,1 - 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,4 0,3 0,2 0,6 0,3 0,2 0,4 0,6 0,1 - 1,7 0,1 0,8
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Pregunta 27
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 21,5 7,3 8,1 10,0 16,6 21,8 30,0 38,1 43,0 46,8 40,4 27,3 25,3
Católico/a no practicante 46,8 32,9 33,7 44,8 51,3 52,8 51,7 48,4 47,8 39,8 42,4 48,1 42,1
Creyente de otra religión 2,6 1,8 1,5 1,8 2,6 2,9 2,6 2,2 1,5 4,0 2,0 5,3 3,9
Agnóstico/a 7,3 11,3 15,0 12,2 9,6 5,2 5,0 1,8 1,7 2,2 2,6 2,2 6,0
Indiferente, no creyente 8,1 11,8 11,1 10,2 8,4 7,9 4,9 4,8 1,9 3,1 6,0 8,5 9,4
Ateo/a 12,5 33,5 28,8 20,3 10,4 8,0 4,7 4,2 3,4 2,3 5,7 7,8 9,5
N.C. 1,2 1,4 1,7 0,7 1,1 1,4 1,1 0,5 0,5 1,7 0,9 0,8 3,8
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P27)

(N=12.512)

Pregunta 27a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca 31,9 48,8 45,3 43,4 36,6 29,8 24,4 20,0 17,1 11,6 31,1 33,9 33,2
Casi nunca 30,0 29,0 31,1 32,0 32,6 32,6 29,8 27,5 26,0 34,0 17,6 28,0 23,3
Varias veces al año 16,0 11,2 12,3 12,8 15,0 17,3 18,7 19,6 20,5 12,8 15,6 14,0 16,4
Dos o tres veces al mes 7,1 4,1 2,9 4,9 5,8 7,2 9,2 9,5 8,0 10,0 11,3 8,1 7,9
Todos los domingos y festivos 11,5 3,8 6,3 4,7 7,0 9,6 14,0 20,4 23,8 26,7 17,0 12,6 13,7
Varias veces a la semana 2,0 0,9 0,4 0,9 1,4 2,0 2,2 2,2 2,6 3,8 6,7 2,8 3,5
N.C. 1,4 2,2 1,8 1,3 1,5 1,6 1,5 0,7 2,0 1,0 0,7 0,7 2,1
(N) (12.512) (416) (524) (1.704) (1.756) (2.683) (1.224) (995) (815) (293) (239) (1.119) (744)

Pregunta 28
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta 0,3 0,0 0,0 0,3 - 0,1 0,4 0,2 0,4 6,4 1,7 0,3 0,5
Clase media-alta 3,4 3,0 2,4 2,4 3,2 3,3 4,7 7,2 6,3 8,8 5,8 0,8 1,2
Clase media-media 45,5 38,8 51,1 45,8 42,6 46,6 54,8 54,4 53,6 46,5 48,9 31,1 36,6
Clase media-baja 19,8 22,7 18,4 21,3 22,2 19,6 18,5 16,8 16,1 15,2 17,3 19,6 20,1
Clase trabajadora/obrera 22,2 26,4 22,8 23,1 25,6 21,9 16,7 15,4 17,4 18,0 16,9 28,0 22,7
Clase pobre 2,0 2,3 0,8 1,5 1,9 1,6 0,7 1,0 1,5 2,6 0,8 6,5 3,3
Infraclase 0,0 - - 0,0 0,2 - - - - - - 0,1 0,1
Proletariado 0,1 0,3 0,3 0,1 - 0,1 0,3 - - - 0,3 - 0,2
A los/as de abajo 0,4 0,6 0,1 0,4 0,4 0,3 0,2 0,4 0,0 0,1 0,3 0,7 0,9
Excluidos/as 0,0 - 0,0 0,0 0,0 - - - 0,1 - - 0,3 -
A la gente común 0,6 0,5 0,3 0,4 0,5 0,7 0,4 0,4 0,6 0,3 1,0 1,4 0,6
Otras 1,2 1,7 1,4 1,2 0,9 1,3 0,6 0,3 0,8 1,0 2,1 1,2 2,9
No cree en las clases 0,9 1,7 0,4 1,0 1,1 0,8 1,0 0,6 0,4 - 0,2 0,8 2,4
No sabe/duda 2,5 1,6 1,1 1,8 1,0 2,7 1,4 2,2 2,2 1,0 4,0 8,4 4,3
N.C. 0,9 0,4 0,8 0,6 0,5 0,9 0,5 1,0 0,7 0,1 0,7 0,7 4,2
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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Pregunta 29
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 69,9 67,8 69,7 72,5 72,3 69,1 72,2 73,5 72,3 77,3 68,1 57,3 66,8
No 29,4 31,5 30,0 27,0 27,3 29,9 27,0 26,0 27,2 22,4 28,8 42,3 31,9
N.C. 0,7 0,7 0,3 0,5 0,3 1,1 0,8 0,5 0,5 0,2 3,2 0,4 1,3
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)

Pregunta 30
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, una línea 88,3 90,4 90,1 90,8 88,0 89,8 87,9 87,5 87,4 87,9 87,7 81,7 84,5
Sí, más de una línea 5,8 6,4 5,8 4,4 5,8 6,3 7,3 6,7 5,7 3,8 6,5 4,5 7,0
No 5,3 2,7 3,2 4,6 5,7 3,1 4,0 5,5 6,3 8,1 5,0 13,4 7,4
N.C. 0,6 0,6 1,0 0,3 0,5 0,8 0,8 0,3 0,5 0,2 0,9 0,4 1,1
(N) (17.650) (988) (1.208) (3.012) (2.491) (3.461) (1.452) (1.122) (882) (323) (281) (1.385) (1.044)
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